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1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:
= for preparing hot drinks.

® To make cold-brewed drinks.
® in private households and in enclosed spaces in a domestic en-

vironment.

® up to an altitude of max. 2000 m above sea level.



en Safety

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Children must not perform cleaning or user maintenance unless
they are at least 8 years old and are being supervised.

Keep children under the age of 8 years away from the appliance
and power cable.

1.4 Safety information

/N WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/N WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never operate an appliance with a cracked or fractured surface.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always

unplug the appliance at the mains.

If the appliance or the power cord is damaged, immediately un-

plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

v
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» Call customer service. - Page 36

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Never immerse the appliance or the power cord in water.

Liquids must not be spilled on the appliance plug connection.

Only use the appliance in enclosed spaces.

Never expose the appliance to intense heat or humidity.

Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-

ance.

/N WARNING - Risk of fire!

The appliance will become hot.

» Ventilate the appliance adequately.

» Never operate the appliance in a cabinet.

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.

/N WARNING - Risk of burns!

Some parts of the appliance become very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance parts to cool down before touch-

ing.
/N WARNING - Risk of scalding!
Freshly prepared drinks are very hot.
» Leave drinks to cool down if necessary.

» Do not let escaping liquids or steam come into contact with
your sKin.

v

v vy
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A remote start via the Home Connect app while the appliance is
unattended may cause scalding to third parties.

» Do not reach under the beverage outlet when dispensing drinks.
» Keep persons, particularly children, away from the appliance.

/N WARNING - Risk of injury!

Improper use of the appliance may endanger the user.

» To avoid injuries, only use the appliance for its intended pur-
pose.

Trapped fingers when closing the appliance door.

» Be careful of your fingers when closing the appliance door.

The grinder rotates.

» Never reach into the grinder.

/N WARNING - Danger: Magnetism!

The appliance contains permanent magnets. These may affect

electronic implants, e.g. pacemakers or insulin pumps.

» People with electronic implants must stand at least 10 cm away
from the appliance.

» This minimum distance of 10 cm must also be observed for the
water tank when removed.

/N WARNING - Risk of harm to health!

During filtering there may be a slight increase in the potassium

level, which is possibly not good for dialysis patients and people

with kidney disease.

» Consult a doctor before use if you have kidney disease or follow
a special potassium diet.

Soiling on the appliance may be harmful to health.

» To ensure hygiene, follow the cleaning instructions for the appli-
ance.

Water from the hot water circuit can be harmful to health.

» Only ever use the appliance with fresh, cold, non-carbonated
drinking water.

12



Environmental protection and saving energy en

2 Environmental protec-
tion and saving energy

2.1 Disposing of packaging
The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-
cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

2.2 Tips for saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less energy.

Set the interval for automatic switch-
off to the smallest value.
v If the appliance is not being used,
it will switch itself off earlier.
— "Basic settings", Page 25

Do not interrupt the dispensing pro-

cess prematurely.

v The amount of water or milk that is
heated is used optimally.

Descale the appliance regularly.
v Limescale deposits increase the
appliance's energy consumption.

3 Installation and con-
nection

3.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: Different accessories are en-
closed depending on the appliance

" Depending on the appliance specifications

model. This accessory is shown in a
frame with a dashed line.

- Fig.

Fully automatic coffee machine
I}] Milk container

Milk tube

m Adapter for milk containers
User manual

Insertion aid for water filter
Cartridge Calc

Cartridge Clean

ll Water filter

Water hardness testing strip

3.2 Installing and connecting
the appliance

ATTENTION

Risk of damage to the appliance. If

the appliance is not started up cor-

rectly, it may be damaged.

» Use the appliance in frost-free
rooms only.

» If the appliance has been transpor-
ted or stored below 0 °C, wait
3 hours at room temperature be-
fore starting it up.

» After plugging in, always wait ap-
prox. 5 seconds.

1. Place the appliance on a level, wa-
ter-resistant surface that is capable
of bearing its weight.

2. Using the mains plug, connect the
appliance to an earthed socket
that has been correctly installed.

13
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4 Familiarising yourself
with your appliance

4.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Notes

= |ndividual details and colours may
differ, depending on the appliance
model.

= The operating instructions describe
two product variants:
— Appliance has a bean container.
— Appliance has two bean contain-

ers.

- Fig. A
Milk container
Touch fields

Cartridge compartment

Cartridge compartment cover
Cup heater’

4.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. |
Touch display
Touch fields

Touch display

The touch display functions both as a
display and a control element.

Main menu

Profiles Select saved beverages
with personal settings.
Classic Select standard bever-

ages.

Select basic beverages
which can be extended
in conjunction with
Home Connect.

coffeeWorld

Beverage parameters

E Bean container

Aroma lid’

E Bean container LED display'
m Rating plate

Touch display

Brewing chamber door
Water tank

Milk system

Beverage outlet cover

Drip tray

" Depending on the appliance specifications
14

0 Strength

H Quantity

0 Share of milk
833 Grinding level
Contact time

A Temperature

Bean type selected’

s8]
Tip: You can find other beverage set-
tings in the basic settings.

Select bean container .




Display

comfort  Appliance is in

barista baristaMode or comfort-
Mode.

RIS Cup warmer is switched

on.

aromaBoost

= Appliance is connected to
Home Connect.

= Appliance is not connec-
ted to Home Connect.

= Appliance is not connec-
ted to the server.

O Descaling is necessary

and will be carried out
after the number of cups
stated in the symbol.

Note: The number of
cups remaining depends
on how the user uses the
appliance.

(¢3)

Obtain a new descaling
cartridge or cleaning cart-
ridge and insert without
delay.

Accessories en

Note: The number of
cups remaining depends
on how the user uses the
appliance and the capa-
city.

©+

Please run descaling pro-
gramme urgently! Appli-
ance will shortly be
locked.

DEMO

"Demo mode" is activ-
ated.

Touch fields

Here you can find an overview of the
symbols that are always visible.

0

Switch the appliance on
or down.

w

Dispense two cups

Barista
Comfort

Select baristaMode or
comfortMode.

P

Save favourite bever-
age.

©+

Open or close the ser-
vice programmes.

S

Open or exit the set-
tings.

5 Accessories

Use original accessories. These have been made especially for your appliance.

Accessories Retail Customer service

Cleaning cartridge T7800Z1 00312356

Descaling cartridge T2800Z2 00312357

Cartridge combi-pack T7800Z3 00312358

Water filter TZ70003 00575491

Water filter pack of 3 TZ70033A -

Care set TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Adapter for milk containers TZ70001 17006005

15
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6 Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

6.1 Preparing and cleaning the
appliance

Remove the protective foils and
clean the appliance and individual
parts. Follow the illustrated instruc-
tions at the beginning of this manual.

ATTENTION

Unsuitable beans can block the

grinder.

» Only use pure, roasted bean mixes
that are suitable for use in fully
automatic coffee or espresso ma-
chines.

» Do not use glazed coffee beans.

» Do not use caramelised coffee
beans.

» Do not use coffee beans that have
been treated with additives con-
taining sugar.

» Do not add instant coffee.

~Fig. [ - E4

Notes

= Fill the water tank with fresh, cold,
non-carbonated drinking water
every day.

= |f you have the product variant with
2 bean containers, you can add 2
different types of coffee. The LED
of the active bean container lights
up.

= The appliance memorises the
bean container last selected for

each drink. You can change this
default setting.
— "Basic settings", Page 25

Tip: To keep the coffee beans at
their best, store them in a sealed
container in a cool place.

You can keep the coffee beans in the
bean container for several days
without them losing their aroma.

6.2 Checking the water hard-
ness

It is important to set the water hard-
ness correctly so that your appliance
indicates in good time that it needs
descaling. You can use the enclosed
test strip to check the water hardness
or ask your local water company.

1. Briefly dip the test strip in fresh tap
water.

2. Allow the water to drain off the test
strip.

3. Read the water hardness off the
test strip after 1 minute.
— "Overview of water hardness
levels", Page 16

Note: Please use the test strip even if
you have a water softening system in-
stalled as they generate different wa-
ter hardnesses.
Tips
= You can change the settings at
any time.
— "Basic settings", Page 25
= |f the water hardness exceeds
21 °dH (3.8 mmol/l), you can fill
the water tank with prefiltered wa-
ter to reduce limescale deposits.

6.3 Overview of water hardness levels
The table shows allocation of the levels to the different degrees of water hard-

ness.

16
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Setting Ring setting on German degrees Total hardness in
INTENZA filter in °dH mmol/l

1 A 1-7 <1.3

2 A 8-14 1.3-25

3 B 15 - 21 25-3.8

4 C 22 - 30 > 3.8

6.4 Water filter Notes

You can use a water filter to minimise
limescale deposits and reduce impur-
ities in the water.

The limescale content of the water in-
fluences the aroma and crema of cof-
fee. There is an aroma ring on the
underside of the BRITA INTENZA wa-
ter filter. Turn the aroma ring to set
the optimum aroma level for your
mains water.

Inserting the water filter

ATTENTION

Possible damage to the appliance

due to limescale build-up.

» Change the water filter in good
time.

» Change the water filter after
2 months at the latest.

» Observe the display messages.

. Press .
2. Press "INTENZA filter" and follow
the instructions on the display.

—

Changing or removing the water

filter

You can also operate your appliance

without a water filter.

1. Press (.

2. Press "INTENZA filter".

3. Press "Replace" or "Remove" and
follow the instructions on the dis-
play.

' Factory setting

= Dispose of spent water filters ac-
cording to local regulations.

= Always store replacement water fil-
ters in a cool and dry place in their
original sealed packaging.

Tips

= You should also change your wa-
ter filter for reasons of hygiene.

= With a water filter you need to de-
scale your appliance less fre-
quently.

= |f you use a water filter, your coffee
will be more flavoursome.

= |f your appliance has not been
used for a long time, for example if
you were on holiday, you should
rinse the water filter before use by
dispensing a cup of hot water.

= The water filter can be purchased
from retailers or customer service.
— "Accessories”, Page 15

6.5 Performing initial start-up

After connecting the appliance to the
power supply, configure the settings

for first use. First use appears when

switching on for the first time or after
resetting to the factory settings.

1. Press O to switch the appliance
on.

2. Follow the instructions on the dis-
play.

v The display will guide you through
the programme.

17



en Basic operation

Notes

= |f you want to set up Home Con-
nect now, follow the instructions in
the Home Connect app.

= [f "Demo mode" is selected, only
the displays will work. You cannot
dispense a beverage or run a pro-
gramme.

6.6 General information

Please bear this information in mind
so that you can get the best out of
your appliance.

Notes

= Your appliance will only work if you
insert both cartridges.

= The appliance has been pro-
grammed at the factory with stand-
ard settings for optimum operation.

= The grinder has been factory-set
for optimum operation. If coffee is
only dispensed drop by drop or is
too thin and with too little crema,
you can set the grinding level.
— "Using electronic grinding level
adjustment eGrinder", Page 21

= During operation water droplets
may form at the ventilation slits
and on the lid of the tablet com-
partment.

= |f you do not perform any actions
on the appliance for a certain
period, it will switch off automatic-
ally. You can change the duration
in the basic settings. = Page 25

18

= For technical reasons steam can
escape from the appliance.

(i\\/) Ci\\/)

|

= The first beverage will not yet have
its full aroma if:
- You are using the appliance for
the first time.
— You have not used the appli-
ance for a long time.
Do not drink the beverage.
Tip: You will get a stable, fine-pored
crema after you have started up your
appliance and dispensed a few cups.

7 Basic operation

7.1 Switch the appliance on or
down.

» Press O,
When the appliance switches on,
the display shows the logo. When
the appliance is switched on or off,
it will rinse automatically. The appli-
ance will not rinse itself if it is still
warm when switched on, or if no
beverage was dispensed before it
was switched off.

7.2 Dispensing beverages

Find out how to prepare a drink of
your choice.



/N WARNING

Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if ne-
cessary.

» Do not let escaping liquids or
steam come into contact with your
skin.

Notes

= With a number of settings your cof-
fee is prepared in several steps.
Wait until the process is fully com-
pleted.

= |f you are dispensing a beverage
with milk, always connect the milk
container filled with milk or the
milk adapter to a milk carton.

= You can only insert or remove the
beverage outlet if the milk con-
tainer or milk adapter is not con-
nected.

= The milk container is specially de-
signed for this appliance. Only use
the milk container for storing milk
in the refrigerator and in the
house.

= |f the milk system has not been
cleaned, small amounts of milk
may escape when hot water is dis-
pensed.

7.3 "doubleShot" and
"tripleShot"

Your appliance grinds the coffee two
or three times.

To ensure that only pleasant-tasting
and easily digestible aromatic sub-
stances are released, coffee beans
are freshly ground and brewed again
by the appliance.

The longer coffee brews, the more
bitter substances and undesirable
aromas are released. These bitter
substances and undesirable aromas

Basic operation en

affect the taste and digestibility of
coffee.

Note: The functions "doubleShot" and
"tripleShot" depend on the beverage,
the beverage strength and the bever-
age size selected.

7.4 Slow Brew and Cold Brew

Slow Brew and Cold Brew are slowly
brewed beverages that your appli-
ance dispenses in a pulsating bever-
age flow that is not continuous. This
type of coffee preparation exists as a
hot and a cold version. Dispensing of
the beverage takes several minutes.

Note: Fill the water tank with fresh,
cold, non-carbonated drinking water
before dispensing drinks.

7.5 Dispensing a coffee drink
with milk

An example explains how to make a
latte macchiato.

/N WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

Requirements

= The appliance is switched on and
the water tank and bean container
have been filled.

= The milk container or milk adapter
is connected.

= The milk container is filled with
milk or the milk adapter hose is
immersed in milk.

1. Place a glass underneath the
beverage outlet.

2. Press & and select
"baristaMode".

19
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3. Press "Classic".
4. Select the beverage symbol for
latte macchiato.
5. Press the beverage symbol and
set the beverage parameters.
» To set the strength 0, press the
segments.
» To set the per-cup quantity H,
press the segments.
» To set the milk ratio [, press the
segments.
» To set the grinding level 3,
press the segments.
— "Using electronic grinding
level adjustment eGrinder”,
Page 21
» To set the contact time ©, press
the segments.
» To set the brewing temperature 8
, press the segments.
» To change the bean container ',
press [<€l.
6. Press "Start".
» To completely stop dispensing
the beverage, press "Stop".
» To only stop the current dis-
pensing step, press "Skip".
v The beverage is prepared and
then runs into the glass.

Notes

= |f you do not change any settings
for approx. 30 seconds, the appli-
ance will exit settings mode.

= The appliance saves the settings
automatically.

= To reset all beverage parameters,
press "Reset".

Tips

= You can also pre-heat cups before
dispensing using hot water or the
cup heater .

" Depending on the appliance specifications
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= The appliance variant with 2 bean
containers allows you to switch
containers ' while dispensing a
beverage if the bean container is
empty. Dispensing will then con-
tinue with the full bean container.

= You can also use plant-based al-
ternatives to milk, e.g. soya milk.

= The quality of the milk froth de-
pends on the type of milk or plant-
based alternative used.

7.6 baristaMode or comfort-
Mode

You can select the mode.

When selecting "baristaMode", more
setting options are available for the
individual beverages, e.g. contact
time.

7.7 Dispensing two cups at
once

Depending on your beverage, you
can make 2 cups at the same time.

Note: If the "doubleShot" or
"tripleShot" function is active, the
function for dispensing two cups at
once is not possible.

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press .

v The display shows the setting .

3. Place two cups on the left and
right underneath the beverage out-
let.

4. Press "Start".
The drink is prepared in 2 steps.
The beans are ground in 2 grind-
ing operations.

v The beverage is brewed and then
runs into the cups.

5. Wait until the process is complete.



7.8 Saving favourite beverage

You can directly save a favourite
beverage that you frequently dis-
pense.

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press the beverage symbol and
set the beverage parameters.

3. To save, press ¥ for 3 seconds.

Tips

= To display and start your favourite
beverage at any time, briefly press
.

= You can save a new favourite
beverage at any time.

Note: If you save a new favourite
beverage, this will replace your exist-
ing favourite.

7.9 Using electronic grinding
level adjustment
"eGrinder"

Your appliance has an adjustable
grinder, which you can use to cus-
tomise the grinding level of the coffee
beans in "baristaMode".

1. Press &% and select
"baristaMode".

2. Press the symbol for the required
beverage.

000

3. Press 8 and set the grinding level.

Note: The appliance variant with 2

bean containers allows you to set the

grinding level for each bean con-

tainer separately.

Tips

= You can set the basic grinding
level for the "comfortMode" in the
beverage settings.

" Depending on the appliance specifications

Childproof lock en

= |n "comfortMode" you can also use
the "aromaBoost" function for
small beverages, €.g. espresso.
With "aromaBoost" the grinding
level is set slightly finer than the
basic grinding level selected.

= |f the coffee is only dispensed
drop by drop, set a coarser grind-
ing level.
If the coffee is dispensed too
quickly and with too little crema,
set a finer grinding level.

7.10 Using "beanident Sys-
tem" !

You can set your appliance to the

type of coffee bean you are using.

1. Press €.

2. Select "Beverage settings".

3. Select "beanldent System".

4. Select the type of coffee.

8 Childproof lock

You can lock the appliance, to pro-
tect children against scalding and
burns.

8.1 Activating the child-proof
lock
Requirement: The appliance is
switched on.
» Press and hold & for at least
3 seconds.
v The childproof lock is activated.

8.2 Deactivating the childproof
lock

» Press and hold € for at least
3 seconds.
v The childproof lock is deactivated.

21



en Cup heater

9 Cup heater’

You can use the cup heater to pre-
heat your cups.

9.1 Activating and deactivating
the cup heater'

/N WARNING

Risk of burns!

The cup heater' can become very

hot.

» Never touch the cup heater ' while
hot.

» Allow the hot cup heater' to cool
down before touching it.

Tip: Place the cups with their base
on the cup heater to warm them to
optimum effect .

» You can activate or deactivate the
cup heater' in the basic settings.

10 Personalisation

Save beverages in your personal pro-
file.

A profile contains preferred bever-
ages with personal settings. To exit
the settings, press <.

Tip: You can change the settings at
any time.

10.1 Create first profile

. Press "Profiles".

. Press "Create profile".

. Enter a profile name, e.g. Tom.

. Press "Save".

. Select a background picture.

. Press "Next".

. Press + "Add beverage".

. Select a beverage and press "Se-
lect",

ONOOOGILE WN =

" Depending on the appliance specifications
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9. Set the beverage parameters and
press "Save".

10.Enter a beverage name and press
"Save".

10.2 Create other profiles

1. Press "Profiles".
2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.
. Press + "Add profile".
. Enter a profile name.
Press "Save".
Select a background picture.
. Press "Next".
. Press + "Add beverage".
. Select a beverage and press "Se-
lect".
10.Set the beverage parameters and
press "Save".
11.Enter a beverage name and press
"Save".

Note: The profile used last is always
shown in the profiles. If several pro-
files have been created, press "Pro-
files" at the bottom of the display to
create new profiles or edit existing
ones.

10.3 Edit profile

1. Press "Profiles".
2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.

. Press "Edit profiles".

. Press the required profile.

5. Change the profile name and
press "Save".

6. Select the required background
picture and press "Next".

©ONO U AW

F ]

10.4 Delete profile

1. Press "Profiles".
2. Press "Profiles" at the bottom of
the display.



3.
4.
5.

Press "Delete profile".
Press the required profile.
Press "Delete".

10.5 Sort profiles

1.
2
3.
4,

Press @,

Press "Personalisation".
Press "Profile sequence".
Sort the profiles.

10.6 Add beverage to a profile

1.
2

6.

7.

Press "Profiles".
Press "Profiles" at the bottom of
the display.

3. Press the required profile.
4.
5.

Press + "Add beverage".

Select a beverage and press "Se-
lect",

Set the beverage parameters and
press "Save".

Enter a beverage name and press
"Save",

10.7 Add a beverage from

COU R WN

"Classic" or "coffee-
World" to the profile

. Select a beverage from "Classic"

or "coffeeWorld".

. Set the beverage parameters.
. Press "Save in profile".

Select the required profile.
Enter a name for the beverage.

. Press "Save".

The beverage is now saved in the
profile.

10.8 Create profile from "Clas-

ok, WOWDND

sic" or "coffeeWorld"

. Select a beverage from "Classic"

or "coffeeWorld".

. Set the beverage parameters.
. Press "Save in profile".

. Press + "Add profile".

. Enter a profile name.

. Press "Save".

7.
8.
9.

v
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Select a background picture.
Press "Next".

Enter a beverage name and press
"Save".

The profile and beverage are now
saved.

10.9 Edit beverage in profile

1.
2

ONO AW

Press "Profiles".
Press "Profiles" at the bottom of
the display.

. Press the required profile.
. Select a beverage.
. Set the beverage parameters.

Press "Save".
Press "Overwrite".

. Start the beverage or use < to re-

turn to the menu.

10.10 Delete beverage in pro-

—

P

file

. Press "Profiles".
. Press "Profiles" at the bottom of

the display.

. Select and press the profile.
. Press the beverage.
. Press "Delete".

11 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connecting your appliance to a mo-
bile device lets you control its func-
tions via the Home Connect app, ad-
just its basic settings and monitor its
operating status.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at: www.home-connect.com.

To be able to use Home Connect,
you must first set up the connection
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to the WLAN home network (Wi-Fi )
and to the Home Connect app.

The Home Connect app guides you
through the entire login process. Fol-
low the instructions in the Home Con-
nect app to configure the settings.

Tip: Please also follow the instruc-
tions in the Home Connect app.

Notes

= Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
— "Safety"”, Page 9

= QOperating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

11.1 Setting up Home Connect

Requirements

= The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

= The appliance is receiving signals
from the WLAN home network (Wi-
Fi) at its installation location.

1. Open the Home Connect app and
scan the following QR code.
- Fig. 3

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

11.2 Home Connect settings

Adapt Home Connect to your needs.
You can find the Home Connect set-
tings in the basic settings for your ap-
pliance. Which settings the display
shows will depend on whether

Home Connect has been set up and
whether the appliance is connected
to your home network.

Overview of the Home Connect settings
You can find an overview of the Home Connect settings and network settings

here.

Basic setting Selection

Description

WiFi connection On

Switch off the wireless module during

Off long absences or to save energy
Note: In networked standby mode your
appliance requires max. 2 W.
Remote start On Switch remote start on the appliance
Off on and off

Note: With the Home Connect app you
can only switch off the remote start.

Add mobile -
device

Connect the appliance to the
Home Connect app or additional ac-
counts

Network informa- -
tion

Display network information and appli-
ance information

" Wi-Fi is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.
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Basic setting Selection

Description

Delete network -
settings

Note: You cannot operate your appli-
ance via the "Home Connect" app
without a network connection.

Software update -

Note: This setting is only available with
a software update.

11.3 Remote diagnostics

Customer Service can use Remote
Diagnostics to access your appliance
if you contact them, have your appli-
ance connected to the Home Con-
nect server and if Remote Dia-
gnostics is available in the country in
which you are using the appliance.

Tip: For further information and de-
tails about the availability of Remote
Diagnostics in your country, please
visit the service/support section of
your local website: www.home-
connect.com.

11.4 Data protection

Please see the information on data
protection.

The first time your appliance is re-

gistered on a home network connec-

ted to the Internet, your appliance will

transmit the following types of data to

the Home Connect server (initial re-

gistration):

= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the in-
stalled Wi-Fi communication mod-
ule).

= Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

= The current software and hardware
version of your appliance.

= Status of any previous resetting to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.

12 Basic settings

You can configure the basic settings
for your appliance to meet your
needs and call up additional func-
tions.

12.1 Changing the basic set-
tings

1. Press €.

v The display shows the list of basic
settings.

2. Change the required basic setting.

v The appliance saves the basic set-
ting automatically.

3. To exit the basic settings, press
<.

12.2 Overview of the basic settings
You can find an overview of the basic settings here.
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Basic setting

Selection

Use

Beverage setting

Bean container

Set allocation of the bean
containers.

eGrinder

Electronic grinding level
adjustment

Set the basic grinding
level in "comfortMode".

beanldent System

Select the type of beans
used.

— "Using 'beanldent Sys-
tem'", Page 21

Milk sequence

Select the sequence for
milk and coffee

Latte macchiato pause

Select the pause between
milk and coffee.

Brewing temperature

Set the brewing temperat-
ure.

Resetting beverage para-
meters

Reset the beverage set-
tings

Cup heater

Switch the cup heater’ on
or off

Automatic switch-off

Set the time after which
the appliance switches off

Start time for automatic
descaling (autoCalc)

Set the time the descaling
programme starts.

Descaling settings

Switch "Intensive use" on
or off.

Display brightness

Set the brightness in
steps

Sounds

= Switch sounds on and
off
= Set the volume

Water hardness

Setting the water hard-
ness

Time Set the current time.
Date Set the current date.
Language Setting the language

" Depending on the appliance specifications
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Basic setting

Selection

Use

Factory settings

Reset appliance to factory
settings

Personalisation

Start category

Set the menu display after
switching on, e.g. "Clas-
sic".

Profile sequence

Set the sequence of pro-
files.

Beverage sequence in
profile

Set the sequence of
beverages in the profile.

Home Connect

Information about
Home Connect

Appliance information

Beverage counter

Display the number of
beverages dispensed

Cleaning information

Time until the water filter
should next be changed
or a service programme
started

Version information

Display network informa-
tion and appliance inform-
ation

Licence information

Display FOSS licence
text.

Mode

Mode for demo pur-
poses

Switch "Demo mode" on
or off

Quick guide to user inter-
face

Get to know the appli-
ance settings.

Customer service

Find QR code and coun-
try-specific Customer ser-
vice.

Automatic cleaning and descaling
prevents soiling of the brewing unit
and hoses and the deposit of limes-
cale in the system early on. Your ap-
pliance cleans and descales itself at
short intervals with a low concentra-
tion.

Number of beverages until descaling
iS necessary:

Tip: You can also use the quick-se-
lection buttons on the display to set
functions, e.g. activate child-proof
lock, at the start of the setting op-
tions.

13 Automatic cleaning
and descaling

Your appliance is cleaned and de-
scaled automatically.
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Water hardness Available bever-
setting ages, depending

on their size ap-
prox.

100

53

40

AN =

33

Notes

14.1 Dishwasher-safe components

To maintain all appliance functions,
leave the cleaning cartridge and
the descaling cartridge in the ap-
pliance. If you take the cartridges
out without being prompted to do
s0, liquid may escape. Remove
any liquid that escapes immedi-
ately. When changing the cart-
ridges, use the relevant service
programme.

— "Overview of service pro-
grammes”, Page 30

Your appliance will tell you when a
cleaning or a descaling process is
due or when you need to change
the cartridges.

The cleaning programme is activ-
ated when the appliance is
switched off.

You can specify the start time for
the descaling process.

To ensure good milk froth quality,
your appliance tells you when in-

tensive cleaning of the milk system
is necessary, depending on the us-
age level. The display will guide
you through the programme.

13.1 Using automatic cleaning
and descaling

Requirement: The cleaning cartridge
and the descaling cartridge are inser-
ted.
1. Set the start time of the descaling
programme if required.
Check that the current time has
been set.
You can also start both pro-
grammes manually.
— "Using the service programmes”,
Page 30
2. Insert the cartridges in the appli-
ance.
Only ever store unused cartridges
in the original sealed packaging.
Note: The cleaning programme is ac-

tivated automatically after the appli-
ance is switched off.

14 Cleaning and servi-
cing
To keep your appliance working effi-

ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.

Here you can find an overview of the components you can clean in the dish-
washer.

ATTENTION
Some components are sensitive to heat and may be damaged if they are
cleaned in a dishwasher.
» Follow the operating instructions of the dishwasher.

» Only clean dishwasher-safe components in the dishwasher.

» Only use programmes that do not heat the components above 60 °C.
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Suitable: &

= Drip tray

— Drip plate

— Coffee dregs container
Milk system with adapter
Milk container with lid

Red trays of the brewing unit
Adapter for milk container’

Not suitable: &

= Water tank

Aroma lid

Brewing unit

Cover of brewing unit

Beverage dispenser cover
Cover of cartridge compartment

14.2 Cleaning agent
Only use suitable cleaning agents.

ATTENTION

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning agents con-
taining alcohol or spirits.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

Unsuitable cleaning and descaling

agents may damage the appliance.

» Only use descaling cartridges and
cleaning cartridges specially de-
veloped for the appliance.
— "Accessories”, Page 15

Tips

= Wash new sponge cloths thor-
oughly to remove any salt adher-
ing to them. Salt can cause rust

" Depending on the appliance specifications

film to develop on stainless steel
surfaces.

Always remove any residues of
limescale, coffee, milk and clean-
ing/descaling solutions immedi-
ately to prevent corrosion.
Descale the water tank regularly
with a suitable standard descaler.

14.3 Cleaning the appliance

/N WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an
electric shock.

>

Never immerse the appliance or
the power cord in water.

Liquids must not be spilled on the
appliance plug connection.

Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

/N WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become
very hot.

>

>

Never touch hot appliance parts.
After use, allow hot appliance
parts to cool down before touch-

ing.

. Clean the housing, the high-gloss

surfaces and the control panel with
a microfibre cloth.
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2. Clean the outlet system with a soft,
damp cloth after beverages have
been dispensed.

3. Rinse the water tank with fresh,
clean water.

4. If the appliance has not been used
for a long time, e.g. after a holiday,
clean the entire appliance, includ-
ing moving parts such as the brew-
ing unit or water tank.

Note: The appliance will rinse itself
automatically if you switch it on when
it is cold or switch it off after it has
dispensed coffee. The system is
therefore self-cleaning.

14.4 Cleaning the drip tray and
coffee dregs container

Clean and empty the drip tray and
coffee dregs container every day to
prevent deposits. Follow the illus-
trated instructions at the beginning of
this manual.

~Fig. E - Ed

14.5 Cleaning the milk con-
tainer

Clean the milk container regularly for
hygiene reasons. You can clean the
milk container in the dishwasher. Fol-
low the illustrated instructions at the
beginning of this manual.

- Fig. B - ]

Overview of service programmes

14.6 Cleaning the water tank

» The water tank should be cleaned
by hand every day to prevent de-
posits.

- Fig. K1

14.7 Service programmes

Use the service programmes if you
insert or remove a water filter or in
order to clean your appliance thor-
oughly. Your appliance will tell you
when you need to perform a service
programme, e.g. cleaning.

Notes

= The display indicates the progress
of the descaling or cleaning pro-
cess.

= |f your appliance has been locked,
you cannot operate it again until
descaling or cleaning has been
carried out.

Tip: In addition to the automatic rins-
ing process, regularly also remove
and clean the brewing unit.

Using the service programmes

1. Press (.

2. Press the symbol for the required
programme.

v Display indicates progress
of the programme.

You can find an overview of the service programmes here.

Note: The start image shows the remaining number of beverages that can be
dispensed until running the programme and the duration.

INTENZA filter

—
@ BRITA

-

Insert, replace or remove the water fil-
ter

Automatic cleaning
(autoClean) in pro-
gress ...

’

Remove residues of coffee from the
pipes
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Automatic descaling  Remove residues of limescale from the
(autoCalc) pipes

Cleaning brewing unit The display shows optimum cleaning
of the brewing unit step by step.

Cleaning beverage The display shows optimum cleaning
outlet of the outlet step by step.
Frost protection Drain the pipes to protect the appli-

ance during transport or storage

Replacing cleaning The display will show the steps in-

& (8 YW e

cartridge volved in replacing the cleaning cart-
ridge.

Replacing descaling  The display will show the steps in-

cartridge volved in replacing the descaling cart-
ridge.

Special rinsing If a service programme is interrupted,

€.g. due to a power failure, the appli-
ance will rinse itself automatically. The
appliance is then ready for use again.

Tip: If you use a water filter, this will
prolong the time until you have to run
a service programme.

15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/N WARNING

Risk of electric shock!

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.
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Fault

Cause and troubleshooting

Appliance no longer
responds.

Appliance has a fault.
1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.
2. Re-insert the mains plug.

Appliance is no longer
working.

Cartridges are not inserted or are spent.
» Insert the cartridges.

Home Connect is not
working properly.

Different causes are possible.
» Go to www.home-connect.com.

Appliance only dis-
penses water, not cof-
fee.

Empty bean container is not detected by the appliance.
» Pour in coffee beans.

Coffee shaft on brewing unit is blocked.
» Clean the brewing unit.

Coffee beans are too oily and do not fall into the
grinder.

» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Brewing unit is not inserted properly.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.

Appliance is not dis-
pensing milk froth.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk tube not immersed in milk.

» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

No milk intake by the
milk system.

The milk system is assembled incorrectly.
» Assemble the milk system correcily.

Order for connecting the milk container and milk sys-

tem is wrong.

» First insert the milk system into the outlet and then
the milk container.

Milk tube not immersed in milk.

» Use more milk.

» Check whether the milk tube is immersed in the
milk.

Milk froth is too cold.

Milk is too cold.
» Use lukewarm milk.
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Fault

Cause and troubleshooting

Cold-brewed bever-
age is not cold
enough.

Water in water tank is warm.

1. Fill the water tank with fresh, cold, non-carbonated
drinking water.

2. You can add ice cubes to cool the beverage down
even more.

Appliance is not dis-
pensing hot water.

Milk system is soiled.
» Clean the milk system in the dishwasher.

Milk system cannot be
assembled or disas-
sembled.

Order of assembly is wrong.

» First connect the milk system and then the milk con-
tainer. When disassembling, you must first remove
the milk container and then the milk system.

Appliance is not dis-
pensing drinks.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

» Firmly press the water filter straight down into the
tank connection.

Residues of limescale remover are blocking the water
tank.

1. Remove the water tank.

2. Clean the water tank thoroughly.

There is dripping wa-
ter on the inner floor
of the appliance.

Drip tray was removed too soon.
» Wait a few seconds after the last drink was dis-
pensed before removing the drip tray.

Brewing unit cannot
be removed.

Locking device cannot be released, brewing unit is
jammed.
» Switch the appliance off and back on after

3 minutes.

Grinder won't start.

Appliance is too hot.
1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Grinder is not grinding
any coffee beans des-
pite full bean con-
tainer.

Coffee beans are too oily and do not fall into the
grinder.

» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Coffee or milk froth
quality varies widely.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.
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Fault

Cause and troubleshooting

Milk froth quality var-
ies widely.

Milk froth quality depends on the type of milk or plant-

based alternative used.

» Optimise the result through the selection of the milk
or vegetable-based drink type.

Coffee is not dis-
pensed or has slowed
to a trickle.

Set quantity is not
reached.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Appliance is soiled.
» Clean the brewing unit.
» Descale and clean the appliance.

Coffee has no crema.

Type of coffee is not optimal.

» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Coffee beans are no longer freshly roasted.
» Use fresh coffee beans.

Grinding level is not appropriate for coffee beans.
» Adjust the grinder to a finer setting.

Coffee is too acidic.

Grinding level is set too coarse.
» Adjust the grinder to a finer setting.

Type of coffee is not optimal.

» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

» Use beans with a darker roast.

Coffee is too bitter.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee tastes burnt.

Grinding level is set too fine.
» Set a coarser grinding level.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Brewing temperature is too high.
» Set the brewing temperature lower.
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Fault

Cause and troubleshooting

Coffee grounds are
not compact and are
too wet.

The grinding level is not set optimally.
» Adjust the grinder to a coarser or finer setting.

Coffee beans are too oily.
» Use a different type of bean.

Display shows "Please
insert brewing unit.".

Cover is wrongly inserted.

1. Check whether the brewing unit is inserted correctly
and is securely locked.

2. Push the red lever up to the left.

3. Insert the brewing unit cover.

Display shows "Please
fill water tank." despite
the fact that the water
tank is full.

Water tank is wrongly inserted.
» Insert the water tank correctly.

Carbonated water is in the water tank.
» Fill the water tank with fresh drinking water.

Float is stuck in the water tank.
1. Remove the water tank.
2. Clean the water tank thoroughly.

New water filter was not rinsed as per instructions.
1. Rinse the water filter according to the instructions.
2. Place the water filter into operation.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Water filter is old.
» Insert a new water filter.

Limescale deposits in the water tank are blocking the
system.

1. Clean the water tank thoroughly.

2. Start the descaling programme.

Display shows "Please
clean the brewing unit
and the water tank if
necessary.".

Brewing unit is soiled.
» Clean the brewing unit.

Mechanism of brewing unit is stiff.
» Clean the brewing unit.

Display shows "Incor-
rect voltage".

There are problems with the power supply.
» Only operate the appliance at 220 - 240 V.

Display shows "Re-
start appliance".

Appliance has a fault.
1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.
2. Re-insert the mains plug.
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Fault

Cause and troubleshooting

Display very frequently Decalcified water still contains small amounts of lime.

shows "Please run
calc'nClean pro-

1. Insert a new water filter.
2. Set the corresponding water hardness.

grammel!",
tirety.

Service programme has not been carried out in its en-

» Start the "Special rinsing" service programme.
— "Service programmes”, Page 30

16 Transportation, stor-
age and disposal

16.1 Activating frost protection

Protect your appliance from frost dur-
ing transport and storage.

ATTENTION

Residues of liquid in the appliance

may damage it during transport or

storage.

» Empty the pipe system before
transport or storage.

1. Run the "Frost protection" pro-
gramme.

2. Disconnect the appliance from the
power supply.

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is labelled
in accordance with
European Directive

B
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2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determines
the framework for the re-
turn and recycling of
used appliances as ap-
plicable throughout the
EU.

17 Customer Service

BSH Hausgerate GmbH is extending
the availability of spare parts to 10
years. This refers to all functionally
relevant and storable parts for appli-
ances produced after 1st January
2028.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information about the war-
ranty period and the warranty condi-
tions in your country is available via
the QR code on the enclosed docu-
ment on service contacts and war-
ranty conditions, from our customer
service or on our website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.



You can find the contact details for
our customer service via the QR
code on the enclosed document on
service contacts and warranty condi-
tions or on our website.

You can find the information required
as per Regulation (EU) 2023/826 on-
line at siemens-home.bsh-group.com
on the product and service pages for
your appliance, in the area of user
manuals and additional documents.

17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive humber-
ing (Z-Nr.)

You can find the product number (E-

Nr.), the production number (FD) and

the consecutive numbering (Z-Nr.) on

the appliance's rating plate.

Make a note of your appliance's de-

tails and the Customer Service tele-

phone number to find them again
quickly.

18 Technical specifica-
tions

Voltage 220-
240V ~
Frequency 50 Hz
Connection rating 1500 W
Maximum static pump 20 bar

pressure

Maximum capacity of 2,3 |
water tank (without fil-
ter)

Maximum capacity of
bean container

410 g

" Depending on the appliance specifications
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Maximum capacity of 270g/
right/left bean con- 280 g
tainer

Length of the power 100 cm
cable

Appliance height 40 cm
Appliance width 32cm
Appliance depth 47 cm
Weight, empty 12 kg
Type of grinder Ceramic

18.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open
source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information"."
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product
website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"
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The cost of performing your request purchase or at least as long as we
will be charged to you. This offer is offer support and spare parts for the
valid for three years from the date of relevant appliance.

19 Declaration of Conformity

BSH Hausgerate GmbH hereby declares that the appliance with Home Connect
functionality conforms to the essential requirements and other relevant provi-
sions of Directive 2014/53/EU.

A detailed RED Declaration of Conformity can be found online at siemens-
home.bsh-group.com among the additional documents on the product page for
your appliance.

C€

Hereby, BSH Hausgerate GmbH declares that the appliance with Home Con-
nect functionality is in compliance with relevant statutory requirements.

A detailed Declaration of Conformity can be found online at siemens-home.bsh-
group.com/uk/ among the additional documents on the product page for your
appliance.

UK
CA

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz): Max. 100 mW
5 GHz band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

19.1 Statement of Compliance www.siemens-home.bsh-group.com/
for Great Britain uk/home among the additional docu-

The full Statement of Compliance ac- ;npepn“t:m%réthe product page for your

cording to the Product Security and '

Telecommunications Infrastructure Product type

(Security Requirements for Relevant This statement of compliance covers

Connectable Products) Regulations the products described in this inform-

2023 can be found online at ation for use whose model identifier

" Only applies to Great Britain
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group is seen on the title page. The
full model identifier is made up of the
characters before the slash in the
product number (E no.) which can be
found on the rating plate. Alternat-
ively, you can also find the model
identifier in the first line of the UK En-
ergy Label.

Name and address of manufacturer
BSH Hausgerate GmbH, Carl-Wery-
Strasse 34, 81739 Minchen, Ger-
many

This statement of compliance is pre-
pared by the manufacturer.

Declaration of Conformity en

The manufacturer, BSH Hausgerate

GmbH deems that it has complied

with

= provision 5.1-1 of ETSI EN 303
645 v2.1.1 and, where relevant,
provision 5.1-2 of ETSI EN 303
645 v2.1.1;

= provision 5.2-1 of ETSI EN 303
645 v2.1.1;

= provision 5.3-13 of ETSI EN 303
645 v2.1.1.

Support period

BSH Hausgerate GmbH will provide
security updates that are necessary
to maintain the main functions free of
charge until at least 28/02/2034.
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Vous pouvez trouver d'autres informations et explications en
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1 Sécurité

Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-

taire.

= Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-

rant le transport.

1.2 Conformité d’utilisation
Utilisez I‘appareil uniqguement :

® pour préparer des boissons chaudes.
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fr Sécurité

pour préparer des boissons infusées a froid.

pour un usage privé et dans les pieces fermées d’'un domicile.
jusqu'a une altitude maximale de 2000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’'un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occuper du nettoyage et
de la maintenance utilisateur, sauf s’ils sont 4gés de 8 ans et plus
et agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a distance de
’appareil et du cordon d’alimentation secteur.

1.4 Consignes de sécurité

/N AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites piéces.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et 'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» L’appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.
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» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec une surface fissurée
Ou casseée.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher |'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 71

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommage, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Ne jamais plonger I'appareil ou le cordon d’alimentation secteur

dans l'eau.

Veiller a ce gqu’aucun liquide ne coule sur le raccordement de

I'appareil.

Utiliser I'appareil uniguement dans des pieces fermeées.

Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-

toyer I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !
’appareil devient chaud.

» Aérer suffisamment 'appareil.

» Ne jamais utiliser I'appareil dans une armoire.

v

v v.vy
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[l est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et gu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

/N AVERTISSEMENT — Risque de bralures !

Certaines piéces de I'appareil deviennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les pieces chaudes de 'appareil apres utilisa-
tion et avant de les toucher.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les boissons.

» Eviter tout contact entre la peau et les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Le démarrage a distance sans surveillance avec I'application

Home Connect peut entrainer des brllures pour des tiers.

» Ne pas mettre la main sous le distributeur de boissons pendant
que la boisson est verseée.

» Les personnes, notamment les enfants, doivent étre tenues a
distance de I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Une utilisation inappropriée de |‘appareil peut étre dangereuse

pour |‘utilisateur.

» Pour éviter des blessures, utiliser I'appareil uniguement confor-
mément a son emploi prévu.

Pincement des doigts lors de la fermeture de la porte de l'appa-

reil.

» Attention a ne pas se coincer les doigts a la fermeture de la
porte.

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans le moulin.
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/N AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme !

L’appareil contient des aimants permanents. Ceux-ci peuvent in-

fluer sur des implants électroniques, p. ex. les stimulateurs car-

diagues ou les pompes a insuline.

» Les personnes portant un implant électronique doivent donc
respecter une distance minimum de 10 cm par rapport a 'appa-
reil.

» Une distance minimale de 10 cm doit également étre respectée
par rapport au réservoir d'eau retiré.

/N AVERTISSEMENT - Risque de préjudice pour la santé !

Pendant la filtration, il peut y avoir une |égere augmentation de la

teneur en potassium, ce qui peut affecter les patients dialysés et

les personnes souffrant d’'une maladie rénale.

» Consulter un médecin avant I'utilisation en cas de maladie ré-
nale ou de régime spécial a base de potassium.

Les salissures sur 'appareil peuvent nuire a la santé.

» Respecter les consignes de nettoyage relatives a I‘hygiéne.

’eau du circuit d’eau chaude peut étre dangereuse pour la santé.

» Utiliser I'appareil uniquement avec de I'eau potable fraiche et
froide, non gazeuse.

2 Protection de I'environ-  2-2 Economies d’énergie

z . Si vous respectez ces consignes,
nement et economies votre appareil consommera encore

d'énergie moins d’énergie.
Régler l'intervalle d'arrét automatique

2.1 Elimination de I'emballage .
sur la plus petite valeur.

Les elmtt))lallages sont écologiques et v Si l'appareil n'est pas utilisé, il

recyclables. s'éteint plus tot.

» Veuillez éliminer les piéces déta- — "Réglages de base", Page 59
chées aprés les avoir triées par . , .
matiére Ne pas interrompre prématurément

) la préparation de boisson.
22 Eliminez I'emballage en v La quantité d'eau ou de lait chauf-
S respectant l'environne- fée est utilisée de facon optimale.
ment.

Détartrer régulierement 'appareil.
v Les dépdbts de tartre augmentent la
consommation d'énergie.
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3 Installation et branche-
ment

3.1 Contenu de la livraison

Apres avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégra-
lité de la livraison.

Remarque : Selon le modéle, diffé-
rents accessoires sont fournis. Cet
accessoire est marqué par un cadre
en pointillés.

- Fig.

Machine a café automatique

I}] Réservoir de lait

Tuyau a lait

m Adaptateur pour réservoir de lait
:

Notice d'utilisation

Outil de mise en place du filtre
a eau

Cartouche Calc

Cartouche Clean

Filtre a eau

Bandelette pour déterminer la
dureté de I'eau

B EER

3.2 Installer et raccorder I’ap-
pareil

ATTENTION
Risque d'endommagement de l'appa-
reil. L'appareil peut étre endommagé

" Selon I'équipement de I'appareil
46

en cas de mise en service non

conforme.

» Utiliser I'appareil uniguement dans
des locaux hors gel.

» Si l'appareil a été transporté ou en-
treposé a moins de 0 °C, attendre
3 heures a température ambiante
avant de le mettre en service.

» Aprés chaque branchement, at-
tendre env. 5 secondes.

1. Poser I'appareil sur une surface
plane, solide et résistante a I'eau.

2. Brancher la fiche secteur de I'ap-
pareil sur une prise de courant a
contact de protection installée
dans les régles.

4 Description de I'appa-
reil

4.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Remarques
= Des variations de détails et de
couleurs sont possibles selon le
type d’appareil.
» [ a notice d’utilisation décrit deux
variantes de I'appareil :
— L’appareil dispose d’un réservoir
pour café en grains.
- L’appareil dispose de deux ré-
servoirs pour café en grains.

- Fig. A
Réservoir de lait
Champs tactiles

Compartiment a cartouches




n Couvercle du compartiment a
cartouche

Description de I'appareil  fr

des réglages person-
nels.

Chauffage pour tasses'

Réservoir pour café en grains '

Sélectionner des bois-
sons standard.

Classiques

Couvercle préservateur
d’arébme’

Eclairage LED du réservoir pour
café en grains'

coffeeWorld Sélectionner des bois-
sons de base qui
peuvent étre adaptées
en liaison avec
Home Connect.

Plague signalétique

Parametres de boisson

FERREEEE S ES

Ecran tactile ) Intensité
Porte du compartiment de per- H Quantite
colation 0 Part de lait
Réservoir d'eau $88 Degré de mouture
Mousseur de lait Temps de contact
p Température
Couvercle de la buse d‘écoule- 8 p u .
ment ko] Variété de grains
o sélectionnée
Cuvette d’égouttage = — . :
|SS] Sélectionner le réservoir

4.2 Bandeau de commande

Le bandeau de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I'état de fonc-
tionnement.

- Fig. A

pour café en grains .

Conseil : Vous trouverez d’autres ré-
glages de boissons dans les ré-
glages de base.

Affichage

Ecran tactile

Comfort  L’appareil est en mode

Champs tactiles

Ecran tactile

L’écran tactile sert aussi bien d’affi-
chage que d’élément de commande.

Menu principal

Sélectionner les bois-
SONs enregistrées avec

Profils

" Selon I'équipement de l'appareil

Barista Barista ou Comfort.

R Le chauffe-tasses est acti-
Ve.

() aromaBoost

= L’appareil est connecté a
Home Connect.

= L’appareil n’est pas
connecté a
Home Connect.

= L’appareil n’a aucune

connexion au serveur.

47



fr Accessoires

O

Le détartrage est néces-
saire et sera effectué
aprés le nombre de
tasses indiqué sur le sym-
bole.

Remarque : L’autonomie
restante dépend du com-
portement d’utilisation.

tartrage ! Verrouillage im-
minent de l'appareil.

9 "Mode démonstration" est
activé.

Champs tactiles

Vous trouverez ici un apercu des
symboles qui sont toujours visibles.

(¢5)

Se procurer une nouvelle

O Allumer ou éteindre

cartouche de détartrage
ou de nettoyage et la
remplacer rapidement.

Remarque : L’autonomie

restante dépend du com-

portement d’utilisation et
de la contenance.

O Veuillez exécuter au plus

vite le programme de dé-

'appareil.

04

Préparer deux tasses

Barista
Comfort

Sélectionner le mode
Barista ou Comfort.

W

Mémoriser votre bois-
son préférée.

©+

Ouvrir ou quitter les
programmes d‘entre-
tien.

S

Ouvrir ou quitter les ré-
glages.

5 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires d'origine. lls ont été spécialement congcus

pour votre appareil.

Accessoires Commerce Service aprés-
vente
Cartouche de nettoyage TZ800Z1 00312356
Cartouche de détartrant TZ800Z2 00312357
Pack combiné de cartouches TZ2800Z3 00312358
Filtre a eau TZ70003 00575491
Pack de 3 filtres a eau TZ70033A -
Kit d'entretien TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adaptateur pour réservoir de lait TZ70001 17006005

6 Avant la premiére
utilisation

Préparez 'appareil pour I'utilisation.
48

6.1 Préparer et nettoyer I‘appa-

reil

Retirez les films protecteurs et net-
toyez I'‘appareil et ses différents com-



posants. Suivez les instructions de la
figure au début de la présente notice.

ATTENTION

Les grains inadaptés peuvent bou-

cher le moulin.

» Utiliser exclusivement un mélange
de café en grains torréfiés pour ex-
presso ou percolateur.

» Ne pas utiliser de grains de café
enrobés d'un glacage.

» Ne pas utiliser de grains de café
caramélisés.

» Ne pas utiliser de grains de café
traités avec un additif contenant du
sucre.

» Ne pas utiliser de café en poudre.

~Fig. 1 - E&

Remarques

= Remplissez le réservoir d‘eau po-
table fraiche non gazeuse tous les
jours.

= Sur le modéle disposant de 2 ré-
servoirs pour café en grains, vous
pouvez choisir 2 variétés de café
différentes. La LED du réservoir
pour café en grains sélectionné
s’allume.

= | 'appareil mémorise, pour chaque
boisson, le dernier réservoir pour
café en grains a avoir été sélec-
tionné. Vous pouvez modifier ce
préréglage.

— "Réglages de base", Page 59
Conseil : Stockez le café en grains
dans un endroit frais, a I'abri de lair,
pour conserver toute sa qualité.

Avant la premiére utilisation fr

Vous pouvez laisser le café en grains
dans le réservoir pour café en grains
plusieurs jours sans que le café ne
perde son arbme.

6.2 Déterminer la dureté de
I'eau
Le réglage correct de la dureté de
'eau est important, car il permet a la
machine d’indiguer le moment ou un
détartrage est nécessaire. Vous pou-
vez déterminer la dureté de I‘eau
avec la bandelette de test jointe ou la
demander a la compagnie locale de
distribution d‘eau.

1. Plonger brievement la bandelette
de test dans I'eau fraiche du robi-
net.

2. Laissez la bandelette de test
s‘égoultter.

3. Lire la dureté de I‘'eau aprés 1 mi-
nute sur la bandelette de test.

— "Apercu des degrés de dureté
de l'eau”, Page 49

Remarque : Utilisez la bandelette de
test méme si un adoucisseur d'eau

est installé, car les adoucisseurs gé-
nérent des duretés d'eau différentes.

Conseils

= Vous pouvez modifier les réglages
a tout moment.
— "Réglages de base", Page 59

= Sj la dureté de l'eau est supérieure
a 21 °dH (3,8 mmol/l), vous pou-
vez remplir le réservoir avec de
I'eau préfiltrée afin de réduire les
dépbts de calcaire dans le réser-
voir d'eau.

6.3 Apercu des degrés de dureté de I'eau
Le tableau indique les équivalences entre les niveaux et les différents degrés

de dureté de I'eau.
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Puissance Bague de réglage Dureté allemande Dureté totale en
du filtre INTENZA en °dH mmol/l

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

4’ C 22 -30 > 3,8

6.4 Filtre a eau Remarques

Avec un filtre a eau, vous réduisez
les dépbts de tartre et les salissures
dans l'eau.

La teneur en calcaire de I'eau in-
fluence I'ardme et la créma du café.
Sur la partie inférieure du filtre a eau
BRITA INTENZA se trouve un anneau
aromatique. Pour régler le niveau
d’arébme optimal pour votre eau du
robinet, tournez 'anneau aromatique.

Mettre en place le filtre a eau

ATTENTION

Endommagement possible de I'appa-

reil par I'entartrage.

» Changer le filtre a eau a temps.

» Remplacer le filtre a eau au plus
tard aprés 2 mois.

» Tenir compte des messages appa-
raissant a I'écran.

—

. Appuyer sur .

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA" et
suivre les instructions figurant a
I'écran.

Changer ou retirer le filtre a eau

Vous pouvez également utiliser votre

appareil sans filtre a eau.

1. Appuyer sur .

2. Appuyer sur "Filtre INTENZA".

3. Appuyer sur "Remplacer" ou sur
"Retirer" et suivre les instructions fi-
gurant a I’'écran.

' Réglage usine
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= Jetez le filtre a eau usagé selon
les consignes locales.

= Rangez les filtres a eau de re-
change dans leur emballage scellé
d’origine, dans un lieu frais et sec.

Conseils

= Changez le filire a eau également
pour des raisons d’hygiene.

= Avec un filire a eau, le détartrage
de l'appareil est moins souvent né-
cessaire.

= Si vous utilisez un filtre a eau, vous
obtiendrez des boissons a base
de café plus go(teuses.

= Rincez le filtre a eau avant utilisa-
tion en préparant une tasse d’eau
chaude, lorsque votre appareil n’a
pas été utilisé pendant longtemps,
p. ex. pendant les vacances.

» | e filtre a eau est disponible dans
le commerce ou auprés du Service
aprés-vente.

— "Accessoires”, Page 48

6.5 Premiere mise en service

Aprés le raccordement électrique, ef-
fectuez les réglages pour la premiére
mise en service de |‘appareil. La pre-
miére mise en service apparait lors
de la premiére mise sous tension ou
aprés la réinitialisation des para-
meétres d’usine.

1. Allumez l‘appareil avec O.



2. Suivre les instructions figurant a
I'écran.

v L‘écran guide I‘utilisateur a travers
le programme.

Remarques

= Sj vous souhaitez configurer main-
tenant Home Connect, suivez les
instructions apparaissant dans
’appli Home Connect.

= [orsque "Mode démonstration" est
sélectionné, seuls les affichages
fonctionnent. Vous ne pouvez pré-
parer aucune boisson ni effectuer
aucun programme.

6.6 Indications générales

Respectez les indications pour utili-
ser votre appareil de maniere opti-
male.

Remarques

= Votre appareil ne fonctionne que si
vous insérez les deux cartouches.

= A |a fabrication, I'appareil a été
programmeé sur des réglages stan-
dard lui permettant de fonctionner
de facon optimale.

= e moulin est réglé en usine en
vue d‘un fonctionnement optimal.
Si le café est distribué uniqguement
goutte par goutte, s‘il n‘est pas as-
sez corsé et s'il a trop peu de
« Créme », Vous pouvez adapter le
degré de mouture.
— "Utiliser le réglage électronique
au degré de mouture eGrinder”,
Page 54

= Pendant le fonctionnement, des
gouttes d‘eau peuvent se former
au niveau des fentes d‘aération et
sur le couvercle du compartiment
a pastille.

= Si vous n‘utilisez pas I‘appareil
pendant un certain temps, I‘appa-
reil s‘éteint automatiquement. Vous
pouvez modifier la durée dans les
réglages de base. — Page 59

Utilisation fr

= Pour des raisons techniques, de la
vapeur peut s'échapper de l'appa-
reil.

ci\“/v (i\?

= |a premiere boisson servie n‘a pas

encore développé son plein arbme

lorsque :

— Vous utilisez I'appareil pour la
premiere fois.

— Vous n‘avez pas utilisé I‘appareil
pendant une période prolongée.

Ne pas boire la boisson.

Conseil : Une « créme » fine et
consistante sera obtenue lorsque
VOUS aurez préparé quelques tasses
apres la mise en service de votre ap-
pareil.

7 Utilisation

7.1 Allumer ou éteindre I’'appa-
reil.

» Appuyer sur O,
A'la mise en marche, I‘écran af-
fiche le logo de la margue. A la
mise en marche et a I'arrét, 'appa-
reil se rince automatiquement. Si
'appareil est encore chaud a la
mise en marche ou si aucune
boisson n’a été préparée avant
I'arrét, 'appareil ne se rince pas.

7.2 Préparation de boisson

Apprenez comment préparer la bois-
son de votre choix.
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/N AVERTISSEMENT

Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées

sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les
boissons.

» FEviter tout contact entre la peau et
les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Remarques

= Avec certains réglages, le café est
préparé en plusieurs étapes. Atten-
dez que I'opération soit entiére-
ment terminée.

= Sj vous préparez une boisson a
base de lait, fermez toujours le ré-
servoir rempli de lait ou I‘adapta-
teur pour brique de lait.

= \ous ne pouvez insérer ou retirer
la buse d’écoulement que si le ré-
servoir de lait ou 'adaptateur de
lait n’est pas raccordé.

= | e réservoir de lait a été spéciale-
ment concu pour cet appareil. Utili-
sez le réservoir de lait exclusive-
ment pour un usage domestique et
pour conserver le lait au réfrigéra-
teur.

= Si le mousseur de lait n‘est pas
propre, de petits résidus de lait
risquent de se mélanger a l‘eau
lors du prélevement d‘eau chaude.

7.3 "doubleShot" et "triple-
Shot"

Votre appareil moud deux fois ou
trois fois du café.

Afin de ne libérer que les arbmes
agréables et digestes, la machine
moud de nouveau du café et effectue
une nouvelle percolation.

Plus la percolation du café dure long-
temps, plus les substances ameéres
et les ardmes indésirables sont libé-
rés. Les substances améres et les
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arbmes indésirables altérent le golt
et la digestibilité du café.

Remarque : Les fonctions "double-
Shot" et "tripleShot" dépendent de la
nature, de l'intensité et de la taille de
la boisson sélectionnée.

7.4 Slow Brew et Cold Brew

Slow Brew sont Cold Brew sont des
boissons préparées lentement, que
votre appareil délivre sous la forme
d'un flux pulsé, discontinu. Ce type

de préparation du café existe en va-
riante chaude et froide. La prépara-
tion du café dure plusieurs minutes.

Remarque : Remplissez le réservoir
d‘eau potable fraiche froide, non ga-
zeuse, avant la préparation.

7.5 Préparer une boisson a
base de café avec du lait

Apprenez comment préparer un Latte
Macchiato a l‘aide d‘un exemple.

/N AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le systéme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systeme de
lait chaud.

» Laisser le systéme de lait refroidir
avant de le toucher.

Conditions

= [’appareil est allumé, le réservoir
d’eau et le réservoir pour café en
grains sont remplis.

= | e réservoir de lait ou |‘adaptateur
de lait est raccordé.

= |e réservoir de lait est rempli de
lait ou le tuyau de lait de I‘adapta-
teur est plongé dans le lait.

1. Placer un verre sous la buse
d’écoulement.

2. Appuyer sur &= et sélectionner
"baristaMode".




3. Appuyer sur "Classiques".

4. Sélectionner le symbole de bois-
son Latte Macchiato.

5. Appuyer sur le symbole de la bois-
son et régler les parameétres de
boisson.

» Pour régler l'intensité 0, appuyer
sur les segments.

» Pour régler la quantité g, ap-
puyer sur les segments.

» Pour régler la part de lait 0, ap-
puyer sur les segments.

» Pour régler le degré de mouture
%8 appuyer sur les segments.

— "Utiliser le réglage électro-
nique du degré de mouture
eGrinder”, Page 54

» Pour régler le temps de contact
®, appuyer sur les segments.

» Pour régler la température de
percolation 8, appuyer sur les
segments.

» Pour modifier le réservoir pour
café en grains ', appuyer sur
s8],

6. Appuyez sur "Start".

» Pour arréter complétement la
préparation de boisson, appuyer
sur "Arrét".

» Pour arréter uniguement |'‘étape
de préparation actuelle, appuyer
sur "Ignorer".

v L'appareil prépare la boisson et la
verse ensuite dans le verre.

Remarques

= Si vous ne modifiez aucun réglage
pendant env. 30 secondes, |‘appa-
reil quitte le mode réglage.

= [’appareil mémorise automatique-
ment les réglages.

= Pour réinitialiser tous les para-
meétres de boisson, appuyer sur
"Réinitialiser".

" Selon I'équipement de l'appareil
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Conseils

= Vous pouvez préchauffer les
tasses en prélevant de I‘eau
chaude ou en utilisant le chauffe-
tasses .

= Sur le modéle disposant de 2 ré-
servoirs pour café en grains, vous
pouvez changer de réservoir' pen-
dant la préparation de la boisson
lorsqu’un des deux réservoirs pour
café en grains est vide. La prépa-
ration se poursuit avec le réservoir
pour café en grains plein.

= Vous pouvez aussi utiliser des
boissons végétales au lieu de lait,
p. ex. du lait de soja.

» | a qualité de la mousse de lait dé-
pend du type de lait ou de boisson
végétale.

7.6 baristaMode ou comfort-
Mode

Vous pouvez sélectionner le mode
de commande.

Lors de la sélection de "barista-
Mode", davantage de possibilités de
réglage sont disponibles pour les dif-
férentes boissons, par ex. le temps
de contact.

7.7 Préparer deux tasses a la
fois

Selon le type de boisson, vous pou-

vez préparer simultanément 2 tasses.

Remarque : Si la fonction "double-

Shot" ou "tripleShot" est active, la

fonction de préparation simultanée

de deux tasses n‘est pas disponible.

1. Sélectionner le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyez sur 7.

v L’écran affiche le réglage .
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3. Placer deux tasses, une a gauche
et une a droite, sous la buse
d‘écoulement.

4. Appuyer sur "Start".

La boisson est préparée en 2
étapes. Les grains de café sont
moulus en 2 étapes.

v L’appareil effectue la percolation
et la boisson s’écoule dans les
tasses.

5. Attendre la fin de 'opération.

7.8 Mémoriser votre boisson
préférée

Vous pouvez mémoriser directement

une boisson préférée que vous pré-

parez souvent.

1. Sélectionner le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer sur le symbole de la bois-
son et régler les paramétres de
boisson.

3. Pour mémoriser, appuyer pendant
3 secondes sur vx.

Conseils

= Pour afficher et démarrer a tout
moment la boisson souhaitée, ap-
puyer une fois brievement sur 3.

= Vous pouvez a tout moment mé-
moriser une nouvelle boisson pré-
férée.

Remarque : La mémorisation d’'une

nouvelle boisson préférée remplace

la boisson préférée existante.

7.9 Utiliser le réglage électro-
nique du degré de mouture
"eGrinder"

Votre appareil posséde un moulin ré-
glable avec lequel vous pouvez
adapter individuellement le degré de

" Selon I'équipement de I'appareil
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mouture des grains de café dans
"baristaMode".

1. Appuyer sur &= et sélectionner
"baristaMode".

2. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

3. Appuyer sur 8 et régler le degré
de mouture.

Remarque : Sur le modeéle disposant
de 2 réservoirs pour café en grains,
Vous pouvez régler séparément le
degré de mouture pour chague ré-
servoir pour café en grains.

Conseils

= \Vous pouvez régler le degré de
mouture de base pour "comfort-
Mode" dans les réglages des bois-
sons.

= Dans "comfortMode", vous pouvez
également utiliser la fonction "aro-
maBoost" pour les petites bois-
sons, p. ex. expresso. La fonction
"aromaBoost" ajuste le degré de
mouture un peu plus fin que le de-
gré de mouture de base réglé.

= Sile café est distribué uniguement
goutte par goutte, réglez un degré
de mouture plus grossier.
Si le café est versé trop rapide-
ment et n'a pas assez de créma,
optez pour une mouture plus fine.

7.10 Utiliser "beanldent Sys-
tem" '

Vous pouvez régler votre appareil en

fonction de la variété de grains de

café utilisée.

1. Appuyer sur €.

2. Sélectionner "Réglages de bois-
sons".

3. Sélectionner "beanldent System".

4. Sélectionner la variété de café.
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8 Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se
brilent ou s’ébouillantent, il est pos-
sible de verrouiller l'appareil.

8.1 Activer la sécurité enfants

Condition : L’appareil est allumé.

» Appuyer sur & pendant au moins
3 secondes.

v La sécurité enfants est activée.

8.2 Désactiver la sécurité en-
fants
» Appuyer sur & pendant au moins

3 secondes.
v La sécurité enfants est désactivée.

9 Chauffage pour tasses'

Vous pouvez chauffer vos tasses
avec le chauffe-tasses.

9.1 Activer ou désactiver le
chauffage pour tasses'

/N AVERTISSEMENT

Risque de briilures !

Le chauffe-tasses ' devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le chauffe-
tasses ' trés chaud.

» Laisser le chauffe-tasses ' refroidir
avant de le toucher.

Conseil : Pour bien chauffer les
tasses, placez-les avec le fond sur le
chauffe-tasses .

» Activer ou désactiver le chauffage
pour tasses ' dans les réglages de
base.

" Selon I'équipement de l'appareil

10 Personnalisation

Mémorisez les boissons dans votre
profil personnel.

Un profil contient des boissons préfé-
rées avec des réglages personnels.
Appuyer sur < pour quitter les ré-
glages.

Conseil : Vous pouvez modifier les
réglages a tout moment.

10.1 Créer un premier profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Créer un profil".

3. Saisir un nom de profil, par ex.
Tom.

4. Appuyer sur "Enregistrer".

5. Sélectionner une image d’arriére-
plan.

6. Appuyer sur "Suivant".

7. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

8. Sélectionner une boisson et ap-
puyer sur "Sélectionner".

9. Régler les paramétres de boisson
et appuyer sur "Enregistrer".

10.Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Enregistrer".

10.2 Créer d’autres profils

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

. Appuyer sur + "Ajouter un profil".

. Saisir un nom de profil.

. Appuyer sur "Enregistrer".

. Sélectionner une image d’arriére-
plan.

. Appuyer sur "Suivant".

8. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

9. Sélectionner une boisson et ap-
puyer sur "Sélectionner".

[ BN S I )

~

55



fr Personnalisation

10.Régler les paramétres de boisson
et appuyer sur "Enregistrer".

11.Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Enregistrer".

Remarque : Le dernier profil utilisé
apparait toujours dans les profils. Ap-
puyer sur "Profils" au bas de I'écran
pour créer des profils ou modifier les
profils existants.

10.3 Editer le profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I’'écran. )

. Appuyer sur "Editer les profils".

. Appuyer sur le profil souhaité.

5. Modifier le nom du profil et ap-
puyer sur "Enregistrer".

6. Sélectionner I'image d’arriére-plan
souhaitée et appuyer sur "Suivant",

H W

10.4 Supprimer le profil

1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

3. Appuyer sur "Supprimer le profil".

4. Appuyer sur le profil souhaité.

5. Appuyer sur "Supprimer".

10.5 Trier les profils

1. Appuyer sur €.
2. Appuyer sur "Personnalisation".
3. Appuyer sur "Ordre des profils".
4. Trier les profils.

10.6 Ajouter une boisson a un
profil

. Appuyer sur "Profils".

. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.

. Appuyer sur le profil souhaité.

4. Appuyer sur + "Ajouter une bois-
son".

5. Sélectionner une boisson et ap-

puyer sur "Sélectionner".

N =

w
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6. Régler les paramétres de boisson
et appuyer sur "Enregistrer".

7. Saisir un nom de boisson et ap-
puyer sur "Enregistrer".

10.7 Ajouter la boisson au pro-
fil a partir de "Classiques"
ou "coffeeWorld"

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classiques" ou "coffeeWorld".

2. Régler les paramétres de la bois-
son.

3. Appuyer sur "Enregistrer dans le

profil".

Sélectionner le profil souhaité.

Saisir un nom de boisson.

Appuyer sur "Enregistrer".

La boisson est mémorisée dans le

profil.

<o

10.8 Créer un profil a partir de
"Classiques" ou "coffee-
World"

1. Sélectionner une boisson a partir
de "Classiques" ou "coffeeWorld".

2. Régler les parametres de la bois-
son.

3. Appuyer sur "Enregistrer dans le

profil",

Appuyer sur + "Ajouter un profil".

Saisir un nom de profil.

Appuyer sur "Enregistrer".

Sélectionner une image d’arriére-

plan.

Appuyer sur "Suivant".

Saisir un nom de boisson et ap-

puyer sur "Enregistrer".

v Le profil et la boisson sont mémo-
risés.

No o~
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10.9 Editer la boisson dans le
profil
1. Appuyer sur "Profils".

2. Appuyer sur "Profils" au bas de
écran.
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. Appuyer sur le profil souhaité.

. Sélectionner une boisson.

5. Régler les paramétres de la bois-
son.

6. Appuyer sur "Enregistrer".

. Appuyer sur "Ecraser".

8. Démarrer la boisson ou revenir au

menu a l'aide de <.

=y

~

10.10 Supprimer une boisson
du profil

. Appuyer sur "Profils".
2. Appuyer sur "Profils" au bas de
I'écran.
3. Sélectionner le profil et appuyer
dessus.
. Appuyer sur la boisson.
. Appuyer sur "Supprimer".

-

(S, -

11 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un appa-
reil mobile pour le commander via
I'application Home Connect, en modi-
fier les réglages de base ou pour
surveiller son état de fonctionnement.
Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

Pour utiliser Home Connect, configu-
rez d'abord la connexion a votre ré-
seau domestiqgue WLAN (Wi-Fi') et a
l'application Home Connect.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-

Home Connect fr

mandées par I'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

Conseil : Observez également les
consignes dans l'appli
Home Connect.

Remarques

= Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
— "Sécurité", Page 41

= [ es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

11.1 Configurer Home Connect

Conditions

= [’appli Home Connect est configu-
rée sur I'appareil mobile.

= |'appareil a accés a votre réseau
domestique WLAN (Wi-Fi) depuis
le lieu d'installation.

1. Ouvrez I'appli Home Connect et
scannez le code QR ci-apres.
- Fig. 4

2. Suivez les instructions de I'appli
Home Connect.

11.2 Réglages Home Connect

Ajustez Home Connect a vos besoins
personnels.

Vous trouverez les réglages

Home Connect dans les réglages de
base de votre appareil. Les réglages
qui s’affichent dépendent de la confi-
guration de Home Connect et de la
connexion de I'appareil au réseau
domestique.

" Wi-Fi est une marque déposée de la société Wi-Fi Alliance.
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Apercu des réglages de Home Connect
Vous trouverez ici un apergu des réglages de Home Connect et des réglages

du réseau.

Réglage de base Sélection Description

Connexion Wi-Fi Marche Eteindre le module radio en cas d‘ab-

Arrét sence prolongée ou pour économiser

I‘énergie
Remarque : En mode veille avec main-
tien de la connexion au réseau, votre
appareil consomme 2 W maximum.

Démarrage a dis- Marche Activer et désactiver le démarrage a

tance Arrét distance sur l‘appareil

Remarque : La désactivation du dé-
marrage a distance est possible uni-
quement par le biais de I‘application
Home Connect.

Ajouter un appa- -
reil mobile

Connecter I‘appareil a 'appli
Home Connect ou a des comptes sup-
plémentaires

Informations sur le
réseau

Afficher des informations sur le réseau
et ‘appareil

Supprimer les ré- -
glages réseau

Remarque : Sans connexion au ré-
seau, la commande via |‘application
"Home Connect" est impossible.

Mise a jour du lo- -
giciel

Remarque : Ce réglage est disponible
uniguement lors d‘une mise a jour logi-
cielle.

11.3 Diagnostic a distance

Le service aprés-vente peut accéder
a votre appareil via le diagnostic a
distance si vous en faites la de-
mande spécifique, si votre appareil
est connecté au serveur

Home Connect et si le diagnostic a
distance est disponible dans le pays
ou vous utilisez I'appareil.

Conseil : Pour plus d'informations et
pour connaitre la disponibilité du ser-
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vice de diagnostic a distance dans
votre pays, veuillez consulter la sec-
tion Service/Support du site internet
local : www.home-connect.com.

11.4 Protection des données

Observez les conseils de protection
des données.

Lors de la premiére connexion de
votre appareil a un réseau domes-
tique relié a Internet, votre appareil
transmet les catégories de données


https://www.home-connect.com

suivantes au serveur Home Connect

(premier enregistrement) :

= |dentifiant unique de I'appareil
(constitué de codes d'appareil ain-
si que de l'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
gré).

= Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

= | a version actuelle du logiciel et
du matériel de votre électroména-
ger.

= Etat d’'une précédente restauration
éventuelle des réglages d'usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et s'avere uniquement
nécessaire au moment ol vous SOu-
haitez utiliser les fonctions

Home Connect pour la premiere fois.

Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-

12.2 Apercu des réglages de base

Réglages de base fr

sables qu’avec I'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans I'appli

Home Connect.

12 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages
de base de votre appareil en fonction
de vos besoins et appeler des fonc-
tions supplémentaires.

12.1 Modifier les réglages de
base

1. Appuyer sur &,

v L’écran indique la liste des ré-
glages de base.

2. Modifier le réglage de base sou-
haité.

v L‘appareil mémorise le réglage de
base automatiquement.

3. Appuyer sur €< pour quitter les ré-
glages de base.

Vous trouverez ici un apercu des réglages de base de I'appareil.

Réglage de base Sélection

Utilisation

Réglage des boissons

Réservoir pour café en

Régler I'affectation du ré-

grains servoir pour café en
grains.
eGrinder Réglage électronique du

degré de mouture

Régler le degré de mou-
ture de base en "comfort-
Mode".

beanldent System

Régler le type de grains
utilisé.

— "Utiliser ‘beanldent Sys-
tem'", Page 54

Ordre lait

Régler I‘ordre lait et café

Latte Macchiato Pause

Régler la pause entre lait
et café.
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Réglage de base

Sélection

Utilisation

Température de percola-
tion

Régler la température de
percolation.

Réinitialiser les para-
meétres boisson

Réinitialiser les réglages
de boissons

Chauffe-tasses'

Activer ou désactiver le
chauffe-tasses

Arrét automatique

Régler la durée apreés la-
quelle I'appareil s‘éteint

Heure de début du détar-
trage automatique (auto-
Calc)

Régler I'neure a laquelle
le programme de détar-
trage doit démarrer.

Réglages de détartrage

Activer ou désactiver "Uti-
lisation intensive".

Luminosité de I'affichage

Régler la luminosité par
étapes

Sons

= Allumer et éteindre les
tons
= Régler le volume

Dureté de 'eau

Régler la dureté de l'eau

Heure Régler I'heure actuelle.
Date Régler la date actuelle.
Langue Régler la langue

Réglages usine

Réinitialiser 'appareil aux
réglages usine

Personnalisation

Catégorie de démarrage

Régler I'affichage des me-
nus aprés la mise en
marche, p. ex. "Clas-
siques".

Ordre des profils

Déterminer |‘ordre des
profils.

Ordre des boissons
dans le profil

Déterminer I'ordre des
boissons dans le profil.

Home Connect

Informations concernant
Home Connect

Informations sur l'appa-
reil

Compteur de boissons

Afficher le nombre des
boissons versées

" Selon I'équipement de I'appareil
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Réglage de base Sélection

Utilisation

Information de nettoyage Afficher la durée jusqu‘au

prochain changement de
filtre & eau ou démarrage
du programme d‘entretien

Information sur la version Afficher des informations

sur le réseau et I'‘appareil

Information sur la licence Afficher le texte de la li-

cence FOSS.

Mode de fonctionnement Mode d‘opération a des
fins de démonstration

Activer ou désactiver
"Mode démonstration"

Notice succincte de I'in-
terface utilisateur

Se familiariser avec les
réglages de I'appareil.

Service aprés-vente

Rechercher le code QR et
le service aprés-vente
spécifique au pays.

Conseil : Vous pouvez également ré-
gler des fonctions sur I'écran a l'aide
des touches de sélection rapide au
début des possibilités de réglage,

p. ex. activer la sécurité enfants.

Préparations dis-
ponibles en fonc-
tion de la taille de
la boisson, env.

Réglage de la
dureté de I'eau

13 Nettoyage et détar-
trage automatiques

Votre appareil se nettoie et se dé-
tartre automatiguement.

Le nettoyage et le détartrage automa-
tigues empéchent, a temps, I'encras-
sement de I'unité de percolation, des
flexibles ainsi que les dépbts de
tartre dans le systéme. Votre appareil
se nettoie et se détartre a intervalles
rapprochés avec une faible concen-
tration.

Nombre de préparations jusqu’a ce
que le détartrage soit nécessaire :

Réglage de la
dureté de I'eau

Préparations dis-
ponibles en fonc-
tion de la taille de
la boisson, env.

1 100

2 53
3 40
4 33
Remarques

= Pour garantir toutes les fonctions
de l'appareil, laissez la cartouche
de nettoyage et la cartouche anti-
calcaire insérées dans I'appareil.
Si vous retirez les cartouches sans
y étre invité, du liquide peut
s’écouler. Eliminez immédiatement
le liquide écoulé. Lorsque vous
changez les cartouches, utilisez le
programme d’entretien correspon-
dant.
— "Apercu des programmes d‘en-
tretien”, Page 65

= \otre appareil vous signale qu’une
opération de nettoyage ou de dé-
tartrage est imminente ou que
vous devez changer les car-
touches.
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= | e programme de nettoyage dé-
marre lors de I'extinction de 'appa-
reil.

= Vous pouvez définir I'heure de dé-
but de I'opération de détartrage.

= Pour garantir la qualité de la
mousse de lait, I'appareil vous si-
gnale, en fonction de son utilisa-
tion, la nécessité d'effectuer un
nettoyage intensif du mousseur de
lait. L‘écran guide I‘utilisateur a tra-
vers le programme.

13.1 Utiliser le nettoyage et dé-
tartrage automatiques
Condition : La cartouche de net-

toyage et la cartouche anti-calcaire
sont en place.

14.1 Nettoyage au lave-vaisselle

1. Au besoin, régler I’heure de dé-
marrage du programme de détar-
trage.

Assurez-vous que I’heure est cor-
rectement réglée.

Vous pouvez également lancer les
deux programmes manuellement.
— "Utiliser les programmes d‘entre-
tien", Page 65

2. Insérer les cartouches dans I'appa-
reil.

Ne stocker les cartouches non uti-
lisées que dans leur emballage
d’origine fermé.

Remarque : Le programme de net-

toyage démarre automatiquement

apres la mise hors tension.

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Vous trouverez ici un apercu des composants qui peuvent étre lavés au lave-

vaisselle.
ATTENTION

Certains composants ne sont pas résistants aux températures élevées et
peuvent étre endommageés lors du nettoyage en lave-vaisselle.

» Respecter la notice d’utilisation du lave-vaisselle.

» Nettoyer au lave-vaisselle uniguement les composants adaptés.

» Utiliser uniqguement des programmes qui ne chauffent pas les composants a

plus de 60 °C.
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Adapté : &/
= Cuvette d‘égouttage
— Egouttoir
- Bac a marc de café
= Systéme de lait avec adaptateur
= Réservoir de lait avec couvercle
= Bacs rouge de I'unité de percola-
tion
= Adaptateur pour réservoir de lait’

Non adapté : &

Réservoir d'eau

Couvercle préservateur d’arbme
Unité de percolation

Couvercle de I'unité de percola-
tion, rouge

Couvercle de la buse d'écoule-
ment

Couvercle du compartiment a car-
touches

14.2 Produits de nettoyage

Utilisez uniguement des produits de
nettoyage appropriés.

ATTENTION

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» Ne pas utiliser de produit nettoyant
contenant de I'alcool ou de l'alcool

a brdler.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-

rant.

Des produits nettoyants et détartrants

inappropriés peuvent endommager

'appareil.

» N'utiliser que des cartouches anti-
calcaire et des cartouches de net-

" Selon I'équipement de l'appareil

toyage spécialement congues pour
l'appareil.
— "Accessoires”, Page 48

Conseils

Lavez soigneusement les chiffons
éponges neufs pour retirer les sels
qui y adhérent éventuellement. Les
sels peuvent occasionner une
rouille superficielle sur les surfaces
en acier inox.

Enlevez toujours immeédiatement
les résidus de tartre, de café, de
lait, de produit de nettoyage et de
produit de détartrage afin d‘éviter
la formation de corrosion.
Détartrez régulierement le réservoir
d’eau avec un produit de détar-
trage usuel et adapté.
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14.3 Nettoyer lI'appareil

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne jamais plonger I'appareil ou le
cordon d’alimentation secteur
dans I'eau.

» Veiller a ce qu’aucun liquide ne
coule sur le raccordement de I'ap-
pareil.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

/N AVERTISSEMENT

Risque de bralures !

Certaines piéces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les piéces
chaudes de l'appareil.

» Laisser refroidir les piéces
chaudes de 'appareil aprées utilisa-
tion et avant de les toucher.

1. Nettoyer le boitier, les surfaces
brillantes et le bandeau de com-
mande avec un chiffon en micro-
fibres.

2. Nettoyer le systéme verseur apres
la préparation de boisson avec un
chiffon doux et humide.

3. Rincer le réservoir d’eau a I'eau
claire, fraiche.

4. Si 'appareil n'a pas été utilisé pen-
dant une période prolongée, p. ex.
pendant les vacances, nettoyer
tout 'appareil, y compris les
piéces amovibles comme 'unité
de percolation ou le réservoir
d’eau.

Remarque : L’appareil effectue un

rincage automatique lorsque vous

I'allumez a froid ou lorsque vous

I’éteignez aprés la préparation de ca-
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fé. L'appareil se nettoie ainsi de lui-
méme.

14.4 Nettoyer la cuvette
d‘égouttage et le bac a
marc de café

Nettoyez et videz quotidiennement la
cuvette d’égouttage et le bac a marc
de café pour éviter les dépbts. Suivre
les instructions de la figure située au
début de la présente notice.

~Fig. Ed - Ed

14.5 Nettoyer le réservoir a lait

Pour des raisons d’hygiene, nettoyez
régulierement le réservoir a lait. Vous
pouvez nettoyer le réservoir a lait au
lave-vaisselle. Suivre les instructions
de la figure située au début de la
présente notice.

daeA 26 B 29

14.6 Nettoyer le réservoir
d’eau
» Pour éviter les dépots, nettoyer

quotidiennement le réservoir d’eau
a la main.

- Fig. K

14.7 Programmes d‘entretien

Utilisez les programmes d‘entretien
pour insérer ou retirer un filtre a eau
ou nettoyer soigneusement votre ap-
pareil. Votre appareil vous indique
quand un programme d’entretien doit
étre effectuer, p. ex. nettoyage.

Remarques

= [ 'écran indigue ou en est 'opéra-
tion.

= Sj votre appareil est bloqué, vous
ne pourrez I'utiliser qu’une fois le
processus de détartrage ou de
nettoyage terminé.



Conseil : En plus du programme de
rincage automatique, retirer et net-
toyer régulierement I'unité de perco-

lation.

Utiliser les programmes d‘entre-

tien

1. Appuyer sur .

Apercu des programmes d‘entretien

Nettoyage et entretien  fr

2. Appuyer sur le symbole du pro-
gramme souhaité.

v Des mentions apparaissent
sur I’écran pour vous guider pen-
dant le détartrage.

Vous trouverez ici un apergu des programmes d’entretien.

Remarque : L'écran de démarrage indique les préparations de boisson res-
tantes jusqu‘a I'exécution du programme et la durée.

Filtre INTENZA

Mettre en place, retirer ou remplacer le
filtre a eau

Nettoyage automa-
tiqgue (autoClean) en
cours...

Eliminer les restes de café des
conduites

Détartrage automa-
tique (autoCalc)

Eliminer les restes de tartre des
conduites

Nettoyage de 'unité
de percolation

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de I‘unité de perco-
lation.

Nettoyage de la buse
d’écoulement

L‘écran indique, étape par étape, le
nettoyage optimal de la buse d‘écoule-
ment.

|

Protection contre le
gel

Vider les conduites pour protéger l‘ap-
pareil pendant le transport et le sto-
ckage

Remplacement de la
cartouche de net-
toyage

L’écran indique, étape par étape, le
remplacement de la cartouche de net-
toyage.

@ alhyewawyg

Remplacement de la
cartouche de détar-
trage

L’écran indique, étape par étape, le
remplacement de la cartouche de dé-
tartrage.

Rincage spécial

Si un programme d‘entretien est inter-
rompu, p. ex. par une coupure de cou-
rant, I‘appareil rince automatiquement.
Ce n‘est gu‘ensuite que I‘appareil est
de nouveau prét a fonctionner.
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Conseil : Si vous utilisez un filtre a
eau, la durée avant I‘exécution d‘un
programme d‘entretien est allongée.

15 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service apres-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L’appareil ne réagit
plus.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

L’appareil ne fonc-
tionne plus.

Les cartouches ne sont pas insérées ou sont usées.
» Insérez les cartouches.

Home Connect ne
fonctionne pas correc-
tement.

Différentes causes sont possibles.
» Allez sur www.home-connect.com.

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.
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L’appareil ne détecte pas que le réservoir pour café en
grains est vide.
» Versez du café en grains.

La cuve a café de 'unité de percolation est obstruée.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Les grains de café sont trop huileux et ne tombent pas

dans le moulin.

» Tapotez I[égérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N’utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil délivre uni-
quement de l'eau,
mais pas de café.

L’'unité de percolation n’est pas insérée correctement.

1. Vérifiez si I‘'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la gauche.

3. Remettez en place le cache de l'espace de percola-
tion.

L’appareil de fournit
pas de mousse de
lait.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systeme de lait au lave-vaisselle.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Vérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

Le systéme de lait
n'aspire pas de lait.

Le systéme de lait n’est pas assemblé correctement.
» Assemblez correctement le systéme de lait.

Le raccordement du réservoir de lait et du systéeme de

lait est effectué dans le mauvais ordre.

» Placez d'abord le systéeme de lait dans la buse
d'écoulement, puis le réservoir de lait.

Le tube a lait ne plonge pas dans le lait.
» Utilisez plus de lait.
» Vérifiez si le tube a lait plonge dans le lait.

La mousse de lait est
trop froide.

Le lait est trop froid.
» Utilisez du lait tiede.

La boisson préparée a
froid n'est pas assez
froide.

L'eau potable dans le réservoir d'eau est chaude.

1. Remplissez le réservoir d‘eau potable fraiche froide,
non gazeuse.

2. Pour refroidir encore davantage la boisson, vous
pouvez ajouter des glacons.

L'appareil ne délivre
pas d'eau chaude.

Le systéme de lait est sale.
» Nettoyez le systéme de lait au lave-vaisselle.

Il est impossible de
monter ou de démon-
ter le systeme de lait.

L'ordre de montage est incorrect.

» Raccordez tout d'abord le systéeme de lait, puis le ré-
servoir de lait. Pour le démontage, retirez tout
d'abord le réservoir de lait, puis le systeme de lait.

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Le filtre a eau contient de I'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de I'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

» Placez le filtre a eau bien droit et appuyez fortement
pour I'enfoncer dans le raccordement au réservoir.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Des résidus de détartrant obstruent le réservoir a eau.
1. Retirez le réservoir d'eau.
2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Il'y a des gouttes
d'eau sur le fond de
I'appareil.

La cuvette d'égouttage a été retirée trop tot.

» Attendez quelques secondes aprés la préparation
de la derniere boisson avant de retirer la cuvette
d’égouttage.

L'unité de percolation
ne peut pas étre reti-
rée.

Impossible de débloquer le verrouillage, unité de per-

colation bloguée.

» Mettez I'appareil hors, puis sous tension aprés 3 mi-
nutes.

Le moulin ne démarre
pas.

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez I'appareil du secteur.
2. Attendez 1 heure pour que I'appareil refroidisse.

Le moulin ne moud
pas de grains alors
que le réservoir pour
café en grains est
plein.

Les grains de café sont trop huileux et ne tombent pas

dans le moulin.

» Tapotez légérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N’utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

Qualité trés variable
du café ou de la
mousse de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez I'appareil.

Qualité variable de la
mousse de lait.

La qualité de la mousse de lait est fonction de la na-

ture de la boisson végétale ou du lait utilisé.

» Optimisez le résultat par le choix du lait ou de la
boisson végétale.

Le café n'est pas ver-
sé ou uniguement
goutte a goutte.

La quantité réglée
n'est pas atteinte.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.

Le filtre a eau contient de I'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

L’appareil est encrasse.
» Nettoyez 'unité de percolation.
» Détartrez et nettoyez 'appareil.
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Défaut

Cause et dépannage

Le café ne présente
pas de « créeme ».

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus impor-
tante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Les grains de café ne sont pas fraichement torréfiés.
» Utilisez des grains de café frais.

Le degré de mouture est inadapté aux grains de café.
» Réglez un degré de mouture plus fin.

Le café est trop acide.

Le degré de mouture réglé est trop grossier.
» Réglez un degré de mouture plus fin.

La variété de café n'est pas optimale.

» Utilisez un café contenant une proportion plus impor-
tante de Robusta.

» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Le café est trop amer.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Le café a un go(t de
brilé.

Le degré de mouture réglé est trop fin.
» Réglez un degré de mouture plus grossier.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Température de percolation trop élevée.
» Réduisez la température de percolation.

Le marc de café n'est
pas compact et est
trop humide.

Le degré de mouture réglé n'est pas optimal.
» Réglez un degré de mouture plus grossier ou plus
fin.

Les grains de café sont trop huileux.
» Utilisez une autre variété de grains de café.

Le message "Veuillez
mettre en place I'unité
de percolation." appa-
rait.

Le couvercle est mal mis en place.

1. Vérifiez si I'unité de percolation est correctement
mise en place et bien verrouillée.

2. Poussez le levier rouge situé en haut vers la gauche.

3. Remettez en place le cache de l'espace de percola-
tion.

69



fr Dépannage

Défaut

Cause et dépannage

Le message "Veuillez
remplir le réservoir
d’eau." s‘affiche alors
que le réservoir d'‘eau
est plein.

Le réservoir d’eau est mal mis en place.
» Mettez correctement en place le réservoir d'eau.

Le réservoir d’eau contient de 'eau gazeuse.
» Remplissez le réservoir d’eau avec de I'eau potable
fraiche.

Le flotteur qui se trouve dans le réservoir d'eau est
grippé.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau neuf n’a pas été rincé conformément aux
instructions.

1. Rincez le filire a eau d'aprés les instructions.

2. Mettez le filtre a eau en service.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Le filtre a eau est trop vieux.
» Mettez en place un nouveau filtre a eau.

Des dépdts de tartre dans le réservoir d'eau bouchent
le systéme.

1. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

2. Démarrez le programme de détartrage.

Le message "Veuillez

nettoyer l'unité de per-
colation et, au besoin,
le réservoir d'eau." ap-
parait.

L’unité de percolation est sale.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Le mécanisme de l'unité de percolation est grippé.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Le message Tension
incorrecte s'affiche.

Problémes associés a l‘alimentation électrique.
» Ne faites fonctionner l'appareil que sur 220 - 240 V.

Le message Redémar-
rer l'appareil s'affiche.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Le message "Veuillez
exécuter le pro-
gramme calc’nClean !"
s‘affiche trés fréquem-
ment.

70

L‘'eau déminéralisée contient encore de faibles quanti-
tés de calcaire.

1. Mettez en place un nouveau filtre a eau.

2. Réglez la dureté de I'eau en conséquence.
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Défaut

Cause et dépannage

Le message "Veuillez
exécuter le pro-
gramme calc’'nClean "  cial".
s‘affiche trés fréquem-
ment.

Programme d’entretien pas entierement réalisé.
» Démarrez le programme d‘entretien "Ringage spé-

— "Programmes d‘entretien”, Page 64

16 Transport, stockage
et élimination

16.1 Activer la protection
contre le gel

Protégez I'appareil contre le gel du-
rant le transport et le stockage.

ATTENTION

Les résidus de liquide risquent d’en-

dommager I'appareil pendant le

transport et le stockage.

» Avant le transport ou le stockage,
vider le circuit.

1. Exécuter le programme "Protection
contre le gel".

2. Débrancher I‘appareil du réseau
électrique.

16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I'environnement.
Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils élec-
triques et électroniques
usagés (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise et
une récupération des ap-
pareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

B

17 Service apres-vente

BSH Hausgerate GmbH prolonge la
disponibilité des pieces détachées a
10 ans. Cela concerne toutes les
pieces fonctionnelles et stockables
pour les appareils fabriqués aprés le
1er janvier 2023.

Remarque : Dans le cadre des
conditions de la garantie, le recours
au service apres-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, scannez le QR code figu-
rant sur le document joint afin d'obte-
nir les coordonnées du service
apres-vente ainsi que les conditions
de garantie, adressez-vous a notre
service aprés-vente, votre revendeur
ou consultez notre site web.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
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méro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les coordonnées du
service apres-vente en scannant le
QR code figurant sur le document
joint relatif aux coordonnées du ser-
vice aprés-vente et aux conditions de
garantie, ou sur notre site web.

Vous trouverez les informations rela-
tives au reglement(EU) 2023/826 en
ligne sous siemens-home.bsh-
group.com sur la page produit et la
page de service de votre appareil
dans les notices d'utilisation et les
documents complémentaires.

17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de sé-
rie (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-

méro de fabrication (FD) et le numé-

ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plaque signalétique de I'appareil.

Pour retrouver rapidement les don-

nées de votre appareil et le numéro

de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

Contenance maximale 2,31
du réservoir d’eau
(sans filtre)

Contenance maximale 410g
du réservoir pour café

en grains

Contenance maximale 270g/
du réservoir pour café 280 g
en grains droit/gauche
Longueur du cordon 100 cm
d’alimentation

Hauteur de l'appareil 40 cm
Largeur de I'appareil 32cm
Profondeur de I'appa- 47 cm
reil

Poids a vide 12 kg
Type de moulin Céramique

18 Données techniques

Tension 220-

240V ~
Fréquence 50 Hz
Tension/puissance 1500 W
raccordée

Pression statique maxi- 20 bar
male de la pompe

" Selon I'équipement de I'appareil
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18.1 Informations concernant
les logiciels libres et open
source

Ce produit contient des composants
logiciels dont la licence est accordée
par les détenteurs des droits d'auteur
en tant que logiciels libres ou open
source.

Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur 'appareil élec-
troménager. L’accés aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via 'appli
Home Connect: « Profil -> Mentions
légales -> Informations sur la

licence ».' Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marque. (Re-
cherchez le modéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a I'adresse : ossre-



Déclaration de conformité fr

quest@bshg.com ou BSH Hausgerate Objet : ,OSSREQUEST*

GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu- Les co(ts liés au traitement de votre
nich, Allemagne. demande vous seront facturés. Cette
Le code source vous sera mis a dis- offre est valable pendant trois ans a
position sur simple demande. compter de la date d’achat, ou au
Veuillez envoyer votre demande a moins pour la période pendant la-
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus- quelle nous fournissons le support et
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34, les pieces de rechange pour I'équi-
D-81739 Munich. pement.

19 Déclaration de conformité

BSH Hausgerate GmbH déclare par la présente que I'appareil doté de la fonc-
tion Home Connect est conforme avec les exigences fondamentales et les
autres dispositions adaptées de la directive 2014/53/EU.

Vous trouverez une déclaration de conformité RED détaillée sur Internet a
l'adresse siemens-home.bsh-group.com sur la page de votre appareil dans les
documents supplémentaires.

q

Bande de 2,4 GHz (2400-2483,5 MHz) : max. 100 mW
Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz) : max. 200 mW

8 BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)
WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniguement destiné a un usage intérieur.

AL BA MD ME MK RS UK UA
WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.
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U kunt online aanvullende informatie en uitleg vinden. Scan de

QR-code op de titelpagina.
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1 Veiligheid

Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in acht.

1.1 Algemene aanwijzingen

® | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

®» Bewaar de gebruiksaanwijzing en de productinformatie voor la-
ter gebruik of voor volgende eigenaren.

m Sluit het apparaat in geval van transportschade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat

Gebruik het apparaat uitsluitend:

m om hete drank te bereiden.

= om koud bereide dranken te maken.
= voor huishoudelijk gebruik en in gesloten ruimtes binnen de hui-

selijke omgeving.

= tot een hoogte van 2000 m boven zeeniveau.
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1.3 Inperking van de gebruikers

Dit apparaat kan worden bediend door kinderen vanaf 8 jaar en
door personen met fysieke, sensorische of geestelijke beperkin-
gen of met gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of zijn geinstrueerd in het veilige gebruik van het appa-
raat en de daaruit resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd
door kinderen, tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht
staan.

Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8 jaar niet bij het ap-
paraat of de aansluitkabel kunnen komen.

1.4 Veiligheidsaanwijzingen

/N WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het hoofd trekken en
hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen of inslikken en hier-
door stikken.

» Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen houden.

» Kinderen niet met kleine onderdelen laten spelen.

/N WAARSCHUWING - Kans op elektrische schok!

Ondeskundige installaties zijn gevaarlijk.

» Het apparaat uitsluitend aansluiten en gebruiken volgens de ge-
gevens op het typeplaatje.

» Het apparaat uitsluitend via een volgens de voorschriften gein-
stalleerd stopcontact met randaarde op een stroomnet met wis-
selstroom aansluiten.

» Het randaardesysteem van de elektrische huisinstallatie moet
conform de elektrotechnische voorschriften zijn geinstalleerd.
Een beschadigd apparaat of een beschadigd netsnoer is gevaar-

lijk.

» Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.

» Nooit een apparaat met gescheurd of gebroken opperviak ge-
bruiken.

76



Veiligheid nl

» Nooit aan het netsnoer trekken, om het apparaat van het elektri-
citeitsnet te scheiden. Altijd aan de stekker van het netsnoer
trekken.

» Wanneer het apparaat of het netsnoer is beschadigd, dan direct
de stekker van het netsnoer uit het stopcontact halen of de ze-
kering in de meterkast uitschakelen.

» Neem contact op met de klantenservice. —» Pagina 103

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan
het apparaat uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden ge-
bruikt voor reparatie van het apparaat.

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het
ter vermijding van risico's worden vervangen door de fabrikant,
de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

Binnendringend vocht kan tot elektrische schokken leiden.

» Nooit het apparaat of het netsnoer in water dompelen.

» Op de stekkerverbinding van het apparaat mag geen vloeistof
overlopen.

» Gebruik het apparaat alleen in gesloten ruimtes.

» Stel het apparaat nooit bloot aan grote hitte en vochtigheid.

» Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger gebruiken om het ap-
paraat te reinigen.

/N WAARSCHUWING - Brandgevaar!

Het apparaat wordt heet.

» Het apparaat voldoende ventileren.

» Laat het apparaat nooit in een kast werken.

Het gebruik van een verlengd netsnoer en niet-toegestane adap-

ters is gevaarlijk.

» Geen verlengsnoeren of meervoudige stopcontacten gebruiken.

» Alleen door de fabrikant goedgekeurde adapters en netsnoeren
gebruiken.

» Wanneer het netsnoer te kort is en er geen langer netsnoer be-
schikbaar is, neem dan contact op met een elekirospeciaalzaak
om de huisinstallatie aan te passen.
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/N WAARSCHUWING - Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden zeer heet.

» Nooit hete apparaatonderdelen aanraken.

» Na het gebruik de hete apparaatonderdelen laten afkoelen voor-
dat u deze aanraakt.

/N WAARSCHUWING - Kans op verbranding!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten afkoelen.

» Huidcontact met naar buiten tredende vloeistoffen en dampen
vermijden.

Als het apparaat op afstand via de Home Connect app zonder di-

rect toezicht wordt gestart, kan dat brandwonden bij derden tot

gevolg hebben.

» Houd uw handen tijdens de drankafgifte niet onder de uitloop.

» Houd personen en vooral kinderen uit de buurt van het appa-
raat.

/N WAARSCHUWING - Kans op letsel!

Onjuist gebruik van het apparaat kan de gebruiker in gevaar bren-

gen.

» Het apparaat uitsluitend conform de bestemming gebruiken om
letsel te voorkomen.

Gevaar voor beknelling van uw vingers bij het sluiten apparaat-

deur.

» Bij het sluiten van de apparaatdeur op uw vingers letten.

Het maalwerk roteert.

» Nooit in het maalwerk grijpen.

/N WAARSCHUWING — Gevaar: magnetisme!

Het apparaat bevat permanente magneten. Deze kunnen elektro-

nische implantaten, zoals pacemakers, of insulinepompen bein-

vloeden.

» Personen met elektronische implantaten dienen een afstand van
minstens 10 cm tot het apparaat aan te houden.

» De minimale afstand van 10 cm ook ten opzichte van de verwij-
derde watertank aanhouden.
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/N WAARSCHUWING - Kans op gevaar voor de gezondheid!
Tijdens het filterproces kan een lichte verhoging van het kaliumge-
halte optreden, wat bij dialysepatiénten en personen met een nier-
aandoening tot problemen kan leiden.

» Raadpleeg bij een nieraandoening of speciaal kaliumdieet voor

gebruik een arts.

Verontreinigingen in het apparaat kunnen de gezondheid scha-

den.

» De reinigingsinstructies voor de hygiéne van het apparaat in

acht nemen.

Water uit het warmwatercircuit is mogelijk schadelijk voor de ge-

zondheid.

» Gebruik het apparaat uitsluitend met vers, koud drinkwater zon-

der koolzuur.

2 Milieubescherming en
besparing

2.1 Afvoeren van de verpak-
king
De verpakkingsmaterialen zijn milieu-

vriendelijk en kunnen worden herge-
bruikt.

» De afzonderlijike componenten op
soort gescheiden afvoeren.

2.2 Energie besparen

Als u deze aanwijzingen opvolgt, ver-
bruikt het apparaat minder energie.

Het interval voor de automatische uit-
schakeling op de kleinste waarde in-
stellen.

v Als het apparaat niet wordt ge-
bruikt, wordt het eerder uitgescha-
keld.

— "Basisinstellingen”, Pagina 92

De drankafname niet voortijdig on-
derbreken.

v De verwarmde hoeveelheid water
of melk wordt optimaal gebruikt.

Het apparaat regelmatig ontkalken.
v Kalkafzettingen verhogen het ener-
gieverbruik.

3 Opstellen en aansluiten

3.1 Meegeleverd

Controleer na het uitpakken alle on-
derdelen op transportschade en de
volledigheid van de levering.

Opmerking: Afhankelijk van het ap-
paraattype worden verschillende ac-
cessoires meegeleverd. De betreffen-
de accessoires zijn gemarkeerd met
een gestreept kader.

- Fig. €1

Volautomatische espressoma-
chine

I}] Melkreservoir
Melkslangetje
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m Adapter voor het melkreservoir
)

E Gebruiksaanwijzing

Aanbrenghulp voor waterfilter

Ontkalkingspatroon

Reinigingspatroon

.l Waterfilter

Teststrip voor de hardheid van
het water

3.2 Apparaat opstellen en aan-
sluiten

LET OP

Gevaar voor schade aan het appa-

raat. Bij een ondeskundige ingebruik-

neming kan het apparaat worden be-
schadigd.

» Gebruik het apparaat alleen in
vorstvrije ruimten.

» Als het apparaat bij temperaturen
onder 0 °C is getransporteerd of
opgeslagen, het apparaat voor in-
gebruikneming 3 uur op kamer-
temperatuur laten komen.

» Na het aansluiten telkens ca. 5 se-
conden wachten.

1. Het apparaat op een waterbesten-
dig horizontaal oppervlak met vol-
doende draagkracht plaatsen.

2. Het apparaat met de stekker op
een reglementair geinstalleerd, ge-
aard stopcontact aansluiten.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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4 Uw apparaat leren ken-
nen

4.1 Apparaat

Hier vindt u een overzicht van de on-
derdelen van uw apparaat.
Opmerkingen
= Afhankelijk van het apparaattype
zijn kleur- en detailafwijkingen mo-
gelijk.
= De gebruiksaanwijzing beschrijft
twee apparaatvarianten:
— Apparaat heeft één bonenreser-
voir.
— Apparaat heeft twee bonenreser-
VOoIrs.

- Fig. A

Melkreservoir

Touchvelden

Patroonvak

Afdekking van het patroonvak
Kopjesverwarming '

K&l Bonenreservoir
Aromadeksel !

I} LED-indicatie bonenreservoir
E] Typeplaatje

Touchdisplay

Deur van zetkamer
Watertank

Melksysteem

Afdekking uitlioop

Lekschaal




4.2 Bedieningspaneel

Via het bedieningsveld kunt u alle
functies van uw apparaat instellen en
informatie krijgen over de gebruiks-
toestand.

- Fig. |

Touchdisplay

Touchvelden

Touchdisplay

Het touchdisplay is zowel indicatie
als bedieningselement.

Hoofdmenu

Profielen Opgeslagen dranken
met persoonlijke instel-

lingen kiezen.

Standaarddranken kie-
zen.

Klassieker

coffeeWorld Basisdranken kiezen,
die in combinatie met
Home Connect kunnen
worden uitgebreid.

Drankparameters
0 Sterkte
H Hoeveelheid
0 Melkaandeel
833 Maalgraad
Contacttijd
A Temperatuur
Q.| Geselecteerde
- bonensoort’
[s§] Bonenreservoir ' kiezen.

Tip: Meer drankinstellingen vindt u in
de basisinstellingen.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering

Uw apparaat leren kennen nl

Indicatie

Comfort  Apparaat is in de barista-

Barista modus of comfortmodus.

R Kopjesverwarming is in-
geschakeld.

() aromaBoost

Apparaat is met Ho-
me Connect verbonden.

=
= Apparaat is niet met Ho-
=

o X

me Connect verbonden.

Apparaat heeft geen ver-
binding met de server.

O Er is een ontkalking no-
dig en deze wordt uitge-
voerd na het aantal kop-
jes dat in het symbool
wordt aangegeven.

Opmerking: Het resteren-

de aantal kopjes is afhan-
kelijk van het gebruik.

(¢5)

Nieuw reinigingspatroon
of ontkalkingspatroon ko-
pen en tijdig vervangen.

Opmerking: Het resteren-
de aantal kopjes is afhan-
kelijk van het gebruik en
de inhoud.

(j’ Ontkalkingsprogramma
dringend uitvoeren! Appa-
raat wordt binnenkort ge-

blokkeerd.
9 "Demonstratiemodus" is
geactiveerd.

Touchvelden

Hier vindt u een overzicht van de
symbolen die altijd zichtbaar zijn.

O Apparaat in- of uitscha-
kelen.
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7 Twee kopjes afnemen

Barista
Comfort

Baristamodus of com-
fortmodus kiezen.

D¢ Favoriete drank op-
slaan.

©+

Serviceprogramma's
openen of verlaten.

ey

Instellingen openen of
verlaten.

5 Accessoires

Gebruik alleen originele accessoires. Deze zijn op het apparaat afgestemd.

Accessoires Handel Klantenservice
Reinigingspatroon TZ800Z1 00312356
Ontkalkingspatroon T7800Z2 00312357
Combiverpakking patronen T72800Z3 00312358
Waterfilter TZ70003 00575491
Waterfilterpakket met 3 filters TZ70033A -
Verzorgingsset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter voor het melkreservoir TZ70001 17006005

6 Voor het eerste gebruik

Bereid het apparaat voor voor het ge-
bruik.

6.1 Apparaat voorbereiden en
reinigen

Verwijder de beschermingsfolies en

reinig het apparaat en de onderde-

len. Volg de instructies met afbeeldin-

gen aan het begin van deze ge-

bruiksaanwijzing.

LET OP

Ongeschikte bonen kunnen het maal-

werk verstoppen.

» Alleen zuivere, gebrande espresso-
bonen of bonenmengsels voor vol-
automaten gebruiken.

» Geen geglaceerde koffiebonen ge-
bruiken.
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» Geen gekarameliseerde koffiebo-
nen gebruiken.

» Geen koffiebonen gebruiken die
met suikerhoudende additieven
zijn behandeld.

» Het reservoir niet met gemalen kof-
fie vullen.

—Fig. [ - E&

Opmerkingen

= Vul de watertank dagelijks met
vers, koud drinkwater zonder kool-
zuur.

= Bijj de apparaatvariant met 2 bo-
nenreservoirs kunt u 2 verschillen-
de soorten koffiebonen erin doen.
De LED van het actieve bonenre-
servoir brandt.

= Het apparaat onthoudt voor elke
drank het laatst geselecteerde bo-
nenreservoir. U kunt deze voorin-
stelling wijzigen.
— "Basisinstellingen”, Pagina 92



Tip: Om de kwaliteit optimaal te hou-
den bewaart u de koffiebonen koel
en afgesloten.

U kunt de koffiebonen meerdere da-
gen in het bonenreservoir bewaren
zonder dat het aroma verloren gaat.

6.2 Waterhardheid bepalen

De juiste instelling van de waterhard-
heid is van belang, opdat het appa-
raat tijdig meldt dat het moet worden
ontkalkt. U kunt de waterhardheid be-
palen met behulp van het bijgevoeg-
de teststrookje of opvragen bij uw
waterleidingbedrijf.

1. Het teststrookje kort in schoon lei-
dingwater dopen.
2. Laat het teststrookje uitlekken.

Voor het eerste gebruik nl

3. Lees de waterhardheid na 1 mi-
nuut af op het teststrookje.
— "Overzicht waterhardheidsgra-
den", Pagina 83

Opmerking: Gebruik het teststrookje

ook bij een geinstalleerde onthar-

dingssysteem, omdat deze verschil-

lende waterhardheden genereren.

Tips

= U kunt de instellingen op elk ge-
wenst moment wijzigen.
— "Basisinstellingen”, Pagina 92

= Wanneer de waterhardheid hoger
is dan 21 °dH (3,8 mmol/l), kunt u
de watertank vullen met voorgefil-
terd water om kalkaanslag in de
watertank te verminderen.

6.3 Overzicht waterhardheidsgraden
De tabel toont de toekenning van de niveaus aan de graden van waterhard-

heid.

Stand Ringinstelling op Duitse hardheid Totale hardheid in
INTENZA-filter in °dH mmol/l

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-25

3 B 15-21 2,5-3,8

47 C 22 -30 > 3,8

6.4 Waterfilter Waterfilter plaatsen

Met een waterfilter vermindert u de LET OP

kalkafzettingen en vermindert u de Mogelijke apparaatschade door ver-

verontreinigingen in het water. kalking.

Het kalkgehalte van het water bein-
vloedt het aroma en de crema van
de koffie. Aan de onderkant van het
BRITA INTENZA waterfilter bevindt
zich een aromaring. Verdraai de aro-
maring om het optimale aromaniveau
voor uw leidingwater in te stellen.

! Fabrieksinstelling

» Het waterfilter bijtijds vervangen.

» Het waterfilter uiterlijk na 2 maan-
den vervangen.

» De meldingen op het display in
acht nemen.

1. ¢ indrukken.
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2. Op "INTENZA-filter" drukken en de
aanwijzingen op het display vol-
gen.

Waterfilter vervangen of verwijde-
ren

U kunt het apparaat ook zonder wa-
terfilter gebruiken.

1. ¢ indrukken.

2. "INTENZA-filter" indrukken.

3. Op "Vervangen" of "Verwijderen"
drukken en de aanwijzingen op het
display volgen.

Opmerkingen

= Voer het gebruikte waterfilter af
volgens de plaatselijk geldende
voorschriften.

= Bewaar reservewaterfilters altijd in
de originele, verzegelde verpak-
king op een koele en droge plaats.

Tips

= Verwissel het waterfilter ook om
hygiénische redenen.

= Met een waterfilter hoeft u het ap-
paraat minder vaak te ontkalken.

= Wanneer u een waterfilter gebruikt,
krijgt u koffiedranken met meer
smaak.

= Spoel het geplaatste waterfilter
voor gebruik door een kopje heet
water af te nemen, wanneer u het
apparaat bijvoorbeeld tijdens een
vakantie langere tijd niet hebt ge-
bruikt.

= Het waterfilter is verkrijgbaar in de
handel of via de klantenservice.

— "Accessoires", Pagina 82

6.5 Eerste keer in gebruik ne-
men

Breng na de aansluiting op het licht-
net de instellingen voor de eerste in-
gebruikneming aan. De eerste inge-
bruikneming verschijnt als het appa-
raat voor het eerst wordt ingescha-
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keld of op de fabrieksinstellingen
wordt teruggezet.

1. Schakel het apparaat in met O,

2. De instructies op het display vol-
gen.

v Met de instructies op het display
doorloopt u het programma.

Opmerkingen

= Als u Home Connect nu wilt instal-
leren, volg dan de aanwijzingen in
de Home Connect app.

= Als de "Demonstratiemodus" actief
is, functioneren alleen de display-
meldingen. U kunt geen drank af-
nemen of programma's uitvoeren.

6.6 Algemene aanwijzingen

Neem de aanwijzingen in acht om

het apparaat optimaal te kunnen ge-

bruiken.

Opmerkingen

= Uw apparaat werkt alleen als u bei-
de patronen plaatst.

= Het apparaat is in de fabriek inge-
steld op de standaardinstellingen
voor optimaal gebruik.

= De molen is in de fabriek ingesteld
op een optimale werking. Wanneer
de koffie slechts druppelend wordt
afgegeven of te slap is en te wei-
nig crema heeft, kunt u de maal-
graad instellen.
— "Elektronische instelling van de
maalgraad eGrinder gebruiken”,
Pagina 87

= Tijdens de werking kunnen water-
druppels ontstaan bij de ventilatie-
sleuven en het deksel van de ta-
blettenschacht.

= Wanneer u het apparaat een be-
paalde tijd niet bedient, gaat het
apparaat automatisch uit. U kunt
de tijdsduur wijzigen in de basisin-
stellingen. = Pagina 92



= Om technische redenen kan er
stoom uit het apparaat ontsnap-
pen.

= De eerste drank heeft nog niet het
volle aroma wanneer:
— U het apparaat voor het eerst
gebruikt.
— U het apparaat langere tijd niet
heeft gebruikt.
De drank niet drinken.

Tip: Na de ingebruikneming van het
apparaat verkrijgt u pas een langdu-
rig fijnporige cremalaag nadat u een
paar kopjes heeft afgenomen.

7 De Bediening in essen-
tie
7.1 Apparaat in- of uitschake-
len.

» Druk op O.
Bij het inschakelen toont het dis-
play het logo. Het apparaat spoelt
automatisch wanneer het wordt in-
en uitgeschakeld. Wanneer het ap-
paraat bij het inschakelen nog
warm is of wanneer er geen drank
is afgenomen voordat het wordt
uitgeschakeld, spoelt het apparaat
niet.

De Bediening in essentie nl

7.2 Drankafname

In het navolgende leert u hoe u de
drank van uw keuze kunt bereiden.

/N WAARSCHUWING

Kans op verbranding!

Vers bereide dranken zijn zeer heet.

» De dranken indien nodig laten af-
koelen.

» Huidcontact met naar buiten tre-
dende vloeistoffen en dampen ver-
mijden.

Opmerkingen

= Bij enkele instellingen wordt de
koffie in meerdere stappen bereid.
Wacht tot de bereiding helemaal
voltooid is.

= Als u een drank met melk wilt afne-
men, moet u altijd het met melk
gevulde melkreservoir of de mel-
kadapter met een melkpak aanslui-
ten.

= U kunt de drankuitloop alleen
plaatsen of verwijderen als de
melkhouder of de melkadapter niet
is aangesloten.

= Het melkreservoir is speciaal voor
dit apparaat ontwikkeld. Gebruik
het melkreservoir uitsluitend voor
het bewaren van melk in de koel-
kast bij huishoudelijk gebruik.

= Als het melksysteem niet is gerei-
nigd, kunnen bij afname van heet
water geringe hoeveelheden melk
meekomen.

7.3 "doubleShot" en "triple-
Shot"

Uw apparaat maalt twee of drie keer

koffie.

Om alleen lekkere en maagvriendelij-
ke aroma's te verkrijgen maalt en be-
reidt het apparaat opnieuw koffiebo-

nen.

Hoe langer het koffiezetten duurt, des
te meer bittere stoffen en ongewens-
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te aroma's vrijkomen. Bittere stoffen
en ongewenste aroma's beinvioeden
de smaak en maagvriendelijkheid
van de koffie.

Opmerking: De functies "doubleShot"
en "tripleShot" zijn afhankelijk van de
gekozen drank, de gekozen sterkte
en de grootte van de drank.

7.4 Slow Brew en Cold Brew

Slow Brew en Cold Brew zijn lang-
zaam bereide dranken die uw appa-
raat in een pulserende, niet continue
drankstroom afgeeft. Deze manier
van koffie zetten is er in een hete en
koude variant. De drankenafgifte
duurt meerdere minuten.

Opmerking: Vul de watertank voor
de drankenafgifte met vers, koud
drinkwater zonder koolzuur.

7.5 Koffiedrank met melk afne-
men

Ervaar bijvoorbeeld hoe u een latte
macchiato bereidt.

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Het melksysteem wordt erg warm.

» Nooit het hete melksysteem aanra-
ken.

» Het hete melksysteem laten afkoe-
len voordat u het aanraakt.

Vereisten

= Het apparaat is ingeschakeld, de
watertank en het bonenreservoir
zijn gevuld.

= Het melkreservoir of de melkadap-
ter is aangesloten.

= Het melkreservoir is met melk ge-
vuld of het slangetje van de mel-
kadapter is in de melk gedoopt.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Plaats een glas onder de uitloop.

Druk op & en kies "baristaMode".

Op "Klassieker" drukken.

Kies het dranksymbool voor latte

macchiato.

5. Druk op het dranksymbool en stel
de drankparameters in.

» Om de sterkte 0 in te stellen op
de segmenten drukken.

» Om de vulhoeveelheid H in te
stellen op de segmenten druk-
ken.

» Om het melkaandeel 0 in te stel-
len op de segmenten drukken.

» Om de maalgraad 8 in te stellen
op de segmenten drukken.

— "Elektronische instelling van
de maalgraad eGrinder gebrui-
ken", Pagina 87

» Om de contacttijd © in te stellen
op de segmenten drukken.

» Om de bereidingstemperatuur 8
in te stellen op de segmenten
drukken.

» Om het bonenreservoir ' te wij-
zigen op I8l drukken.

6. Druk op "Start".

» Op "Stop" drukken om de drank-
bereiding volledig te stoppen.

» Op "Overslaan" drukken om al-
leen de actuele afnamestap te
stoppen.

v De drank wordt bereid en stroomt
vervolgens in het glas.

Opmerkingen

= Als u ca. 30 seconden lang geen
instelling wijzigt, verlaat het appa-
raat de instelmodus.

= Het apparaat slaat de instellingen
automatisch op.

= Druk op "Resetten" om alle drank-

parameters te resetten.
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Tips

= U kunt de kopjes voor de afname
ook met heet water of de
kopjesverwarming ' voorverwar-
men.

= Bij de apparaatvariant met 2 bo-
nenreservoirs kunt u tijdens de
drankbereiding bij lege
bonenreservoir ' omschakelen. De
bereiding gaat dan verder met het
volle bonenreservoir.

= |n plaats van melk kunt u ook
plantaardige dranken zoals soja-
melk gebruiken.

= De kwaliteit van het melkschuim is
afhankelijk van de gebruikte soort
melk of plantaardige drank.

7.6 baristaMode of comfort-
Mode

U kunt de bedieningsmodus kiezen.
Bij de keuze "baristaMode" zijn voor
de afzonderlijke dranken meer instel-
mogelijkheden beschikbaar, bijv.
contacttijd.

7.7 Twee kopjes tegelijk afne-
men

Afhankelijk van uw drank kunt u 2
kopjes tegelijk bereiden.

Opmerking: Als de functie "double-
Shot" of "tripleShot" actief is, is het
niet mogelijk om twee kopjes tegelijk
af te nemen.

1. Kies het symbool voor de gewens-
te drank.

2. Druk op @.

v Het display geeft de instelling
aan.

3. Plaats twee kopjes links en rechts
onder de uitloop.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering

De Bediening in essentie nl

4. Druk op "Start".
De drank wordt in 2 stappen be-
reid. De bonen worden in 2 maal-
gangen gemalen.

v De drank wordt bereid en stroomt
vervolgens in de kopjes.

5. Wacht tot het proces volledig is
voltooid.

7.8 Favoriete drank opslaan

U kunt een favoriete drank die u vaak
afneemt direct opslaan.

1. Kies het symbool voor de gewens-
te drank.

2. Druk op het dranksymbool en stel
de drankparameters in.

3. Om op te slaan 3 seconden op
drukken.

Tips

= Om de favoriete drank steeds
weer te geven en te starten drukt u
één keer kort op .

= U kunt altijd een nieuwe favoriete
drank opslaan.

Opmerking: Wanneer u een nieuwe
favoriete drank opslaat, vervangt u
de bestaande favoriete drank.

7.9 Elektronische instelling
van de maalgraad "eGrin-
der"” gebruiken

Uw apparaat beschikt over een instel-
bare molen, waarmee u de maal-
graad van de koffiebonen individueel
in de "baristaMode" kunt aanpassen.

1. Druk op &= en kies "baristaMode".

2. Druk op het symbool voor de ge-
wenste drank.

3. Druk op #8 en stel de maalgraad
in.

Opmerking: Bij de apparaatvariant

met 2 bonenreservoirs kunt u de
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maalgraad voor elk bonenreservoir

apart instellen.

Tips

= De basismaalgraad voor de "com-
fortMode" kunt u instellen in de ap-
paraatinstellingen.

= |n de "comfortMode" kunt u boven-
dien de functie "aromaBoost" voor
kleine dranken gebruiken, bijv. es-
presso. Met "aromaBoost" stelt u
de maalgraad iets fijner in dan de
ingestelde basismaalgraad.

= Wanneer de koffie slechts druppe-
lend wordt afgegeven, stelt u de
maalgraad grover in.
Wanneer de koffie te snel wordt af-
gegeven en te weinig crema heeft,
stelt u de maalgraad fijner in.

7.10 "beanldent System"
gebruiken'

U kunt uw apparaat instellen op de

door u gebruikte soort koffiebonen.

1. Druk op €.

2. Kies "Drankinstellingen".

3. Kies "beanldent System".

4. Kies koffiesoort.

8 Kinderslot

Om kinderen tegen verbrandingen te
beschermen kunt u het apparaat
blokkeren.

8.1 Kinderslot inschakelen

Vereiste: Het apparaat is ingescha-

keld.

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v Het kinderslot is geactiveerd.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
88

8.2 Kinderslot uitschakelen

» & ten minste 3 seconden indruk-
ken.

v De kinderbeveiliging is gedeacti-
veerd.

9 Kopjesverwarming'

U kunt de kopjes voorverwarmen met
de kopjesverwarming.

9.1 Kopjesverwarming active-
ren en deactiveren'

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

De kopjesverwarming ' wordt heel

heet.

» Nooit de hete kopjesverwarming'
aanraken.

» De hete kopjesverwarming ' laten
afkoelen voordat u het aanraakt.

Tip: Om de kopjes optimaal te ver-
warmen plaatst u de kopjes met de
bodem op de kopjesverwarming .

» De kopjesverwarming ' in de basis-
instellingen activeren of deactive-
ren.

10 Personalisering

Sla dranken op in uw persoonlijke
profiel.

Een profiel bevat favoriete dranken
met persoonlijke instellingen. Druk op
<— om de instellingen af te sluiten.
Tip: U kunt de instellingen op elk mo-
ment wijzigen.

10.1 Een eerste profiel aanma-
ken

1. Druk op "Profielen".



. Druk op "Profiel aanmaken".

. Voer een profielnaam in, bijv. Tom.

Druk op "Opslaan".

Kies een achtergrondafbeelding.

Druk op "Verder".

Druk op + "Drank toevoegen".

. Kies een drank en druk op "Selec-

teren".

9. Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".

10.Voer een dranknaam in en druk op

"Opslaan".

PN A WN

10.2 Meer profielen aanmaken

1. Druk op "Profielen".
2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.
. Druk op + "Profiel toevoegen".
. Voer een profielnaam in.
. Druk op "Opslaan".
Kies een achtergrondafbeelding.
Druk op "Verder".
. Druk op + "Drank toevoegen".
. Kies een drank en druk op "Selec-
teren".
10.Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".
11.Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".

Opmerking: In de profielen verschijnt
altijd het laatst gebruikte profiel. Druk
bij meerdere aangemaakte profielen
op "Profielen" aan de onderrand van
het display om nieuwe profielen aan
te maken of bestaande profielen te
bewerken.

©EOND U AW

10.3 Profiel bewerken

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Druk op "Profielen bewerken".

4. Druk op het gewenste profiel.

5. Pas de profielnaam aan en druk
op "Opslaan".

Personalisering nl

6. Kies de gewenste achtergrondaf-
beelding en druk op "Verder".

10.4 Profiel wissen

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

Druk op "Profiel wissen".

Druk op het gewenste profiel.
Druk op "Wissen".

ok

10.5 Profielen sorteren

1. Druk op &.

2. Druk op "Personalisering".
3. Druk op "Profielvolgorde".
4. Sorteer de profielen.

10.6 Drank toevoegen aan een
profiel

1. Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

3. Druk op het gewenste profiel.

4. Druk op + "Drank toevoegen".

5. Kies een drank en druk op "Selec-
teren".

6. Stel de drankparameters in en
druk op "Opslaan".

7. Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".

10.7 Drank uit "Klassieker" of
"coffeeWorld" toevoegen
aan het profiel

1. Een drank uit "Klassieker" of "cof-
feeWorld" kiezen.

. De drankparameters instellen.

. Druk op "Opslaan in het profiel".

. Kies het gewenste profiel.

. Voer een dranknaam in.

. Druk op "Opslaan".
De drank is opgeslagen in het pro-
fiel.

CcCOOBsWOWDN
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10.8 Profiel uit "Klassieker" of
"coffeeWorld" aanmaken

. Een drank uit "Klassieker" of "cof-
feeWorld" kiezen.

. De drankparameters instellen.

. Druk op "Opslaan in het profiel".

. Druk op + "Profiel toevoegen".

Voer een profielnaam in.

Druk op "Opslaan".

. Kies een achtergrondafbeelding.

. Druk op "Verder".

. Voer een dranknaam in en druk op
"Opslaan".
Het profiel en de drank zijn opge-
slagen.

10.9 Drank in het profiel be-
werken

. Druk op "Profielen".

. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

. Druk op het gewenste profiel.

. Een drank kiezen.

. De drankparameters instellen.

. Druk op "Opslaan".

. Druk op "Overschrijven".

. Start de drank of navigeer met <~
terug naar het menu.

-
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10.10 Drank in het profiel wis-
sen

Druk op "Profielen".

2. Druk op "Profielen" aan de onder-
rand van het display.

Kies het profiel en druk erop.
Druk op de drank.

5. Druk op "Wissen".

-

i

11 Home Connect

Dit apparaat is geschikt voor netwer-
ken. Verbind uw apparaat met een

mobiel eindapparaat om functies te
kunnen bedienen via de Home Con-
nect app, basisinstellingen aan te
passen of de actuele gebruikstoe-
stand te bewaken.

De Home Connect diensten zijn niet
in elk land beschikbaar. De beschik-
baarheid van de functie Home Con-
nect is afhankelijk van de beschik-
baarheid van de Home Connect dien-
sten in uw land. Informatie hierover
vindt u op: www.home-connect.com.
Om Home Connect te kunnen gebrui-
ken, dient u eerst de verbinding met
het WLAN-thuisnetwerk (Wi-Fi') en
met de Home Connect app te confi-
gureren.

De Home Connect app leidt u door
het gehele aanmeldingsproces. Volg
de aanwijzingen in de Home Connect
app om de instellingen aan te bren-
gen.

Tip: Neem ook de aanwijzingen in

de Home Connect app in acht.

Opmerkingen

= Houd u aan de veiligheidsinstruc-
ties in deze gebruiksaanwijzing en
zorg ervoor dat deze ook worden
nageleefd wanneer u het apparaat
via de Home Connect app bedient.
— "Veiligheid", Pagina 75

= De bediening aan het apparaat
heeft altijd voorrang. Gedurende
deze tijd is de bediening via de
Home Connect app niet mogelijk.

11.1 Home Connect instellen

Vereisten

= De Home Connect app is op het
mobiele eindapparaat geinstal-
leerd.

" Wi-Fi is een geregistreerd handelsmerk van de Wi-Fi Alliance.
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= Het apparaat heeft op de plaats
van opstelling ontvangst van het
thuisnetwerk (wifi).

1. De Home Connect app openen en
de volgende QR-code scannen.
- Fig. 3

2. De aanwijzingen van de Ho-
me Connect app opvolgen.

Home Connect nl

11.2 Home Connect instellin-
gen

Pas Home Connect aan uw behoef-
ten aan.

U vindt de Home Connect instellin-
gen in de basisinstellingen van uw
apparaat. Welke instellingen het dis-
play toont, hangt ervan af of Ho-

me Connect geinstalleerd is en of het
apparaat met het thuisnetwerk is ver-
bonden.

Overzicht van de Home Connect instellingen
Hier vindt u een overzicht van de Home Connect instellingen en netwerkinstel-

lingen.
Basisinstelling Keuze Beschrijving
WLAN-verbinding Aan Schakel de draadloze module uit bij
Uit lange afwezigheid of om energie te be-
sparen
Opmerking: In de netwerkgebonden
stand-by heeft uw apparaat max. 2 W
nodig.
Start op afstand Aan Start op afstand in- en uitschakelen op
Uit het apparaat

Opmerking: Met de Home Connect
app is alleen het uitschakelen van Start
op afstand mogelijk.

Mobiel apparaat
toevoegen

Apparaat verbinden met de Home Con-
nect app of met extra accounts

Netwerkinformatie

Netwerkinformatie en apparaatinforma-
tie weergeven

Netwerkinstellin-
gen wissen

Opmerking: Zonder netwerkverbinding
is geen bediening via de "Home Con-
nect" app mogelijk.

Software-update -

Opmerking: Deze instelling is alleen
beschikbaar bij een software-update.

11.3 Afstandsdiagnose

De klantenservice kan via de diagno-
se op afstand toegang verkrijgen tot
uw apparaat als u zich met de des-

betreffende wens tot de klantenservi-
ce richt, uw apparaat met de Ho-
me Connect server verbonden is en
de diagnose op afstand in het land
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waarin u het apparaat gebruikt, be-
schikbaar is.

Tip: Meer informatie alsook aanwij-
zingen over de beschikbaarheid van
de diagnose op afstand in uw land
vindt u in het gedeelte service/sup-
port van de lokale website:
www.home-connect.com.

11.4 Bescherming persoons-
gegevens

Neem de aanwijzingen m.b.t. de be-
scherming van de persoonsgegevens
in acht.

Wanneer uw apparaat voor de eerste

keer wordt verbonden met een thuis-

netwerk dat op het internet is aange-

sloten, geeft het de volgende gege-

venscategorieén door aan de Ho-

me Connect server (eerste registra-

tie):

= Eenduidige identificatie van het ap-
paraat (bestaande uit apparaat-
sleutels en het MAC-adres van de
ingebouwde
WiFi communicatiemodule).

= Veiligheidscertificaat van de WiFi-
communicatiemodule (voor de in-
formatietechnische beveiliging van
de verbinding).

= De actuele software- en hardware-
versie van uw huishoudapparaat.

= Status van een eventuele eerdere
reset naar de fabrieksinstellingen.

Bij de eerste registratie wordt het ge-
bruik van de Home Connect functio-
naliteiten voorbereid. Deze registratie
dient pas te worden uitgevoerd op
het moment dat u voor het eerst van
de Home Connect functionaliteiten
gebruik wilt maken.

Opmerking: Let erop dat de Ho-

me Connect functionaliteiten alleen
kunnen worden gebruikt in combina-
tie met de Home Connect app. Infor-
matie over gegevensbescherming
kan worden opgeroepen in de Ho-
me Connect app.

12 Basisinstellingen

U kunt de basisinstellingen van uw
apparaat volgens uw wensen instel-
len en extra functies oproepen.

12.1 Basisinstellingen wijzigen

1. Druk op ©.

v Op het display wordt de lijst met
basisinstellingen weergegeven.

2. De gewenste basisinstelling wijzi-
gen.

v Het apparaat slaat de basisinstel-
ling automatisch op.

3. Druk op €<— om de basisinstellin-
gen te verlaten.

12.2 Overzicht van de basisinstellingen
Hier vindt u een overzicht van de basisinstellingen.

Basisinstelling Keuze Gebruik
Drankinstelling Bonenreservoir Toewijzing bonenreservoir
instellen.

eGrinder

Elektronische instelling
van maalgraad
Basismaalgraad instellen
in de "comfortMode".
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Basisinstelling

Keuze

Gebruik

beanldent System

Gebruikte bonensoort in-
stellen.

— "beanldent System' ge-
bruiken”, Pagina 88

Melkvolgorde

Volgorde van melk en
koffie instellen

Latte macchiato pauze

Pauze tussen melk en
koffie instellen.

Bereidingstemperatuur

Bereidingstemperatuur in-
stellen.

Drankparameters reset-
ten

Drankinstellingen terug-
zetten

Kopjesverwarming'

Kopjesverwarming ' in- of
uitschakelen

Automatisch uitschake-
len

Tijdsduur instellen waarna
het apparaat wordt uitge-
schakeld

Starttijd automatische
ontkalking (autoCalc)

Tijd instellen waarop het
ontkalkingsprogramma
start.

Ontkalkingsinstellingen

"Intensief gebruik" inscha-
kelen of uitschakelen.

Displayhelderheid

Lichtsterkte in stappen in-
stellen

Geluidssignalen

= Geluidssignalen in- en
uitschakelen
= Geluidssterkte instellen

Waterhardheid

Waterhardheid instellen

Tijd Actuele tijd instellen.
Datum Actuele datum instellen.
Taal Taal instellen

Fabrieksinstellingen

Apparaat resetten naar de
fabrieksinstelling

Personalisering

Startcategorie

Menuweergave na het in-
schakelen instellen, bijv.
"Klassieker".

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Basisinstelling Keuze Gebruik
Profielvolgorde Volgorde van de profielen
vastleggen.

Volgorde van de dran-
ken in het profiel

Volgorde van de dranken
vastleggen in het profiel.

Home Connect

Informatie over Ho-
me Connect

Apparaatinformatie

Drankenteller

Aantal afgenomen dran-
ken weergeven

Reinigingsinformatie

Tijdsduur tot de volgende
vervanging van het water-
filter of de start van een
serviceprogramma weer-
geven

Versie-informatie

Netwerkinformatie en ap-
paraatinformatie weerge-
ven

Licentie-informatie

Tekst van FOSS-licentie
weergeven.

Bedrijfsmodus

Bedrijfsmodus voor de-
monstratiedoeleinden

"Demonstratiemodus" in-
schakelen of uitschakelen

Beknopte handleiding
bedieningsinterface

Apparaatinstellingen leren
kennen.

Klantenservice

QR-code en landspecifie-
ke klantenservice vinden.

Tip: U kunt op het display ook met
de sneltoetsen aan het begin van de
instelmogelijkheden functies instellen,
bijv. kinderslot activeren.

13 Automatische reini-
ging en ontkalking

Uw apparaat reinigt en ontkalkt zich-
zelf automatisch.

De automatische reiniging en ontkal-
king voorkomt tijdig een vervuiling
van de zetgroep en de slangen als-
mede kalkaanslag in het systeem.
Uw apparaat reinigt en ontkalkt zich-
zelf met korte tussenpozen bij een la-
ge concentratie.

94

Aantal afnames tot ontkalking nodig
is:

Beschikbare af-
names, afhanke-
lijk van de drank-
grootte ca.

100
53
40
33

Instelling van
waterhardheid

AlW|IN|—

Opmerkingen

= Om alle apparaatfuncties te waar-
borgen laat u het reinigingspatroon
en het ontkalkingspatroon in het
apparaat zitten. Wanneer u de pa-



tronen eruit haalt als er niet om
wordt gevraagd, kan er vioeistof uit
lopen. Verwijder de eruit gelopen
vloeistof onmiddellijk. Gebruik voor
het vervangen van de patronen het
daarvoor bedoelde servicepro-
gramma.
— "Overzicht serviceprogramma’s”,
Pagina 97

= Uw apparaat meldt het als een rei-
nigingsproces of ontkalkingspro-
ces aanstaande is of als u de pa-
tronen moet vervangen.

= Het reinigingsprogramma start met
het uitschakelen van het apparaat.

= U kunt de starttijd voor het ontkal-
kingsproces vastleggen.

= Om de kwaliteit van het melk-
schuim te waarborgen meldt uw
apparaat het afhankelijk van het
gebruik wanneer u het melksys-
teem intensief moet reinigen. Met
de instructies op het display door-
loopt u het programma.

14.1 Vaatwasserbestendigheid

Reiniging en onderhoud nl

13.1 Automatische reiniging en
ontkalking gebruiken

Vereiste: Het reinigingspatroon en
het ontkalkingspatroon zijn geplaatst.
1. Indien nodig de starttijd van het
ontkalkingsprogramma instellen.
Controleren of de actuele tijd is in-
gesteld.
U kunt beide programma's ook
handmatig starten.
— "Serviceprogramma’s gebrui-
ken", Pagina 97
2. De patronen in het apparaat plaat-
sen.
Niet-gebruikte patronen uitsluitend
in de afgesloten originele verpak-
king bewaren.
Opmerking: Het reinigingsprogram-
ma start na het uitschakelen van het
apparaat automatisch.

14 Reiniging en onder-
houd

Reinig en onderhoud uw apparaat
zorgvuldig om er voor te zorgen dat
het lang goed blijft werken.

Hier vindt u een overzicht van de onderdelen die u in de vaatwasser kunt reini-

gen.
LET OP

Sommige componenten zijn temperatuurgevoelig en kunnen bij de reiniging in

de vaatwasser worden beschadigd.

» De gebruiksaanwijzing van de vaatwasser in acht nemen.
» Alleen vaatwasserbestendige componenten in de vaatwasser reinigen.
» Alleen programma's gebruiken die de componenten niet boven 60°C verhit-

ten.

95



nl Reiniging en onderhoud

Geschikt; &

= | ekschaal

- Lekplaat

- Koffiedikreservoir
Melksysteem met adapter
Melkreservoir met deksel

Rode schalen van de zetgroep
Adapter voor het melkreservoir

Niet geschikit:

= Watertank
Aromadeksel
Zetgroep

Afdekking zetgroep
Afdekking uitloop
Afdekking patroonvak

14.2 Reinigingsmiddelen

Gebruik alleen geschikte reinigings-
middelen.

LET OP

Ongeschikte reinigingsmiddelen kun-

nen de oppervlakken van het appa-

raat beschadigen.

» Geen scherpe of schurende reini-
gingsmiddelen gebruiken.

» Gebruik geen reinigingsmiddelen
die alcohol of spiritus bevatten.

» Geen harde schuur- of afwas-
sponsjes gebruiken.

Ongeschikte reinigingsmiddelen en

ontkalkingsmiddelen kunnen het ap-

paraat beschadigen.

» Gebruik alleen speciaal voor het
apparaat ontwikkelde ontkalkings-
tabletten en reinigingstabletten.
— "Accessoires”, Pagina 82

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Ti

ps

Was nieuwe sponsdoekjes grondig
om eventuele zouten hieruit te ver-
wijderen. Deze zouten kunnen een
roestlaagje op roestvrijstalen op-
pervlakken veroorzaken.

Verwijder resten van kalk, koffie,
melk, reinigings- en ontkalkingsop-
lossingen altijd zo snel mogelijk
om corrosievorming te voorkomen.
Ontkalk de watertank regelmatig
met gangbaar en geschikt ontkal-
kingsmiddel.

14.3 Apparaat reinigen

&\ WAARSCHUWING
Kans op elektrische schok!

Bi

nnendringend vocht kan een schok

veroorzaken.

>

Nooit het apparaat of het netsnoer
in water dompelen.

Op de stekkerverbinding van het
apparaat mag geen vloeistof over-
lopen.

Geen stoomreiniger of hogedruk-
reiniger gebruiken om het appa-
raat te reinigen.

/N WAARSCHUWING

Kans op brandwonden!

Enkele apparaatonderdelen worden
zeer heet.

>

Nooit hete apparaatonderdelen
aanraken.



» Na het gebruik de hete apparaat-
onderdelen laten afkoelen voordat
u deze aanraakt.

1. De behuizing, de hoogglansopper-
vlakken en het bedieningspaneel
met een microvezeldoekje reini-
gen.

2. Het uitloopsysteem na de drankaf-
name reinigen met een zachte,
vochtige doek.

3. De watertank spoelen met helder,
vers water.

4. Wanneer het apparaat, bijvoor-
beeld tijdens een vakantie, langere
tijd niet is gebruikt, moet het volle-
dige apparaat inclusief uitneemba-
re delen zoals zetgroep of water-
tank worden gereinigd.

Opmerking: Het apparaat wordt au-
tomatisch gespoeld als u het in kou-
de toestand inschakelt of na afname
van koffie uitschakelt. Zo reinigt het

systeem zichzelf.

14.4 Lekschaal en koffiedikre-
servoir reinigen

Leeg en reinig de lekschaal en het
koffiedikreservoir dagelijks om afzet-
tingen te voorkomen. Volg de geillu-
streerde instructies aan het begin van
deze gebruiksaanwijzing.

~Fig. E - Ed

14.5 Melkreservoir reinigen

Reinig het melkreservoir om hygiéni-
sche redenen regelmatig. U kunt het

Overzicht serviceprogramma's

Reiniging en onderhoud nl

melkreservoir in de vaatwasser reini-
gen. Volg de geillustreerde instruc-
ties aan het begin van deze gebruiks-
aanwijzing.

~ Fig. Ed - E&
14.6 Watertank reinigen

» Om afzettingen te voorkomen de
watertank dagelijks reinigen.

- Fig. I3

14.7 Serviceprogramma's

Gebruik de serviceprogramma's wan-

neer u een waterfilter aanbrengt of

verwijdert, of het apparaat grondig

wilt reinigen. Uw apparaat meldt wan-

neer u een serviceprogramma moet

uitvoeren, bijv. reinigen.

Opmerkingen

= Op het display wordt aangegeven
hoe ver het proces is voortge-
schreden.

= Als het apparaat is geblokkeerd,
kunt u het pas weer bedienen na-
dat een ontkalkings- of reinigings-
proces is uitgevoerd.

Tip: Verwijder en reinig in aanvulling
op de automatische spoeling regel-
matig de zetgroep.

Serviceprogramma's gebruiken

1. ¢ indrukken.

2. Op het symbool voor het gewenste
programma drukken.

v Op display ziet u de nodige aan-
wijzingen.

Hier vindt u een overzicht van de serviceprogramma's.

Opmerking: Het startscherm toont het resterende aantal af te nemen dranken
tot de uitvoering van het programma en de tijdsduur.

INTENZA-filter

—
@ BRITA

-

Waterfilter plaatsen, vervangen of ver-
wijderen
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ging (autoClean)

’ Automatische reini- Leidingen van koffieresten ontdoen
wordt uitgevoerd ...

Automatische ontkal-  Leidingen van kalkresten ontdoen
king (autoCalc)

voor een optimale reiniging van de zet-
groep weergegeven.

Reiniging drankuitloop Op het display worden de stappen
voor een optimale reiniging van de uit-
loop weergegeven.

7 Reiniging zetgroep Op het display worden de stappen

- = Vorstbescherming Leidingen legen om het apparaat tij-
5 dens transport of opslag te bescher-
— men
Patroonvervanging rei- Het display geeft stap voor stap aan
" nigingsmiddel hoe u het reinigingspatroon vervangt.
Patroonvervanging Het display geeft stap voor stap aan
" ontkalkingsmiddel hoe u het ontkalkingspatroon vervangt.
Speciaal spoelen Als een serviceprogramma wordt on-

derbroken, bijv. door een stroomuitval,
wordt het apparaat automatisch ge-
spoeld. Daarna is het apparaat weer
bedrijfsklaar.

Tip: Wanneer u een waterfilter ge- de vereiste uitvoering van het servi-
bruikt, wordt het tijdsinterval tot aan ceprogramma langer.

15 Storingen verhelpen

Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u
contact opneemt met de klantenservice de informatie over het verhelpen van
storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

/N WAARSCHUWING

Kans op elektrische schok!

Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

» Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat
uitvoeren.

» Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor repa-
ratie van het apparaat.

98



Storingen verhelpen nl

» Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding
van risico's worden vervangen door de fabrikant, de servicedienst of een an-
dere gekwalificeerde persoon.

Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Apparaat reageert niet
meer.

Apparaat heeft een storing.

1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-
conden.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Apparaat werkt niet
meer.

Patronen zijn niet geplaatst of opgebruikt.
» Plaats de patronen.

Home Connect functi-
oneert niet correct.

Verschillende oorzaken zijn mogelijk.
» Ga naar www.home-connect.com.

Apparaat geeft alleen
water af, geen koffie.

Leeg bonenreservoir wordt niet door het apparaat her-
kend.
» Vu koffiebonen bij.

Koffieschacht op de zetgroep is verstopt.
» Reinig de zetgroep.

Koffiebonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.

» Tik licht tegen het bonenreservaoir.

» Gebruik een andere koffiesoort.

» Gebruik geen vettige bonen.

» Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

Zetgroep is niet correct aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht en
stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Apparaat geeft geen
melkschuim af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.
» Controleer of het melkbuisje zich in de melk bevindt.

Melksysteem zuigt
geen melk aan.

Melksysteem is niet juist in elkaar gezet.
» Zet het melksysteem correct in elkaar.

Volgorde van aansluiting melkreservoir en melksys-

teem is onjuist.

» Plaats eerst het melksysteem in de uitloop en breng
vervolgens het melkreservoir aan.

Melkbuisje bereikt de melk niet.
» Gebruik meer melk.
» Controleer of het melkbuisje zich in de melk bevindt.
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Storing Oorzaak en probleemoplossing
Melkschuim is te Melk is te koud.
koud. » Gebruik lauwe melk.

Koud bereide drank is
niet koud genoeg.

Water in de watertank is warm.

1. Vul de watertank met vers, koud drinkwater zonder
koolzuur.

2. U kunt ijsblokjes gebruiken om de drank nog sterker
af te koelen.

Apparaat geeft geen
heet water af.

Melksysteem is verontreinigd.
» Reinig het melksysteem in de vaatwasser.

Melksysteem kan niet
worden gemonteerd
of gedemonteerd.

Volgorde van montage is onjuist.

» Sluit eerst het melksysteem aan en vervolgens het
melkreservoir. Bij de demontage verwijdert u eerst
het melkreservoir en vervolgens het melksysteem.

Apparaat geeft geen
drank af.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

» Druk het waterfilter stevig en recht in de tankaanslui-
ting.

Resten ontkalkingsmiddel verstoppen watertank.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Op binnenste appa-
raatbodem bevindt
zich lekwater.

Lekschaal is te vroeg uitgenomen.
» Verwijder de lekschaal pas enkele seconden na de
laatste drankafname.

De zetgroep kan niet
worden verwijderd.

Vergrendeling kan niet worden ontgrendeld, zetgroep

klemt.

» Schakel het apparaat uit en na 3 minuten opnieuw
in.

Maalwerk start niet.

Apparaat is te heet.
1. Koppel het apparaat los van het stroomnet.
2. Wacht 1 uur om het apparaat te laten afkoelen.

Maalwerk maalt geen
bonen ondanks ge-
vuld bonenreservoir.

Koffiebonen zijn te vettig en vallen niet in het maalwerk.
Tik licht tegen het bonenreservoir.

Gebruik een andere koffiesoort.

Gebruik geen vettige bonen.

Reinig het lege bonenreservoir met een vochtige
doek.

v

v v v

Sterk wisselende kof-
fie- of melkschuim-
kwaliteit.

Het apparaat is verkalkit.
» Ontkalk het apparaat.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Wisselende melk-
schuimkwaliteit.

Melkschuimkwaliteit is afhankelijk van gebruikte soort

melk of plantaardige drank.

» Optimaliseer het resultaat via de keuze van de soort
melk of plantaardige drank.

Koffie wordt niet of
slechts druppelsgewijs
afgegeven.

Ingestelde inhoud
wordt niet bereikt.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Het apparaat is sterk verkalkt.
» Ontkalk het apparaat.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
snappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Apparaat is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.
» Ontkalk en reinig het apparaat.

Koffie heeft geen cre-
malaag.

Koffiesoort is niet optimaal.

» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

Koffiebonen zijn niet meer brandvers.
» Gebruik versie koffiebonen.

Maalgraad is niet op koffiebonen afgestemd.
» Stel de maalgraad fijner in.

Koffie is te zuur.

Maalgraad is te grof ingesteld.
» Stel de maalgraad fijner in.

Koffiesoort is niet optimaal.

» Gebruik een koffiesoort met een hoger aandeel Ro-
busta-bonen.

» Gebruik een donkerder gebrande soort bonen.

De koffie is te bitter.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Koffie smaakt ver-
brand.

Maalgraad is te fijn ingesteld.
» Stel de maalgraad grover in.

Koffiesoort is niet optimaal.
» Gebruik een andere koffiesoort.

Bereidingstemperatuur is te hoog.
» Stel de bereidingstemperatuur lager in.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

Maalgraad is niet optimaal ingesteld.
» Stel de maalgraad grover of fijner in.

Koffiebonen zijn vettig.
» Gebruik een andere soort koffieboon.

Displaymelding "Zet-
groep plaatsen." ver-
schijnt.

Afdekking is onjuist aangebracht.

1. Controleer of de zetgroep correct is aangebracht en
stevig is vergrendeld.

2. Schuif de rode hendel bovenaan naar links.

3. Plaats de afdekking van de bereidingsruimte.

Displaymelding "Wa-
tertank vullen." ver-
schijnt ondanks volle
watertank.

Watertank is onjuist aangebracht.
» Breng de watertank juist aan.

Er is koolzuurhoudend water in de watertank aanwezig.
» Vul de watertank met vers drinkwater.

Vlotter in de watertank zit vast.
1. Verwijder de watertank.
2. Reinig de watertank grondig.

Nieuw waterfilter is niet volgens de gebruiksaanwijzing
gespoeld.

1. Spoel het waterfilter volgens de gebruiksaanwijzing.
2. Neem het waterfilter in gebruik.

Er zit lucht in het waterfilter.

1. Dompel het waterfilter met de opening naar boven
zo lang in water tot er geen luchtbellen meer ont-
shappen.

2. Breng het filter hierna aan.

Waterfilter is oud.
» Breng een nieuw waterfilter aan.

Door kalkafzettingen in de watertank raakt het systeem
verstopt.

1. Reinig de watertank grondig.

2. Start het ontkalkingsprogramma.

Displaymelding "Zet-
groep en indien nodig
watertank reinigen."
verschijnt.

Zetgroep is verontreinigd.
» Reinig de zetgroep.

Mechanisme van zetgroep beweegt stroef.
» Reinig de zetgroep.

Displaymelding On-
juiste spanning ver-
schijnt.

Problemen bij de spanningsvoorziening houden aan.
» Gebruik het apparaat alleen bij 220 - 240 V.
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Storing

Oorzaak en probleemoplossing

Displaymelding Appa- Apparaat heeft een storing.

raat opnieuw starten

verschijnt. conden.

1. Trek de stekker uit het stopcontact en wacht 60 se-

2. Steek de stekker in het stopcontact.

Displaymelding

Onthard water bevat nog geringe hoeveelheden kalk.

"calc'nClean-program- 1. Breng een nieuw waterfilter aan.

ma uitvoeren!" ver-

2. Stel de waterhardheid juist in.

schijnt erg vaak.

Serviceprogramma is niet volledig uitgevoerd.

» Start het serviceprogramma "Speciaal spoelen".
— "Serviceprogramma's”, Pagina 97

16 Transporteren, op-
slaan en afvoeren

16.1 Vorstbeveiliging activeren

Bescherm het apparaat tijdens trans-
port en opslag tegen de inwerking
van vorst.

LET OP

Vloeistofresten in het apparaat kun-

nen het apparaat tijdens transport of

opslag beschadigen.

» Voorafgaand aan transport of op-
slag het leidingsysteem leegma-
ken.

1. Het programma "Vorstbescher-
ming" uitvoeren.

2. Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact.

16.2 Afvoeren van uw oude ap-
paraat

Door een milieuvriendelijke afvoer

kunnen waardevolle grondstoffen op-

nieuw worden gebruikt.

1. De stekker van het netsnoer uit het
stopcontact trekken.

2. Het netsnoer doorknippen.

3. Voer het apparaat milieuvriendelijk
af.
Bij uw dealer en uw gemeente- of
deelraadskantoor kunt u informatie
verkrijgen over de actuele afvoer-
methoden.

B

Dit apparaat is geken-
merkt in overeenstem-
ming met de Europese
richtlijn 2012/19/EU be-
treffende afgedankte elek-
trische en elektronische
apparatuur (waste electri-
cal and electronic equip-
ment - WEEE).

De richtlijn geeft het ka-
der aan voor de in de EU
geldige terugneming en
verwerking van oude ap-
paraten.

17 Servicedienst

BSH Hausgerate GmbH verlengt de
beschikbaarheid van reserveonder-
delen tot 10 jaar. Dit heeft betrekking
op alle functiegerelateerde en houd-
bare onderdelen voor toestellen die
na 1 januari 2023 werden geprodu-
ceerd.
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Opmerking: Het inschakelen van de
servicedienst in het kader van de fa-
brieksgarantievoorwaarden is gratis.

Gedetailleerde informatie over de ga-
rantieduur en de garantievoorwaar-
den in uw land ontvangt u via de QR-
code op het meegeleverde document
over de servicecontacten en garantie-
voorwaarden, bij onze klantenservice,
uw dealer of op onze website.

Als u contact opneemt met de servi-
cedienst, hebt u het productnummer
(E-Nr.), het productienummer (FD) en
het volgnummer (Z-Nr.) van het appa-
raat nodig.

De contactgegevens van de klanten-
service vindt u via de QR-code op
het meegeleverde document over de
servicecontacten en garantievoor-
waarden of op onze website.

De informatie conform verordening
(EU) 2023/826 vindt u online op sie-
mens-home.bsh-group.com op de
productpagina en de servicepagina
van uw apparaat bij de gebruiksaan-
wijzingen en aanvullende documen-
ten.

17.1 Productnummer (E-Nr.),
productienummer (FD) en
volgnummer (Z-Nr.)

Het productnummer (E-Nr.), het pro-
ductienummer (FD) en het volgnum-
mer (Z-Nr.) vindt u op het typeplaatje
van het apparaat.

Om uw apparaatgegevens en de ser-
vicedienst-telefoonnummers snel te-
rug te kunnen vinden, kunt u de ge-
gevens noteren.

' Afhankelijk van de apparaatuitvoering
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Spanning 220-
240V ~
Frequentie 50 Hz
Aansluitwaarde 1500 W
Maximale pompdruk, 20 bar

statisch

Maximale capaciteit, 2,3 |
watertank (zonder fil-
ter)

Maximale capaciteit, 410 g
bonenreservoir
Maximale capaciteit 270g/

rechter/linker bonenre- 280 g
servoir

Lengte netsnoer 100 cm
Apparaathoogte 40 cm
Apparaatbreedte 32cm
Apparaatdiepte 47 cm
Gewicht, leeg 12 kg
Type maalwerk Keramisch

18.1 Informatie over vrije soft-
ware en opensourcesoft-
ware

Dit product bevat softwarecomponen-
ten die door de houders van de intel-
lectuele eigendom als vrije software
of opensourcesoftware zijn gelicenti-
eerd.

De informatie over de betreffende li-
centie is in het huishoudapparaat op-
geslagen. Daarnaast kunt u deze li-
centie-informatie via de Home Con-
nect app raadplegen: 'Profiel -> Juri-
dische informatie -> Licentie-
informatie'. ! Verder kunt u de licen-
tieinformatie downloaden via de pro-
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ductwebsite. (Zoek daarvoor op de Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
productwebsite naar uw apparaatmo- D-81739 Minchen.

del en de bijbehorende documenta- Onderwerp: ,,O0SSREQUEST*

tie.) In plaats daarvan kunt u de be- De kosten voor de afhandeling van
treffende informatie ook aanvragen uw verzoek worden u in rekening ge-
via ossrequest@bshg.com of BSH bracht. Dit aanbod geldt gedurende
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, drie jaar vanaf de datum van aan-
D-81739 Minchen. koop of ten minste gedurende de pe-
De broncode wordt u op verzoek ter riode waarin wij support en reserve-
beschikking gesteld. onderdelen voor het betreffende ap-
Zend een daartoe strekkend verzoek paraat bieden.

naar ossrequest@bshg.com of BSH

19 Conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart BSH Hausgerédte GmbH dat het apparaat met Home Connect
functionaliteit voldoet aan de fundamentele vereisten en de overige toepasselij-
ke bepalingen van de Richtlijn 2014/53/EU.

Een uitvoerige RED conformiteitsverklaring vindt u op het internet onder sie-
mens-home.bsh-group.com op de productpagina van uw apparaat bij de aan-
vullende documenten.

C€

2,4-GHz-band (2400-2483,5 MHz): max. 100 mW
5-GHz-band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZz DK DE EE IE el ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.

AL GA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (WiFi): alleen voor het gebruik binnenshuis.
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Dodatkowe informacje i objasnienia sg dostepne online. Ze-

skanuj kod QR na stronie tytutowe;j.

Spis tresci

1 Bezpieczenstwo ..........ccccveeeene 107
1.1 Wskazdwki ogolne ................. 107
1.2 Uzytkowanie zgodne z prze-

ZNACZENIEM .ivevecieierieeeeeie e 108
1.3 Ograniczenie grupy uzytkowni-

KOW ot 108
1.4 Zasady bezpieczenstwa ....... 108
2 Ochrona srodowiska i oszczed-

[ (o 1= o 112
2.1 Usuwanie opakowania .......... 112
2.2 Oszczedzanie energii ............ 112
3 Ustawianie i podtaczanie ........ 112
3.1 Zakres dostawy ......cccccevvrenee. 112
3.2 Ustawianie i podtgczanie urza-

AZENIA cvvvviieire e 112
4 Poznawanie urzadzenia .......... 113
4.1 Urzadzenie ....cccocvevvivvcverenennne. 113
4.2 Panel obstugi ....ccceevevverienennne. 113
5 AKCeSONHa ....ccovrrvvnemnrrssssanennnnans 114
6 Przed pierwszym uzyciem ...... 115
6.1 Przygotowywanie i czyszczenie

Urzadzenia ...eeeeeeeeeveinennn, 115

6.2 Ustalanie twardosci wody ..... 115
6.3 Przeglad stopni twardosci wo-

AY e 116
6.4 Filtr woay covveevinereeieneee, 116
6.5 Pierwsze uruchomienie urza-

AZENIA covviviesr e 117
6.6 Wskazdwki ogdlne ................. 117

7 Podstawowy sposob obstugi . 118
7.1 Wiaczy¢ lub wytgczy¢ urzadze-
1= T 118
7.2 Przyrzgdzanie napojow ......... 118
7.3 "doubleShot" i "tripleShot" .... 118

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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7.4 Slow Brew i Cold Brew ......... 119
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go z mlekiem .....ccoceveeveevienne, 119
7.6 baristaMode lub comfortMo-
A e 120
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NOCZESNIE ..evevvveveeeeeere e, 120
7.8 Zapisywanie ulubionego napo-
LU SR 120

7.9 Korzystanie z funkciji elektro-
nicznej regulacji stopnia zmie-

lenia kawy "eGrinder" ............ 120
7.10 Uzywanie systemu "beanl-

dent System" " ... 121

8 Zabezpieczenie przed dziec-
1 1| 121

8.1 Aktywacja zabezpieczenia

przed dzieCmi ....cccceeeevervenenen, 121
8.2 Dezaktywacja zabezpieczenia

przed dzieCmi ....ccceevvvervenenen. 121
9 Podgrzewacz filizanek ' .......... 121
9.1 Aktywacja i dezaktywacja pod-

grzewacza filizanek ' .............. 121
10 Personalizacja ........ccccuvcueeennns 121
10.1 Tworzenie pierwszego profi-
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10.2 Tworzenie dalszych profili .. 122
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10.4 Usuwanie profilu .....cccceveeves 122
10.5 Porzgdkowanie profili .......... 122
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U e 122

10.7 Dodawanie napoju z menu
"Klasyczne" lub "coffeeWorld"
do profilu ..ceeeveeveeicciecreenen, 122



10.8 Tworzenie profilu z menu
"Klasyczne" lub "coffe-
eWorld" ..o, 123
10.9 Edycja napoju w profilu ...... 123
10.10Usuwanie napoju z profilu 123

11 Home Connect ...........cccuuueee 123
11.1 Konfiguracja Home Connec-
| SRS 124
11.2 Ustawienia Home Connect . 124
11.3 Zdalna diagnostyka ............. 125
11.4 Ochrona danych ........c.c..... 125
12 Ustawienia podstawowe ....... 125
12.1 Zmiana ustawien podstawo-
WYCH i 125
12.2 Przeglad ustawien podstawo-
WYCH i 125
13 Automatyczne czyszczenie i
odkamienianie ........cccccceeveeenns 127

13.1 Uzywanie funkcji automatycz-
nego czyszczenia i odkamie-
1F=T o= R 128

14 Czyszczenie i pielegnacja .... 128

14.1 Mozliwos¢ mycia w zmywar-
kach do naczyn ......ccceeeeeee. 128

14.2 Srodki czyszCzace ............... 129
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14.3 Czyszczenie urzadzenia ..... 130
14.4 Czyszczenie pojemnika na
skropliny i pojemnika na fu-

SY trere e s 130
14.5 Czyszczenie pojemnika na

MIEKO oo, 130
14.6 Czyszczenie zbiornika na wo-

o [ 130
14.7 Programy Serwisowe ........... 130
15 Usuwanie usterek ................. 132
16 Transport, przechowywanie i

utylizacja .....cceeemrrriiimmeriniinnes 136
16.1 Aktywacja zabezpieczenia

przed mrozem .....cceeeeveenens 136
16.2 Utylizacja zuzytego urzadze-

V= R 137
17 Serwis ..o 137

17.1 Numer produktu (E-Nr.), nu-
mer fabryczny (FD) i numer

porzadkowy (Z-Nr.) .....ccee... 138
18 Dane techniczne .................... 138
18.1 Informacje o oprogramowa-

niu wolnym i otwartym ........ 138
19 Deklaracja zgodnosci ........... 139

1 Bezpieczenstwo

Przestrzegac ponizszych wskazéwek bezpieczenistwa.

1.1 Wskazowki ogdine

= Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcije.

m |nstrukcje nalezy zachowac i starannie przechowywac jako zro-
dto informaciji, a takze z myslg o innych uzytkownikach.

m Jezeli w trakcie transportu urzgdzenie zostato uszkodzone, nie

wolno go podtgczac.
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1.2 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenia nalezy uzywac wytgcznie:

= do przygotowywania gorgcych napojow.

= do przygotowywania napojow parzonych na zimno.

= W prywatnym gospodarstwie domowym i zamknigetych pomiesz-
czeniach domowych.

= do wysokosci 2000 m nad poziomem morza.

1.3 Ograniczenie grupy uzytkownikow

To urzgdzenie moze by¢ obstugiwane przez dzieci powyzej lat 8
oraz przez osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sen-
sorycznych lub umystowych albo osoby nieposiadajgce wymaga-
nego doswiadczenia i/lub wiedzy tylko pod warunkiem, ze znajdu-
ja sie one pod nadzorem lub zostaty doktadnie poinformowane o
Sposobie bezpiecznej obstugi urzgdzenia oraz zrozumiaty wynika-
jace stad zagrozenia.

Dzieciom nie wolno bawiC sie urzadzeniem.

Dzieciom nie wolno wykonywac zadnych przewidzianych dla uzyt-
kownika czynnosci z zakresu czyszczenia i konserwacji urzgdze-
nia, chyba ze sg wieku co najmniej 8 lat i wykonujg te czynnosci
pod nadzorem.

Urzadzenie i jego przewdd sieciowy nalezy trzymac poza zasie-
giem dzieci ponizej 8 roku zycia.

1.4 Zasady bezpieczenstwa

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia sie!

Dzieci mogg sobie naciggna¢ materiaty opakowania na gtowe lub

zawing¢ sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie pozwala¢ dzieciom na zabawe opakowaniem, a szczegolnie
folig.

Dzieci mogg potkng¢ drobne czesci lub zadtawi¢ sie nimi, co mo-

ze doprowadzi¢ do uduszenia.

» Drobne czesci nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

» Nie nalezy pozwala¢ dzieciom na zabawe drobnymi czesciami.
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&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo wykonane instalacje stanowig powazne zagroze-

nie.

» Urzadzenie nalezy podtgczyC i uzytkowac zgodnie z informacja-
mi podanymi na tabliczce znamionowej.

» Urzadzenie musi by¢ podtgczone do sieci elektrycznej pradu
przemiennego przez prawidtowo zainstalowane gniazdo z ele-
mentem uziemiajgcym.

» Uktad przewodow ochronnych domowej instalacji elektryczne;
musi by¢ wykonany zgodnie z przepisami.

Uszkodzone urzadzenie lub uszkodzony przewdd przytgczeniowy

stanowig zagrozenie.

» Nigdy nie wigczac¢ uszkodzonego urzadzenia.

» Nigdy nie uzywac urzadzenia, jezeli jego powierzchnia jest pek-
nieta lub ztamana.

» Nigdy nie ciggng¢ za przewdd przytgczeniowy, aby odtgczy¢
urzgdzenie od sieci. Zawsze ciggnac¢ za wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego.

» W przypadku uszkodzenia urzgdzenia lub przewodu przytgcze-
niowego nalezy natychmiast wyciggngc¢ wtyczke przewodu przy-
tgczeniowego lub wytgczy¢ bezpiecznik w skrzynce bezpieczni-
kowej.

» Skontaktowac sie z serwisem. — Sfrona 137

Nieprawidtowo przeprowadzone naprawy stanowig powazne za-

grozenie.

» Naprawy urzgdzenia mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
wykwalifikowany personel.

» Do naprawy urzgdzenia nalezy uzywac¢ wytgcznie oryginalnych
czesci zamiennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzgdze-
nia nalezy zleci¢ jego wymiane przez producenta, jego serwis
lub przez odpowiednio wykwalifikowang osobe, co jest koniecz-
nym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do porazenia pragdem.

» Nigdy nie zanurzac¢ urzadzenia lub przewodu sieciowego w wo-
dzie.

» Na ztgcze wtykowe urzgdzenia nie mogg sie dostawac ciecze.

» Uzywac urzgdzenia wytgcznie w zamknietych pomieszczeniach.
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» Nigdy nie naraza¢ urzadzenia na dziatanie wysokiej temperatury
I wilgoci.

» Nie uzywac do czyszczenia urzgdzenia myjek parowych ani ci-
Snieniowych.

/N OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!

Urzadzenie silnie sie nagrzewa.

» Zapewni¢ dostateczng wentylacje urzgdzenia.

» Nigdy nie uzywac urzadzenia w szafce.

Uzywanie przedtuzonego przewodu sieciowego i niezaaprobowa-

nych adapterow stanowi zagrozenie.

» Nie uzywac przedtuzaczy ani rozgateznikow wielogniazdowych.

» Uzywac tylko zaaprobowanych przez producenta adapterow i
przewodow sieciowych.

» Jezeli przewdd sieciowy jest za krotki i nie jest dostepny dituzszy
przewdd sieciowy, nalezy sie skontaktowac ze specjalistyczng
firma elektryczng, ktora dokona odpowiedniej adaptacji domo-
wej instalacji elektrycznej.

/N OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzen!

Niektore czesci urzadzenia sg bardzo gorgce.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcych czesci urzadzenia.

» Po uzyciu zaczekac, az gorgce czesci urzgdzenia wystygna.

,& OSTRZEZENIE - Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bardzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.

» Unika¢ kontaktu wydobywajgcych sie z urzadzenia cieczy i par
ze skora.

Zdalne uruchomienie nienadzorowanego urzadzenia za posrednic-

twem aplikacji Home Connect moze spowodowac oparzenie innej

osoby.

» Nie wktadac rak i palcow pod wylot napoju podczas pobierania
napoju.

» Uniemozliwi¢ innym osobom, a w szczegdlnosci dzieciom, do-
step do urzadzenia.
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A\ OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen ciata!

Nieprawidtowa obstuga urzgdzenia moze stanowiC zagrozenie dla

uzytkownika.

» Urzadzenia nalezy uzywac tylko w sposob zgodny z przeznacze-
niem, pozwoli to unikng¢ szkdd i obrazen.

Przytrzasniecie palcow przy zamykaniu drzwiczek urzgdzenia.

» Przy zamykaniu drzwiczek nalezy uwazac na palce.

Mtynek szybko sie obraca.

» Nigdy nie wktadac palcow ani rgk do mtynka.

A\ OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo: oddziatywanie magne-

tyczne!

Urzadzenie zawiera magnesy trwate. Mogg one mie¢ wptyw na

dziatanie implantow elektronicznych, np. rozrusznikdw serca lub

pomp insulinowych.

» Osoby posiadajgce implanty elektroniczne muszg zachowywac
odstep co najmniej 10 cm od urzgdzenia.

» Nalezy tez zachowywac¢ minimalny odstep 10 cm od wyjetego
pojemnika na wode.

&\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uszczerbku na zdrowiu!

W czasie filtrowania moze dojs¢ do nieznacznego zwiekszenia za-

wartosci potasu, co moze mie¢ ujemny wptyw na pacjentow diali-

zowanych lub cierpigcych na schorzenia nerek.

» W przypadku schorzenia nerek lub stosowania diety niskopota-
sowej nalezy sie wczesniej skonsultowac z lekarzem.

Zanieczyszczenia urzgdzenia mogg zagrazac zdrowiu.

» Przestrzega¢ wskazowek dotyczgcych czyszczenia i higieny
urzadzenia.

Woda pochodzgca z obiegu grzewczego moze byC niebezpieczna

dla zdrowia.

» Uzywac urzgdzenia wytgcznie ze swiezg, zimng niegazowang
wodg pitna.
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2 Ochrona srodowiska i
oszczednosé

2.1 Usuwanie opakowania

Materiaty opakowaniowe sg przyjazne

dla srodowiska i nadajg sie do recy-

klingu.

» Poszczegdlne elementy utylizowacd
zgodnie z rodzajem materiatu.

2.2 Oszczedzanie energii

Urzadzenie uzytkowane zgodnie z ty-
mi wskazdwkami zuzywa jeszcze
mniej energii.

Ustawic¢ interwat automatycznego wy-
tgczania na najmniejszg mozliwg war-
tosé.
v Jezeli urzadzenie nie jest uzywane,
wytgcza sie wczesniej.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 125

Nie przerywac przedwczesnie pobie-

rania napoju.

v Podgrzana ilos¢ wody lub mleka
jest optymalnie wykorzystywana.

Urzadzenie nalezy regularnie odka-

mieniad.

v Osad kamienia zwieksza zuzycie
energii.

3 Ustawianie i podiacza-
nie

3.1 Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzic¢
wszystkie czesci pod katem ewentu-
alnych uszkodzen podczas transpor-
tu.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
112

Uwaga: Do urzadzenia dotgczone sg
rézne akcesoria, zalezne od modelu.
Akcesoria te sg oznaczone kresko-
wang ramka.

- Rys. li

Automatyczny ekspres do kawy

I}] Pojemnik na mleko

Rurka do mleka

m Adapter pojemnika na mleko

Instrukcja obstugi

Przyrzad utatwiajgcy wktadanie
filtra wody

Wktad Calc

Wktad Clean

l. Filtr wody

Pasek do mierzenia poziomu
twardosci wody

3.2 Ustawianie i podtaczanie
urzadzenia

UWAGA

Niebezpieczenstwo uszkodzenia

urzgdzenia. Nieprawidtowe urucha-

mianie moze spowodowaé uszkodze-
nie urzadzenia.

» Urzadzenie uzytkowac wytacznie w
pomieszczeniach, w ktdrych nie
wystepujg temperatury ujemne.

» Jezeli urzgdzenie byto transporto-
wane lub przechowywane ponizej
0°C, to przed jego uruchomieniem
nalezy odczeka¢ 3 godziny w tem-
peraturze pokojowej.

» Po kazdym podtaczeniu odczekac
ok. 5 sekund.



1. Ustawi¢ urzadzenie na réwnej, do-
statecznie wytrzymatej i wodood-
pornej powierzchni.

2. Potgczy¢ urzadzenie wtyczkg sie-
ciowg z prawidtowo zainstalowa-
nym gniazdem sieciowym z zesty-
Kiem uziemiajgcym.

4 Poznawanie urzadzenia

4.1 Urzadzenie

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad czesci urzadzenia.
Uwagi
= \W zaleznosci od typu urzadzenia
mozliwe sg niewielkie odchylenia
koloru i cech budowy.
= |nstrukcja obstugi opisuje dwa wa-
rianty urzadzenia:
— urzadzenie z pojemnikiem na ka-
we ziarnista.
— urzadzenie z dwoma pojemnika-
mi na kawe ziarnista.

- Rys. A

Pojemnik na mleko

Pola dotykowe

Gniazdo na wktady
Pokrywa gniazda na wktady
Podgrzewacz filizanek

E Pojemnik na kawe ziarnistg '

Pokrywa aromatyzujgca’

m Wskaznik LED pojemnika na ka-
we ziarnistg '

m Tabliczka znamionowa
Wyswietlacz dotykowy

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

Poznawanie urzadzenia pl

Drzwiczki komory zaparzacza
Zbiornik na wode
System spieniania mleka

Pokrywa wylotu napojow
Pojemnik na skropliny

4.2 Panel obstugi

Panel obstugi stuzy do sterowania
funkcjami urzadzenia i zapewnia in-
formacje o jego stanie.

- Rys. KA

Wyswietlacz dotykowy
Pola dotykowe

Wyswietlacz dotykowy

Wyswietlacz dotykowy jest jednocze-
Snie ekranem i elementem obstugo-
wym.

Menu gtéwne

Profile Wybieranie napojow za-
pisanych z ustawieniami
osobistymi.

Klasyczne  Wybieranie napojow
standardowych.

coffeeWorld Wybieranie napojow
podstawowych, ktdrych
lista moze byc¢ rozsze-
rzana w potgczeniu z
funkcja Home Connect.

Parametry napoju

Moc

llosé

Procent mleka
Stopien zmielenia
Czas kontaktu

Ode

ocee
ooe
000

®
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A Temperatura
[EQ.] Wybrany rodzaj kawy
I ziarnistej '
|s§] Wybraé¢ pojemnik na ka-
we ziarnistg.

Wskazowka: Dalsze ustawienia na-
pojow mozna znalezé w menu usta-
wien podstawowych.

(¢5)

Nabyc i jak najszybciej
zastosowac¢ nowy wktad
odkamieniajgcy lub wktad
czyszczgacy.

Uwaga: Pozostajgca ilosc
zalezy od sposobu uzyt-
kowania urzadzenia i od
pOojemnosci.

O Prosze koniecznie wyko-
nac¢ program odkamienia-
nia! Urzgdzenie zostanie
wkroétce zablokowane.

° Aktywny jest tryb "Tryb
demo".

Pola dotykowe

W tym miejscu mozna znalez¢ prze-
glad zawsze widocznych symboli
urzadzenia.

Wskazanie

Comfort  Urzadzenie znajduje sie w

Barista trybie Barista lub w trybie
Comfort.

RIS Podgrzewacz filizanek
jest wtgczony.

(A aromaBoost

= Urzadzenie jest potaczo-
ne z systemem Ho-
me Connect.

= Urzadzenie nie jest pota-
czone z systemem Ho-
me Connect.

= A ni

== Urzadzeme nie ma pota-
czenia z serwerem.

G Konieczne jest odkamie-

nienie urzadzenia, ktére
zostanie przeprowadzone
po zaparzeniu podanej w
symbolu liczby filizanek.
Uwaga: Pozostajgca ilos¢
zalezy od sposobu uzyt-
kowania urzgdzenia.

M Wigczyé lub wytgczyd
urzadzenie.

7P Pobieranie dwach filiza-
nek jednoczesnie

Daiista, Wybraé tryb Barista lub
tryb Comfort.

D¢ Zapisaé ulubiony napdj.

& Otwieranie i zamykanie
programow Serwiso-
wych.

@ Otwieranie i zamykanie
ustawien.

5 Akcesoria

Uzywac oryginalnych elementéw wyposazenia. Sg one doktadnie dostosowane

do urzadzenia.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
114



Przed pierwszym uzyciem pl

Akcesoria Handel Serwis
Wktad czyszczacy T280021 00312356
Wktad odkamieniajgcy T2800Z2 00312357
Opakowanie kombinowane wktadow  TZ800Z3 00312358
Filtr wody TZ70003 00575491
Filtr wody, opakowanie 3 szt. TZ70033A -
Zestaw pielegnacyjny TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter pojemnika na mleko TZ70001 17006005

6 Przed pierwszym
uzyciem
Przygotowac urzadzenie do uzycia.

6.1 Przygotowywanie i czysz-
czenie urzadzenia

Zdjac folie ochronne i wyczyscic
urzgdzenie oraz jego czesci. Zastoso-
wac sie do instrukcji obrazkowej za-
mieszczonej na poczatku tej instruk-
Cji.

UWAGA

Nieodpowiednia kawa ziarnista moze

zatka¢ mtynek.

» Uzywac wylgcznie czystej, palonegj
kawy espresso lub mieszanek
przeznaczonych do automatycz-
nych ekspresdow cisnieniowych.

» Nie uzywac lukrowanej kawy ziarni-
stej.

» Nie uzywacé karmelizowanej kawy
ziarniste;.

» Nie uzywac kawy ziarnistej z dodat-
kami zawierajgcymi cukier.

» Nie wsypywac kawy zmielonej ani
sproszkowane;.

~Ays. - EA

Uwagi

= Napetnia¢ codziennie zbiornik na
wode swieza, zimna, niegazowang
wodg pitna.

= W przypadku wariantéw urzadzenia
posiadajgcych 2 pojemniki na ka-
we ziarnistg mozna napetniac te
pojemniki 2 rodzajami kawy. Swie-
ci dioda LED aktywnego pojemni-
ka na kawe ziarnista.

= Urzgdzenie zapamietuje dla kazde-
go napoju ostatnio wybrany pojem-
nik na kawe ziarnistg. To ustawie-
nie mozna zmieniac.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 125

Wskazowka: Aby zachowac optymal-
ng jakosc¢ kawy ziarnistej, nalezy jg
przechowywac¢ w chtodnym miejscu i
zamknietym pojemniku.

Kawe ziarnistg mozna przechowywac
przez kilka dni w pojemniku na kawe
ziarnistg bez utraty aromatu.

6.2 Ustalanie twardosci wody

Prawidtowe ustawienie twardosci wo-
dy jest wazne, poniewaz zapewnia Sy-
gnalizowanie przez urzadzenie ko-
niecznosci odkamienienia we wtasci-
wym czasie. Twardos¢ wody mozna
ustali¢ przy uzyciu dotgczonego do
urzgdzenia paska pomiarowego lub
na podstawie informacji uzyskanych
od miejscowego przedsiebiorstwa
wodociggowego.

1. Krdtko zanurzy¢ pasek pomiarowy
w Swiezej wodzie z kranu.
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2. Odsgczy¢ pasek pomiarowy.

3. Po 1 minuta odczytaé twardos¢
wody z paska pomiarowego.
— "Przeglad stopni twardosci wo-
ay", Strona 116

Uwaga: Paska testowego nalezy uzy-
wac nawet gdy jest zainstalowany
zmiekczacz wody, poniewaz uzdatnia-
na przez zmiekczacz woda moze
miec¢ rozng twardosc.

Wskazowki

= Ustawienia mozna w kazdej chwili
zmienic.
— "Ustawienia podstawowe”,
Strona 125

= Jezeli twardos¢ wody przekracza
21 °dH (3,8 mmol/l), mozna napet-
nia¢ zbiornik filtrowang wstepnie
wodg, aby zredukowac ilos¢ po-
wstajgcych w zbiorniku osadow ka-
mienia.

6.3 Przeglad stopni twardosci wody
Tabela przedstawia przyporzadkowanie stopni do réznych poziomdéw twardosci

wody.

Stopien Ustawienie pier- Niemiecka skala Twardos¢ catkowi-
Scienia na filtrze twardosci wody w ta w mmol/l
INTENZA °dH

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-25

3 B 15-21 2,5-3,8

41 C 22 - 30 > 3,8

6.4 Filtr wody Montaz filtra wody

Filtr wody redukuje osady kamienia i
ilos¢ zawartych w wodzie zanieczysz-
czen.

Zawartos¢ wapnia w wodzie wptywa
na aromat kawy i jakos¢ pianki. Na
spodniej stronie filtra wody BRITA IN-
TENZA znajduje sie pierscien aroma-
tyzujacy. W celu ustawienia optymal-
nego stopnia aromatyzacji dostepnej
wody wodociggowej nalezy odpo-
wiednio obréci¢ pierscien aromatyzu-
jacy.

! Ustawienie fabryczne
116

UWAGA

Mozliwos¢ uszkodzenia urzadzenia

przez osad kamienia.

» Filtr wody nalezy dostatecznie cze-
sto wymieniad.

» Filtr wody nalezy wymienia¢ co naj-
mniej raz na 2 miesigce.

» Stosowac sie do komunikatéw wy-
Swietlanych na wyswietlaczu.

-

. Nacisnagc¢ ¢&.

2. Nacisng¢ "Filtr INTENZA" i poste-
powac zgodnie ze wskazowkami
wyswietlanymi na wyswietlaczu.



Wymiana lub wyjmowanie filtra
wody

Urzadzenia mozna tez uzywac bez fil-
tra wody.

1.
2
3.

Nacisng¢ .

Nacisng¢ "Filtr INTENZA".
Nacisng¢ "Wymien" lub "Usun" i
postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wys$wietlanymi na wyswietla-
czu.

Uwagi

Zuzyty filtr wody usung¢ zgodnie z
lokalnymi przepisami.

Zapasowe filtry wody nalezy prze-
chowywac¢ w oryginalnym opako-
waniu w chtodnym i suchym miej-
scu.

Wskazowki

Filtr wody warto tez wymieniac ze
wzgledow higienicznych.

Gdy jest uzywany filtr wody, odka-
mienianie urzadzenia jest koniecz-
ne rzadziej.

Uzywanie filtra wody poprawia
smak przygotowywanych napojow.
Jezeli urzadzenie nie byto przed
dtuzszy czas uzywane np. w czasie
urlopu, to przed uzyciem nalezy
przeptukac¢ zainstalowany filtr wody
przez pobranie filizanki gorgcej wo-
dy.

Filtry wody mozna naby¢ w sie-
ciach handlowych lub w serwisie.
— "Akcesoria” Strona 114

6.5 Pierwsze uruchomienie

urzadzenia

Po podtaczeniu urzgdzenia do sieci
elektrycznej nalezy dokonac ustawien
wymaganych przy pierwszym urucha-
mianiu urzadzenia. Menu pierwszego
uruchamiania pojawia sie po pierw-
szym wtgczeniu lub po przywrdceniu
ustawien fabrycznych urzgdzenia.

1.

Wigczy¢ urzadzenie przyciskiem O.

2.

Przed pierwszym uzyciem pl

Postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi na wyswietla-
czu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika

przez program.

Uwagi

Aby skonfigurowac teraz funkcje
Home Connect, wykonywac in-
strukcje wyswietlane przez aplika-
cje Home Connect.

Gdy jest wybrana opcja "Tryb de-
mo", aktywne sg tylko wskazania
na wyswietlaczu. Nie jest mozliwe
pobranie napoju lub wykonanie
programu.

6.6 Wskazoéwki ogolne

Nalezy sie stosowacé do wskazowek
dotyczgcych optymalnego korzysta-
nia z urzgdzenia.

Uwagi

Urzadzenie dziata tylko po wtoze-
niu obu wktadow.

Urzgdzenie zaprogramowane jest
fabrycznie na standardowe usta-
wienia, ktdre zapewniaja optymalny
sposob jego uzytkowania.

Mtynek jest ustawiony fabrycznie w
sposob zapewniajgcy optymalny
rezultat mielenia. Jezeli kawa wy-
ptywa z wylotu tylko kroplami albo
jest za staba i ma za matg ilos¢
pianki, mozna ustawi¢ stopien jej
zmielenia.

— "Korzystanie z funkcji elektro-
nicznej regulacji stopnia zrmielenia
kawy eGrinder", Strona 120

W trakcie uzytkowania na prze-
wietrznikach i pokrywie kanatu na
tabletki mogg sie tworzy¢ krople
wody.

Jezeli urzadzenie nie bedzie obstu-
giwane przez okreslony czas, wytg-
czy sie automatycznie. Czas ten
mozna zmieni¢ w menu ustawien
podstawowych. — Strona 125
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m Ze wzgleddw technicznych z urzag-
dzenia moze sie wydobywac para.

ci\”/v (i\\/)

I

= Pierwszy napoj nie bedzie jeszcze
mie¢ petnego aromatu, jezeli:
— urzadzenie jest uzywane pierw-
szy raz.
— urzadzenie nie byto przez dtuz-
Szy czas uzywane.
Nie wypija¢ napoju.
Wskazowka: Trwatg, napowietrzong
pianke uzyskuje sie po pierwszym
uruchomieniu urzgdzenia dopiero po
zaparzeniu Kilku filizanek kawy.

7 Podstawowy sposob
obstugi

7.1 Wiaczy¢ lub wytaczy¢ urza-

dzenie.

» Nacisng¢ O.
Po wiaczeniu urzgdzenia wyswie-

tlacz pokazuje logo. Podczas wig-
czania i wytgczania urzadzenie
przeptukuje sie automatycznie. Je-
zeli w chwili wigczenia urzgdzenie
jest jeszcze ciepte albo przed wytg-
czeniem nie byt parzony zaden na-
pdj, urzgdzenie nie jest przeptuki-
wane.

7.2 Przyrzadzanie napojow
W tym miejscu opisane sg sposoby
zaparzania roznych napojow.

118

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzenia!

Swiezo przygotowane napoje sg bar-
dzo gorgce.

» W razie potrzeby ostudzi¢ napoje.
» Unika¢ kontaktu wydobywajacych
sie z urzgdzenia cieczy i par ze

skora.

Uwagi

= W przypadku niektdrych ustawien
kawa jest przygotowywana w kilku
etapach. Zaczeka¢ na catkowite
zakonczenie procesu.

= Jezeli pobierany jest napdj zawie-
rajgcy mleko, nalezy zawsze podtag-
czy¢ napetniony mlekiem pojemnik
na mleko lub adapter kartondw z
kartonem zawierajgcym mleko.

= Wylot napojow mozna wyjmowac |
wktadac tylko, gdy nie jest podta-
czony pojemnik na mleko lub ad-
apter kartonow.

= Pojemnik na mleko zostat zapro-
jektowany specjalnie dla tego urza-
dzenia. Pojemnika na mleko nalezy
uzywac wytgcznie do przechowy-
wania mleka w gospodarstwie do-
mowym i w lodowce.

» Jezeli spieniacz mleka nie zostanie
wyczyszczony, do pobieranej gorg-
cej wody mogg zosta¢ domieszane
niewielkie ilosci mleka.

7.3 "doubleShot" i "tripleShot"

Urzadzenie jednokrotnie lub dwukrot-
nie mieli kawe.

W celu uwolnienia tylko przyjemnych
w smaku i dobrze strawnych substan-
cji zapachowych po przygotowaniu
potowy ilosci urzgdzenie ponownie
mieli i zaparza kawe.

Im dtuzej trwa parzenie kawy, tym
wiecej uwalnia ona niepozadanych
substanciji gorzkich i zapachowych.
Substancje gorzkie i niepozadane



substancje zapachowe ujemnie wpty-
wajg na smak i strawnos¢ kawy.

Uwaga: Funkcje "doubleShot" i "tri-
pleShot" sg zalezne od wybranego
napoju, jego mocy i ilosci.

7.4 Slow Brew i Cold Brew

Slow Brew i Cold Brew to wolno pa-
rzone napoje, ktére urzgdzenie wyda-
je pulsujgcym, nieciggtym strumie-
niem. Ten rodzaj parzenia kawy do-
stepny jest jako wariant gorgcy i zim-
ny. Przyrzadzanie napoju trwa kilka
minut.

Uwaga: Przed przyrzadzeniem napo-
ju zbiornik na wode nalezy napetni¢
Swieza, zimna, niegazowang wodg
pitna.

7.5 Przyrzadzanie napoju ka-
wowego z mlekiem

Na przyktadzie pokazano sposob za-
parzania napoju latte macchiato.

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Spieniacz mleka silnie sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotyka¢ gorgcego spie-
niacza mleka.

» Przed dotknieciem zaczekad, az
goracy spieniacz mleka ostygnie.

Wymagania

= Urzgdzenie jest wtgczone, a zbior-
niki na wode i kawe ziarnistg sg
napetnione.

= Podtgczony jest pojemnik na mle-
ko lub adapter kartondw.

= Pojemnik na mleko jest napetniony
mlekiem, albo rurka adaptera jest
zanurzona w mieku.

1. Podstawi¢ szklanke pod wylot na-
poju.

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

Podstawowy sposdb obstugi  pl

2. Nacisng¢ &= i wybrac "baristaMo-
de".

3. Nacisng¢ "Klasyczne".

4. Wybra¢ symbol napoju latte mac-
chiato.

5. Nacisng¢ symbol napoju i ustawi¢
parametry napoju.

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
moc Q.

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
ilos¢ H.

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
procentowy udziat mleka 0.

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
stopien zmielenia .

— "Korzystanie z funkcji elektro-
nicznej regulacji stopnia zmiele-
nia kawy eGrinder", Strona 120

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
czas kontaktu ©.

» Naciska¢ segmenty, aby ustawic
temperature zaparzania 8.

» Aby zmieni¢ pojemnik na kawe
ziarnistg ', nacisng¢ 18,

6. Nacisna¢ "Start".

» W celu catkowitego zatrzymania
pobierania napoju nacisngé
"Stop".

» Aby zatrzymac tylko aktualny
etap przygotowywania napoju,
nacisnac "Pomin".

v Napdj zostaje przyrzadzony i nala-
ny do szklanki.

Uwagi

= Jezeli w ciggu ok. 30 sekund nie
nastgpi zmiana zadnego ustawie-
nia, urzadzenie zamyka tryb usta-
wien.

» Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienia.

= Aby zresetowad parametry wszyst-
kich napojéw, nacisng¢ "Resetu;j".
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Wskazowki

= Filizanki mozna podgrzewac przed
pobraniem napoju przy uzyciu go-
racej wody lub podgrzewacza
filizanek .

= W przypadku wariantu urzadzenia
wyposazonego w 2 zbiorniki na ka-
we ziarnistg mozliwe jest przeta-
czanie przy pustym pojemniku na
kawe ziarnistg'. Pobieranie napoju
jest kontynuowane z uzyciem pet-
nego pojemnika na kawe ziarnista.

= Zamiast mleka mozna uzywacd na-
pojow roslinnych, np. z soi.

= Jakos¢ pianki mlecznej zalezy od
rodzaju mleka lub napoju roslinne-
go.

7.6 baristaMode lub comfort-
Mode

Tutaj mozna wybierac tryb obstugi
urzadzenia.

Wybranie opcji "baristaMode" udo-
stepnia wiekszg ilos¢ mozliwych usta-
wien poszczegolnych napojéw, takich
jak np. czas kontaktu.

7.7 Pobieranie dwoch filizanek
jednoczesnie

Urzadzenie umozliwia jednoczesne

pobieranie 2 filizanek niektérych na-

pojow.

Uwaga: Gdy jest aktywna funkcja

"doubleShot" lub "tripleShot", nie jest

mozliwe jednoczesne pobieranie

dwdoch filizanek napoju.

1. Wybra¢ symbol zadanego napoju.

2. Nacisnac¢ .

v Wyswietlacz pokazuje ustawienie
.

3. Podstawi¢ dwie filizanki z lewej i
prawej strony pod wylot napojow.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
120

4. Nacisng¢ "Start".
Napdj jest przygotowywany w 2
etapach. Ziarna sg mielone w 2
etapach.

v Napoj zostaje zaparzony i nalany
do filizanek.

5. Zaczekac na catkowite zakoncze-
nie procesu.

7.8 Zapisywanie ulubionego
napoju

Urzadzenie oferuje mozliwos¢ zapisa-

nia czesto przyrzadzanego ulubione-

go napoju.

1. Wybra¢ symbol zgdanego napoju.

2. Nacisng¢ symbol napoju i ustawi¢
parametry napoju.

3. Naciskac¢ ¥ przez 3 sekundy, aby
zapisac¢ ustawienia.

Wskazowki

= Aby w dowolnym momencie wy-
swietli¢ i przyrzadzi¢ ulubiony na-
poj, krétko nacisngc vx.

= Mozliwe jest tez w kazdej chwili za-
pisanie howego napoju.

Uwaga: Zapisanie nowego napoju

nadpisuje wczesniejszy napoj.

7.9 Korzystanie z funkciji elek-
tronicznej regulacji stopnia
zmielenia kawy "eGrinder"

Urzadzenie posiada regulowany mty-

nek umozliwiajgcy indywidualne usta-

wianie stopnia zmielenia kawy w "ba-

ristaMode".

1. Nacisng¢ & i wybrac "baristaMo-
de".

2. Nacisng¢ symbol zgdanego napo-
ju.

3. Nacisng¢ % i ustawi¢ stopien zmie-
lenia.



Uwaga: W przypadku wariantu urzag-

dzenia wyposazonego w 2 zbiorniki

na kawe ziarnistg stopien zmielenia

mozna ustawia¢ oddzielnie dla kaz-

dego z pojemnikow.

Wskazowki

= Podstawowy stopieri zmielenia dla
"comfortMode" mozna ustawi¢ w
menu ustawien napojow.

= W trybie "comfortMode" mozna do-
datkowo uzywac funkciji "aromaBo-
ost" dla napojow o matej objetosci,
np. espresso. Funkcja "aromaBo-
ost" ustawia stopien zmielenia nie-
co drobniejszy od podstawowego.

= Jezeli kawa wyptywa tylko kropla-
mi, ustawi¢ grubszy stopien zmie-
lenia.
Jezeli kawa jest nalewana za szyb-
ko i ma za mato pianki, ustawic
drobniejszy stopien zmielenia.

7.10 Uzywanie systemu "be-
anldent System" '

Urzadzenie mozna ustawi¢ na uzywa-

ny gatunek kawy ziarnistej.

1. Nacisng¢ €.

2. Wybra¢ "Ustawienia napoju".

3. Wybrac¢ "beanldent System".

4. Wybrac¢ gatunek kawy.

8 Zabezpieczenie przed
dzie¢mi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniem,

mozna zablokowac urzgdzenie.

8.1 Aktywacja zabezpieczenia
przed dzieé¢mi

Wymaganie: Urzgdzenie jest wtgczo-
ne.

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

Zabezpieczenie przed dziecmi pl

» Naciskacd & przez co najmnie;
3 sekundy.

v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
aktywne.

8.2 Dezaktywacja zabezpiecze-
nia przed dzie¢mi
» Naciskaé € przez co najmniegj
3 sekundy.
v Zabezpieczenie przed dzie¢mi jest
nieaktywne.

9 Podgrzewacsz filizanek

Filizanki mozna podgrzewac przy uzy-
ciu podgrzewacza filizanek.

9.1 Aktywacja i dezaktywacja
podgrzewacza filizanek

/N OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Podgrzewacz filizanek ' bardzo silnie

sie nagrzewa.

» Nigdy nie dotykac¢ gorgcego pod-
grzewacza filizanek .

» Przed dotknieciem zaczekad, az
gorgcy podgrzewacz do filizanek
ostygnie.

Wskazoéwka: Aby zapewni¢ optymal-
ne podgrzewanie filizanek, nalezy je
ustawia¢ dnem na podgrzewaczu .

» Podgrzewacz filizanek ' nalezy ak-

tywowac lub dezaktywowacé w me-
nu ustawien podstawowych.

10 Personalizacja

Zapisa¢ napoje w swoim osobistym
profilu.

Profil zawiera preferowane napoje za-
pisane razem z ustawieniami osobi-
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stymi. Aby zamkng¢ menu ustawien,

nacisngc <.

Wskazowka: Ustawienia mozna w

kazdej chwili zmienid.

10.1 Tworzenie pierwszego
profilu

. Nacisna¢ "Profile".
. Nacisnag¢ "Utworz profil".

. Nacisnag¢ "Zapisz".
Wybraé obraz tta.
Nacisng¢ "Dalej".

. Nacisna¢ + "Dodaj napdj".

©CONDUHWN=

. Ustawi¢ parametry napoju i naci-
sngc¢ "Zapisz".

10.Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-

sngc¢ "Zapisz".

10.2 Tworzenie dalszych profili

1. Nacisngc¢ "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

. Nacisnag¢ + "Dodaj profil".

. Wprowadzi¢ nazwe profilu.

. Nacisnag¢ "Zapisz".

Wybra¢ obraz tta.

. Nacisnag¢ "Dalej".

. Nacisnag¢ + "Dodaj napdj".

0 Ustawi¢ parametry napoju i naci-
snac¢ "Zapisz".

11.Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
snac¢ "Zapisz".

Uwaga: W menu profili wida¢ zawsze

profil, ktéry byt uzywany jako ostatni.

Jezeli w systemie jest zapisanych kil-

ka profili, nacisng¢ "Profile" przy dol-

nej krawedzi wyswietlacza, aby two-

rzy¢ nowe lub edytowac istniejgce

profile.

10.3 Edycja profilu
1. Nacisng¢ "Profile".
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Wprowadzi¢ nazwe profilu, np. Jan.

. Wybra¢ nap¢j i nacisng¢ "Wybierz".

. Wybraé napdj i nacisng¢ "Wybierz".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Nacisng¢ "Edytuj profile".

4. Nacisng¢ zadany profil.

5. Dostosowac nazwe profilu i naci-
sng¢ "Zapisz".

6. Wybrac obraz tta i nacisng¢ "Da-
lej".

10.4 Usuwanie profilu

1. Nacisng¢ "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Nacisng¢ "Usun profil".

4. Nacisna¢ zadany profil.

5. Nacisnag¢ "Usun".

10.5 Porzadkowanie profili

1. Nacisng¢ @.

2. Nacisng¢ "Personalizacja".
3. Nacisng¢ "Kolejnosé profili".
4. Uporzadkowad profile.

10.6 Dodawanie napoju do pro-
filu
1. Nacisngc "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Nacisng¢ zadany profil.

4. Nacisng¢ + "Dodaj napdj".

5. Wybrac¢ napdj i nacisnac¢ "Wybierz".

6. Ustawi¢ parametry napoju i naci-

sng¢ "Zapisz".
7. Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
sng¢ "Zapisz".

10.7 Dodawanie napoju z me-
nu "Klasyczne" lub "cof-
feeWorld" do profilu

1. Wybra¢ napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

2. Ustawianie parametrow napoju.

3. Nacisng¢ "Zapisz w profilu".

4. Wybrac¢ zgdany profil.

5. Wprowadzi¢ nazwe napoju.



6. Nacisng¢ "Zapisz".
v Napdj jest zapisany w profilu.

10.8 Tworzenie profilu z menu
"Klasyczne" lub "coffe-
eWorld"

. Wybraé¢ napdj z menu "Klasyczne"
lub "coffeeWorld".

. Ustawianie parametrow napoju.

. Nacisng¢ "Zapisz w profilu".

. Nacisnag¢ + "Dodaj profil".

Wprowadzi¢ nazwe profilu.

. Nacisng¢ "Zapisz".

. Wybrac¢ obraz tta.

. Nacisng¢ "Dalej".

. Wprowadzi¢ nazwe napoju i naci-
sngc "Zapisz".

v Profil i napdj sg zapisane.

-
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10.9 Edycja napoju w profilu

1. Nacisng¢ "Profile".

2. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

. Nacisna¢ zadany profil.

. Wybra¢ napdj.

. Ustawianie parametrow napoju.

. Nacisng¢ "Zapisz".

. Nacisng¢ "Nadpisz".

. Rozpoczac¢ przyrzadzanie napoju
lub wréci¢ do menu przyciskiem
<.
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10.10 Usuwanie napoju z profi-
lu

. Nacisna¢ "Profile".

. Nacisng¢ "Profile" przy dolnej kra-
wedzi wyswietlacza.

3. Wybrac i nacisng¢ profil.

. Nacisnag¢ napdj.

5. Nacisng¢ "Usun".

N =
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11 Home Connect

To urzadzenie moze sie tgczy¢ z sie-
cig. Potgczy¢ urzadzenie z urzadze-
niem mobilnym, aby umozliwi¢ sobie
obstugiwanie jego funkcji przy uzyciu
aplikacji Home Connect, dostosowy-
wanie jego ustawien podstawowych i
monitorowanie jego aktualnego sta-
nu.

Ustugi Home Connect nie sg dostep-
ne we wszystkich krajach. Dostep-
nos¢ funkcji Home Connect jest uza-
lezniona od dostepnosci ustug Ho-
me Connect w kraju uzytkownika. In-
formacje na ten temat mozna znalezé
na: www.home-connect.com.
Warunkiem korzystania z funkcji Ho-
me Connect jest skonfigurowanie po-
taczenia z siecig domowg (Wi-Fi') i
aplikacjg Home Connect.

Aplikacja Home Connect prowadzi
uzytkownika przez caty proces reje-
stracji. W celu dokonania ustawien
nalezy postepowac zgodnie ze wska-
zéwkami generowanymi przez aplika-
cje Home Connect.

Wskazowka: Nalezy sie tez stosowac

do wskazdowek wyswietlanych w apli-

kacji Home Connect.

Uwagi

= Nalezy przestrzegac¢ zasad bezpie-
czenstwa zawartych w niniejszej in-
strukcji obstugi i upewnic sie, ze
bedg one przestrzegane takze w
przypadku zdalnego sterowania
urzgdzeniem za posrednictwem
aplikacji Home Connect.
— "Bezpieczeristwo", Strona 107

= Obstuga urzadzenia przy uzyciu
znajdujgcych sie na nim elemen-
tow ma zawsze pierwszenstwo. W
tym czasie obstuga urzadzenia za

"' Wi-Fi jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy Wi-Fi Alliance.
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posrednictwem aplikacji Ho-
me Connect nie jest mozliwa.

11.1 Konfiguracja Home Con-
nect

Wymagania

= Aplikacja Home Connect jest skon-
figurowana na mobilnym urzadze-
niu koncowym.

= W miejscu ustawienia urzadzenie
znajduje sie w zasiegu domowej
sieci WLAN (Wi-Fi).

1. Otworzy¢ aplikacje Home Connect
i zeskanowac nastepujgcy kod QR.

- Rys. 4

Przeglad ustawien Home Connect

2. Postepowac zgodnie ze wskazow-
kami wyswietlanymi przez aplikacje
Home Connect.

11.2 Ustawienia Home Con-
nect

Dostosowac funkcje Home Connect
do swoich potrzeb.

Ustawienia funkcji Home Connect
mozna zmieni¢ w ustawieniach pod-
stawowych. Ustawienia wyswietlane
na wyswietlaczu sg zalezne od tego,
czy funkcja Home Connect zostata
skonfigurowana i czy urzadzenie jest
potgczone z siecig domowa.

W tym miejscu podany jest przeglad ustawien funkcji Home Connect oraz usta-

wien sieciowych.

Opis

Wytgczanie modutu bezprzewodowego
na czas dtuzszej nieobecnosci lub w
celu zapewnienia 0szczednosci energii
Uwaga: W trybie gotowosci sieciowe;
urzadzenie zuzywa maks. 2 W energii.

Ustawienie pod- Wybor

stawowe

Potaczenie z sie- W

cig Wi-Fi Wit

Zdalne wigczanie W
Wit

Wigczanie i wytgczanie funkcji zdalne-
go uruchamiania w urzgdzeniu

Uwaga: Przy uzyciu aplikacji Ho-

me Connect mozliwe jest tylko wytacza-
nie funkcji zdalnego uruchamiania.

Dodaj urzadzenie -
mobilne

taczenie urzadzenia z aplikacjg Ho-
me Connect lub dodatkowymi kontami

Informacije o sieci -

Wyswietlanie informaciji o sieci i urzg-
dzeniu

Usun ustawienia -
sieci

Uwaga: Bez potgczenia z siecig nie
jest mozliwa obstuga urzadzenia przy
uzyciu aplikacji "Home Connect".

Aktualizacja opro- -
gramowania

Uwaga: To ustawienie jest wyswietlane
tylko, gdy jest dostepna aktualizacja.
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11.3 Zdalna diagnostyka

Serwis moze uzyskac dostep do
urzgdzenia za posrednictwem funkcji
diagnostyki zdalnej, jezeli uzytkownik
zwroci sie do serwisu z odpowiednim
wnioskiem, urzgdzenie jest potgczone
z Home Connect serwerem, a funkcja
zdalnej diagnostyki jest dostepna w
kraju uzytkowania urzgdzenia.

Wskazowka: Szczegotowe informa-
cje oraz wskazowki na temat dostep-
nosci zdalnej diagnostyki w danym
kraju mozna znalez¢ w zaktadce Ser-
wis/Wsparcie techniczne na lokalnej
stronie internetowej: www.home-
connect.com.

11.4 Ochrona danych

Nalezy sie zapoznac z informacjami
dotyczgcymi ochrony danych.

Podczas pierwszego potaczenia urzag-
dzenia z podtgczong do Internetu sie-
cig domowag urzgdzenie przesyta na-
stepujgce kategorie danych do ser-
wera Home Connect (pierwsza reje-
stracja):

= Jednoznaczny identyfikator urza-
dzenia (ztozony z kluczy urzadze-
nia i adresu MAC zintegrowanego
modutu telekomunikacyjnego
Wi-Fi.

» Certyfikat bezpieczenstwa modutu
komunikacyjnego Wi-Fi (w celu in-
formatycznego zabezpieczenia po-
tgczenia).

= Aktualna wersja oprogramowania
oraz wersja sprzetowa urzadzenia.

Ustawienia podstawowe pl

= Status ewentualnego przeprowa-
dzonego wczesniej przywrocenia
ustawien fabrycznych.

Pierwsza rejestracja konfiguruje funk-
cje Home Connect i jest wymagana
dopiero, gdy uzytkownik zamierza po
raz pierwszy skorzystac¢ z funkcji Ho-
me Connect.

Uwaga: Nalezy pamietac, ze funkcje
Home Connect sg dostepne tylko w
potgczeniu z aplikacjg Home Con-
nect. Informacje dotyczace ochrony
danych mozna wyswietla¢ w aplikacji
Home Connect.

12 Ustawienia podstawo-
we

Ustawienia podstawowe urzgdzenia
mozna dostosowac¢ do indywidual-
nych potrzeb i korzysta¢ z dodatko-
wych funkciji.

12.1 Zmiana ustawien podsta-
wowych

1. Nacisnac .

v Wyswietlacz pokazuje liste usta-
wien podstawowych.

2. Zmiana zgdanego ustawienia pod-
stawowego.

v Urzadzenie automatycznie zapisuje
ustawienie podstawowe.

3. Nacisng¢ przycisk <—, aby za-
mkna¢ menu ustawien podstawo-
wych.

12.2 Przeglad ustawien podstawowych
W tym miejscu znajduje sie przeglad podstawowych ustawien urzadzenia.

Ustawienie podstawowe Wybor

Zastosowanie

Ustawienie napoju
stg

Pojemnik na kawe ziarni- Ustawianie przyporzadko-

wania pojemnika na ka-
we.
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Ustawienia podstawowe

Ustawienie podstawowe Wybor

Zastosowanie

eGrinder

Elektroniczna regulacja
stopnia zmielenia kawy
Ustawianie stopnia zmie-
lenia w menu "comfortMo-
de".

beanldent System

Ustawianie uzywanego
gatunku kawy.

— "Uzywanie systemu 'be-
anldent System' ",

Strona 121

Kolejnos¢ mleka

Ustawianie kolejnosci do-
dawania mleka i kawy

Przerwa latte macchiato

Ustawianie przerwy mie-
dzy mlekiem i kawg.

Temperatura zaparzania

Ustawianie temperatury
zaparzania.

Resetowanie parametrow
napoju

Resetowanie ustawienia
napoju

Podgrzewacz filizanek '

Wigczanie i wytgczanie
podgrzewacza filizanek '

Automatyczne wytacza-
nie

Ustawianie czasu, po kto-
rym nastepuje wytgczenie
urzadzenia

Czas rozpoczecia auto-
matycznego odkamienia-
nia (autoCalc)

Ustawi¢ godzine, o ktorej
zostanie uruchomiony
program odkamieniania.

Ustawienia odkamienia-
nia

Wigczy¢ lub wytgczy¢
opcije "Intensywne korzy-
stanie".

Jasnosé wyswietlacza

Ustawianie jasnosci w
stopniach

Dzwigki

= Wigczanie i wytgczanie
dzwiekow
= Ustawianie gtosnosci

Twardosé wody

Ustawianie twardosci wo-
dy

Godzina

Ustawi¢ aktualng godzine.

Data

Ustawi¢ aktualng date.

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
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Ustawienie podstawowe Wybor

Zastosowanie

Jezyk

Ustawianie jezyka

Ustawienia fabryczne

Przywracanie ustawien fa-
brycznych urzadzenia

Personalizacja Kategoria wyjsciowa

Po wtaczeniu ustawic
wskazanie menu, np. "Kla-
syczne".

Kolejnos¢ profili

Okreslanie kolejnosci pro-
fili.

Kolejnos¢ napojow w
profilu

Okreslanie kolejnosci na-
pojoéw w ramach profilu.

Home Connect Informacje o Home Con-
nect

Informacje dot. urzgdze- Licznik napojow
nia

Wyswietlanie liczby pobra-
nych napojow

Informacje o czyszczeniu

Wyswietlanie czasu do
nastepnej wymiany filtra
wody lub uruchomienia
jednego z programow

Informacje o wersiji

serwisowych

Wyswietlanie informaciji o
sieci i urzgdzeniu

Informacje o licencji

Wyswietlanie tekstu licen-
cji FOSS.

Tryb pracy Tryb pracy do celdw po- Wigczy¢ lub wytgczyé
kazowych "Tryb demo"

Skrécona instrukcja ob- Poznawanie ustawien

stugi interfejsu graficzne- urzadzenia.

go

Serwis Odszukiwanie kodu QR i

adresu serwisu w kraju
uzytkowania.

Wskazowka: Na wyswietlaczu mozna
ustawia¢ funkcje, np. aktywowac za-

13 Automatyczne czysz-

bezpieczenie przed dzie¢mi, takze czenie i odkamienia-

znajdujgcymi sie na poczatku przyci- nie
skami szybkiego wyboru.

Twoje urzadzenie czysci i odkamienia
sie automatycznie.

Automatyczne czyszczenie i odkamie-
nianie zapobiega zanieczyszczaniu
zaparzacza, wezykow i powstawaniu
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Czyszczenie i pielegnacja

osaddow kamienia w uktadzie. Urza-
dzenie czysci i odkamienia sie samo-
czynnie w krotkich interwatach czaso-
wych i przy niskim stezeniu.

Liczba napojow do momentu, w kto-
rym konieczne bedzie odkamienienie

urzadzenia:

Ustawienie twar- Dostepna liczba

dosci wody napojow, zaleznie
od pojemnosci
napoju ok.

1 100

2 53

3 40

4 33

Uwagi

Aby zapewni¢ sobie mozliwosé ko-
rzystania z wszystkich funkcji urza-
dzenia, nalezy pozostawi¢ w urzag-
dzeniu wktad czyszczacy i wktad
odkamieniajgcy. Wyjecie wktadow,
gdy na wyswietlaczu nie jest wy-
Swietlane odpowiednie polecenie,
moze spowodowacd wyciek cieczy.
Jezeli doszto do wycieku, nalezy
niezwtocznie usung¢ ciecz. Do wy-
miany wktaddw nalezy uzywac od-
powiedniego programu serwisowe-
go.

— "Przeglad programow serwiso-
wych", Strona 131

Urzadzenie informuje uzytkownika,
gdy konieczne jest czyszczenie lub
odkamienianie urzadzenia lub gdy
jest konieczna wymiana wktadow.
Program czyszczenia zaczyna sie
w chwili wytgczenia urzadzenia.

= Czas rozpoczynania programu 0d-
kamieniania mozna ustawiac.

= Aby zapewni¢ odpowiednig jakos¢
pianki mlecznej, urzgdzenie zgta-
sza potrzebe intensywnego czysz-
czenia systemu spieniania mleka,
w zaleznosci od tego, jak jest uzy-
wane. Wyswietlacz prowadzi uzyt-
kownika przez program.

13.1 Uzywanie funkcji automa-
tycznego czyszczenia i
odkamieniania

Wymaganie: Wktady czyszczacy i od-

kamieniajgcy sg wtozone.

1. W razie potrzeby ustawi¢ czas roz-
poczecia programu odkamieniajg-
cego.

Zwrdci¢ uwage, czy w urzadzeniu
jest ustawiona aktualna godzina.
Oba programy mozna tez urucha-
mia¢ manualnie.

— "Korzystanie z programow serwi-
sowych", Strona 131

2. Umiesci¢ wktady w urzgdzeniu.
Nieuzywane wktady przechowywad
wytgcznie w zamknietym oryginal-
nym opakowaniu.

Uwaga: Program czyszczacy urucha-

mia sie automatycznie po wytgczeniu

urzgdzenia.

14 Czyszczenie i piele-
gnacja
Aby urzadzenie dtugo zachowato

sprawnosgé, nalezy je starannie czy-
Sci¢ i pielegnowac.

14.1 Mozliwos¢ mycia w zmywarkach do naczyn

W tym miejscu znajduje sie przeglad czesci, ktére mozna my¢ w zmywarce do
naczyn.
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Niektore elementy sg wrazliwe na temperature i mycie w zmywarce moze je

uszkodzic.

» Stosowac sie do instrukcji obstugi zmywarki.
» W zmywarce do naczyn nalezy my¢ tylko przystosowane do tego celu ele-

menty.

» Uzywac tylko programow, ktdre nie rozgrzewajg czesci do temperatury prze-

wyzszajgcej 60°C.

Mycie dozwolone: &

= Pojemnik na skropliny

— Blacha ociekowa

— Pojemnik na fusy

Spieniacz mleka z adapterem
Pojemnik na mleko z pokrywa
Czerwone podstawki zaparzacza
Adapter pojemnika na mleko '

Mycie niedozwolone: &

Zbiornik na wode

Pokrywa aromatyzujgca
Zaparzacz

Pokrywa zaparzacza
Pokrywa wylotu napojow
Pokrywa gniazda na wktady

14.2 Srodki czyszczace

Uzywacd wytgcznie odpowiednich
srodkdéw czyszczgcych.

UWAGA

Nieodpowiednie srodki czyszczace

mogqg uszkodzi¢ powierzchnie urzag-

dzenia.

» Nie nalezy stosowac ostrych ani
ciernych srodkdéw czyszczacych.

» Nie uzywac srodkow czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

» Nie uzywac poduszeczek ciernych
ani szorstkich gabek.

Nieodpowiednie srodki czyszczace i

odkamieniacze moga uszkodzi¢ urzg-

dzenie.

» Uzywac tylko zaprojektowanych
specjalnie dla posiadanego urza-

' Zaleznie od wyposazenia urzadzenia

dzenia wktaddéw odkamieniajgcych
i wktaddw czyszczacych.
— "Akcesoria”, Strona 114

Wskazowki

= Nowe Sciereczki gabkowe nalezy
doktadnie ptukad, aby usung¢ znaj-
dujgce sie na nich ewentualnie so-
le. Sole moga powodowac korozje
nalotowg powierzchni stali szla-
chetnej.

= Pozostatosci kamienia, kawy, mle-
ka oraz roztworu czyszczacego i
odkamieniajgcego nalezy zawsze
od razu usuwac, aby zapobiec ko-
rozji.
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= Zbiornik na wode nalezy regularnie
odkamienia¢ przy uzyciu dostepne-
go w handlu i odpowiedniego
srodka do usuwania kamienia.

14.3 Czyszczenie urzadzenia

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Whnikajgca wilgo¢ moze prowadzi¢ do

porazenia prgdem.

» Nigdy nie zanurzac¢ urzadzenia lub
przewodu sieciowego w wodzie.

» Na ztgcze wtykowe urzadzenia nie
moga sie dostawacd ciecze.

» Nie uzywac do czyszczenia urzg-
dzenia myjek parowych ani cisnie-
niowych.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko oparzen!

Niektdére czesci urzgdzenia sg bardzo

gorgce.

» Nigdy nie dotykac¢ gorgcych czesci
urzgdzenia.

» Po uzyciu zaczekac, az gorgce
czesci urzadzenia wystygna.

1. Obudowe, powierzchnie wysoko-
potyskowe i panel obstugi czysci¢
sciereczka z mikrofazy.

2. Po pobraniu napoju wyczysci¢ wy-
lot miekka, wilgotng Sciereczka.

3. Zbiornik na wode wyptukac swie-
73, czystg woda.

4. Jezeli urzadzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy okres czasu, np. w
czasie urlopu, nalezy wyczysci¢ ca-
te urzadzenie wigcznie z jego ru-
chomymi czesciami, takimi jak za-
parzacz czy pojemnik na wode.

Uwaga: Podczas wtgczania zimnego

urzgdzenia lub jego wytagczaniu po

pobraniu kawy urzadzenie przeptuku-
je sie automatycznie. W ten sposdb
system czySci sie samoczynnie.
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14.4 Czyszczenie pojemnika
na skropliny i pojemnika
na fusy

Pojemnik na skropliny oraz pojemnik

na fusy nalezy codziennie oprdézniac

i czyscic, aby wykluczy¢ powstawanie

osadow. Zastosowac sie do instrukcji

obrazkowej zamieszczonej na poczat-
ku instrukciji.

~Rys. Ed - Ed

14.5 Czyszczenie pojemnika
na mleko

Pojemnik na mleko powinien by¢ re-
gularnie czyszczony ze wzgleddw hi-
gienicznych. Pojemnik na mleko moz-
na my¢ w zmywarce. Zastosowac sie
do instrukcji obrazkowej zamieszczo-
nej na poczatku instrukciji.

- Ays. E3-El

14.6 Czyszczenie zbiornika na
wode

» Aby wykluczy¢ powstawanie osa-
déw, nalezy codziennie czyscic¢
zbiornik na wode recznie.

- Rys. A

14.7 Programy serwisowe

Przy wymianie lub wyjmowaniu filtra

wody lub w celu doktadnego czysz-

czenia urzadzenia nalezy korzystac z

programow serwisowych. Urzgdzenie

informuje o koniecznosci wykonania

programu serwisowego, np. Wyczysz-

czenia urzgdzenia.

Uwagi

= Wyswietlacz informuje o postepie
programu.

= Jezeli urzgdzenie jest zablokowa-
ne, jego obstuga bedzie mozliwa
dopiero po wykonaniu programu
odkamieniania lub czyszczenia.



Wskazowka: Oprécz automatyczne-
go ptukania nalezy regularnie wyjmo-
wac i czysci¢ zaparzacz.

Korzystanie z programow serwi-
sowych

1. Nacisng¢ ¢.
Przeglad programéw serwisowych

Czyszczenie i pielegnacja pl

2. Nacisng¢ symbol zgdanego pro-
gramu.

v Wyswietlacz prowadzi uzytkownika
przez program.

W tym miejscu znajduje sie przeglad programow serwisowych.

Uwaga: Menu poczatkowe pokazuje liczbe napojow pozostajgcg do chwili, w
ktdrej konieczne bedzie wykonanie programu oraz czas trwania programu.

Filtr INTENZA

Wktadanie, wymiana i wyjmowanie filtra
wody

Trwa automatyczne
czyszczenie (autoCle-
an) ...

Oczyszczanie przewoddw z resztek ka-
wy

Automatyczne odka-
mienianie (autoCalc)

Oczyszczanie przewododw z resztek ka-
mienia

Czyszczenie zaparza-
cza

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia zaparzacza.

Czyszczenie wylotu
napojow

Wyswietlacz pokazuje w etapach opty-
malny proces czyszczenia wylotu.

Ochrona przed zama-
rzaniem

|

GLuSaag

Oprdznianie przewodow w celu ochro-
ny urzgdzenia albo przed jego trans-
portem lub umieszczeniem w miejscu
przechowywania

Wymiana wktadu
CzyszCzacego

Wyswietlacz pokazuje kolejne etapy
wymiany wktadu czyszczgcego.

Wymiana wktadu od-
kamieniajgcego

Wyswietlacz pokazuje kolejne etapy
wymiany wktadu odkamieniajgcego.

Ptukanie specjalne

W razie przerwania programu Serwiso-
wego, np. wskutek przerwy w zasilaniu
pradem, urzadzenie przeptukuje sie au-
tomatycznie. Nastepnie urzadzenie jest
znowu gotowe do uzycia.
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Wskazowka: Jezeli w urzgdzeniu uzy- waty wykonywania programow serwi-
wany jest filtr wody, wymagane inter- sowych ulegajg wydtuzeniu.

15 Usuwanie usterek

Mniejsze usterki urzadzenia mozna usuwacé samodzielnie. Przed skontaktowa-
niem sie z serwisem nalezy sie zapoznac sie z informacjami na temat samo-
dzielnego usuwania usterek. Pozwoli to unikng¢ niepotrzebnych kosztow.

/\ OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pradem!

Nieprawidtowo przeprowadzone naprawy stanowig powazne zagrozenie.

» Naprawy urzgdzenia moga by¢ wykonywane wytgcznie przez wykwalifikowa-
ny personel.

» Do naprawy urzadzenia nalezy uzywac wytgcznie oryginalnych czesci za-
miennych.

» W przypadku uszkodzenia przewodu sieciowego tego urzadzenia nalezy zle-
ci¢ jego wymiane przez producenta, jego serwis lub przez odpowiednio wy-
kwalifikowang osobe, co jest koniecznym warunkiem wykluczenia zagrozen.

Usterka Przyczyna i rozwigzanie problemu
Urzadzenie przestato  Usterka urzgdzenia.
reagowac. 1. Odtgczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-

ka¢ 60 sekund.
2. Ponownie podtgczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-

go.
Urzadzenie przestato  Wktady nie sg wtozone lub sg zuzyte.
dziatac. » Wiozy¢ wktady.
Home ConnectFunk-  Mozliwe sg rozne przyczyny.
cja nie dziata prawi- » Wejs¢ na www.home-connect.com.

dtowo.

Urzadzenie wydaje tyl- Urzgdzenie nie rozpoznaje pustego pojemnika na kawe
ko wode, nie wydaje  ziarnista.
kawy. » Wsypac do pojemnika kawe ziarnistg.

Zatkana komora na kawe w zaparzaczu.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Ziarna kawy sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.

Lekko postukaé¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Wytrze¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
sciereczka.

v
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Urzadzenie wydaje tyl-
ko wode, nie wydaje
kawy.

Zaparzacz jest nieprawidtowo wtozony.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesung¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Witozy¢ pokrywe zaparzacza.

Urzadzenie nie wytwa-
rza pianki mlecznej.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.
» Uzy¢ wiecej mleka.
» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mleku.

Spieniacz mleka nie
zasysa mleka.

Spieniacz mleka nie jest prawidtowo ztozony.
» Prawidtowo ztozy¢ spieniacz mleka.

Btedna kolejnos¢ potgczenia pojemnika na mleko i

spieniacza mleka.

» Najpierw wtozy¢ do wylotu spieniacz mleka, a na-
stepnie pojemnik na mleko.

Rurka do mleka nie zanurza sie w mleku.
» Uzy¢ wiecej mleka.
» Sprawdzi¢, czy rurka do mleka zanurza sie w mleku.

Pianka mleczna jest
za zimna.

Mleko jest za zimne.
» Uzy¢ letniego mleka.

Napdj parzony na zim-
no nie jest dostatecz-
nie zimny.

Woda w zbiorniku na wode jest ciepta.

1. Napetni¢ zbiornik na wode $wiezg, zimng, niegazo-
wang wodg pitna.

2. Aby jeszcze mocniej schtodzi¢ napdj, mozna tez do-
dac kostki lodu.

Urzadzenie nie wydaje
gorgcej wody.

Zanieczyszczony spieniacz mleka.
» Nie my¢ spieniacza mleka w zmywarce.

Nie mozna zamonto-
wac lub wymontowac
spieniacza mleka.

Btedna kolejnos¢ montazu.

» Najpierw wtozy¢ spieniacz mleka, a nastepnie po-
jemnik na mleko. Przy demontazu najpierw wyjac¢ po-
jemnik na mleko, a nastepnie spieniacz mleka.

Urzadzenie nie wydaje
napoju.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wydo-
bywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

» Prosto i mocno wcisna¢ filtr wody do gniazda pojem-
nika.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Urzadzenie nie wydaje

napoju.

Resztki odkamieniacza zatykajg zbiornik na wode.
1. Wyja¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

Krople wody na we-
wnetrznym dnie urza-
dzenia.

Pojemnik na skropliny zostat wyjety za wczesnie.
» Pojemnik na skropliny wyjmowac dopiero kilka se-
kund po pobraniu ostatniego napoju.

Nie mozna wyja¢ za-
parzacza.

Nie mozna zwolni¢ blokady, zaparzacz jest zakleszczo-

ny.

» Wytgczyc¢ i po uptywie ok. 3 minut ponownie wtgczy¢
urzgdzenie.

Nie dziata miynek.

Zbyt gorgce urzadzenie.
1. Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.
2. Zaczeka¢ 1 godzina, az urzgdzenie ostygnie.

Mimo petnego pojem-
nika na kawe ziarnistg
miynek nie miele ka-
wy.

Ziarna kawy sg zbyt oleiste i nie spadajg do mtynka.

» Lekko postukaé¢ w pojemnik na kawe ziarnista.

» Zmieni¢ gatunek kawy.

» Nie uzywac oleistych ziaren kawy.

» Wytrze¢ pusty pojemnik na kawe ziarnistg wilgotng
Sciereczka.

Duze réznice jakosci
kawy lub pianki mlecz-
nej.

Urzadzenie jest zakamienione.
» Odkamienic¢ urzadzenie.

Rdznice jakosci pianki
mlecznej.

Jakosc¢ pianki mlecznej zalezy od rodzaju uzytego mle-

ka lub napoju roslinnego.

» Jakos¢ mozna zoptymalizowac przez dobranie odpo-
wiedniego rodzaju mleka lub napoju roslinnego.

Kawa nie jest wydawa-
na lub wycieka kropla-
mi.

Nie zostaje osiggnieta

ustawiona ilos¢ napo-

ju.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Urzadzenie jest silnie zakamienione.
» Odkamienic¢ urzadzenie.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekac, az przestang sie z niego wydo-
bywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozyc filtr.

Urzadzenie jest brudne.
» Wyczysci¢ zaparzacz.
» Odkamienic¢ i wyczysci¢ urzadzenie.

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.
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Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywac kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.
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Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Kawa nie ma kremo-
wej pianki.

Ziarna kawy nie sg juz swiezo wypalone.
» Nalezy uzywac swiezych ziaren kawy.

Stopien zmielenia nie jest dostosowany do kawy ziarni-
stej.
» Ustawi¢ drobniejszy stopieri zmielenia.

Kawa jest za kwasna.

Zostat ustawiony zbyt gruby stopien zmielenia.
» Ustawi¢ drobniejszy stopieri zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Uzywac kawy o wiekszej zawartosci ziaren robusty.
» Uzy¢ ciemniej palonej kawy.

Kawa jest za gorzka.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopient zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Kawa ma przypalony
smak.

Zostat ustawiony zbyt drobny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia.

Nie zostat uzyty optymalny gatunek kawy.
» Zmieni¢ gatunek kawy.

Za wysoka temperatura zaparzania.
» Ustawic nizszg temperature zaparzania.

Fusy nie majg zwartej
konsystenciji i sg zbyt
mokre.

Nie jest ustawiony optymalny stopien zmielenia.
» Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy stopien zmielenia.

Ziarna kawy sg zbyt oleiste.
» Uzy¢ innego rodzaju kawy ziarnistej.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Prosze zatozy¢ zapa-
rzacz.".

Nieprawidtowo zatozona pokrywe.

1. Sprawdzanie, czy zaparzacz jest prawidtowo zatozo-
ny i stabilnie zablokowany.

2. Przesung¢ czerwong dzwignie do gory i w lewo.

3. Wtozy¢ pokrywe zaparzacza.

Na wyswietlaczu wi-
dac¢ symbol "Prosze
napetni¢ zbiornik na
wode.", mimo ze zbior-
nik na wode jest pet-
ny.

Nieprawidtowo zatozony zbiornik na wode.
» Prawidtowo wtozy¢ pojemnik na wode.

Gazowana woda w zbiorniku na wode.
» Napetnic¢ zbiornik na wode czysta woda pitna.

Zakleszczony ptywak w pojemniku na wode.
1. Wyjac¢ zbiornik na wode.
2. Doktadnie wyczyscic¢ zbiornik na wode.

Nowy filtr wody nie zostat przeptukany zgodnie z in-
strukcja.

1. Przeptukad filtr wody zgodnie z instrukcja.

2. Zainstalowac filtr wody.

135



pl

Transport, przechowywanie i utylizacja

Usterka

Przyczyna i rozwigzanie problemu

Na wyswietlaczu wi-
da¢ symbol "Prosze
napetni¢ zbiornik na
wode.", mimo ze zbior-
nik na wode jest pet-
ny.

W filtrze wody znajduje sie powietrze.

1. Zanurzy¢ filtr wody z otworem skierowanym do gory
w wodzie i zaczekad, az przestang sie z niego wydo-
bywac pecherzyki powietrza.

2. Ponownie zatozy¢ filtr.

Stary filtr wody.
» Zatozy¢ nowy filtr wodly.

Osady kamienia znajdujgce sie w zbiorniku na wode
spowodowaty zatkanie uktadu.

1. Doktadnie wyczysci¢ zbiornik na wode.

2. Rozpoczad program odkamieniania.

Na wyswietlaczu poja-
wia sie wskazanie
"Wyczysci¢ zaparzacz
i w razie potrzeby
zbiornik na wode.".

Zaparzacz jest brudny.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Utrudniony ruch mechanizmu zaparzacza.
» Wyczysci¢ zaparzacz.

Na wyswietlaczu wi-
dac¢ wskazowke "Nie-
prawidtowe napiecie".

Wystepujg problemy z zasilaniem napieciem.
» Uzywac urzadzenia tylko przy 220 - 240 V.

Na wyswietlaczu wi-
da¢ wskazowke “Uru-
chom ponownie”.

Usterka urzadzenia.

1. Odtaczy¢ wtyczke od gniazda sieciowego i odcze-
ka¢ 60 sekund.

2. Ponownie podtgczy¢ wtyczke do gniazda sieciowe-

go.

Wyswietlacz pokazuje
bardzo czesto "Prosze
wykonac¢ program
calc'nClean!".

Zmiekczona woda zawiera jeszcze niewielkie ilosci ka-
mienia.

1. Zatozy¢ nowy filtr wody.

2. Odpowiednio ustawic¢ twardos¢ wody.

Program serwisowy nie zostat wykonany do korica.
» Uruchomi¢ program serwisowy "Ptukanie specjalne".
— "Programy serwisowe", Strona 130

16 Transport, przecho-
wywanie i utylizacja
16.1 Aktywacja zabezpieczenia

przed mrozem

Podczas transportu i przechowywania
urzgdzenie nalezy chroni¢ przed mro-

zem.
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Podczas transportu i przechowywania

moze dojs¢ do uszkodzenia urzgdze-

nia przez resztki cieczy znajdujace

sie w urzadzeniu.

» Przed transportem lub rozpocze-
ciem przechowywania urzgdzenia
oprozni¢ uktad wody.

1. Wykonac¢ program "Ochrona przed
zamarzaniem".



2. Odtaczy¢ urzadzenie od sieci elek-
trycznej.

16.2 Utylizacja zuzytego urza-
dzenia

Przyjazna dla srodowiska utylizacja
urzgdzenia pozwala odzyskac¢ warto-
Sciowe surowce.

1. Odtaczy¢ wtyczke przewodu sie-
ciowego od gniazda sieciowego.

2. Przecig¢ przewdd sieciowy.

3. Urzadzenie utylizowac¢ zgodnie z
przepisami o ochronie srodowiska
naturalnego.

Informacje o aktualnych mozliwo-
Sciach utylizacji mozna uzyskac¢ od
sprzedawcy lub w urzedzie miasta
lub gminy.

Serwis pl

ka, tworzg odpowiedni
system umozliwiajacy od-
danie tego sprzetu. Wta-
sciwe postepowanie ze
zuzytym sprzetem elek-
trycznym i elektronicznym
przyczynia sie do uniknie-
cia szkodliwych dla zdro-
wia ludzi i srodowiska na-
turalnego konsekwencji,
wynikajgcych z obecnosci
sktadnikéw niebezpiecz-
nych oraz niewtasciwego
sktadowania i przetwarza-
nia takiego sprzetu.

To urzgdzenie jest ozna-
czone zgodnie z Dyrekty-
wag Europejskg 2012/09/
UE oraz polskg Ustawg z
dnia 29 lipca 2005r. ,0
zuzytym sprzecie elek-
trycznym i elektronicz-
nym” (Dz.U. z 2005 r. Nr
180, poz. 1495) symbo-
lem przekreslonego kon-
tenera na odpady. Takie
oznakowanie informuje,
ze sprzet ten, po okresie
jego uzytkowania nie mo-
ze by¢ umieszczany tgcz-
nie z innymi odpadami
pochodzacymi z gospo-
darstwa domowego. Uzyt-
kownik jest zobowigzany
do oddania go prowadza-
cym zbieranie zuzytego
sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. Prowa-
dzacy zbieranie, w tym lo-
kalne punkty zbiorki, skle-
py oraz gminne jednost-

B

17 Serwis

BSH Hausgerate GmbH wydtuza do-
stepnos¢ czesci zamiennych do 10
lat. Dotyczy to do wszystkich funkcjo-
nalnie istotnych i nadajgcych sie do
magazynowania czesci urzadzen wy-
produkowanych po 1 stycznia 2023
r.

Uwaga: W ramach warunkow gwa-
rancji producenckiej ustugi serwisu
sq nieodptatne.

Doktadne informacje na temat okresu
i warunkow gwarancji w danym kraju
mozna uzyskac, korzystajgc z kodu
QR na zatgczonym dokumencie doty-
czacym kontaktow serwisowych i wa-
runkéw gwarancji, od pracownikdow
naszego serwisu, od sprzedawcy lub
znalez¢ na naszej stronie interneto-
wej.

Kontaktujgc sie z serwisem nalezy
podac¢ numer produktu (E-Nr), numer
fabryczny (FD) i numer porzadkowy
(Z-Nr.) urzadzenia.

Dane kontaktowe obstugi klienta
mozna znalez¢ za pomocag kodu QR
w zatgczonym dokumencie dotyczg-
cym kontaktéw serwisowych i warun-
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kow gwaranciji lub na naszej stronie
internetowe;.

Informacje zgodne z Rozporzadze-
niem (EU) 2023/826 mozna znalez¢
online pod adresem siemens-ho-
me.bsh-group.com na stronie produk-
tu i stronie serwisowej urzadzenia, w
obszarze instrukcji obstugi i dodatko-
wych dokumentdw.

17.1 Numer produktu (E-Nr.),
numer fabryczny (FD) i
numer porzadkowy (Z-Nr.)

Numer produktu (E-Nr.), numer fa-
bryczny (FD) i numer porzadkowy (Z-
Nr.) znajdujg sie na tabliczce znamio-
nowej urzgdzenia.

Dane urzadzenia i numer telefonu
serwisu mozna zanotowa¢ oddzielnie,
aby zapewni¢ sobie do nich szybki
dostep.

18 Dane techniczne

Napiecie 220-
240V ~
Czestotliwosé 50 Hz
Moc przytgcza 1500 W
Maksymalne cisnienie 20 bar

pompy, statyczne

Maksymalna pojem- 2,31
nosc¢ zbiornika na wo-
de (bez filtra)

Maksymalna pojem- 4109
nos¢ pojemnika na ka-

we ziarnistg

Maksymalna pojem- 2709/
nosc¢ lewego/prawego 280 g

pojemnika na kawe
ziarnistg

! Zaleznie od wyposazenia urzadzenia
138

Dtugosc¢ przewodu sie- 100 cm
ciowego

Wysokos¢ urzgdzenia 40 cm
Szerokos¢ urzadzenia 32 cm
Gtebokosé urzadzenia 47 cm
Ciezar pustego urza- 12 kg
dzenia

Rodzaj mtynka Ceramiczny

18.1 Informacje o oprogramo-
waniu wolnym i otwartym

Ten produkt zawiera komponenty
programowe, ktdre sg licencjonowa-
ne przez wtascicieli praw autorskich
jako oprogramowanie wolne lub
otwarte.

Informacje dotyczgce odpowiednich
licencji sg zapisane w urzgdzeniu
AGD. Dostep do informacji dotycza-
cych licenciji jest tez mozliwy za po-
Srednictwem aplikacji Home Connect:
,Profil -> Informacje prawne -> Infor-
macje dotyczgce licencji“. ! Informa-
cje dotyczgce licencji mozna tez po-
brac¢ ze strony dedykowanej odpo-
wiedniej marce produktow. (Prosze
znalez¢ na stronie dedykowanej pro-
duktowi model posiadanego urzadze-
nia i dalsze dokumenty.) Alternatyw-
nie odpowiednie informacje mozna
uzyskac pod adresem ossrequ-
est@bshg.com albo od firmy BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Kod zrodtowy jest udostepniany na
zadanie.

Odpowiednie zgdanie nalezy wystac
na adres ossrequest@bshg.com albo
na adres BSH Hausgerédte GmbH,
Carl-Wery-Str. 34, D-81739 Mlnchen.
Temat: ,OSSREQUEST*



Deklaracja zgodnosci  pl

Koszty opracowania zapytania bedg przez okres, przez ktdry producent
fakturowane klientowi. Oferta ta jest zapewnia dostepnos¢ pomocy tech-
wazna w ciggu trzech lat od daty za- nicznej i czesci zamiennych dla tego
kupu urzadzenia wzgl. co najmniej urzgdzenia.

19 Deklaracja zgodnosci

BSH Hausgerate GmbH oswiadcza niniejszym, ze urzgdzenie wyposazone w
funkcje Home Connect spetnia istotne wymagania oraz pozostate wtasciwe po-
stanowienia dyrektywy 2014/53/EU.

Petny tekst deklaracji zgodnosci RED jest dostepny w Internecie pod adresem
siemens-home.bsh-group.com na stronie poswieconej urzadzeniu w zaktadce
zawierajgcej dokumenty dodatkowe.

C€

2,4-GHz-pasmo (2400-2483,5 MHz): maks. 100 mW
Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): maks. 200 mW

8 BE BG Cz DK DE EE IE ts ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomiesz-
czen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

Sie¢ bezprzewodowa 5 GHz (Wi-Fi): Wytgcznie do uzytku wewnatrz pomiesz-
czen.
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14.5 Qiétém’ nadoby na mléko ... 161 Open Source software ........ 168

14.6 GiSteni nadrzky na vodu ... 16144 b p1s5eni 0 SHOAS worereen 169

14.7 Servisni programy ................ 161

1 Bezpecnost
Dodrzujte nasledujici bezpecnostni pokyny.

1.1 VSeobecné pokyny

m Peclivé si prectéte tento navod.

m Uschovejte navod a také informace o vyrobku pro pozdgéjsi pou-
Ziti nebo pro nasledujiciho majitele.

m \/ pfipadé poskozeni pfi preprave spotrebi¢ nepfipojujte.

1.2 Pouziti k urécenému ucelu

Spotrebi¢ pouzivejte pouze:

m pro pfipravu horkych napoju.

m K pfipravé za studena pfipravovanych napoju.

® pro soukromé pouziti v domacnosti a v uzavienych mistnostech
domova.

= do maximalni nadmorské vysky 2000 m nad morem.

1.3 Omezeni okruhu uzivatelu

Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby s ome-
zenymi fyzickymi, senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi ne-
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cs Bezpeclnost

bo s nedostatecnymi zkuSenostmi a/nebo znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo byly instruovany o bezpecném pouziti spotre-
bi¢e a pochopily z toho vyplyvajici nebezpedi.

Déti si nesmi se spotfebicem hrat.

Cisténi a udrzbu nesmi provadét déti. Vyjimka: déti starsi 8 let

a pod dozorem dospélé osoby.

Détem mladSim 8 let zabrante v pfistupu ke spotrebicCi a pfivodni-
mu kabelu.

1.4 Bezpecénostni pokyny

N\ VYSTRAHA — Nebezpeéi uduseni!

Déti si mohou obalovy material pretahnout pfes hlavu nebo se do
néj zamotat a udusit se.

» Obalovy material uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.

Déti mohou vdechnout nebo spolknout malé ¢asti a udusit se.

» Malé Casti uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s malymi ¢astmi.

&\ VYSTRAHA — Nebezpeéi Grazu elektrickym proudem!

Neodborné instalace jsou nebezpecné.

» Spotfebi¢ zapojujte a pouzivejte pouze v souladu s Udaji na ty-
poveém Stitku.

» Spotfebi¢ zapojujte do sité stfidavého proudu jen pomoci pred-
pisove instalované zasuvky s uzemnénim.

» Systém ochrannych vodicl elektrické domovni instalace musi
byt instalovan podle predpisu.

Poskozeny spotiebi& nebo posSkozeny sitovy kabel je nebezpedny.

» V zadném pripadé nepouzivejte posSkozeny spotrebic.

» Nikdy nepouzivejte spotfebi¢ s natrzenym nebo zlomenym povr-
chem.

» Pri odpojovani spotrebice z elektrické sité nikdy netahejte za si-
fovy kabel. Vzdy tahejte za sitovou zastréku sitového kabelu.

» Pokud je spotfebi¢ nebo sifovy kabel poSkozeny, ihned odpojte
sifovou zastréku ze zasuvky nebo vypnéte pojistku v pojistkové
skfince.

» Kontaktujte zakaznicky servis. — Strana 168
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Bezpecnost cs

Neodborné opravy jsou nebezpecné.

» Opravy spotrebice smi provadét pouze odborny personal, ktery
je k tomu vySkoleny.

» K oprave spotrebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni
dily.

» Pokud je sitovy kabel tohoto spotfebi¢e poskozeny, musi ho vy-
menit vyrobce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifi-
kovana osoba, aby se zabranilo ohrozeni.

Pokud do zafizeni pronikne vihkost, mize to zpUsobit Uraz elek-

trickym proudem.

» Spotfebi& nebo sitovy kabel nikdy neponotujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotfebi¢e nesmi pretéct zadna kapali-
na.

» Spotfebi¢ pouzivejte pouze v uzavienych mistnostech.

» Spotfebi¢ nikdy nevystavujte velkému teplu a vihkosti.

» Pri Cisténi spotrebiCe nepouzivejte parni nebo vysokotlaké Cisti-
Ce.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi pozaru!

SpotrebiC se zahfiva.

» Spotfebi¢ dostatecné vétrejte.

» Spotrebi¢ nikdy neprovozujte ve skfini.

PouZziti prodluZzovaciho sitového kabelu a neschvalenych adaptérd

je nebezpecné.

» Nepouzivejte prodluzovaci kabely ani rozbocky.

» Pouzivejte pouze adaptéry a sitové kabely schvalené vyrobcem.

» Pokud je sitovy kabel pfilis kratky a k dispozici neni zadny delsi
sitovy kabel, kontaktujte odbornou spole&nost, aby pfizplsobila
el. instalace domacnosti.

& VYSTRAHA — Nebezpeéi popaleni!

Nékteré dily spotfebiCe se velmi zahfivaji.

» Nikdy se nedotykejte horkych dill spotfebice.

» Po pouZiti nechte horké dily spotfebice pfed dotykem vy-
chladnout.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi opaieni!

Cerstvé pripravené napoje jsou velmi horke.

» V pfipadé potreby nechte napoje vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s unikajicimi tekutinami a parami.
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cs Ochrana zivotniho prostfedi a Uspora

Spusténi na dalku bez dozoru prostrednictvim aplikace Ho-
me Connect mlze zplsobit popaleni tretich osob.

» Béhem vydeje ndpoje nesahejte pod davkovacé napoju.

» Osoby, obzvlasté déti drzte mimo dosah spotrebice.

/N VYSTRAHA - Nebezpeéi zranéni!

Chybné pouziti spotfebi¢e mlzZe ohrozit uZivatele.

» Aby se zabranilo poranéni, spotfebiC pouzivejte jen v souladu s
uréenim.

Pohmozdéni prstl pfi zavirani dvifek spotrebice.

» Pfi zavirani dvirek spotrebiCe davejte pozor na prsty.

Mlynek se otaci.

» Nikdy nesahejte do mlynku.

M\ VYSTRAHA — Nebezpeéi: Magnetismus!

Spotrebi¢ obsahuje trvalé magnety. Tyto magnety mohou ovlivnit

elektronické implantaty, napt. kardiostimulatory nebo inzulinové

davkovace.

» Osoby pouzivajici elektronické implantaty musi od spotfebice
dodrzovat minimalni odstup 10 cm.

» Minimalni odstup 10 cm dodrzujte také od vyjmuté nadrzky na
vodu.

&\ VYSTRAHA — Nebezpeéi poskozeni zdravi!

Bé&hem filtrovani se mize mirné zvySit obsah drasliku, ktery mize

mit vliv na pacienty s dialyzou a osoby s onemocnénim ledvin.

» V pfipadé onemocnéni ledvin nebo specialni draslikové diety
pred pouzitim kontaktujte |ékare.

Nedistoty na spotfebiCi mohou ohrozit zdravi.

» Dodrzujte hygienické pokyny pro Cisténi spotrebice.

Voda z obvodu teplé vody muze ohrozit zdravi.

» Spotrebi¢ pouzivejte vyhradné s Cerstvou, studenou a neper-
livou pithou vodou.

X . » Jednotlivé slozky likvidujte rozdé-
2 Ochravna’zwptnlho lené podle druhd.

prostredl a uspora , .
2.2 Uspora energie

2.1 Likvidace obalu Pti dodrzovani téchto upozornéni
Obalovy materidl je ekologicky a lze spotfebuje vas spotfebi€ méné ener-
ho recyklovat. gie.
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Interval pro automatické vypnuti na-
stavte na nejmensi hodnotu.
v Pokud se spotfebi¢ nepouziva, vy-
pne se dfive.
— "Zdkladni nastaveni”, Strana 157

Vydej napoje neprerusujte pred-

Casné.

v Ohraté mnozstvi vody nebo mléka
se optimalné vyuzije.

Pravidelné provadéjte odvapnéni spo-

trebicCe.

v Vapené usazeniny zvysSuji spotfebu
energie.

3 Instalace a pripojeni

3.1 Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily
na poskozeni vznikla pfi pfepravé a
jejich kompletnost.

Poznamka: V zavislosti na typu spo-
trebiCe je prilozeno rizné piislusen-
stvi. Toto pfisluSenstvi je oznadeno
¢arkovanym ramem.

— Obr.

PIné automaticky kavovar

I}] Nadoba na mléko

Haditka na miéko

m Adaptér pro nadobu na mléko '
Navod k pouziti

PomlUcka pro vsazeni vodniho
filtru

Odvapnovaci patrona
Filtradni patrona

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Instalace a pfipojeni cs

ll Vodn filtr

Prouzek pro testovani tvrdosti
vody

3.2 Instalace a pfipojeni spo-

trebice

POZOR

Nebezpeli poSkozeni spotfebiCe. Pi

neodborném uvedeni spotfebiCe do

provozu mUze dojit k poskozeni spo-
trebice.

» Spotfebi¢ pouzivejte pouze v
prostorach bez mrazu.

» Pokud byl spotfebi¢ prepravovan
nebo skladovan pod 0 °C, vy&kejte
pfed uvedenim do provozu 3 hodi-
ny pfi pokojové teploté.

» Po kazdém pfipojeni vyCkejte
cca 5 sekund.

1. Spotfebi& umistéte na rovnou a
vodotésnou plochu s dostate¢nou
nosnosti.

2. Spotfebi¢ pripojte pomoci sitové
zastrCky k predpisové instalované
uzemnéné zasuvce.

4 Seznameni

4.1 Pristroj

Zde naleznete pfehled soudasti vase-

ho spotfebice.

Poznamky

=V zavislosti na typu pfistroje jsou
mozné odchylky v barvach a
jednotlivych detailech.

= Navod k pouziti popisuje dveé vari-
anty pfistroje:
— Pristroj ma jeden zasobnik na

kavova zrna.
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cs Seznameni

— Pfistroj ma dva zasobniky na
kavova zrna.

Hlavni menu

Profily Zvolte ulozené napoje s
-obr.H osobnim nastavenim.
Nadoba na miéko Klasické Zvolte standardni népo-
napoje je.

Dotykova policka

Pfihradka na kartusi

Kryt pfihradky na patronu

Ohtev galku '

coffeeWorld Zvolte zakladni napoje,
které je mozné rozsifit
ve spojeni s aplikaci
Home Connect.

Parametry napoje

Mlécny systém

Kryt vypusti napojl

kdvova zrna .

Tip: Dal§i nastaveni napojd naleznete
v zakladnim nastaveni.

K&l zasobnik na kavova zma ! ) Intenzita

Viko na uchovani aroma’ H Mnozstvi

J5J LED-ukazatel zésobniku na .D.o Podil rvnléka,
kavova zrna 239 Stupen mleti

R Typovy stitek Kontaktni doba

Dotykovy displej 8 Teplota

Dvitka sparovaciho prostoru @ vybrany druh zm'

Nadrzka na vodu |e_§| Vybrat zdsobnik na

Odkapavaci miska Ukazatel
4.2 Ovladaci panel Comfort  Pfistroj je v rezimu Barista
L . , Barista nebo Comfort.
Pomoci ovladaciho pole nastavite 0 T e 7
v8echny funkce vageho spotiebide a L Ohrivac Salku je zapnuty.
dostanete informace o provoznim (1 aromaBoost
stavu. = Spotfebic i fany
= potfebiC je spojeny
—~Obr.H s Home Connect.
Dotykovy displej = Spotfebi¢ neni spojeny s
Home Connect.
Dotykova policka — . - ——
== Spotfebi¢ neni spojeny se
Dotykovy displej serverem.
Dotykovy displej slouzi soudasné ja- O Je nutné odvapnéni a toto

ko ukazatel i ovladaci prvek.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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béru podtu salkd, ktery je
uveden v symbolu.
Poznamka: Zbyvajici roz-
sah zavisi na zpulsobu po-
uziti,

(¢5)

Zakupte novou odvap-
Aovaci nebo filtradni pat-
ronu a brzy ji vymérite.
Poznamka: Zbyvaijici roz-
sah zavisi na zpUsobu po-
uziti a na plnicim mnoz-
stvi.

G’ Nutné provedte program
odvapnéni! Spotfebic se
brzy zablokuje.

o "Demo rezim" je ak-
tivovano.

Prislusenstvi cs

Dotykova polic¢ka
Zde najdete prehled symbol(, které
jsou vzdy vidét.

O Zapnuti nebo vypnuti
spotfebice.

P Odbér dvou salku

fasta, Zvolte rezim Barista ne-
bo rezim Comfort.

D¢ Ulozit oblibeny népoj.

& Oteviete nebo opustte
servisni programy.

€03 Oteviete nebo opustte
nastaveni.

5 Prislusenstvi

Pouzivejte originalni pfisluSenstvi. Je pfizplisobené pro vas spotfebid.

Prislusenstvi Obchod Zakaznicky servis

Filtraéni patrona TZ800Z1 00312356

Odvapniovaci patrona T7800Z2 00312357

Kombinované baleni kartusi TZ800Z3 00312358

Vodni filtr TZ70003 00575491

Vodni filtr, baleni po 3 kusech TZ70033A -

Sada udrzby TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Adaptér pro nadobu na mléko TZ70001 17006005

6 Pred prvnim pouzitim

Pfipravte spotfebi¢ pro pouZziti.

6.1 Priprava a Cisténi spotrebi-
ce

Odstrarite ochranné fdélie a vycistéte
spotiebi¢ a jednotlivé &asti. Postupuj-

te podle obrazkovych pokynl na za-
¢atku tohoto navodu.

POZOR

Nevhodna kavova zrna mohou zpU-
sobit ucpani mlynku.
» Pouzivejte pouze prazené smesi

na espreso nebo jiné smési

vhodné pro automatické kavovary.
» Nepouzivejte leSténa kavova zrna.
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cs Pred prvnim pouZitim

» Nepouzivejte karamelizovana
kavova zrna.

» Nepouzivejte kavova zrna upra-
vena dalSimi cukernatymi pfisada-
mi.

» Nenapliujte mletou kavou.

—Obr. 1 -

Poznamky

= Nadrzku na vodu plite denné Cer-
stvou, studenou a neperlivou
pitnou vodou.

= U varianty spotfebiCe se 2 za-
sobniky na kévova zrna muizete na-
plnit 2 rlzné druhy kavovych zrn.

Sviti LED aktivniho zasobniku na

kavova zrna.
= Spotfebi¢ si pro kazdy napoj zapa-

matuje naposledy zvoleny za-
sobnik na kavova zrna. Toto
prednastaveni mlzete zménit.

— "Zakladni nastaveni", Strana 157
Tip: Pro zachovani optimalni kvality
skladujte kavova zrna v chladu a
uzavfena.

Kavova zrna muizete nékolik dni
uchovavat v zasobniku na kavova zr-
na, aniz by ztratila své aroma.

6.3 Prehled stupnu tvrdosti vody

6.2 Kontrola tvrdosti vody

Spravné nastaveni tvrdosti vody je
dulezité, aby vas spotrebic véas
oznamil, kdy musi byt odvapnén.
Tvrdost vody mUzZete stanovit pomoci
pfilozeného testovaciho prouzku ne-
bo u mistniho dodavatele vody.

1. Testovaci prouzek kratce ponorte
do Cerstvé vody z vodovodu.

2. Testovaci prouzek nechte okapat.

3. Tvrdost vody oded&téte na testova-
cim prouzku podle 1 minuta.
— "Prehled stuprid tvrdosti vody”,
Strana 148

Poznamka: Testovaci prouZzek pouZzi-

vejte také v pfipadé instalovaného za-

fizeni na zmék&ovani vody, protoze

tato zafizeni generuji rdzné tvrdosti

vody.

Tipy

= Nastaveni mdzete kdykoli zménit.
— "Zdkladni nastaveni”, Strana 157

= Je-li tvrdost vody vySSi nez 21 °dH
(3,8 mmol/l), mlzete nadrzku na
vodu naplnit predfiltrovanou vodou,
aby se snizily usazeniny vodniho
kamene v nadrzce na vodu.

V tabulce je zobrazeno pfifazeni stupnd ke stupriim tvrdosti vody.

Stupen Nastaveni Némecka tvrdost Celkova tvrdost
krouzku na filtru v °dH v mmol/l
INTENZA

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,5-3,8

47 C 22 -30 > 3,8

" Tovarni nastaveni
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6.4 Vodni filtr

Pouzitim vodniho filtru snizite tvorbu
vapenych usazenin a nedistot ve vo-
de.

Obsah vapna ve vodé ovliviiuje aro-
ma a pénu kavy. Na spodni strané
vodniho filtru BRITA INTENZA se na-
chazi aromakrouzek. K nastaveni op-
timalniho stupné aroma pro vasi vo-
du z vodovodu otocCte aromakrouzek.

Pouziti vodniho filtru

POZOR
Mozné poSkozeni spotfebiCe vapena-
tymi usazeninami.
» Vodni filtr mérite v&as.
» Vodni filtr vymeénte nejpozdéji po
2 mésice.
» Dodrzujte hlaseni na displeji.

. Stisknéte .
2. Stisknéte "Filtr INTENZA" a postu-
pujte podle pokyni na displeiji.

-

Vymeéna nebo odebrani vodniho
filtru

SvUj pfistroj mlzete provozovat také
bez vodniho filtru.

1. Stisknéte ¢'.

2, Stisknéte "Filtr INTENZA".

3. Stisknéte "Vyménit" nebo "Od-
stranit" a postupujte podle pokyn
na displeji.

Poznamky

= Pouzity vodni filtr zlikvidujte podle
mistnich platnych podminek.

= Nahradni vodni filtr skladujte vzdy
originalné zapecetény na
chladném a suchém misté.

Tipy

= Svlj vodni filtr mérite také z hygi-
enickych ddvodd.

= PYi pouziti vodniho filtru musite svUj
spotfebi¢ odvapnovat méné ¢asto.

Pfed prvnim pouzitim cs

= P¥i pouziti vodniho filtru ziskate
chutngjsi kavové napoje.

= Pokud jste svUj spotfebic¢ delSi do-
bu nepouzivali, napf. v dobé dovo-
lené, vlozeny vodni filtr proplachné-
te pfed pouzitim odbérem Salku
horké vody.

= Vodni filtr mdzete zakoupit v
prodejnach nebo u zakaznického
servisu.
— "Prislusenstvi”, Strana 147

6.5 Prvni uvedeni do provozu

Po pfipojeni k elektrickému proudu
provedte nastaveni pro prvni uvedeni
do provozu. Prvni uvedeni do provo-
ZuU se zobrazi jen pfi prvnim zapnuti
nebo po resetovani na tovarni nasta-
veni.

1. Pomoci O zapnéte spotrebid.

2. Postupujte podle pokynt na disp-
leji.

v Displej Vas provede programem.

Poznamky

= Pokud nyni chcete sefidit Ho-
me Connect, postupujte podle po-
kyn( v aplikaci Home Connect.

= Pokud je zvoleno "Demo rezim",
funguji pouze indikace na displeji.
NemdlzZete odebrat ndpoj nebo
provést program.

6.6 VSeobecné pokyny

Pro optimalni vyuziti vaseho pfistroje

dodrzujte pokyny.

Poznamky

= Vas spotiebi funguje pouze tehdy,
pokud jsou vlozeny obé patrony.

= P¥istroj je z vyroby standardnim na-
stavenim naprogramovan na opti-
malni provoz.

= Mlynek je z vyroby nastaven na op-
timalni provoz. Pokud kava jen
kape, je pfili§ slaba nebo tvofi
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cs Zakladni ovladani

malo pény, mlzete nastavit stupern
mleti.
— "Pouziti elektronického nastavens
stupné mleti eGrinder", Strana 152

= Béhem provozu se mohou u vétra-
cich vyfez( a u vika prihradky na
tablety tvofit kapky vody.

= Pokud spotfebi¢ po uréitou dobu
neovladate, spotrebi¢ se automa-
ticky vypne. Dobu trvani mizete
zmeénit v zakladnich nastavenich.
— Strana 157

= Ze spotfebice mUize z technickych
divodU unikat para.

ci\\/v Ci\?

1

= Prvni napoj jesté nema plné aro-
ma, pokud:
— spotfebi¢ pouzivate poprvé.
— jste spotiebic¢ delsi dobu nepou-
zivali.
Tento napoj nepijte.
Tip: Trvale jemnou pénu ziskate po
uvedeni spotfebi¢e do provozu a od-
béru nékolika salk(.

7 Zakladni ovladani

7.1 Zapnuti nebo vypnuti spo-
trebice.

» Stisknéte O.
P¥i zapnuti se na displeji zobrazi
logo. Pfi zapnuti a vypnuti se spo-
tfebi¢ proplachne automaticky.
Pokud je spotfebi¢ pfi zapnuti
jesté teply nebo nebyl pfed vypnu-
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tim odebran zadny napoj, spotre-
bi¢ se neproplachne.

7.2 Odbér napoje

Dozvite se, jak si pfipravite napoj
podle své volby.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci opafeni!

Cerstvé pfipravené napoje jsou velmi

horké.

» V pfipadé potfeby nechte napoje
vychladnout.

» Zabrante kontaktu pokozky s uni-
kajicimi tekutinami a parami.

Poznamky

= U nékterych nastaveni je kava pfi-
pravovana v nékolika krocich. Po-
Ckejte, dokud neni cely proces
ukoncen.

= Pokud odebirate napoj s mlékem,
vzdy uzavrete nadobu na mléko
naplnénou mlékem nebo adaptér
na mléko s kartonem miéka.

= Vypust ndpoje mlzete nasazovat
nebo odebirat pouze tehdy, kdyz je
pfipojena nadoba na mléko nebo
adaptér na mléko.

= Nadoba na mléko je vyvinuta spe-
cialné pro tento spotfebi¢. Nadobu
na mléko pouzivejte vyhradné pro
uskladnéni mléka v domacnosti a
v lednici.

= Pokud neni mléény systém vy-
¢istén, mohou pfi odbéru horké vo-
dy unikat také nepatrné zbytky
mléka.

7.3 "doubleShot"
a "tripleShot"

Vas spotfebi¢ mele kavu dvakrat ne-
bo trikrat.

K uvolnéni vzdy jen téch nej-
chutnéjSich a dobre stravitelnych aro-
matickych latek se opét namelou a
spafi kavova zrna.



Cim déle je kdva sparovana, tim vétsi
mnozstvi trpkych latek a nechténého
aroma se uvolni. Trpké latky a ne-
chténé aroma ovliviuji chut a stravi-
telnost kavy.

Poznamka: Funkce "doubleShot" a
"tripleShot" zavisi na zvoleném napoji,
intenzité a velikosti napoje.

7.4 Slow Brew a Cold Brew

Slow Brew a Cold Brew jsou pomalu
pfipravované napoje, které vas spo-
tfebi¢ vydava pulzované a preru-
Sované. Tento druh pfipravy kavy
existuje v horké a studené varianté.
Odbér napoje trva nékolik minut.

Poznamka: Pred odbérem napoje
naplite nadrzku na vodu Gerstvou,
studenou a neperlivou pitnou vodou.

7.5 Odbér kavového napoje s
mlékem

Tento pfiklad vam ukaze, jak probiha
pfiprava kavy latte macchiato.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

MIécny systém je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte horkého
mlécného systému.

» Pred dotykem nechte horky
mlécny systém vychladnout.

Pozadavky

= Pfistroj je zapnuty, nadrzka na vo-
du a nadoba na kavova zrna jsou
naplnény.

= Nadoba na mléko nebo adaptér na
mléko je pfipojen.

= Nadoba na mléko je naplnéna
mlékem nebo je hadi¢ka adaptéru
na mléko ponofena v mléce.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Zéakladni ovladani cs

1. Pod vypust ndpoje postavte skleni-
ci.

2, Stisknéte &= a zvolte "baris-
taMode".

3. Stisknéte "Klasické napoje".

4. Zvolte symbol napoje pro latte
macchiato.

5. Stisknéte symbol napoje a nastav-
te parametry napoje.

» Stisknéte segmenty pro nasta-
veni sily Q.

» Stisknéte segmenty pro nasta-
veni mnoZstvi napiné H.

» Stisknéte segmenty ke zméné
podilu mléka .

» Pro nastaveni stupné mleti 2
stisknéte segmenty.

— "PouZiti elektronického nasta-
veni stupné mleti eGrinder”,
Strana 152

» Stisknéte segmenty pro nasta-
veni kontakini doby ©.

» Stisknéte segmenty pro nasta-
veni sparovaci teploty 8.

» Stisknéte I8l pro zmeénu za-
sobniku na kavova zrna .

6. Stisknéte "Start".

» Pro uUplné zastaveni vydeje na-
poje stisknéte "Stop".

» Pro zastaveni pouze aktualniho
kroku vydeje stisknéte "Pfesko-
git".

v Napoj se pfipravi a poté nateCe do
sklenice.

Poznamky

= Pokud po dobu cca 30 sekund ne-
zménite zadné nastaveni, spotfebic
opusti rezim nastaveni.

= Spotfebi¢ ulozi nastaveni automa-
ticky.

= Chcete-li resetovat vSechny para-
metry napoje, stisknéte "Rese-
tovat".
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Tipy

= Salky mlzete pred odbérem pre-
dehrat také horkou vodou nebo
pomoci ohfevu 8alkd .

= U varianty pfistroje se 2 zasobniky
na kavova zrna mizete v pripadé
prazdného zasobniku béhem od-
béru napoje prepinat '. Odbér na-
poje bude dale pokracovat s
plnym zasobnikem.

= Misto mléka mlZete pouzivat také
rostlinné napoje, napr. ze soji.

= Kvalita mlé¢né pény zavisi na
druhu pouzitého mléka nebo rost-
linného napoje.

7.6 baristaMode nebo
comfortMode

MuUzete si zvolit reZim obsluhy.

Pti vybéru "baristaMode" je u jednot-
livych napojl vice moznosti nasta-
veni, napf. kontaktni doba.

7.7 Odbér dvou salku
najednou

V zavislosti na typu napoje mlzete
pfipravovat soucasné 2 Salky
najednou.

Poznamka: Pokud je aktivni funkce

"doubleShot" nebo "tripleShot", pak

neni mozna funkce odbéru dvou Sal-

kil soucasné.

1. Zvolte symbol pozadovaného na-
poje.

2. Stisknéte .

v Displej zobrazuje nastaveni ™.

3. Pod davkovac napojl postavte
vlevo a vpravo dva Salky.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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4. Stisknéte "Start".
Napoj se pfipravi ve 2 krocich. Zr-
na se namelou ve 2 procesech
mleti.

v Napoj se spafi a poté natece do
Salkd.

5. Pockejte, dokud neni proces ukon-
cen.

7.8 Ulozit oblibeny napoj

MUzete si uloZit oblibeny napoj, ktery

budete volit Casto.

1. Zvolte symbol poZzadovaného na-
poje.

2. Stisknéte symbol napoje a nastav-
te parametry napoje.

3. Pro ulozeni stisknéte v¢ na
3 sekundy.

Tipy

= Aby se mohl vzdy zobrazit a
spustit oblibeny napoj, kratce
stisknéte .

= MuiZete si kdykoli uloZit novy obli-
beny napo;j.

Poznamka: Pri ukladani nového obli-

beného napoje se nahradi stavajici

oblibeny napoj.

7.9 Pouziti elektronického na-
staveni stupné mleti
"eGrinder"

Vas pfistroj je vybaven nastavitelnym
mlynkem, pomoci kterého si mdzete
individualné pfizplsobit stupen
namleti kavovych zrn v "baris-
taMode".

1. Stisknéte &= a zvolte "baris-
taMode".

2. Stisknéte symbol zadaného napo-
je.

3. Stisknéte 3% a nastavte stupen
mleti.




Poznamka: U varianty napoje se 2

nadobami na kavova zrna muizete

pro kazdou nadobu na kavova zrna

samostatné nastavovat stupen mleti.

Tipy

» Zakladni stupen mleti pro "comfort-
Mode" miZete nastavit v nastaveni
napoju.

= U "comfortMode" muzete navic po-
uzit funkci "aromaBoost" pro malé
napoje, jako je napr. espresso.
"aromaBoost" nastavi o néco jem-
néjSi stupen mleti, nez je nasta-
veny zakladni stupen mleti.

= Pokud kava jen kape, nastavte
hrubsi stupen mleti.
Pokud je kava vydana pfilis rychle
a tvofi malo pény, nastavte jem-
néjsi stupen mleti.

7.10 "beanldent System"

pouziti’
Pristroj mlzZete nastavit na druh
kavovych zrn, které pouzivate.

1. Stisknéte €.

2, Zvolte "Nastaveni napojd".
3. Zvolte "beanldent System".
4. Zvolte druh kavy.

8 Détska pojistka

Na ochranu déti pfed opafenim a po-
palenim muzete spotfebi¢ zablo-
kovat.

8.1 Aktivace détské pojistky

Pozadavek: Spotfebi¢ je zapnuty.
» Stisknéte & nejméné 3 sekund.
v Détska pojistka je aktivovana.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice

Détska pojistka cs

8.2 Deaktivace détské pojistky

» Stisknéte & nejméné 3 sekund.
v Détska pojistka je deaktivovana.

9 Ohfev salku'’

Své Salky mlzete predehfivat pomoci
ohtrevu $alku.

9.1 Aktivace a deaktivace
ohfevu salka’

/N VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Ohfev 8alk(' je velmi horky.

» Nikdy se nedotykejte ohfevu
galka .

» Pred dotykem nechte horky ohfev
galkd ' vychladnout.

Tip: Aby se Salky optimalné ohraly,

postavte je dnem Salku na ohfev

galku .

» Ohfev 8alkd ' aktivujte nebo deak-
tivujte v zakladnim nastaveni.

10 Personalizace

Ukladejte si napoje ve svém osobnim
profilu.

Profil obsahuje preferované napoje s
osobnim nastavenim. Pro opusténi
nastaveni stisknéte <.

Tip: Nastaveni mlzete kdykoli
zmeénit.

10.1 Zalozeni prvniho profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Vytvorit profil".

3. Zadejte profilové jméno, napf.
Tom.

4, Stisknéte "UloZit".

5. Zvolte si obrazek pozadi.
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6. Stisknéte "Dale".

7. Stisknéte + "Pfidat napoj".

8. Zvolte napoj a stisknéte "Zvolit".

9. Nastavte parametry napoje a
stisknéte "Ulozit".

10.Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

10.2 Zalozeni dalSich profilt

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni &asti
displeje.

. Stisknéte + "Prfidat profil".

. Zadejte profilové jméno.

. Stisknéte "Ulozit".

. Zvolte si obrazek pozadi.

. Stisknéte "Dale".

. Stisknéte + "Pridat napoj".
. Zvolte napoj a stisknéte "Zvolit".

0 Nastavte parametry napoje a
stisknéte "Ulozit".

11.Zadejte nazev napoje a stisknéte

"Ulozit".

Poznamka: V profilech se vzdy zob-

razi naposledy pouzity profil. V pfipa-

dé vice zalozenych profili stisknéte

"Profily" ve spodni ¢asti displeje a za-

loZte si nové profily nebo editujte

stavajici.

©CoNOOOOA,W
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10.3 Zpracovat profil

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni &asti
displeje.

. Stisknéte "Zpracovat profily".

. Stisknéte pozadovany profil.

5. Upravte profilové jméno a stisknéte

"Ulozit".

6. Zvolte si pozadovany obrazek po-

zadi a stisknéte "Dale".

H W

10.4 Vymazani profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni ¢asti
displeje.

3. Stisknéte "Vymazat profil".
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4. Stisknéte pozadovany profil.
5. Stisknéte "Vymazat".

10.5 Serazeni profill

1. Stisknéte &,

2. Stisknéte "Personalizace".
3. Stisknéte "Poradi profil(".
4. Seradte profily.

10.6 Pridani napoje do profilu

1. Stisknéte "Profily".

2. Stisknéte "Profily" ve spodni ¢asti

displeje

Stisknéte pozadovany profil.

Stisknéte + "Pfidat napoj".

Zvolte ndpoj a stisknéte "Zvolit".

Nastavte parametry napoje a

stisknéte "Ulozit".

7. Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".

o0k w

10.7 Pfidani napoje z "Klasické
napoje" nebo "coffe-
eWorld" do profilu

1. Zvolte napoj z "Klasické napoje"

nebo "coffeeWorld".

Nastavte parametry napoje

Stisknéte "Ulozit v profilu".

Zvolte pozadovany profil.

Zadejte nazev napoje.

Stisknéte "Ulozit".

Napoj je ulozen v profilu.

cpopa®LN

10.8 Sestaveni profilu z "Kla-
sické napoje" nebo "cof-
feeWorld"

1. Zvolte napoj z "Klasické napoje"
nebo "coffeeWorld".

Nastavte parametry napoje
Stisknéte "Ulozit v profilu".
Stisknéte + "Pfidat profil".
Zadejte profilové jméno.
Stisknéte "Ulozit".

Zvolte si obrazek pozadi.
Stisknéte "Dale".

O NOORWODN



9. Zadejte nazev napoje a stisknéte
"Ulozit".
v Profil a napoj jsou ulozeny.

10.9 Zpracovani napoje v profi-
lu

1. Stisknéte "Profily".

. Stisknéte "Profily" ve spodni &asti
displeje.

. Stisknéte pozadovany profil.

. Zvolte napoj.

. Nastavte parametry napoje.

. Stisknéte "Ulozit".

. Stisknéte "Prepsat ulozeni".

. Spustte napoj nebo pomoci €&
prejdéte zpét k nabidce.

N

ONOOOLbAW

10.10 Vymazani napoje v profi-
lu

. Stisknéte "Profily".

. Stisknéte "Profily" ve spodni &asti
displeje.

. Zvolte a stisknéte profil.

. Stisknéte napoj.

5. Stisknéte "Vymazat".

N =
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11 Home Connect

Tento spotfebi¢ mize byt zapojen do
sité. Pro ovladani funkci pomoci
aplikace Home Connect, pfizplso-
beni zakladnich nastaveni nebo ke
kontrole aktualniho provozniho stavu
spojte svlj spotiebi¢ s mobilnim kon-
covym pfistrojem.

Sluzby Home Connect nejsou
dostupné v kazdé zemi. Dostupnost
funkce Home Connect zavisi na
dostupnosti sluzeb Home Connect ve
vasi zemi. Informace k tomuto viz:
www.home-connect.com.

" Wi-Fi je registrovana znac¢ka Wi-Fi Alliance.

Home Connect c¢s

Pro vyuziti Home Connect nejprve
zfidte pfipojeni k domaci siti WLAN
(Wi-Fi'") a k aplikaci Home Connect.
Aplikace Home Connect vas provede
celym procesem prihlaseni. Pfi nasta-
veni postupujte podle pokyn(

v aplikaci Home Connect.

Tip: Dodrzujte také pokyny uvedené

v aplikaci Home Connect.

Poznamky

= Dodrzujte bezpecnostni pokyny
uvedené v tomto navodu k pouziti
a zajistéte, aby byly dodrzené
i vtom pfipadé, pokud budete spo-
tfebi¢ obsluhovat pomoci aplikace
Home Connect.
— "Bezpecnost", Strana 141

= Qvladani na spotfebici ma vzdy
pfednost. V této dobé neni mozné
ovladani pomoci aplikace Ho-
me Connect.

11.1 Nastaveni Home Connect

Pozadavky

= Aplikace Home Connect je na mo-
bilnim koncovém zafizeni pfipra-
vena.

= Spotfebi¢ ma na misté instalace
pfijem domaci sité WLAN (Wi-Fi).

1. Otevrete aplikaci Home Connect
a nactéte QR kad.
- Obr.

2. Postupujte podle pokynt v aplikaci
Home Connect.

11.2 Home Connect Nastaveni

Prizoplsobte Home Connect svym po-
trebam.

Nastaveni tykajici se technologie Ho-
me Connect naleznete v zakladnim
nastaveni vaseho spotrebice.
Konkrétni zobrazeni nastaveni na dis-
pleji zavisi na tom, zda doslo k se-
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cs Home Connect

fizeni Home Connect a zda je zafizeni
pfipojeno k domaci siti.
Prehled nastaveni Home Connect

Zde naleznete prehled nastaveni Home Connect a nastaveni sité.

Zakladni nasta-  Vybér Popis
veni
Wifi pfipojeni Zap. V pfipadé delSi nepfitomnosti nebo za
Nesviti Ucelem uspory energie radiovy modul
vypnéte
Poznamka: V pohotovostnim rezimu pfi
pfipojeni na sit je spotfeba Vaseho
spotfebice max. 2 W.
Dalkové spusténi  Zap Na pfistroji zapnéte a vypnéte dalkové
Vyp. spusténi

Poznamka: Pomoci aplikace Ho-
me Connect je mozné pouze vypnuti
dalkového spusténi.

Pridat mobilni za- -
fizeni

Spotfebi¢ spojte s aplikaci Ho-
me Connect nebo dodatednymi udty

Informace o siti -

Zobrazeni informaci o siti a spotfebici

Vymazat sitova -
nastaveni

Poznamka: Bez sifového pfipojeni neni
mozna obsluha pomoci aplikace "Ho-
me Connect".

Aktualizace soft- -
waru

Poznamka: Toto nastaveni je k dispozi-
Ci pouze pfi aktualizaci softwaru.

11.3 Vzdalena diagnostika

Zakaznicky servis mUze ziskat

k vaSemu spotrebici pfistup
prostfednictvim vzdalené diagnostiky,
pokud se na zakaznicky servis obrati-
te s pfislusnym pfanim, pokud je vas
spotfebi spojeny se serverem Ho-
me Connect a v zemi, ve které spo-
tfebi¢ pouzivate, je vzdalena dia-
gnostika k dispozici.

Tip: Dalsi informace a rovnéz infor-
mace k dostupnosti vzdalené dia-
gnostiky ve vasi zemi najdete na
lokalnich webovych strankach v ob-
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lasti pro servis/podporu: www.home-
connect.com.

11.4 Ochrana udaju

Dodrzujte pokyny tykajici se ochrany

osobnich udaju.

Pti prvnim pfipojeni vaseho spotfebi-

¢e k domaci siti spojené s internetem

pfenese vas spotrebi¢ nize uvedené

kategorie Udajd na server Ho-

me Connect (prvni registrace):

= Jednoznadna identifikace spotiebi-
Ge (sestavajici z kddu spotrebice
a MAC adresy integrovaného ko-
munikacniho modulu Wi-Fi).


https://www.home-connect.com
https://www.home-connect.com

= Bezpecnostni certifikat komuni-
kacniho modulu Wi-Fi (pro infor-
macnétechnické zabezpeceni spo-
jeni).

= Aktualni verze softwaru a hardwaru
vaseho domaciho spotrebice.

= Stav pfipadného pfedchoziho rese-
tovani na nastaveni z vyroby.

Pti této prvni registraci se pfipravi po-

uziti funkci Home Connect a je nutna

az v okamziku, kdy chcete poprvé

pouzit funkce Home Connect.

Poznamka: Dbejte na to, Ze funkce
Home Connect Ize pouzivat jen ve
spojeni s aplikaci Home Connect.
Informace o ochrané osobnich udaji
si mlZete zobrazit v aplikaci Ho-

me Connect.

12.2 Prehled zakladnich nastaveni

Zéakladni nastaveni cs

12 Zakladni nastaveni

Zakladni nastaveni spotfebi¢e mize-
te nastavit podle svych potfeb a vyvo-
lat si dodate¢né funkce.

12.1 Zména zakladnich nasta-
veni

1. Stisknéte @,

v Na displeji je zobrazen seznam za-
kladnich nastaveni.

2. Zménte pozadovana zakladni na-
staveni.

v Spotfebi¢ ulozi zakladni nastaveni
automaticky.

3. Pro opusténi zakladnich nastaveni
stisknéte <.

Zde najdete prehled zakladnich nastaveni.

Zakladni nastaveni Vybér

Pouziti

‘o

Nastaveni napojud

Zasobnik na kavova zrna Nastavte pfifazeni za-

sobniku na kavova zrna.

eGrinder

Elektronické nastaveni
stupné mleti

Nastavte v "comfort-
Mode" zakladni stupen
mleti.

beanldent System

Nastavte pouzity druh
kavovych zrn.

— "beanldent System' po-
uziti", Strana 153

Poradi mléka

Nastavte pofadi mléka a
kavy

Prestavka pfi pfipravé
Latte Machiato

Nastavte pauzu mezi
mlékem a kavou.

Sparovaci teplota

Nastavte sparovaci teplo-

tu.
Resetovani parametrt Resetujte nastaveni napo-
napoje i
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Zakladni nastaveni Vybér Pouziti
Ohtev 8alku’ Zapnéte nebo vypnéte
ohfev galk('’

Automatické vypnuti

Nastavte dobu trvani, po
které se spotfebic vypne

Doba spusténi automa-
tického odvapniovani (au-
toCalc)

Nastavte hodinovy &as, ve
kterém se spusti odvap-
novaci program.

Nastaveni odvapnovani

Zapnéte nebo vypnéte "In-
tenzivni pouzivani".

Jas displeje

Nastavte jas po stupnich

Tony

= Zapnéte a vypnéte tony
= Nastaveni hlasitosti

Tvrdost vody

Nastaveni tvrdosti vody

Cas Nastavte aktualni ¢as.
Datum Nastavte aktualni datum.
Jazyk Nastaveni jazyka

Nastaveni z vyroby

Resetovani spotrebice na
tovarni nastaveni

Personalizace

Spoustéci kategorie

Nastavte zobrazeni na-
bidky po zapnuti, napft.
"Klasické napoje".

Poradi profilu

Urcete poradi profild.

Poradi napoja v profilu

UrCete poradi napojd v
profilu.

Home Connect

Informace k Ho-
me Connect

Informace o spotiebici

Poditadlo napoju

Zobrazit pocet ode-
branych napojd

Informace o ¢isténi

Zobrazeni doby trvani do
dalsi vymény vodniho fil-
tru nebo spusténi servisni-
ho programu

Informace o verzi

Zobrazeni informaci o siti
a spotiebidi

Informace o licenci

Zobrazeni textu licence
FOSS.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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Zakladni nastaveni Vybér Pouziti
Provozni rezim Provozni rezim pro uCel Zapnéte nebo vypnéte
demonstrace "Demo rezim"

Struény navod - obsluzna
plocha

Seznamte se s nasta-
venim pfistroje.

Zakaznicky servis

Najdéte si QR kéd a z&-
kaznicky servis v pfi-
slusné zemi.

Tip: Na displeji mUZete nastavovat
funkce také pomoci tlagitek rychlé
volby na po&atku moznosti nastaveni,
napf. aktivovat détskou pojistku.

13 Automaticke cisténi a
odstranovani vodniho

kamene
Vas spotrebi¢ se gisti a odvapnuje
automaticky.
Automatické Cisténi a odstrafiovani
vodniho kamene zav¢as zabrani zne-
¢isténi sparovaci jednotky, hadic a ta-
ké usazeni vodniho kamene v systé-
mu. Vas spotrebi¢ se Cisti a odvapniu-
je v kratkych intervalech s nizkou
koncentraci.
Pocet odbérl do potfebného od-
stranéni vodniho kamene:

Nastaveni
tvrdosti vody

Dostupné odbé-
ry, v zavislosti na
velikosti napoje

cca
1 100
2 53
3 40
4 33
Poznamky

K zaruceni v8ech funkci spotrebice
nechte filtracni a odvapriovaci pat-
ronu zasunutou ve spotrebici. P¥i
vyjmuti kartusi bez vyzadani mize

unikat kapalina. Unikajici kapalinu
ihned odstrante. Pfi vyméné patron
pouzijte pfislusny servisni program.
— "Pfehled servisnich programd’,
Strana 162

= Vas spotrebi¢ hlasi, pokud je ak-
tualni potreba Cisténi nebo od-
vapnéni nebo pokud je nutna vy-
mena patron.

» Cistici program zagina vypnutim
spotrebice.

= Dobu spusténi odvapnéni mizete
urdit.

n K zajisténi kvality mlé&né pény hla-
si Vas spotrebi€ v zavislosti na
zpusobu pouZiti, zda je nutné in-
tenzivni ¢isténi mlééného systému.
Displej Vas provede programem.

13.1 Pouziti automatického

¢isténi a odvapnovani

Pozadavek: Filtra¢ni a odvapriovaci

patrona je vloZena.

1. V pfipadé potfeby nastavte dobu
spusténi odvapnovaciho programu.
Dbejte na, aby byl nastaven ak-
tualni ¢as.

Oba programy muZete spustit také
manualné.

— "PouZiti servisnich programi”,
Strana 162

2. Do spotrebiCe vlozte patrony.
Nepouzité patrony skladujte pouze
v uzavieném originalnim obalu.

Poznamka: Cistici program se spusti
automaticky po vypnuti spotfebice.
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14 Cisténi a osetfovani

Aby vas spotiebi¢ zUstal dlouho
funkéni, pedlivé ho gistéte a oSettujte.

14.1 Zpusobilost myti v myéce nadobi
Zde najdete prehled dill, které mizete umyvat v mycce.

POZOR

Nékteré soudasti jsou citlivé na teplotu a pfi myti v my&ce nadobi mohou byt

poskozeny.

» Dodrzujte navod k pouziti mycky nadobi.
» V mycce na nadobi umyvejte jen vhodné soucasti.
» PouZivejte pouze programy, které neohfivaji soucasti nad 60 °C.

Vhodné: &
= QOdkapavaci miska
— Odkapavaci plech
— Nadoba na kavovou sedlinu
= MIéCny systém s adaptérem
= Nadoba na miéko s krytem
= Cervené misky spafovaci jednotky
= Adaptér pro nadobu na mléko'

Nevhodné: &

= Nadrzka na vodu

= Viko na uchovani aroma
Sparovaci jednotka

Kryt spafovaci jednotky
Kryt vypusti napojl

Kryt pfihradky na kartusi

14.2 Cistici prostredky

Pouzivejte pouze vhodné Cistici
prostfedky.

POZOR

Nevhodné distici prostfedky mohou

poskodit povrchy spotfebice.

» Nepouzivejte agresivni nebo
abrazivni &istici prostfedky.

» Nepouzivejte gistici prostfedky ob-
sahujici alkohol nebo lih.

» Nepouzivejte tvrdé draténky nebo
houbi&ky.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
160

Nevhodné distici a odvapriovaci
prostfedky mohou poskodit spotfe-
bic.

» Pouzivejte pouze na odvapriovaci
a filtradni patrony vyrobené speci-
alné pro tento spotfebic.

— "Prislusenstvi”, Strana 147

)
“ﬁé‘* >
X
Tipy

= Nové distici hadfiky dikladné vy-
myijte, aby byly odstranény pfi-
padné uchycené soli. Soli mohou



zpUsobit na povrchu z uslechtilé
oceli naletovou rez.

= Zbytky vapenatych usazenin, kavy,
mléka, Cisticiho a odvapnovaciho
roztoku vzdy ihned odstrarite, aby
se zabranilo vzniku koroze.

= Nadrzku na vodu odvapnujte
pravidelné obvyklym a vhodnym
odvapnovacim prostfredkem.

14.3 Cisténi spotrebice

/N VYSTRAHA

Nebezpeci urazu elektrickym prou-

dem!

Pronikajici vinkost mize zpUlsobit

uraz elektrickym proudem.

» Spotiebi¢ nebo sitovy kabel nikdy
neponotujte do vody.

» Na konektorové spojeni spotfebice
nesmi pretéct zadna kapalina.

» P¥i gisténi spotfebice nepouzivejte
parni nebo vysokotlaké CistiCe.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci popaleni!

Nékteré dily spotfebiCe se velmi za-

hiivaji.

» Nikdy se nedotykejte horkych dilt
spotrebice.

» Po pouziti nechte horké dily spo-
tfebiCe pred dotykem vychladnout.

1. Pouzdro, povrchy s vysokym
leskem a obsluzné pole &istéte
utérkou z mikrovlakna.

2. Vypustny systém po odbéru napo-
je vycCistéte mékkym, vlihkym had-
fikem.

3. Nadrzku na vodu vyplachnéte Cer-
stvou, Gistou vodou.

4. Pokud nebyl spotfebi¢ delSi dobu
pouzivan, napf. v dobé dovolené,
vyCistéte kompletni pfistroj véetné
pohyblivych dill jako je napft. spa-
fovaci jednotka nebo nadrzka na
vodu.

Cisténf a ogetfovani cs

Poznamka: Spotiebi¢ se proplachne
automaticky, pokud ho zapnete ve
studeném stavu nebo ho vypnete po
pfipravé kavy. Systém je tedy samo-
Cistici.

14.4 Cisténi odkapavaci misky
a zasobniku na kavova zr-
na

Odkapavaci misku a zasobnik na
kavovou sedlinu gistéte a vyprazdniuj-
te denng, aby se zabranilo tvorbé
usazenin. Postupujte podle obraz-
kovych pokyn(l na zacatku tohoto na-
vodu.

—obr. Ed - Ed

14.5 Cisténi nadoby na miéko
Z hygienickym divodu &istéte nado-
bu na mléko pravidelné. Nadobu na
mléko muizete myt v mycéce. Postu-
pujte podle obrazkovych pokynd na
zaCatku tohoto navodu.

—Oobr. Bl - B

14.6 Cisténi nadrzky na vodu
» Aby se zabranilo tvorbé usazenin,
denné dgistéte nadrzku na vodu

ru¢né.

- Obr. | [

14.7 Servisni programy

Pti vkladani nebo odstrafiovani vodni-

ho filtru nebo pro dikladné vycisténi

vaSeho spotiebice pouzijte servisni

programy. Vas spotiebi¢ nahlasi,

pokud se ma provést servisn{

program, napt. Cisténi.

Poznamky

= Displej zobrazuje, jak daleko pro-
ces postoupil.

= Pokud je vas spotrebi¢ zablo-
kovan, muizete ho opét obsluhovat
az po provedeni odvapnéni nebo
gisténi.
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Tip: Kromé& provadéni programu au-
tomatického proplachovani
pravidelné vyjméte a vycCistéte spa-
fovaci jednotku.

Prehled servisnich programu

Pouziti servisnich programt

1. Stisknéte ¢'.

2. Stisknéte symbol zadaného
programu.

v Displej Vas provede programem.

Zde najdete prehled servisnich programd.
Poznamka: Uvodn{ obrazovka zobrazuje zbyvajici odbéry napojd do provedeni

programu a dobu trvani.

Filtr INTENZA

Pouzijte, nahradte nebo vyjméte vodni
filtr

Probiha automatické
¢isténi (autoClean) ...

Z pristroje odstrante zbytky kavy

Automatické odvap-
novani (autoCalc)

Z pristroje odstrante zbytky vodniho ka-
mene

Cisténi spafovaci
jednotky

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi sparovaci jednotky.

Cisténf trysky pro na-
poj

Na displeji se postupné zobrazi opti-
malni Cisténi vypusti.

Ochrana pfed mrazem

Na ochranu spotfebide pfi pfepravé a
skladovani vyprazdnéte pfistroj od vo-
dy

Vyména patrony disti-
ciho prostredku

Displej zobrazuje po krocich vyménu
filtraCni patrony.

Vymeéna patrony odva-
pnovace

@ allywawg

Displej zobrazuje po krocich vyménu
odvapniovaci patrony.

Zvlastni proplachnuti

V pfipadé preruseni servisniho progra-
mu, napt. z divodu vypadku proudu,
se spotfebiC proplachne automaticky.
Poté je spotfebiC znovu pfipraven

k provozu.

Tip: Pokud pouzivate vodni filtr,
prodlouzi se ¢asovy interval pro
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15 Odstranéni poruch

Mensi poruchy vaseho pfistroje miZete odstranit viastnimi silami. Pfed kontak-
tovanim zakaznické sluzby vyuzijte informaci o odstrafiovani poruch. Vyvarujete
se tak zbyte¢nych nakladd.

/N VYSTRAHA

Nebezpeci urazu elektrickym proudem!

Neodborné opravy jsou nebezpecné.

» Opravy spotfebiCe smi provadét pouze odborny personal, ktery je k tomu vy-
Skoleny.

» K oprave spotfebiCe se smi pouzivat pouze originalni nahradni dily.

» Pokud je sitovy kabel tohoto spotfebice poskozeny, musi ho vymeénit vyrob-
ce, jeho zakaznicky servis nebo podobné kvalifikovana osoba, aby se za-
branilo ohrozeni.

Zavada Pric¢ina a reSeni zavady

Spotfebic¢ jiz dale ne- Zavada na spotrebici.

reaguije. 1. Vytahnéte sifovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Spotfebi¢ nefunguje.  Nejsou vlozeny patrony nebo jsou opotfebeng.
» Vlozte patrony.

Home Connect ne- Mozné jsou rlizné priciny.
funguje spravné. » Prejdéte na www.home-connect.com.

Spotfebi¢ vydava pou- Spotfebi¢ nerozezna prazdny zasobnik na kavova zrna.
ze vodu, ale zadnou » Naplnite kavova zrna.

kavu. Ucpana 3achta kavy u spafovaci jednotky.
» Vydcistéte spafovaci jednotku.

Kavova zrna jsou pfilis olejnata a nepadaji do mlynku.
» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.
Zmérnite druh kavy.
NepouZivejte olejnata kavova zrna.
Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Sparovaci jednotka neni spravné nasazena.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-

na a pevné zajisténa.

2. Posunte &ervenou packu doleva.

3. Vlozte kryt varné jednotky.
Spotfebi¢ nevydava Mlécny systém je znecistény.
mlécnou pénu. » Vycistéte mlécny systém v mycce nadobi.

Trubic¢ka na mléko se neponofi do mléka.

» Pouzijte vice mléka.

v vYv
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Zavada

Pri¢ina a feSeni zavady

Spotfebi¢ nevydava
mlécnou pénu.

» Zkontrolujte, zda se trubi¢ka na mléko ponofi do
mléka.

Mlécny systém nena-
sava mléko.

MIécny systém neni spravné sestaven.
» Spravné sestavte mlécny systém.

Chybné poradi pfipojek nadoby na mléko a mlé¢ného

systému.

» Do vypusti vlozte nejprve mléény systém a poté na-
dobu na mléko.

Trubi¢ka na mléko se neponofi do mléka.

» Pouzijte vice mléka.

» Zkontrolujte, zda se trubicka na mléko ponofi do
mléka.

MIécna péna je prilis
studena.

MIéko je pfiliS studené.
» Pouzijte vlazné mléko.

Za studena pfipraveny
napoj neni dostatec¢né
studeny.

Voda v nadrzce na vodu je tepla.

1. Nadrzku na vodu plrte &erstvou, studenou a neper-
livou pitnou vodou.

2. Napoj mlzete jesté silngji zchladit pfidanim kostek
ledu.

Spotfebi¢ nevydava
horkou vodu.

MIéCny systém je znecistény.
» Vydistéte mléCny systém v my&ce nadobi.

Mléény systém neni
mozné namontovat
nebo demontovat.

Chybné poradi montaze.

» Nejprve pfipojte mlécny systém a poté nadobu na
mléko. Pfi demontazi sejméte nejprve nadobu na
mléko a poté mlécny systém.

Spotfebi¢ nevydava
zadny napo;j.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponorte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

» Zatladte vodni filtr pfimo a pevné do pfipojky na-
drzky.

Zbytky odvapriovaciho prostfedku ucpavaji nadrzku na
vodu.

1. Vyjméte nadrzku na vodu.

2. Ddkladné vydistéte nadrzku na vodu.

Na vnitfnim dnu spo-
tfebiCe se nachazi
kapky vody.

Odkapavaci miska byla vyjmuta pfilis brzy.
» Odkapavaci misku vyjméte teprve nékolik vtefin po
vydeji posledniho napoje.

Neni mozné vyjmout
sparovaci jednotku.

Pojistku nelze uvolnit, varna jednotka je vzpficena.
» Spotfebi¢ vypnéte a po 3 minutach znovu zapnéte.
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Zavada

Pfi¢ina a feSeni zavady

Mlynek se nespusti.

Spotrebic je pfilis horky.
1. Odpojte spotfebi¢ od sité.
2. VyCkejte 1 hodina, aby se spotfebi ochladil.

Mlynek nemele zrna, i
kdyz je zasobnik na
kavova zrna naplnén.

Kavova zrna jsou pfilis olejnata a nepadaji do mlynku.

» Mirné poklepejte na zasobnik na kavova zrna.

» Zménte druh kavy.

» Nepouzivejte olejnata kavova zrna.

» Vycistéte prazdny zasobnik na kavova zrna vihkym
hadfikem.

Kvalita kavy nebo
mlécné pény se
znacneé lisi.

Spotfebic je zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotrebic.

Kvalita mlé&né pény
kolisa.

Kvalita mlééné pény zavisi na druhu pouzitého mléka

nebo rostlinného napoje.

» Volbou mlé&ného nebo rostlinného druhu napoje op-
timalizujte vysledek.

Kava se nevydava ne-
bo pouze po kapkach.
Neni dosazeno nasta-
veného plniciho mnoz-
stvi.

Je nastaven pfilis jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.

Spotfebi¢ je velmi zanesen vodnim kamenem.
» Odvapnéte spotrebic.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponorte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Spotrebic je znecistény.
» Vydistéte spafovaci jednotku.
» SpotfebiC odvapnéte a vydistéte.

Kava nema vrstvu pé-
ny.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vyS§Sim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavsim prazenim.

Kavova zrna jiz nejsou Cerstvé prazena.
» Pouzijte Cerstva kavova zrna.

Stupen mleti neni pfizpdsobeny kavovym zrniim.
» Nastavte jemné&jsi stupen mleti.

Kava je pfrilis kysela.

Je nastaven pfili§ hruby stupen mieti.
» Nastavte jemné&jsi stupen mleti.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Pouzivejte kavu s vySSim obsahem zrn robusta.
» Pouzivejte zrna s tmavsim prazenim.

Kava je prilis horka.

Je nastaven pfili§ jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupef mleti.
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cs Odstranéni poruch

Zavada

Pri¢ina a feSeni zavady

Kava je pfrilis horka.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zménte druh kavy.

Kava chutna spalené.

Je nastaven pfilis jemny stupen mleti.
» Nastavte hrubsi stupen mleti.

Neni pouzit optimalni druh kavy.
» Zmérite druh kavy.

Sparovaci teplota je pfilis vysoka.
» Nastavte nizsi spafovaci teplotu.

Kavova sedlina nenfi
kompakini a je pfilis
vihka.

Stupen mleti neni optimalné nastaven.
» Nastavte hrubsi nebo jemnéjsi stupen mleti.

Kavova zrna jsou pfili§ olejnata.
» Pouzijte jiny druh kavovych zrn.

Na displeji se zobrazi
"Vlozte sparovaci
jednotku.".Na displeji
se zobrazi .

Kryt je chybné viozeny.

1. Zkontrolujte, zda je varna jednotka spravné nasaze-
na a pevné zajisténa.

2. Posurite ¢ervenou packu doleva.

3. VloZzte kryt varné jednotky.

Zobrazeni na displeji
"Naplite nadrzku na
vodu.", i kdyZ je na-
drzka na vodu plna.

Nadrzka na vodu je chybné viozena.
» Nadrzku na vodu spravné nasadte.

V nadrzce na vodu se nachazi voda nasycena oxidem
uhlicitym.
» Nadrzku na vodu naplrite Gistou pitnou vodou.

V nadrzce na vodu se vzpficil plovak.
1. Vyjméte nadrzku na vodu.
2. Ddkladné vydistéte nadrzku na vodu.

Novy vodni filtr nebyl proplachnut podle navodu.
1. Podle navodu proplachnéte vodni filtr.
2. Uvedte vodni filtr do provozu.

Ve vodnim filtru se nachazi vzduch.

1. Ponofte vodni filtr otvorem nahoru do vody tak
dlouho, az neunikaji zadné bublinky vzduchu.

2. Filtr znovu nasadte.

Vodni filtr je stary.
» Vlozte novy vodni filtr.

Usazeniny vodniho kamene v nadrZzce na vodou ucpa-
vaji systém.

1. Ddkladné vycistéte nadrzku na vodu.

2. Spustte odvapriovaci program.
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Pfeprava, uskladnéni a likvidace c¢s

Zavada

Pfi¢ina a feSeni zavady

Na displeji se zobrazi Sparovaci jednotka je znedisténa.

"VycCistéte spafovaci

» Vydcistéte spafovaci jednotku.

jednotku a popf. na-
drzku na vodu.".

Mechanismus spafovaci jednotky je zatuhly.
» Vydistéte spafovaci jednotku.

Zobrazeni na displeji
Chybné napéti.

Problémy s napajenim nejsou odstranény.
» Spotfebi¢ provozujte pouze s 220 - 240 V.

Na displeji se zobrazi Zavada na spotrebici.

Spotfebi¢ znovu
spustte.

1. Vytahnéte sifovou zastréku ze zasuvky a pockeijte
60 sekund.

2. Sitovou zastréku opét zapojte do zasuvky.

Ukazatel na displeji
"Prosim, spustte

Zmékcena voda obsahuje jesté malé mnozZstvi roz-
pusténého vodniho kamene.

program calc'nClean!" 1. Vlozte novy vodni filtr.

se zobrazuje pfilis

2. Prislusnym zplsobem nastavte tvrdost vody.

¢asto.

Servisni program neni zcela proveden.

» Spustte servisni program "Zvlastni proplachnuti".
— "Servisni programy”, Strana 161

16 Preprava, uskladnéni
a likvidace

16.1 Aktivace ochrany pfed
mrazem

Pti pfepravé a skladovani chrante
svUj spotrebic¢ pfed plsobenim mra-
Zu.

POZOR

Zbytky tekutin ve spotfebiCi mohou

pfi pfepravé nebo skladovani posko-

dit spotrebic.

» Pred pfepravou nebo skladovanim
vyprazdnéte systém vedeni.

1. Provedte program "Ochrana pred
mrazem".

2. Odpoijte spotiebi¢ od elektrické si-
té.

16.2 Likvidace starého spotre-

bice

Diky ekologickeé likvidaci je mozné

opétovné pouziti cennych surovin.

1. Vytahnéte sitovou zastréku sitové-
ho kabelu ze zasuvky.

2. Odpojte sitovy kabel.

3. Spotrebic ekologicky zlikvidujte.
Informace o aktualnich
moznostech likvidace obdrzite
u specializovaného prodejce nebo
na obecnim nebo méstském ura-
du.

Tento spotrebic je ozna-

¢en v souladu s evrop-

skou smérnici 2012/19/
[ ]

EU o nakladani s pouzity-
mi elektrickymi a elektro-
nickymi zafizenimi (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

Tato smérnice stanovi
jednotny evropsky (EU)
ramec pro zpétny odbér a
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cs Zakaznicky servis

recyklovani pouzitych za-
fizeni.

17 Zakaznicky servis

BSH Hausgerate GmbH prodluzuje
dostupnost nahradnich dild na 10 let.
To se vztahuje na vSechny funk&né
dulezité a skladovatelné dily pro spo-
trebiCe, které byly vyrobeny po

1. lednu 2023.

Poznamka: VyuZiti zakaznického
servisu je v ramci zaruénich podmi-
nek vyrobce bezplatné.

Podrobné informace o zaru¢ni dobé
a zarucnich podminkach ve vasi zemi
ziskate prostfednictvim QR kodu na
pfilozeném dokumentu k servisnim
kontaktdm a zarué¢nim podminkam,

u naseho zakaznického servisu,

u svého prodejce nebo na nasich
webovych strankach.

Pfi kontaktovani zakaznického servi-
su potfebujete oznadeni produktu (E-
¢.), vyrobni Cislo (FD) a identifikacni
Cislo (Z-C.) vaseho spotrebice.
Kontaktni udaje zakaznického servisu
ziskate prostfednictvim QR kédu na
pfilozeném dokumentu k servisnim
kontaktim a zaru¢nim podminkam na
nasich webovych strankach.
Informace podle nafizeni (EU)
2023/826 najdete online na sie-
mens-home.bsh-group.com na stran-
ce vyrobku a strance k servisu vase-
ho spotrebi¢e u navody k pouZitf

a dalSich dopliujicich dokument(.

17.1 Oznaceni produktu (E-¢.),
vyrobni ¢islo (FD) a iden-
tifikacni cislo (Z-¢.)

Oznadeni produktu (E-C.), vyrobni Cis-

lo (FD) identifikacni Cislo (Z-C.) je

uvedeno na typovém S§titku spotfebi-
ce.
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Pro rychlé nalezeni Gdaji vaseho
spotrebice a telefonniho &isla zakaz-
nického servisu si mizete Udaje po-
znacit.

18 Technické udaje

Napéti 220-

240V ~
Frekvence 50 Hz
Ptikon 1500 W
Maximalni tlak ¢erpa- 20 bar
dla, staticky

Maximalni kapacita za- 2,3 |
sobniku na vodu (bez
filtru)

Maximalni kapacita za- 410 g
sobniku na kavova zr-
na

Maximalni kapacita 2709/
pravého/levého za- 280 g
sobniku na kavova zr-

na

Délka kabelu 100 cm
VysSka spotfebice 40 cm
Sitka spotfebice 32cm
Hloubka spotfebice 47 cm
Hmotnost, bez napiné 12 kg
Druh mlynku Keramika

18.1 Informace o nezavislém a
Open Source software

Tento vyrobek obsahuje softwarové
komponenty, které jsou ze strany
vlastnika autorskych prav licencovany
jako nezavislé nebo Open Source
software.

Pfislusné licen¢ni informace jsou
ulozeny ve spotrebici. PFistup k pfi-
slusnym licenénim informacim je
mozny také pomoci aplikace Ho-

me Connect: ,,Profil -> Pravni upo-



ProhlaSeni o shodé cs

zornéni -> Licenéni informace*. " Li- Vasi zadost odeslete na adresu os-
cenéni informace si mlzete stahnout srequest@bshg.com nebo BSH Haus-
také na strance znackového vyrobku. gerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,

(Na webové strance vyrobku vyhle- D-81739 Minchen.

dejte model svého spotfebice a dalsi Pfedmét; ,OSSREQUEST"
dokumentaci.) Alternativné si mizete Naklady na vyfizeni vasi zadosti vam
pfislusné informace vyzadat na adre- budou fakturovany. Tato nabidka je
se ossrequest@bshg.com nebo BSH platna tfi roky od data zakoupeni
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, resp. min. po dobu, kdy nabizime
D-81739 Minchen. support a nahradni dily pro pfislusny
Zdrojovy kod bude poskytnut na vy- spotrebic.

zadani.

19 Prohlaseni o shodé

Spole¢nost BSH Hausgerate GmbH timto prohlasuje, ze spotfebi¢ s funkci Ho-
me Connect splfiuje zakladni pozadavky a ostatni pfislusna ustanoveni smérni-
ce 2014/53/EU.

Podrobné RED prohlaseni o shodé naleznete na internetové strance siemens-
home.bsh-group.com na strance vaseho spotfebie mezi dopliujicimi doku-
menty.

q

Pasmo 2,4 GHz-(2 400-2 483,5 MHz): max. 100 mW
Pasmo 5 GHz (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouZiti ve vnitfnich prostorech.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.

'V zavislosti na vybaveni spotfebice
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ru CopaepxaHve

JononHuTenbHy0 MHGOPMaLUIO U OO BACHEHUA MOXHO HaUTH
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ue.
CoaepxaHue
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o TSP 171
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LT A1=T 172
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HOCTU ottt etee e 172
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14.1 TpurogHoOCTb ANA MbITbA B MO-
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BesonacHocTb ru

14.4 OQuuctka noaaoHa M eMKOCTH

ONA KOPENHON TYLUM .vevereeeee 193
14.5 Ounctka eMKOCTH An1A MOJo-
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14.6 OuncTtka pesepsyapa anqa BoO-
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14.7 CepBUCHbIE NPOrPaMMbI ........ 194

15 YcTpaHeHue HeucnpaBHocTen 195
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16.1 AKTvBaUMA 3aLWnTbl OT MOPO-
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17 CepBucHan cnyxba ................. 200

17.1 Homep uanenua (E-Nr.), 3a-
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19 CepTuduUKaT COOTBETCTBUA .... 202

1 Be3sonacHoCTb

Cobnofaite cneayrolme ykasaHusa no TexHuke 6e30nacHoOCTy.

1.1 O6wmue yKasaHuA

® BHUMATENbHO NpounTanTe AaHHOE PyKOBOACTBO.

= CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHOpMaLMio O npudope AnA AasbHen-
Lero MCrnonb30BaHUA WK ANA nepenaun cneayrowemMy Braaesnblly.

® B cnyyae oBHapyXeHusa noBpexaeHUn, CBA3aHHbIX C TPaHCMOPTH-

POBKOW, HE MoakaYanTe npuodop.

1.2 Ucnonb3oBaHUe NO Ha3HAYEHUIO

Mcnonb3ynte npudop TONLKO:

" 1A NPUroToBsiIEHNA TOPAYMNX HArNMTKOB.
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ru besonacHocTb

B /18 NPUIOTOBMIEHUA HAMNMMUTKOB CNOCOOOM XO/I0HOI0 3aBapuBaHuKA.

® B ObITOBbLIX YC/IOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX JOMALLIHUX XO-
3AUCTB.

® Ha BbicoTe He Bonee 2000 M Had ypoBHEM MOPS.

1.3 OrpaHuMueHHe Kpyra nosnb3oBaTteneun

[aHHbIM NprBOpP MOXET UCMoIb30BaThCcA AETbMKU B BO3pacTe OT 8 neT
W cTaplue, a TakxXe IMuamMu C OrpaHnyYeHHbIMU GU3NYECKUMKU, CEHCOP-
HbIMW UM YMCTBEHHBIMW CMOCOOHOCTAMM UMK C HEJOCTATKOM OrbiTa
n/Mnu 3HaHWM, €CNK OHU HaxoAATCA MO NMPUCMOTPOM WK Nocne no-
NlyYeHua yKasaHui no 6e3onacHoMy 1Ccrnosb3oBaHuio npudopa u no-
cne Toro, Kak OHW OCO3Ha/IM OMacHOCTHU, CBA3AHHbIE C HEMPaBU/Ib-
HbIM MCMO/Ib30BAHMEM.

[etam 3anpeulleHo urpatb ¢ NprOopPoOM.

OuncTky 1 obcnyxmBaHue nNpubopa 3anpelaeTca BbiNOAHATL AETAM;
9TO pas3pellaeTca TOAbKO AeTAM cTaple 8 neT noa Haa30pPOM B3POC-
NbIX.

He pnonyckavTte aeten mnagwe 8 net Kk npubopy n ero ceteBomMy npo-
BOAY.

1.4 YKasaHuA No TexHUuKe 6e3onacHoOCTH

A\ NPEAYNPEXOEHMUE — OnacHocTb yayLibA!

et MoryT 3aBEpPHYTbCA B YNAaKOBOUYHbIM MaTtepuast uiv HaaeTb ero
cebe Ha rosioBy M 3a0XHYTbCA.

» He noanyckanTte AeTen K ynakoOBOYHOMY Marepuany.

» He nosBonAanTe AeTAM urpartb C yNakOBOYHbIM MaTepUasioMm.

[eTt MOoryT BAOXHYTb WM MNPOr0TUTL MESIKWE AeTanu, B pesynbrarte
Yyero 3a40XHYThbCA.

» He noanyckawte AeTen K MESKUM AeTanam.

» He nosBonanTe AeTAM Urpatb ¢ MEKUMKU AETanfaAMM.

/A NPEQYNPE X OEHUE — OnacHoCTb nopaxeHUsa aNeKTPUYECKUM

TOKOM!

Mpu HekBaNMOULMPOBAHHOM MOHTaXe NPUMOOP MOXET CTaTb MCTOYHU-

KOM ONacHOCTH.

» [1py noakaYeHMn Npubopa n ero akcnayarauum cobntoganTte gaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HAa GUPMEHHONM Tabnunuke.

» [TprOOpP MOXHO NMOAKMOYATL TONBKO K 9N1EeKTPOCETU NEPEMEHHOrO
TOKa Yepes3 YCTaHOBNEHHYK COrlacHO NpeanucaHuAM po3eTKy C
3a3eM/IEHUEM.

172



BesonacHocTb ru

» Cucrtema 3asemMneHnsa B JOMAalLHEeW 3/1eKTPOonpOBOAKE AO/HKHA
ObITb YCTAHOB/IEHA COr/laCHO NpeanucaHuam.

MoBpexaeHHbIn NPrOOP UM NOBPEXIEHHbIM CeTeBOU kadenb AB-

NAKOTCA UCTOYHUMKOM OMacHOCTH.

» KaTteropuuecku sanpeljaetca aKCnayaTMpoBaTh NOBPEXAEHHbIN
npuoop.

» KaTteropuuecku sanpeljaerca akcnayartauma npubopa, NoBepx-
HOCTb KOTOPOro MMEET TPELUMHbI UM NOBPEeXaeHa.

» 3anpeujaeTtca TAHYTbL 3a ceTeBor Kabdesb, YTOObl OTCOEANHWUTL NPU-
Oop OT CeT aneKkTponuTaHua. BolHUMaNTe U3 PO3ETKM BUKY CeTe-
Boro kabena.

» B cnyyae nospexaeHua npubopa uau ceteBoro kabena Hemeanet-
HO BbIHbTE BW/IKY CETEBOro Kabena n3 po3eTKW MU OTK/IUNUTE
npenoxpaHnTent B 610Ke NpeaoxXpaHUTenen.

» OBpaTnTech B CePBUCHYIO Cnyx0y. — CtpaHuya 200

Mpu HekBaNMOULMPOBAHHOM PEMOHTE MPUMOOP MOXET CTaTb UCTOYHU-

KOM OMacHOCTMW.

» PeMoHTMpOBaTh NPUMOOP paspeLlaeTcaA TOIbKO KBaMPULMPOBaH-
HbIM CrneumMasicTam.

» [InAa pemoHTa npnbopa MOXHO MCMO/Ib30BaTh TO/ILKO OPUrMHAbL-
Hble 3an4acTu.

» Bo usbexaHune onacHoCcTen 3aMeHa NoBpeXeHHOro CeTeBOoro Ka-
6enAa gaHHoro npuoopa MoXeT ObiTh BbIMOJHEHA TO/IbKO NMPOW3BO-
OUTEeNem Unun aBTOPU30BaAHHOW UM CEPBUCHON CyXOor 1mbo
JMLOM, UMEIOLLMM aHaNOMMYHYIO KBaMUKaLMIO.

MpoHuKLwan B Npubop Blara MOXeT cTaTb NMPUYMHON MopaXKeHuA

3N1EeKTPOTOKOM.

» KaTteropuuecku sanpeljaetca norpyxarb npuoop uamn ceteBon Ka-
6enb B BOAY.

» 3anpeujaeTca nonagaHue XnaKoCTen Ha WTeKkepHoe coeauHeHne
npuoéopa.

» McnonbayrTte npubop TOIbKO B 3aKPbLITOM NMOMELLEHMM.

» He nonb3yntecb NpMOOPOM MNP CAULLKOM BbICOKOWM Temnepartype
WU BNAXKHOCTW.

» He McnonbaynTe AnAa OYUCTKKU Npmubopa NapooYUCTUTEIU WU OYM-
CTUTE/IM BbICOKOrO JaBeHus.

AN NPEAYNPEXOEHUE — OnacHocTb noxapa!

Mpubop HarpesaeTcA.

» ObecneubTe JOCTATOYHYKO BEHTUAALMIO Mpubopa.

» Kateropuuecku sanpelleHa akcnayarauua npuodopa B LKady.
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ru besonacHocTb

Mcnonb3oBaHue YaIMHEHHOro cetTeBoro kabena u HegomnyCcTuMbIX

aganTepoB OnacHo.

» He ucnonbaynTe yaMHUTENbHbIE Kabesm MM MHOTOKOHTaKTHbIE PO-
3EeTKM.

» MIcnonbayiTe TOMbKO JOMNYLIEHHbIE NPOU3BOAUTENEM aaanTephl 1
ceTeBble kadenu.

» Ecnu ceteBon kadenb C/ULLKOM KOPOTKMI 1 ©osiee AIMHHOIO HeT B
Ha/IMuMK, cregyeT CBA3ATLCA CO CrneLuanM3MpoBaHHOW 1EeKTPOTEX-
HUUYECKON PUPMOW, UTOObI afanTMPoOBaTh JOMOBYI BHYTPEHHIOK
NPOBOJKY.

VAN NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTt npubopa CUIbLHO HarpesaroTcA.

» He npukacanTech K ropaunMm yactam npuodopa.

» Mcnonb3osas npudop, Nepes KOHTAaKTOM C ropAYMMM YacTAMM
nanTe UM OCTbITb.

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb oLunap1BaHua!

CBEXenpuroToBNeHHbIE HANUTKK OYEHb FrOpPAYME.

» Ecnv notpedyetca, AanTe OCThbiTb HaMUTKaM.

» N3berante KOHTaKTa BblAENAIOWMXCA XUAKOCTEN M NAPOB C KOXEW.

BecKOHTPO/IbHBIM AUCTAHLUMOHHbLIM 3anyCK Yepesd NpuaoXeHue

Home Connect MOXeT NPUBECTM K OLINAPUBAHUIO TPETLUX SIULL.

» Bo BpemsA po3nunea HanuTka pyku He OO/KHbI HAXOAUTbCA NOoA AWC-
NeHCcepoM A1A HaNWTKOB.

» He noanyckanTe Kk npubopy Ntogen, oCoOeHHO AeTeM.

AN NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb TpaBMUMpOBaHHA!

Mpu HenpaBWILHOM MCMNONL30BaHUK NPUOOPa NOIL30BATENb MOXET

NOyYnTb TPABMbI.

» YToObl NPeaoTBPaTUTL TPaBMbl, UCMO/L3YHTE NPUOOP TOMLKO MO Ha-
3HaYeHUIo.

3akpbiBaa asepuy npudopa, MOXHO MPULLEMWUTL NasbLbl.

» 3akpbiBada AsepLy npudopa, He npuemmnTe nasnblbl.

Kodpemorska Bpaljaerca.

» He npukacanTechb K BHYTPEHHUM YacTAM KOPEMOJSIKU.
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3alluTa oKpy>)KatoLen cpeabl U SKOHOMUA  ru

/A NPEAYNPEXJOEHUE — OnacHoCTb: MarHeTuam!

Mprbop coaepXMT NOCTOAHHbIE MarHuTbl. OHWM MOryT BO3AENCTBOBATb

Ha 3/1EKTPOHHbLIE UMMIAHTaThI, HANPUMEP, Ha KapaAnOCTUMYNATOPbI

MM MHXEKTOPbI MHCY/IMHA.

» JlMuam ¢ 9NeKTPOHHbLIMU UMMIaHTaHTaMK 3anpelaeTca nNpuoIu-
Xartbca K npubopy 6nmxe, yem Ha 10 cwm.

» Cobntoaante Takxe MUHUManbHoe pacctoAHne 10 cM [0 BbIHYTOroO
pes3epByapa A1q BOAbl.

A NPEQYNPEXOEHUE — OnacHoCTb HaHeCeHHA Bpeaa 340po-

BbioO!

B npouecce ¢punbTpaumMm BO3MOXHO HE3HAYUTETbHOE YBEIMUYEHUE CO-

OepXaHuA Kanua, YTO MOXET UMETb HeratuBHble NOCNEACTBMA ANA na-

LUMEHTOB, HaXOAALMXCA Ha Avanuse, u aaen ¢ 3aboneBaHMAMKU MNo-

yex.

» Ecnu y Bac ecTb 3aboneBaHue noyek Wan Bbl NPUAEPKUBAETECH
crneumanbHOW KanmeBou AMETLI, MPOKOHCY/IbTUPYUTECH C BPAYOM
nepen Mcnosb3oBaHKem npuodopa.

3arpAsHeHnA npudopa MOoryT NpeacTaBnATb ONacHOCTb ANA 340P0-

BbA.

» CobntoaanTte ykasaHua No ounctke npubopa ansa odecnedenHus -
TUEHDI.

Bona 13 BOAOrpeENHOro KOHTYpa MOXET YrpoXaTtb 340PO0BbHO.

» Mcnonbayrte npubop MCKIOUMTENBHO CO CBEXEHN, XONO0AHON MUThbe-
BOW BOAOW ©€3 YyrNeKnUcnoThl.

YCcTaHOBUTE MHTEPBa A1A aBToMatuye-
CKOro OTK/IKOUYEHMA HA MUHUMASIbHOE
3HaYeHue.
v Ecnum npubop He ucnonbayetca, oH
OTK/ItOYaAETCA PaHbLLUE.
— "basoBbie ycTaHoBKu",
CrpaHunya 189

2 3awuTa oKpyxatroLeu
cpeabl U SKOHOMMUA

2.1 YTunusauma ynakoBkH

YnakoBOYHbIE Marepuasibl 3KO/10rnye-
cku 6esonacHbl u MOTYT UCMO/1Ib30BaThb-

CA NOBTOPHO.
» YTWAn3UpyrTe OTAENbHbIE YACTH,

npeaBapuTebHO PacCoPTUPOBAB MX.

2.2 dHeprocbepemeHue

Mpu coBntoaeHUN 3TUX yKasaHWUi npw-
6op ByaeT pacxoaoBaTb MeHbLLE SHep-
TUN.

He npepbiBaiTe npexaespemMeHHo npu-

FOTOB/IEHWE HAMUTKAL.

v Harpertoe Ko/MyecTBo BOAbI UK MO-
JOKa UCMOSL3YETCA ONMTUMAUTLHO.

PerynapHo ouuilaiTe npndop OT Haku-

M.

v Hakunb NPMBOAMUT K MOBbILEHHOMY
3HEepronoTpebneHuto.
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ru YcrtaHoBKa M noak/atoYeHne

3 YcTtaHOBKa ¥ noaKno-
YyeHue

3.1 KomnneKT noctaBKU

Mocne pacnakoBku NPOBEPLTE BCE Ae-
Ta/M Ha OTCYTCTBME TPAHCMOPTHBIX MO-
BPEXOEHWUH, & Tak)Xe KOMIMIEKTHOCTb
MOCTaBKH.

MNpumeyaHue: B 3aBMCMMOCTM OT TvNa
npudopa OH NOCTaBNAETCA C Pas/UYHbI-
MW MPUHAANIEXHOCTAMK. DTW NpUHaa-
NeXHOCTW 0003HaYeHb! LUTPUXOBAHHOM

MonHOCTBIO aBTOMAaTUYecKan Ko-
demalunHa

EmkocTb ana monoka

LLinaHr ana monoka

A,uanTep E€MKOCTHK A1 MOJ10Ka !

MHCTPYKUMA MO aKCnyataumm

MpucnocobneHre Ans yCTaHOBKH
dunbTPa AnA BoAb

KapTpumK OT HaKunu

UncTawmmn KkapTpuax

@OunbTp Ona BOAbI

J-l=lof-fimiofol= >

MHuavkaTopHasa nonocka ana
onpeaeneHna XXeCTKOCTH BOAbl

3.2 YcTaHOBKa U noaknrouye-
HUe npubopa

BHUMAHUE

OnacHocTb noBpexaexHus npubopa.

|_|pl/1 Henpasun/ibHOM BBOAE B 3KCr/lyaTa-

LIMHO BO3MOXXHbI NMOBpexXaeHnA I'IpMC)O-

pa.
» Mcnonbayiite npubop TONLKO B MO-
MeLLEeHMAX, 3allMLLIEHHbIX OT MOPO3a.

' B 3@BUCMMOCTHM OT KOMM/IeKTaLmu
176

» [pu TPaAHCMOPTUPOBKE WK XpaHe-
HUK Npudopa Hwke 0 °C, o ero
BBOAA B 9KCMayaTauuto Bbbkaute 3 U
npv Temneparype noMeLleHus.

» [ocne Kaxaoro NoAk/toUYeHUnA Bbl-
»xante npubdn. 5 c.

1. YcTaHoBUTE NMPUOOP Ha POBHYIO W BO-
NOCTOMKYH MOBEPXHOCTb AOCTATOU-
HOM MPOYHOCTMH.

2. [MoakntounTe BUKY ceTeBoro kadens
npudopa K NpaBwWIbHO YCTAHOBEH-
HOM pOo3eTKe C 3a3eMNAOLLMM KOH-
TakTOM.

4 3HaKOMCTBO C npubo-
pom

4.1 MNpubop

3neck npvBeaeH 0030p COCTaBHbIX Ya-
cTen npudopa.

YKasaHuA
= B 3aBUCHMOCTHM OT Tuna npudopa
BO3MOXHbI PACXOXOEHWUA B LIBETE U
HEKOTOPbIE HE3HAUMTENbHbIE OTK/10-
HEHWA OT JaHHOrO OMUcaHus.
= B MHCTPYKLUMK MO aKcnyaTauuy onu-
caHbl ABa BapuaHTta npubopa:
- [Mpnbop MmeeT oaHY eMKOCTb AnA
KODENHbIX 3EPEH.
— [MpubBop umMmeeT aBe eMKOCTH O/A
KO EHHbIX 3epeH.

- Puc. B

EmKocTb ana mosnoka
CeHcOopHble NonA
OTcek ana KapTpuoken

Kpbillka oTceka KkapTpumka

Monorpesaresns yallek '

E EMKOCTb /1A KOPENHbBIX 38PEH




Kpbllwka, coxpaHaowas apomar’

3HakoMcTBO ¢ npnbopoM  ru

MapameTpbl HanNUTKa

CBeTOANOHbIM MHOMKATOP EMKO-
CTW ANA KOPENHbIX 3epeH '

KpenocTtb

OupmeHHasa Tabnmuka

Konnuectso

Ode

[onAa monoka

CeHCOopHbIY ancnnen

CteneHb nomona

ocee
ooe
000

REERNEER AR
(G2]| B3| (S| LS| B | (=)

[NonnoH

Bpewma koHTakTa
[lBepLa KMNATUALHUKA P
A Temnepatypa
Pesepsyap ana Bobl = =
beyap 4 A [EQ.] BuIBpaHHbIi copT Kopei-
—e 1
CwvcTtema nogaym Mosoka P HbIX 3epeH
S
Kpbllka nosatopa HanuTkoB |s8 BbiGepuTe emMKOCTb AN1A KO-

GEenHbIX 3epeH .

4.2 MaHenb ynpaBneHunA

HacTpouTts Bce GpyHKLuM npudopa u no-
JlYYnTb MHPOPMALMIO O ero padouem
COCTOAHMN MOXHO Yepea MNnaHeslb
ynpasieHus.

- Puc. |

PexomeHnpauua: [lpyrne ycTaHOBKK
HaMUTKOB JOCTYMHbI B OCHOBHbIX YCTa-
HOBKax.

CeHcOopHbIM aucnnew

CeHCOopHble naHesm

UHaunkauma

Komepopt [Mpubop paboTtaeT B pexw-

bapucta me «bapwucta» nnm B pexu-
me «KompopT».

R Moporpes yallek BKIIOUEH.

(a aromaBoost

CeHcopHbIi gucnnen

CeHCOpHbIV aucnnen npeacrasnaeT co-
60l KOMOUHWPOBAHHbLIN 3NEMEHT UHIU-
KauWu v ynpasieHus.

maBHOEe MeHIo

Mprbop noakoUeH K
Home Connect.

Home Connect.

=
= Mp1OOP He NOAK/IOUEH K
=

Mpubop He NOAKAUEH K
cepBepy.

ox

Mpodpunm BbiGop coxpaHeHHbIX
HaMWTKOB C SIMYHBLIMK Ha-
CTPOMKaMMU.

Knaccuka BbibepuTe ctaHgapTHble
HanuTKu.

coffeeWorld Bki6epute 6asoBbie
HamnWTKK, KOTOPbLIE MOX-
HO [JOMONHUTL NPU KC-
NO/b30BaHUM MPUIOXKE-
HnAa Home Connect.

O TpebyeTcA ouncTka oT Ha-
KMM1, oHa ByaeT BbINO/He-
Ha nocne KonMyecTea ya-
LeK, yKa3aHHOro Ha CumM-
BOSE.

MpumeyaHue: Kosmyectso
OCTaBLUMXCA Yallek 3aBu-
CWT OT pexumMa Mcnonb3o-
BaHuWA.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm

(¢5)

MproBpeTnTe HOBLIN
KapTPUOXK OT HaKWUMn Mau
YUCTALLMMK KapTPUOXK U Npo-
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ru Akceccyapbl

BEAMTE 3aMeHy B CKOPOM O BK/IOUNTE MW BBIK/THOUM-
BPEMEHMW. Te npuoéop.
Mpumeuanue: Konmuectso Wi MpUroTOBNEHNE ABYX Ya-
OCTaBLUMXCA YalleK 3aBu- ek
CUT OT pexunma UCnoab30o- Barista

P Darita BuiGop pexuma «bapu-

BaHWA 1 oGbema. cTa» UM pexunma «Kowm-

& CPOYHO BBINOMHUTE NPO- PopT>.
rpaMMy yaaneHusa Hakunu! D¢ CoxpaHeHwue NodUMoro
MpuBop BCckope OyaeT 3a- HanuTka.
0/10kMpOBaH. & OTKpbIBAHME CEPBUCHBIX
e AkTuupoBsaH "[emoHcTpa- nporpamMM uau BbIXo4 u3
LIMOHHBIN pexum". HUX.
CeHcopHble NaHenu 03 OTKpbIBaHKE pexuma Ha-
CTPOEK WU BbIXO[ U3 He-

34ecb npuBoaMTCcA 0030p CMMBOJIOB,
KOTOpble BWUAHbI BCeraa.

ro.

5 Akceccyapbl

MCI‘IOﬂbSYﬁTe OpUrnuHasibHble akceccyapbl. OHu afantnpoBaHbl K AaHHOMY anC)opy.

MNpuHaanexHoOCTH ToproBas ceTb Cnymx6a cepsuca

UnCTAWMK KapTpUapK TZ2800Z1 00312356

KapTpumK oT Hakunm T280022 00312357

KomBuHMpoBaHHasA ynakoska ¢ kapTpu- 17280073 00312358

Kamu

®unbTp ANA BOAbI TZ70003 00575491

®unbTp ANA BOAbI, 3 WT. B ynakoBke TZ70033A -

Hab6op anAa yxoana TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Anantep eMKOCTW AnA Mosioka TZ70001 17006005

MHCTPYKLMK B KAPTUHKAX, NPUBEOEHHOW
6 I-Iepe":II nepebiM B Hauase 3TOro AoKyMeHTa.

ncnoJsibaosaHuem BHUMAHUE

BoamoxHa 3abuBKa KOGEeMOoIKu Heno-
XOAALWMMK KODENHBIMKU 3ePHAMM.
» Mcnonb3ynte TOMbKO UMCTbIE CMECH

6_1 HOAFOTOBKa an6opa U ero NPOXapPEeHHbIX KOCDeVIHbIX 3epeH and
MNMPUroTOB/IEHNA 3CNPECcCcOo Wun AnA

MoarotoBbTe NPUOOP K MCMONb30BA-
HUIO.

OYUCTKa aBTOMATUUECKMX KO EMAaLLWH.
CHUMUTE 3aLMTHBIE MAEHKM W OUUCTUTE » He ncnonsayiite KodeliHble 3epHa,
npuéop v ero getanu. Cneaywte MOKPbITHIE 1A3YPbIO.
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» He ncnonbayite kapamennsmpoBaH-
Hble KOdENHbIE 3epHa.

» He ncnonbadynte KopenHble 3epHa,
oBpadoTaHHble caxapocoepxalliy-
MW foBaBKamu.

» He 3acbinanTte MonoThin Kode.

—ruc. ] - E&l

YKasaHunA

® HanonHwTe pesepsyap a41a BOAbI
CBEXeW, X0N0AHOM NUTLEBOW BOAOM
6e3 yrnekncnoThbl.

= B BapwaHTe npubopa c AByMA EMKO-
CTAMM ANA KOPENHBIX 3EPEH MOXHO
3acbinatb KOPe ABYX PasdHbIX COPTOB.
CBeToanoa UCMob3yeMOn eMKOCTH
ONA KOPENHBIX 3€PEH FOPHT.

= [Tpubop 3anoMmnHaeT A1A Kaxaoro
HanuTKa eMKOCTb A11A KOPENHbIX 36e-
PEH, BbIOpaHHyO nocneaHemn. 91y
npeaBapuTesbHY0 YCTaHOBKY MOXHO
M3MEHUTD.
— "basoBbie ycTaHoBKM",
CrpaHxuya 189

PekomeHpauuma: Ytobbl coxpaHuTb or-
TMUMasIbHOE Ka4yeCTBO, XpaHUTe KOhEK-
Hble 3epHa B MPOX/1aAHOM MeCTE U B
3aKpbITbIX EMKOCTAX.

B emKkoCTM onA KOPENHbIX 3epeH MOX-
HO XpaHWTb KOPENHbIE 3epHa B Teue-
HWEe HEeCKOMbKWUX AHel 6e3 noTepu apo-
mara.

Mepen nepsbiM UCMOL30OBAHUEM  FU

6.2 OnpeneneHue MeCTKOCTHU
BOAbl

MpaBunbHaA HACTPOMKA XECTKOCTH BO-
bl BaKHa 417 oBecrneyeHns cBoeBpe-
MEHHOr0 HanoMWHaHWA O HEOOXOaUMO-
CTW yaaneHna Hakunu. YKecTkocTb BOb
MOXHO onpeaenvTb Npu NOMOLLM Npw-
naraeMomn MHOMKATOPHOM NMOMNOCKK WK
y3HaTb ee B MeCTHOW BoAOCHabXato-
Ler opraH1saumu.

1. Ha KopoTtkoe BpemA NnorpysuTe uH-
[OVKaTOPHYIO MOMOCKY B CBEXYIO BO-
[OMpPOBOAHYIO BOAY.

. [laiiTe TecT-nosocke CTeub.

. CumntanTe XXeCTKOCTb BOAbl HA UHAK-
KaTopHOMW nosocke cnycta 1 MuH.
— "O630p cTerneHeu XecTkoCcTH Bo-
abl:", Ctpanmya 179

MpumeyaHue: Mcnonb3ynte nHAMKa-
TOPHYIO MOMOCKY Tak>Xe Npu Hamuum
YCTaHOBKM 1A YMATYEHWA BOAbI, TakK
Kak OHa He oBecneunBaeT NOCTOAHHYIO
XECTKOCTb BOAbI.

PekomeHaauum

= Bbl MOXETE U3MEHWTbL YCTAHOBKHW B
ntoboe BpewmA.
— "basoBble ycTaHoBKu",
CrpaHunya 189

= ECaM XeCcTKOCTb BOAbI Bhille 21 He-
MELKKMX rpaflyCoB XeCTKOCTH
(3,8 MMOb/ ), MOXHO HaAMOHUTL
pesepByap A1A BOAbl NpeaBapuTeb-
HO OTOUALTPOBAHHOW BOAOW, UTOObI
YMEHbLINTL 00pas3oBaHWe HaKuMnm B
pesepByape A1A BoAbl.

Wi

6.3 0O630p cTeneHemn MeCTKOCTH BOAbI:
B Taénmue npeactaB/1eHO COOTBETCTBME PEXUMOB PaA3/IMYHbIM CTENEHAM XXEeCTKOCTU

BObl.

Pexum PerynupoBka Hemeukan wkana O6L1an MeCTKOCTb
KonbLua Ha wectkoctu B °dH B mmonb/n
dunbTpe INTENZA

1 A 1-7 <1,3

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8
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ru [lepen NepBbIM UCTONL30BAHWUEM

Pexum PerynupoBka Hemeukas wkana OO6Lan MeCTKOCTb
Konbua Ha wectkoctu B °dH B Mmonb/n
¢unbTpe INTENZA

47 C 22 -30 > 3,8

6.4 ®unbTp AnNA BOAbI

@unbTP 41A BOAbI CHWXaeT oBpas3oBa-
HWEe HaKuMnu, a TakxXe B 3HaUUTENbHON
Mepe OUuLLaeT BOAY OT 3arpA3HEHNN.
CopnepxxaHne n3BecTv B BOAE BIMAET Ha
apomar 1 06pas3oBaHWe MeHKK Ha KO-
de. C HWKHeW CTOPOHbI dunbTpa AnA
oAbl BRITA INTENZA HaxoauTca Ha-
CTPOEYHOE KO/bLO. YTOBbI YCTaHOBUTb
ONTUMA/IBHYIO MHTEHCUBHOCTbL apomMara
[NA BOAOMPOBOAHOW BOAbI, MOBEPHUTE
HaCcTPOEUHOE KOSIbLIO.

Ucnonb3oBaHue punbTpa AnAd BO-
Abl

BHUMAHUE

BoamoxHO noBpexaeHue npubopa B

peaynstate 00pas3oBaHUA HaKUMK.

» CBOEBPEMEHHO 3aMeHANTE PUNLTP
ana BoAbl.

» 3ameHanTe GUALTP ANA BOAbI caMmoe
no3aHee yepes 2 Mec..

» YuuTbiBaWTe cooObLleHMA Ha aucree.

-

. Haxwmure 0.
2. Haxmute "Ounbtp INTENZA" 1 cne-
AyWTe yKasaHuAM Ha aucCniee.

3ameHa unu cHATUe punbTpa AnA

BOAbI

Baww npuéop MoxeT padoTath 1 6e3

dwunbTPa AnA BOAbI.

1. Haxxmute .

2. Haxmute "Ounbtp INTENZA".

3. Haxxmute "3amenunTb" nnm "Yoanutb"
W cnegyvte ykasaHWAM Ha Auchsee.

YKasaHuA

= YTUIMBUMPYWTE MCNONb30BaHHbIN
GWNbLTP ANA BOAbI COracHo AeNCTBY-
IOLLMM MECTHbIM NMpeanucaHuam.

' BaBoackaA HacTporika
180

= Bceraa xpaHuTe CMeHHbIe GUILTPLI
[O1A BOAbl B OPUTMHANBHOM repMeTuny-
HOM yNaKoBKe B CyXOM MpPOX1aaHoM
MecTe.

PekomeHgauuu

» QUALTP 419 BOAbl HEOOXOAUMO 3a-
MEHATb TaKXXe MO MMrMeHUYECKUM CO-
oBpaxeHuam.

= [IpK MCNOAL30BaHUKM GUNLTPA OnA
BOAbl TPEBYETCA PEXE OUMLLATbL MPU-
60p OT HakuMw.

= [cnonb3oBaHue ounbTpa AnA BoAbl
ynyJliaeT BKYC KOdEeWHbIX HanMTKOB.

= Ecnv npubop He ncnonb3osasca
O/MTENbHOE BPeMsA, Hanpumep, ecnu
Bbl Obl/IM B OTMyCcKe, TO Nepes npuro-
TOB/IEHWEM HaNWTKa NPOMOWTE yCTa-
HOBJIEHHbIM GWUALTP ANA BOAbI, NPU-
roTOBWB B NpMOOpe ualliky ropaven
BOAbI.

» OUALTP 418 BOAbLI MOXHO npuodpe-
CTW B MarasuHax Wan Yepes CepBuc-
HYIO CIyXO0y.

— "Akceccyapsl”, CtpaHnya 178

6.5 lNepBbIK BBOA B 3KCNnyaTa-
uuro

MoaK/MoUnB 3NEeKTPONUTaHUE, BbINOIHK-
Te HACTPOWKK AN1A NepBoro BBOAA NPU-
6opa B aKcryataumio. Bo Bpema nep-
BOrO BBOAA B 3KCMIyarauuio Uam nocne
BO3BpAaTa npudopa K 3aBOACKUM yCTa-
HOBKaM MpwW NMepBOM BK/IIOUEHUM MOAB-
JIAETCA BKPaH MPUBETCTBUA.

1. Bkatouute npudop kHomnkou O.

2. Cnepnyvite ykasaHuAM Ha aucnsee.

v WMHavkauma Ha aucniee Bedet no
NyHKTaMm Nporpammbl.



YKasaHunA

= ECAM Bbl XOTUTE HACTPOWTL Ceryac
Home Connect, cneayite ykasaHvAm
B npuaoxeHnn Home Connect.

= Ecnv BbiOpaHo "[leMOHCTPpaLMOHHBbIN
peXunM", GYHKLUMOHUPYET TONBKO UH-
avkauma Ha aucnnee. Bbl He MoxeTe
NPWUrOTOBUTb HAMWUTOK W/N BbIMO/HWUTL
nporpammy.

6.6 O6wwHe yKasaHuA

CobntonanTe ykasaHva ansa ontuMass-
HOro Mcnosb3oBaHKA npudopa.

YKasaHuA

= [Tpubop padoTaeT TOMLKO NPW YCIo-
BWM, UTO 00a KapTpWUIKa BCTaB/EHbI.

= Ha 3aBoAe-M3roToBUTENE 3anporpam-
MWPOBAaHbI CTaHAAPTHbLIE HACTPOWKHM
OnA onTMManbHOro pexuma padoTshl
npuodopa.

= Ha 3aBoje ycTaHOB/EH ONTUMaslb-
HbIA pexuM paboTbl KOGEMONKMU.
Ecnun kode BbIXOAUT MWL OTAESbHbI-
MW KamnaaMu UK CAKULLKOM XUAKUA ¢
MMEET C/IMLLKOM Masio MEeHKK, MOXHO
HaCTPOWTb CTEMNEHb NOMOA.
— "[lonmeHeHne 3/1eKTPOHHON Ha-
CcTpovikn cTenenHn nomosa eGrinder”,
CrpaHuya 184

= Bo BpemA padoTbl Ha BEHTUAALMOH-
HbIX OTBEPCTMUAX M Ha KPbILLKE OTCe-
Ka oA Tadnetok moryt o0pasoBath-
CA Kanesibkv BOAbl.

= ECav Bbl HE MNOJb3YeTech NpUdopoMm
B TEUEHWE OMNpeaeneHHOro BDEMEHH,
OH aBTOMATUYECKM OTKtOUMTCA. Onu-
TEIbHOCTb MOXHO M3MEHWTb B 6a30-
BbIX HacTponkax. — Ctpanuia 189

CrtaHaapTHOe ynpasieHve ru

= [0 TEXHUYECKMUM MPUUMHAM K3 NPK-
©opa MOXeT BbIXOAWTb nap.

ci\\/v CQD

= [lepBbli HANMTOK elle He obnaaaeT
MOJIHbIM apOMaToM, eC/iu:
— Bbl UICMONb3yeTe NPUOOP B NepBbIi
pag;
— Bbl J/IMTENbHOE BPEeMsA HEe UCMOSb-
30Bann npuoop.
He newTte 3T0T HaANWUTOK.

PekomeHgauua: CtabuibHO MENKomno-

pPUCTaA KOHCUCTEHLMA MeHbl 0CTUraeT-
cA noce BBoJa Npudopa B aKCryara-
LMIO U MPUrOTOB/IEHNA HECKOSIbKMUX Ya-

LIEK.

7 CraHpapTHoe
ynpasrneHue

7.1 BKnouynTe UNH BbIKJIIOYUTE
npuoop.

» Haxmute O,
Mpu BKIOUEHWM Ha aucniee oTodpa-
XKaeTcAa n1oroTun. |_|pM BKJZTIOYEHUU N
OTK/TKOYEHUN BbIMNO/IHAETCA aBTOMATU-
yeckanA NpomMbIBka npudopa. Ecnu
nPUOOP NP BKIOUEHUU elle HarpeT
nnv nepen OTkKJirtoYeHnem HarmTok
He roToBw/CcA, NPOMbIBKa npudopa
He BbINMOJ/IHAETCA.

7.2 MpuroToBneHne HaNUTKOB

30eck onMcaHo, Kak NpuroToBUTh Hamu-
TOK MO Ballemy BblIOopy.
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ru CraHoapTHOE ynpaBneHve

VAN NPEOYNPEX AEHUE

OnacHocTb ownapuBaHusa!

CBexenpuroToBNEHHbIE HAMWUTKK OYEHb

ropauue.

» Ecnv notpebyeTcA, aante ocTbiTh
HanuTkam.

» M3Beraiite KOHTaKTa BbIOENAOLMXCA
YKMOKOCTEN M NapoB C KOXEN.

YKasaHuA

= HekoTopble HACTPOWKK Npeanonara-
tOT NMPUrOTOBAEHNE KOdE B HECKO/Tb-
Ko waros. Joxantecb OKoHYaTeNb-
HOro 3aBepLUeHna npoLecca.

= [11A NPUroTOBIEHUA HaNWTKa C MO-
JIOKOM cnefyeT Bceraa nogcoeau-
HATb 3aMnOIHEHHYIO MOJIOKOM eM-
KOCTb /1A MOJIOKa WK ajantep C
MOJIOYHbBIM MaKEeTOM.

= YcTaHaBAvMBaTb WM CHUMATb YCTPOM-
CTBO pas3nnBa HaNMUTKOB MOXHO TOJ1b-
KO TOrga, korga npudop He coeaw-
HEH C eMKOCTbO 4717 MOJIoKa WK
aganTepoM [41A MOJSIOYHbIX NaKkeToB.

= EMKOCTb A1A MOnoKa crneumansHo
paspaboTaHa ana atoro npudopa.
EmMkocTb Ana monoka npegHasHave-
Ha UCKJ/TIOUMTENbHO ANA TOro, YToOb
XPaHUTb MOJIOKO B ObITOBbIX YC/0BK-
AX U B XONOAUNbHUKE.

= Ecnv cuctema nogayn mMosioka He
OouMLLEeHa, TO NPKW HaMBaHUK ropsA-
uyer BOAbl C HEN MOXET BbIXOAUTb He-
60/bLLOE KOIMYECTBO MOJOKA.

7.3 "doubleShot" u
"tripleShot"

Mpubop aBa UM Tpu pasa MesneT Kode.
YT006bl BEICBOOOANTL TOSIKO N1ErKOo-
yCBOAEMble W MPUATHBLIE Ha BKYC apo-
mMaTuyeckue BellecTsa, Nprdop NoBTop-
HO MepemasibiBaeT U 3aBapuBaeT KO-
denHble 3epHa.

Yem gonblie 3aBapvBaeTca Kode, TeM
6o/blle ropbKMUX BELIECTB U Hexena-
TeNbHbIX apoOMAaToB nonagaeT B Hanu-
TOK. [Opbkue BellecTBa U HexenaTe b-
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Hble apoMaThl OTPULIATENILHO BAMAIOT Ha
BKYC W AenaroT Kope MeHee NMPUATHLIM
ona ynortpednexus.

MNpumeyanune: OyHkumnm "doubleShot"
"tripleShot" 3aBucAT OT BbIBPAHHOIO
HanuTKa, ero KpenocT1 n odbema.

7.4 Slow Brew u Cold Brew

Slow Brew u Cold Brew — 310 Meanen-
HO MPUroTaB/IMBaAEMblE HAMUTKK, KOTO-
pble NpUOOop BblAAET NOPLUMUAMU, a HE
HenpepbIBHbIM MOTOKOM. OTOT BUA NpU-
rOTOB/MEHUA KODE BO3MOXEH B FOPAYEM
M XONO4HOM BapwuaHTe. [MpurotoBneHue
HanuTKa AIUTCA HECKONBKO MUHYT.

MpumeyaHue: [epes NPUroTOBIEHNEM
HanWTKa HamnoMHWTEe eMKOCTb A1A BOAbI
CBEXEW U XONOAHOW MUTBLEBOW BOAOWM
6e3 yrnekuncnoThl.

7.5 MpurotosneHue KodpenHo-
ro HanuTKa ¢ MONOKOM

MpuBeaeM Npumep, Kak MOXHO MPUro-
TOBWTb flaTTe-Makuaro.

AN APEOAYNPEX AEHUE

OnacHocTb oxora!

Cuctema nogauv MonoKa CUIbHO Ha-

rpesaetcs.

» HuW B KOEM Crydae He npukacamTech
K cMCTeMe nojauv mosnoka.

» [lepen KOHTAKTOM C ropsAYen cucTe-
MOV nojauyv MosoKa ganTe ee
OCTbITh.

TpebosaHusa

= [Tpnbop BKKOYEH, pes3epByap a1
BO/bl U EMKOCTb 1A KODENHbIX 3e-
PEeH 3amnosiHeHbl.

= EMKOCTbL A1 Mosioka wav agantep
1A MOJIOYHbLIX NMAaKeToB NoAcoeuHe-
Hbl.

» EMKOCTb A/1A MO/IoKa HamnosiHeHa Mo-
JIOKOM WM WnaHr agantepa Aas Mo-
JIOYHbIX MAKETOB MOrPy)XeH B MOJIO-
KO.

1. MocTasbTe cTakaH noa 4o3aTop
HaMMTKOB.



2. Haxxmute &= 1 BoibepuTe

"baristaMode".

3. Haxmute Ha "Knaccuka".
4, BuibepuTe CUMBOJ HanuTka natre

MakuaTo.

5. HaxxmuTte cMMBON HanuTKa v Ha-

CTPONTE NapameTpbl HanuTKa.

» YToBObl OTPErynnpoBath KPenocTb
0, HaXXMMaNTEe CErMeHThl.

» YToObl OTpErynnpoBath Konvue-
CTBO H, HaxxMmanTe cerMeHThl.

» YToObl OTperynnpoBsaTth JO/O MO-
noka 0, HaXumanmTe CermeHThl.

» UYTtoObl OTperynnpoBath CTeNeHb
nomona 3%, HaxxumanTe CerMeHThbI.
— "ToumeHeHne 3/1eKTPOHHOMN Ha-
CTPDOMKM CTerneHu rnomosia
eGrinder”, Crpaxuya 184

» YToObl OTpEerympoBarth Bpems
KOHTakTa ©, HaxxumanTe cermeH-
Thl.

» YToObl OTperynnpoBsaTth Temnepa-
Typy 3aBapuBaHusa 8, HaxxMmanTe
CEerMeHThl.

» YTOObI MBMEHUTL EMKOCTb A/1A KO-
peiiHbIX 3epeH !, HamuTe [=8l,

6. Haxxmute "Start".

» YTOObI MO/THOCTHIO 3aKOHYUTL MPK-
rOTOBAEHWE HaMUTKa, HaKMUTe Ha
"Cron".

» YTOObI 3aKOHUUTb TOMBKO TEKYLLMIA
aTan NPUroTOBAEHUA, HAXKMUTE Ha
"Mponyctuts".

v HanuTtok npurotaBivMBaeTCcA U Hau-

BaeTCA B CTaKaH.

YKasaHuA

= Ecnu B TeueHue npudn. 30 cekyHa
HW o[Ha U3 HAcTpoek He ByaeT us-
MeHeHa, NPrOopP BbIXOOUT U3 pPexnma
HaCTPOEK.

= [Tpnbop 3anoMUHAET HACTPOWKK aB-
TOMAaTUYECKMU.

= Y7106l COPOCKTL BCE NapameTpsl
HanuTKa, HaxxXmuTe "BoccTtaHoBUTL'.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm

CraHgapTHOe ynpas/ieHue  ru

PexomeHpauuu

= Bbl MOXeTe NogorpeTh yalliku nepen
NPUroTOB/IEHUEM HanuTka nocpen-
CTBOM ropAYen BOAObl UM NOAOrpe-
BaTena yallek .

= B BapuaHTe npubopa Cc AByMA EMKO-
CTAMM ONA KOG ENHBIX 3EPEH NpPH
OMNyCTOLIEHUN OJHOW EMKOCTU ANA
Ko erHbIx 3epeH ' BO BpemA Npuro-
TOB/IEHWA HAMUTKA MOXHO NEPEKIIO-
UMTBCA Ha BTOPYIO. [1purotoBneHue
NpPOJOJIXAETCA C UCMOb30BAHUEM
NMOJIHOW EMKOCTW O/1A KOPEUHBIX 3€e-
PEH.

= Bbl MOXeTe BMECTO MOJIOKA Takxe
MCMNO/b30BATb HAMUTKK U3 PacTUTE b
HOrO CbIPbA, HANPUMEP, U3 COM.

= KaueCTBO MOIOYHOW MEHbI 3aBUCHUT
OT BMAA MCMOML3YEMOro MOJIOKA UK
HanuTKa u3 pacTUTe/IbHOrO ChIPbA.

7.6 baristaMode unu
comfortMode

MOXHO BbIOpaTh PEXUM MOSL30BAHMA.
Ecnu BbIBpaTh "baristaMode", ona kax-
[oro Hanutka 6ygeT AoCTyrnHO Gosblie
HacTpanBaeMbIX NapameTpOoB, Takmux
Kak BpeMA KOHTakTa.

7.7 MNpuroTtoBneHue ABYyX ya-
LIeK cpasy

B 3aBMCMMOCTM OT HanuTKa MOXET ObITb
BO3MOXHbIM OAHOBPEMEHHOE MPUIroTOB-
neHune AByx yallek.

MpumeyaHue: Ecnv akTnBnpoBaHa
dyHKUMA "doubleShot" nawm "tripleShot",
GYHKLUMA MPUrOTOBNEHUA ABYX Yallek
Ccpasy HeBbINOHMMA.

1. Bbibepu1Te CUMBO HYXXHOIO HanuTKa.

2. Haxmute .

v Ha aucnnee otobpaxaeTtca Ha-
cTpovika .

3. MNMocTaBbTe ABE Yallku cneBa 1 cnpa-
Ba NoA4 YCTPOMCTBO pas/vMBa HamnuT-
KOB.

183



ru bnokupoBska anAa 6e3onacHocTv aetewn

4. Haxmute "Start".
HanuTok npurotasnvMBaeTca B TaKkoe
KOJIMUecTBO aTanoB: 2. 3epHa ns-
MenbyatoTCcA CTOMIbKO pas: 2.

v Hanutok 3aBapuBaeTcA U Ha/MBaeT-
CA B YallKM.

5. [loxanTecb OKOHYATENbHOro 3aBep-
LIeHWA npoLecca.

7.8 CoxpaHeHue nobumoro
HanuTKa

Jt0OUMBIA HaMMTOK, KOTOPbLIM Bbl YACTO

rOTOBWUTE, MOXHO COXPaHUTb HanpA-

MYtO.

1. BbiGepuTe CUMBOM HY>XXHOIO HanuTKa.

2. Haxxmute cMMBON HanuTka W Ha-
CTPOWTE NnapameTpbl HanUTKa.

3. [1nAa coxpaHeHuAa HaxmuTe 1 3 ce-
KYHObl YOepXuBante ¥.

PeKkomeHaauumu

= Y7100bI 0TOOPA3UTL NOOUMbIN Hamu-
TOK W 3anyCTuTb ero NpUroToB/EHwME,
B /1000 MOMEHT KOPOTKO HaXMUTE
7.

= HOBbIW TIOOUMBIN HAMUTOK MOXHO
CcoXpaHuTb B Ntoboe Bpems.

MpumeyaHue: Npu coxpaHeHUn HOBOIO
NtoBUMOro HanuTKa CyLecTBYOLMIA ne-
pesanucblBaeTcH.

7.9 MNpuMeHeHUe INEKTPOHHOM
HaCTPOMWKK CTENEeHU NoOMo-
na "eGrinder"

MpuBop obopyaoBaH peryimpyemom
KO®EMOsIKOU, KOTopasa NO3BOJAET UH-
IMBUOYa/IbHO YCTaHaBIMBaTbL CTEMNeHb
nomosa KoderHblx 3epeH B pexume
"baristaMode".

1. HaxxmuTe &= u BbibepuTe
"baristaMode".

2. HaXXMUTE Ha CMMBOJT HY)KHOIO HamnuT-
Ka.

3. HaxmuTe # 1 HacTponTe cTeneHb
nomorna.

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
184

MpumeyaHue: B BapuaHTe npudopa ¢
OBYMA eMKOCTAMMW O71A KOPENHbIX 3€e-
PEH MOXHO HacTpavBaTb CTEMEHb MO-
MO1a OTAE/bHO [A71A KaXA0W eMKOCTH.

PekomeHgauuu

= basoByto cTeneHb NoMona anq
"comfortMode" MOXHO 3aaaTh B
yCTaHOBKax HarnWTKOB.

= B pexume "comfortMode" MmoxxHO Ao-
NO/THUTENBHO MCMOJIb30BaTh QYHK-
uuto "aromaBoost" gna HanMTKOB
MeHbLIero odbema, Hanpumep ac-
npecco. "aromaBoost" 3anaet
HeMHOro 0osiee TOHKYI CTeneHb Mno-
Mofa, Yem ycTaHoB/eHHaA 0asoBan.

= Ecnau kode BbIXOAUT NWLb OTAEbHbI-
MW Kanasamu, yctaHoBuTe 6onee
KPYMHbIK MOMOI.
Ecnv kode npurotaBinBaeTca CavLL-
KOM ObICTPO U C/MLLIKOM Masio MeHKH,
ycTaHoBuTe 6osiee MenKMi MoMor.

7.10 Ucnonb3oBaHUe
"beanldent System" '

Mpnbop MOXHO NoAcTPauBaTh Mo Uc-

NoMb3yEMbIA COPT KODENHbBIX 3EPEH.

1. Haxmute €.

2. Bbibepute "HacTporiku HanuTkos".

3. Buibepute "beanldent System".
4. BbibepuTe copT Kode.

8 BnokupoBKka ansa Oes-
onacHOCTHU geTeu

YTo6bl NPeaoTBpaThTL OLINapuBaH1e
oXorv y geten, npubop MoxHO 3abs1o-
KMPOBAaTb.

8.1 AKTMBaUUA OGNOKUPOBKHU OT
AeTeu
Tpebosanue: MprBOP BKIHOYUEH.
» Haxxumante & MUHUMYM 3 CeKyHAbI.
v bnokuposka ana 6e3onacHoCTH ae-
TEen akTMBMpOBaHa.



8.2 BblkntoueHue 6110KMPOBKH
nns 6esonacHocTH aeTen

» Haxxumante & MUHUMYM 3 CeKkyHAbl.
v bnokuposka ana 6e30nacHoOCTH ae-
TEN NeaKTMBMpPOBaHa.

9 MoporpeBaTtenb
yawiek '

Yallikyu MOXHO MOAOrpeTh, MNOb3YACh
noJorpesatesiemM yatliek.

9.1 BKnrouyeHue U BbiKJoYye-
HWe nogorpesa yallek '

AN NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

Monoorpesaresb yallek ' CUIbHO Harpe-

BaeTcH.

» Hu B KOeM cnyyae He npukacanTech
K ropAYemMy rnoaorpesartesnto yallek .

» [lepen KOHTAKTOM C ropAYMM Noao-
rpesatesiem vailek ' gainTe emy
OCTbITb.

PekomeHgauma: [11a onTMManbHOro
noaorpesa ycTaHaB/IMBaNTE Yallky
[HOM Ha nogorpesartesns .

» [ogorpes valiek ' MOXHO BK/THOUUTH
WK BbIK/OYUTL B 6a30BbIX HACTPOW-
Kax.

10 lNepcoHanusauumna

HanuTkn MOXHO COXPaHATL B JIMUHOM
npogune.

MpopuabL COAePXUT NpeanounTaemMble
HaMWTKK C IMYHLIMKA HacTpoWkamu. [nA
BbIXOJA M3 PEXMMAE HACTPOEK HAKMUTE
<.

PekomeHaauua: HacTponikn MOXHO M3-
MEHWTb B /llodoe BpemA.

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm

[Monorpesaresns yauliek ru

10.1 CosnaHue nepBoOro npo-
éuna

. Haxxwmute "Tpopunn".

2. Haxwmute "Coszgatb npopunb".

. BBeauTe HasBaHue Npoduaa, Hanpu-
mep «Mok npodub».

. Haxxwmute "CoxpanuTts".

. Bbibepute poHOBOE M300pPaxKeHHe.

. Haxxmute "Hanslue".

. Haxxmute + "HobasnTb HanmToK".

. BbibepuTe HanuToK U Haxkmute "Bbl-
OpaTtb".

9. YcTaHOBWTE NapaMeTpbl HanuMTKa u

HaxmuTe "CoxpaHuTb".
10.BBeanTe HasBaHWe HanuTka u Ha-
»xmute "CoxpanuTe".

—

w
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10.2 Co3naHuve AONOJIHUTENb-
HbIX npodunen

1. Haxwmute "Mpodunn".

. Haxxmute "Mpodunn" Ha HUXHEM
Kpato avcnnes.

. Haxxmute + "HobaBnTb Npodunb".

BeeawTe HassaHue npoduna.

. Haxxmute "CoxpanuTts".

. Bbibepute poHOBOE M300paKeHue.

. Haxwmute "anbe".

. Haxmute + "[oBaBuTb HanmToK".

. BuibepuTte HanuToK u HaxmuTe "Bbl-
Opartb".

10.YcTaHoBMTE NapameTpbl HanMTKa M
HaxxmuTe "CoxpanHuTb".

11.BBeante HasBaHMe HanuTKa 1 Ha-
»xmute "CoxpaHuTb'.

MpumeuaHue: B npodwunax sceraa
oToBpayaeTcs NocneaHU UCnonb3o-
BaHHbIN Npoduab. Ecnu cosnarHo Gonee
oAHoro npoowuna, Haxmute "lMpopnan"
Ha HWXHEM Kpato aucnaes, Yytodbl co-
3[1aTb HOBbIM MPOGW/Ib WK OTPEAAKTU-
pPOBaTb CYLECTBYHOLUNA.

N
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10.3 UameHeHHe npodpuna
1. Haxwmute "Mpodunu'.

185



ru Home Connect

2. Haxmurte "Mpodunn" Ha HWKHeM
Kpato aucnnes.

3. Haxxmute "MameHeHne npodpunen”.

4. HaXMUTE HY>KHbIM NPOdUIIb.

5. I3amMeHuTe HadBaHWe NPodUNA 1 Ha-
xmute "CoxpanuTb'.

6. BbibepwuTe HyxxHOe $poHOBOE M300pa-
XeHve n HaxxmuTe "Hanblie'.

10.4 YnaneHue npojuna

1. Haxwmute "lMpopuan".

2. Haxmurte "Tpodpunn" Ha HWKHeM
Kpato aucnnen.

Haxmute "Yaanernvwe npoouna".
HaxXmuTe Hy>XHbIM MPOdW/Ib.
Haxmute "COpocuTh".

o

10.5 CopTupoBKa npodpunen

1. Haxmute &,

2. Haxmute "Mepcorannzauma”.

3. HaxxmuTte "MocnenosaTenbHOCTbL MPO-
dunen”.

4. CopTtupyvite NpoduIn.

10.6 Job6aBneHue HanUTKa B
npodunb

1. Haxwmute "Tpodpunn'.

2. Haxmute "Mpodunn" Ha H1WxHeM
Kpato aucnnesn.

3. Haxxmute Hy>XXHbIM MpOdusb.

4. Haxxmute + "[oBaBnTb HanMToK".

5. BbibepuTe HanuMToK 1 HaxxmuTe "Bbl-
6patb".

6. YcTaHOBWTE MapaMeTpbl HanMTKa u
HaxxmnTe "CoxpaHuTb".

7. BeeanTe HasBaHWe HanWTKa U Ha-
xmute "CoxpanuTb'.

10.7 Jo6aBneHue B npodunb
HanuTKa u3 "Knaccuka"
unu "coffeeWorld"

. BbibepwuTe HanuTok 13 "Knaccuka"
nnu "coffeeWorld".

HacTtponTe napameTpbl HanuTKa.
Haxmute "CoxpaHuts B npodune".
Bbibepute Hy>XKHbIM MPOPUIb.
Beeaunte HadBaHWe Hanutka.

-

aroDd
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6. Haxmute "CoxpaHuTb".
v Hanutok coxpaHeH B npoduse.

10.8 CospaHue npoduna us
"Knaccuka" vnu
"coffeeWorld"

BeiBepuTte HanmTok M3 "Knaccuka"
unm "coffeeWorld".

HacTtpoTe napameTpbl HanuTKa.
Haxmute "CoxpaHuts B npodune".
Haxmute + "[JobasuTb Npodub".
Beeaunte HazBaHue nNpodunAa.
Haxxmute "CoxpaHuTb".

Beibepute poHOBOE M30OpaxKeHHe.
Haxmute "anblue".

BeeanTe HasaHWe HanWTKa U Ha-
xmute "CoxpanuTe".

v [podunnb M HANUTOK COXPaHEH®bI.

-
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10.9 UsmeHeHHe HanUTKa B
npodune

Haxmute "Tpodpunun".

Haxxmute "Tpodunm" Ha HUKHEM

Kpato aMcnnes.

Haxxmute Hy>XXHbIM NPOdUIb.

BbiBepuTe HanUTOK.

HacTtpoiTe napameTpbl HanuTKa.

Haxxmute "CoxpaHuTb".

Haxmute "lMepecoxpaHuTs".

3anycTiTe NpuUroToBEHWE HanUTKa

WM BEPHUTECH B MEHIO, HaXXaB €.

N =
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10.10 YananeHue HanuTKa B
npodune

Haxmute "Tlpodpunn".

2. Haxmute "Mpodunun" Ha HKHeM

Kpato aucnnes.

Bbibepute n HaxXMuTe Npodusib.

HaxxmuTe HanuToK.

Haxmunte "COpocuTh".

—

oW

11 Home Connect

[aHHbI NprMOOP MOXHO MOAKIHOUUTL K
[fomalliHeni cetu cBAsu. MNoaknounTe
npnéop K MOOUILHOMY YCTPOUCTBY,
yTOObl YNPaBIATL GYHKLUMAMKU Npudopa



uepes npunoxeHne Home Connect, na-
MEHATb BA30BbIE YCTAHOBKW WM OTC/IEXM-
BaTb akTyaslbHbIA CTaTyC CTUPKMU.
Cepsuc Home Connect ooCTyneH He BO
BCEX CTpaHax. BO3MOXHOCTb MCMO/Mb30-
BaHWA GyHKLUMM Home Connect 3aBucut
oT HanunuuAa cepsruca Home Connect B
Ballen ctpaHe. MHdopmaumo 06 aTom
Bbl HanaeTe 34eck: www.home-
connect.com.

Y106kl BOCMONL30BATLCA PYHKLMEN
Home Connect, BHauane ycraHoBUTE
cBA3b ¢ AoMaluHen cetbto WLAN
(Wi-Fi') u ¢ npunoxeruem

Home Connect.

Mpunoxenne Home Connect nomoxeT
BaM NPOWTH BECb MNPOLECC perucrpa-
umun. [1nA BbINO/IHEHWA HACTPOEK Che-
AynTe yKasaHWAM B MPUIOXEHUU

Home Connect.

PeKkomeHpauuma: Takxe cobnonante
yKa3aHuA, NPUMBEAEHHbIE B MPUIOXKEHMM
Home Connect.

YKasaHuA

. CobnofanTe UsNOXEHHbIe B JaHHOM
MHCTPYKLUMK Npasuna TeXHWKKN 0es-
OMacHOCTH, B TOM UMC/e Npu ynpas-
NIEHUKN NPUOOPOM Yepes NPUNoXKEHUE
Home Connect.
— "besonacHocts", Crpaxuya 171

= [IpMOPUTETHLIM ABNAETCA ynpaBs/e-
HWe HenocpeacTBEHHO Ha camoM

0O630p HacTpoek Home Connect

Home Connect ru

npubope. B atom cnyyae oaHOBpeE-
MEHHOE yrpaBs/ieH1e uepes npuio-
»eHne Home Connect HEBO3MOXHO.

11.1 HacTtpo#ka
Home Connect

TpebosaHusn

= [Tpunoxenne Home Connect Ha-
CTPOEHO Ha MOOUIbHOM YCTPOUCTBE.

= MecTo yCTaHOBKM npudopa HaxoauT-
cA B paanyce OEWCTBMA JOMALUHEN
cetnt WLAN (Wi-Fi).

1. OTKpoOWTE NPUIOXEHUE
Home Connect n otckaHupyite cne-
aytoumn QR-koa.
— Puc.

2. CnenyiTe yKasaHnAM B MPUIOKEHWH
Home Connect.

11.2 Home Connect YcTaHOBKHU

BbinonHute HacTtporiky Home Connect
B COOTBETCTBUW C BalUXMK NOTPEOHO-
CTAMM.

HacTtporikn Home Connect Bbl HanaeTe
B MEH0 Ba30BbIX YCTAHOBOK BalLEro
npuodopa. NepeueHb HacTpoek, oTobpa-
KaeMblx Ha avcnnee, 3aBUCUT OT TOro,
YCTaAHOB/IEHO /M MPWUIOXKEHNE

Home Connect 1 noakntoueH nu npw-
6op K JoMallHen ceTu.

3nech Bbl HanaeTe 0630p HacTpoek Home Connect 1 ceTeBbIX HACTPOEK.

Ba3oBaf HacTpol- Bbi6op

OnucaHue

Ka
MoakntoueHue K Bkn
WLAN Bbikn

|_|DVI AIMTENBHOM OTCYTCTBUKU WU/TKM B LIENAX
OKOHOMWUK BJTIEKTPOIHEPIUKN ClieayeT Bbl-
K/KOUUTb paanomMmoaysib

Mpumeuanue: MNpu pabdoTe B ceTeBOM pe-
XMMe roTOBHOCTU NMpubop notpednaeT He
6onee 2 BT.

" Wi-Fi aBnaeTca sapernctprMpoBaHHoi ToapHoi mapkoir Wi-Fi Alliance.
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ru Home Connect

Basosana HacTpon- Bbibop OnucaHue

Ka

J1cTaHUMOHHbIN Bkn BktoueHne 1 BbIKNtOYEHWE AUCTaHLK-
3anyck Bbikn OHHOrO 3arnycka

MpumeuaHue: Yepes npunoxeHune
Home Connect BO3MOXHO TO/IbKO BbIK/IHO-
yeHne AMCTaHLUMOHHOIO 3anycka.

[NoBaBnTb MOOUNL- -
HO€E YCTPOWCTBO

CoeavHeHune npubopa ¢ NpUIoXKeHWem
Home Connect unu AOONOJTHUTE/TbHbIMU
YYETHbIMK 3alMnUCAMU

MHpopmauma o ce- -
™

OTobpaxeHue MHpOPMaLmMK O CeTH U
npudope

CBpoc HacTpoek -
ceTu

MpumeyaHue: be3 NOOKMNOUEHNA K CETH
yNpaBnAaTb NPUOOPOM UEpPE3 NPUIOXKEHUE
"Home Connect" HEBO3MOXHO.

O6HosneHune MO -

MpumeuyaHue: OSTa HaCTpoMKa AOCTyMHa
TOMBbKO MpW Hannumnm odHosnexunsa Mo.

11.3 AucTtaHUMOHHaA AUarHo-
CTUKa

B cnyuae Balero ofpalyeHua ¢ 3anpo-
COM, CepBuCHasA CyxKba MOXeT nosy-
YWTb JOCTYN K Ballemy npubopy no-
CPeacTBOM ANCTAHLUMOHHOW AMarHOCTU-
kn Home Connect, ecnv Baw npuéop
MOAK/IOUEH K CepBepy, a yaaneHHas
[MarHocTuka JOCTyMnHa B CTpaHe Mosb-
soBarena.

PekomeHgauuma: [Ina nonyyeHua go-
NOSIHUTENBHOW MHOPMaLMK K yKada-
HWW NO OOCTYNYy K yAaneHHOW AnarHo-
CTVKE B Ballewn CTpaHe CM. pasaen
CepBuWC Ha MecTHOM Beb-canTe:
www.home-connect.com.

11.4 3awuTa gaHHbIX

CobnofanTe ykasaHvAa no 3alute gaH-
HbIX.

Mpv NepBOM MoaKAtOUYeHUM npndopa K
JomallHen CeTu ¢ BbixoAoMm B UHTepHeT
Baw npvoop nepenaeT Ha cepsep
Home Connect cneaytolme kateropuu
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[aHHbIX (NepBoHavanbHan perucrpa-

umA):

" yHUKaSbHbIA MAeHTUdMKaTOP Npubo-
pa (COCTOALMM U3 KOAOBbLIX HOMEPOB
npubopa n MAC-agpeca ycTtaHoB-
nexHHoro moaynAa ceAsun Wi-Fi);

= cepTudpukar 6e30nacHOCTU Moay/A
cBAsn Wi-Fi (ana nHdopmaumnoHHo-
TEXHWYECKOW 3allUMTbl NOAKMOUEHURA);

® TeKyLIy BEPCUIO MPOrPaMmMHOro u
annapatHoro ofecnevyeHus Ballero
6bITOBOrO Npudopa;

= cTaTyC npeablaylero BOCCTaHoB/e-
HWA 3aBOACKMX HACTPOEK, EC/IM OHO
BbINOJIHANOCH.

Takana nepBoHayanbHaA perncrpauma
HY)KHa A1A UCMNONb30BaHUA GYHKLIMK
Home Connect un TpedyeTca ToNbKO B
TOM cnyyae, koraa Bbl Oynere UCnosib-
3oBatb ¢yHKUnM Home Connect B nep-
BblK pas.

MNpumeuanue: O6paTnTe BHUMaHKE,
YTO MUCMOJIBL30BAHNE DYHK LMK

Home Connect BO3MOXHO TO/IbKO MpK
Hanmunn npunoxerna Home Connect.
CeeneHvA 0 3aluuTe AaHHbIX MOXHO Mo-
JyunTb B Npunoxexnn Home Connect.


https://www.home-connect.com

12 Ba3oBble YCTaHOBKH

Bbl MOXxeTe 3aaaTh 0a30Bble YCTaHOBKHU 1
npméopa B COOTBETCTBMKN C BALLUUMMU TO-
TpeéHOCTFIMM M Bbl3BaTb AOMNOJ/THUTE/b-

Hble QYHKLMH.

basoBble ycTaHOBKM  ru

12.1 U3ameHeHUe 6a30BbIX Ha-

CTpoek

. Haxwmure €.
v Ha gucnnee otoBpaxaeTca ChMCcoK
6a30BbIX HACTPOEK.

2. NaMeHnTe Hy)XHYto 06a30BYIO Ha-

CTPOWKY.

v [lpnbop 3anomuHaeT 6a30Byto Ha-
CTPOMKY aBTOMaTUYECKMU.

3. [InAa Bbixoda 13 pexunma 6a3oBbIX Ha-
CTPOEK HaXmuUTe <.

12.2 0630p 6a30BbIX YCTAaHOBOK
30ech npuBoaMTCA 0030p 6a30BbIX HACTPOEK.

BasoBas ycTtaHOBKa

Boibop

MNpumeHeHue

HacTtpowka HanuTka

EmKkocTb ansa kopenHbIx
3epeH

HacTporka npuBA3KK EMKO-
CTW ANA KOO ENHbIX 3epeH.

eGrinder

ONekTpoHHaA HacTporka
cTeneHu nomona
HacTpotika 6asoBol cTene-
HW NoMosia B
"comfortMode".

beanldent System

HacTtpo#ka ncnonb3yemoro
copTa 3epeH.
— "Ylcrniosib3oBaHne

rn

‘beanldent System' ",
CrpaHuya 184

Ouepenb monoka

HacTpoika ouyepegHoCcTH
Mosioka 1 Kode

[laysa onAa natre-makmaro

HacTpotka nayabl mexay
MOJIOKOM ¥ KOde.

TemnepaTtypa 3aBapuBa-
HK1A

HacTpotka Temnepartypsl
3aBapvBaHua.

C6poc napameTpos
HanuTKa

CBHpoc HacTpoek HanuTka

Moporpesaresis yatlek '

BK/IIOUMTb WM BbIK/TIOYUTD
noaorpesaress yatek

ABTOMAaTMUYECKOE OTK/IO-
ueHue

HacTtpoika BpemeHu, no
MCTEUYEHUN KOTOPOro Mnpw-
60p aBTOMaTUYECKU Bbl-
KtouaeTca

' B 3aBMCHMOCTM OT KomMmnsiekTaymm
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ru basoBble yCTaHOBKM

BbasoBas ycTaHOBKa

Bui6op

MpumeHeHne

Bpema 3anycka asTomartu-
YecKoro yaaneHusa Hakunm
(autoCalc)

YcTaHoBUTE BPEMA CYTOK
ONA 3anycka nporpammei
yAaNeHUA HaKuUnu.

HacTponku yaaneHua Ha-
KUMu

Bktounte nam BoiKtoUUTE
"MIHTeHCMBHOE NONb30Ba-
Hue".

A PKOCTb Aucrined

MosTanHaa HacTpolka Ap-
KOCTH

CurHanbl

= BkAtoueHue u BbikItoue-
HWe 3BYKOBbIX CUrHa/I0B

= YcTaHoBKa YPOBHA MPOM-
KOCTH

>KecTKoCTb BOAbI

HacTpoika XecTkocTu Bo-
[bl

Bpema cytok

YcTaHoBUTE Tekyllee Bpe-
MA CYTOK.

[ata

YCTaHOBMTE TEKYLLYIO AaTy.

A3blk

YcTaHoBKa A3blKa

3aBoAcKKne HaCTPOWKM

BosBpalleHne npudopy 3a-
BOACKWX YCTAaHOBOK

[lepcoHanuzauna

KaTteropua npu nycke

HacTpo#ka MeHto, KoTopoe
NoABAAETCA NOC/E BK/KOUE-
HuA, Hanpumep "Knaccuka".

MNMocnenoBatenbHOCTL NPO-
dunen

OnpeaeneHve nocnenosa-
TEeNbHOCTM NPOY nnew.

[NocnenoBaTenbHOCTb
HanWTKOB B Npodue

Onpeaenenue nocnenosa-
TENILHOCTU HaruTKOB B MpPO-
dune.

Home Connect

MHPopmaumna o
Home Connect

MHdpopmalma o npubope

CyeTunk HanuMTKoB

OToBparkeHne KonmMyecTsa
MPWUrOTOB/IEHHbIX HAMWTKOB

MHpopmaLma 06 ouncTke

OT0b6paXeHre BpeMeHu A0
CneaywLen 3aMeHsl
QJMﬂpra 18 BOoAbl U1K
3anycka CepBUCHOK Npo-
rpamMmbl

MHdopmauma 0 Bepcun

OTobpaxeHue nHoopma-
LUK 0 ceTu 1 npudope

NHdopmaLma O NMLeH3uK

OToBpaeHne TekcTa nn-
ueHsmmn FOSS.
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ABTOMaTUYeckana O4YMCTKa M yaasieHue Hakmnm  ru

basoBas yctaHOBKa Buibop NMpumeHeHune
Pexum paboThl Pexunm pabotbl ana oe- Bkntounte nam BoiKtounTe
MOHCTpauum "[1eMOHCTPALMOHHLIA pe-

Xnm'"

KpaTkaA MHCTpyKUmaA no
NONb30BATENLCKOMY MH-
Tepdency

3HaKOMCTBO C yCTaHOBKa-
Mu npudopa.

Cnyx0ba cepswuca

QR-koa 1 NoMcK MecTHOro
npeacTaBUTENLCTBA CYX-
Obl cepBuca.

PexkomeHgauua: OyHKLUMN MOXHO Tak-
)X€ HACTPOUTb Ha AUCM/Iee KHOMKaMu
ObICTPOro BbI30OBa B Hauane crnuvcka Ha-
CTPOEK, Hanpumep, akTMBMpoBaTh 610-
KMPOBKY A1 6e30nacHOCTH AeTel.

13 ABTOMaTU4yecKan
O4YUCTKa U yaaneHue
HaKuUnu

QuuncTka npudopa 1 yaareHne Hakunu
BbIMOJIHAKOTCA aBTOMATUUECKM.
ABTOMAaTMUeCKan OUMCTKa W yaaneHue
HaKWnu NPenATCTBYIOT NPEXAeBPEeMeH-
HOMY 3arpAsHEHUIO 3aBapoUYHOro 6,10~
Ka W WIaHroB, a TakXe OTI0XEHUAM
Hakunu B cucteme. Baw npudop npous-
BOAMT OUWUCTKY U yOasIeHUe Hakunu ye-
pes KOPOTKUE MHTEPBasIbl C HUBKOW
KOHLIEHTPALMEN.

JoCTynHoe KOSIMYeCTBO HanuTKOB [0
HeoOX0oAMMOTO YaaeHWA HaKWMK:

HacTtponka cte- JocTynHoe KOnu-

NEeHU MECTKOCTU UYEeCTBO HaNMUTKOB,

BOJAbl B 3aBUCMMOCTH OT
o6bema, npubn.

100
53
40
33

AlOWIN|—

YKkasaHuA

= YT106bI 06ecneunTb BCe GpyHKLMK
npudopa, ocTaBbTE UNCTALLMNA
KapTPUIK M KAPTPUIK OT HAKMMK
BCTaB/ME€HHLIMK B Npubop. Ecnm BbI-
HYTb KapTpumkn 6e3 coodLeHuA
npundopa, MOXET BbITEUb XXUOKOCTb.
HemenneHHo yganuTe BbITEKLWYHO
XKUOKOCTb. [11A 3aMeHbl KapTPUIKEN
MCNONb3YyNTE COOTBETCTBYHOLLYIO CEP-
BUC-MPOrpamMmmy.
— "O630p cepBUCHbIX rporpamm”,
CrpaHuya 194

= [1pudop cooBLMT, €c/iM NPeacTouT
ouncTKa WK yaaneHne Hakunu nnéo
ec/im TpebyeTcA 3aMeHa KapTpuoxa.

= [Tporpamma OuMCTKM 3anyckKaeTcAa
npv BbIK/TIOUEHWMKU Npudopa.

= Bbl MOXETE YCTaHOBUTL Bpemsa
3anyckKa OUMUCTKM OT HaKMMU.

= [1nA oBecrneyeHns KayecTsa MOJIOY-
HOW MeHbl B 3aBUCHMOCTH OT UHTEH-
CWMBHOCTM UCMO/b30BaHUA Npudop
BbIBOAUT COOOBLLEHNE O HEOOXOAUMO-
CTU BbIMO/IHEHUA UHTEHCUBHOWM
OUWCTKM CMCTEMBI MOoAaun MOMOKA.
MHavkauma Ha avcnnee BedeT no
NyHKTaM NporpamMmbl.

13.1 Ucnonb3oBaHUe aBTOMaA-
TUYECKUX OUUCTKMU U yaa-
JIeHUA HaKunu

TpeboBaHue: UnNCTAWMI KAPTPUIK
KapTpuaK OT Hakunu BCTaBNEHbI B MNpK-
6op.
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ru OuucTka 1 yxoa

1. [pn He0BX0OMMOCTH YCTAHOBUTE
BpemA 3anycka nporpammsbl yaane-
HUA HaKUMK.

CnenwuTe 3a Te€M, UTOObI ObINO YCTa-
HOBMEHO TEKYyLlee BPEMA CYTOK.

Bbl MOXeTe Takxe 3anycTuTb 00e
nporpaMmMbl BOYUHYHO.

— "Ucrnosib3oBaHne cepBUCHbIX MPo-
roamm”, Ctpaxnya 194

2. YcTaHoBWTE KapTpumku B npudop.
Heucnonbayemble KapTpuakK Bceraa
XPaHWTE B 3aKPbITOW OPUrMHAIbHOW
yrnakoBKe.

MpumeyaHue: [Nporpamma OUMUCTKU
3anyckaeTcA aBToOMaTUUYecKu nocne Bbl-
KtoueHuA npudopa.

14 OuucTKa ¥ yxoa

[nAa noNroBpeMeHHOW UCnpaBHOW pa-
60Tbl Npubopa TpebyeTcaA ero TuaTeb-
HaA ouMcTKa U yxof.

141 I'Ipuro,qucn: AnAa MbiTbA B HOCVJ]OMOG'-IHOI:i MalluuHe
3necb NpuMBOAMTCA 0630p netanen, NPUrofiHbIX ANA MblTbA B MOCYJOMOEYHOW Mallu-

He.
BHUMAHUE

HekoTopble yacTv npudopa YyBCTBUTE/bHbBI K BLICOKMM TeMMepaTypam U npu MblTbe
B NOCYAOMOEYHON MaluMHe MOTYT OblTb MOBPEXAEHbI.

» CobntoaanTe MHCTPYKLMIO MO 3KchyaTaumy K NoCyOMOEYHON MallnHe.

» B nocyaoMoeuHor MallMHe MOXHO MbITb TOSIbKO MPUIrOAHbIE A1A 3TOro YacTu.

» KMcnonbayihTe TOMbKO NporpamMMsbl, He Harpesatolme yacTu Boiwe 60 °C.

[Mpuroaxsl: &
= [loaaoH
— [loaaoHHKK
— KoHTelHep ana KodenHoW ryum
= CucTema nogauyu Mosioka ¢ agante-
pom
= EMKOCTb 4717 MOMIOKA C KPbILKOW
= KpacHble 10TKM 3aBapoyHoro 61oka
= Ajantep eMKOCTM 418 MOoKa

He npuroaHbl: &

Pe3epsyap ana Boabl

Kpbllwka, coxpaHatolwana apomar
3aBapoyHblii 610K

Kpbllwka 3aBapouHoro 610ka
Koxyx aucneHcepa

Kpbllika oTceka ana KapTpUIKen

14.2 YucTtAwlee cpeacTso

McnonbayiTe TONbKO NMOAXOAALME Yn-
CTAWME CPEeacTBa.

BHUMAHUE

HenoaxonAwme umcTAlmMe cpeactsa

MOrYT MNOBPEAWTb MOBEPXHOCTU NPrnoo-

pa.

» He vcnonbayiiTe arpecuBHbIe Uu
abpasuBHble YACTALLME CPEaCTRa.

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
192

» He ucnonbaynTte umcTawme cpea-
CTBa, coaepxallne ankorosnb/crnmpr.

» He ncnonb3ynTe XecTkMe Modasku
WK ryoku.

HenoaxonAluune uMcTALIME CpeacTsa

cpeacTea AnA yaaneHua Hakunu MoryT

nospeanTb Npuoéop.

» McnonbayhTe TONbKO KapTPUIKK ANA
yhoaneHva Hakumnm u ana OUYUCTKH,



paspadoTaHHble cneuuanbHo anA
npudopa.
— "Akceccyapsl”, CtpaHnya 178

PexomeHgauuu

= TuaresbHO NPOMOWTE HOBbIE Tydua-
Thle candeTku, YToObl YaauTb COSu,
KOTOPbIE MOTYT MMETbCA Ha Hux. Co-
JIM MOTYT MPUBECTU K 0OPa30BaHMIO
HaneTa PXKaBUMHbl HA MOBEPXHOCTAX
u3 cTanu.

= OcTaTku Hakumnu, kode, Mosioka, Mo-
tOLLMX CPECTB U CPEeACTB ANA yaane-
HUA HaKWNW Bceraa ynananTe He-
Me/IEHHO, UTOObI NMPeaoTBPaTUTL 00-
pPas3oBaHWe KOPPO3WM.

= PerynAapHO ouuLlanTe OT HakuMnu pe-
3epByap 414 BOAbl, NOMb3YACh UMEO-
LMMCA B NpoaaXke NoaxoAALmM
CPeNCTBOM ANA yAaNeHUs Hakumu.

14.3 OuucTtka npubopa

VAN NMPEOAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb NopaMeHUA ANeKTpuye-

CKUM TOKOM!

MpoHuKLWAanA B NprMOop BRara MoxeT

cTaTh NPUUNHOW NOPaXKEeHWA TOKOM.

» Karteropuuecku 3anpeljaetca norpy-
»aTb Npudop unK cetesor kadesb B
BOAY.

» 3anpeulaeTca nonagaHue Xuako-
CTEN Ha WTEeKepHoe coeanHeHne
npudopa.

» He ncnonbayite AnAa ouncTku npudo-
pa NapooUUCTUTENN UIU OUUCTUTENU
BbICOKOrO AaB/eHuA.

Ounctka v yxoa ru

AN NMPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTv npudopa CU/IbHO Ha-

rpesatoTcA.

» He npukacanTech K ropAaYMM YacTaMm
npuodopa.

» KMcnonb3osas npubop, nepes KOoH-
TaKTOM C ropAYMMM YacTAMU JanTe
UM OCTbITb.

1. OuncTnTe Kopnyc, NOAMPOBAHHLIE
NMOBEPXHOCTU U MaHeNb YNpaBieHus
MHUKPODUOPOBON candeTKoMn.

2. [locne NpUroToBIEHMA HANUTKA OUn-
CTUTE CUCTEMY [03aTOPa MArKOW
B/TAXXHOW TKaHbIO.

3. [pomoWTe eMKOCTb ANA BOAbI CBE-
YXEW YMCTOW BOOOMN.

4. Ecnv npvOopoM A0/ro He Nonb3osa-
JIMCb (HanpuMep, BO BpemA oTnycka),
NMoOYUCTUTE BECH NPUOOP BKIOUUTE b
HO C MOABMXHBLIMK YacTAMM (Hanpu-
Mep, 3aBapOYHbIM O/TIOKOM UM EMKO-
CTblO A/1A BOAbI).

MNpumeuaHue: Ecnun npubop BKAtOYAET-
CA B XO/IO[JHOM COCTOAHWW W/IU OTKJ/IO-
yaeTcA Nnocne npUrotToBnexHnAa Koope,
npoMbIBKa npudopa BbINOJHAETCA aBTO-
mMaTMyecku. Takum oBpasom cuctema
OUMLLAETCA CaMOCTOATENBHO.

14.4 OuucTKa nogaoHa U em-
KOoCcTHU AnA KopenHOH ry-
L
ExxeqHeBHO ounLanTe U ONMOPOXHANTE
NOAAOH M EMKOCTb A1A KODENHON Ty-
WK, YTOObI HE BOBHUKAM OT/IOXKEHHA.
CnenyiTe MHCTPYKLMU B KapTUHKaX,
NPUBEAEHHOW B Hayane aT0ro A0KyMeH-
Ta

—Puc. EH - Ed

14.5 OuKucTKa eMKOCTH And MoO-
JIOKa

Mo rMrMeHnYecknM CooBPaKeHWAM pe-
rYIAPHO OUULLaWTEe eMKOCTb A1 MOJIO-
ka. EMKOCTb 1A MO/IOKa MOXHO MbITh
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ru OuucTka 1 yxoa

B NMOCyAOMOEYHON MalwmHe. Cneaynte
MHCTPYKLMK B KAPTUHKAX, NPUBEAEHHOM
B Hauasne 3Toro AoKyMeHTa.

e 26 B 29

14.6 OuucTKa pesepByapa anf
BOAbI

» BExxegHeBHO ouuLanTe pesepsyap
[0NA BO/bl BPYYHYO BO M3bexaHune
C/10EB OT/1I0XKEHWUMN.

- Puc. I

14.7 CepBHCHbIE NporpaMmmbl

Mpu ycTaHOBKE/CHATUM GUNbTpa And
BOAbLI MW ONA TLWATENbHON OUNUCTKM
npuoopa 1Crosb3ynTe CepBUCHbIE NPOo-
rpammsl. [pun HEeoBX0AMMOCTHU BbINOSI-
HWTb CEPBUCHYIO NporpaMmy (Hanpwu-
Mep, OUMCTKY) Nprudop yBeaomaAaeT 00
3TOM.

0630p CepBUCHBIX Nporpamm

YKasaHunA

= [lucnnei nokasbiBaeT AIMTE/IbHOCTb
npolecca.

= Ecnun nprubop 610KMPOBaH, UM MOX-
HO Gy[eT CHOBa MO/b30BaTLCA TOSIb-
KO Moc/e yaaneHusa Hakunm uam npo-
Llecca OYUCTKMH.

PekomeHgauma: [1ononHUTENbHO K aB-
TOMAaTUYECKOW NPOMbIBKE HEOBOX0AMMO
pEerynfapHO BbIHMMAaTb M OuMLLIaTh 3aBa-
POUHbIN BOK.

Ucnonb3oBaHWe CEpPBUCHbIX NPO-
rpamm

1. Haxwmute ¢.

2. HaXMuTE Ha CMMBOJT HY)XKHOW NpPO-
rpaMmel.

v WMHavkauma Ha aucniee Bedet no
NyHKTaM Nporpammbl.

34ecb NpuBoaMTCA 0030P CEPBMUCHBLIX MPOrPamMm.

I'IpumeanMe: Ha HayanbHOM aKkpaHe OTOépa)KaeTCH KO/IM4eCcTBO HANMTKOB, OCTaB-
LnXcA A0 BbIMOSIHEHUA NporpamMmmsl, 1 BDEMA.

Ounbtp INTENZA

YcTaHoBKa, 3aMeHa Win CHATUE dunbTpa
anAa BoAbl

BbinonHAeTcA aBTOMa-
TMyeckana ouncTka
(autoClean) ...

OcBoB0oXaeHNe WNaHToB U TPYOOK OT
0oCTaTKOB KOde

ABTOMAaTHMUECKOE yaa-
NIeHUe Hakumu
(autoCalc)

OcBoBoXaeHne WaHroB U TPyOoK oT
OCTaTKOB HaKWnu

QuucTtka 3aBapoYHOro
onoka

Ha aucnnee nosTanHo otoBpakaeTca or-
TUMasbHaA OYNCTKa 3aBapOoOYHOro 6ﬂOKa.

OuucTka ycTponcTaea
passiMBa HanMTKoB

Ha aucnnee nostanHo otoBpakaeTcd or-
TUMa/ibHaA OYUCTKa Ao3aTtopa.

®
L
L
4
4

3alwmTa oT 3amep3aHna

OnoposKHEHWe LWNaHros 1 TPyOOK A4 3a-
LWTLI MprBopa Npu TPaHCNoPTUPOBKE
WK XpaHeHun




YcTpaHeHne HeucrnpasHoCTeN  ru

3amMeHa uucTAaLero [ucnnei nokasbiBaeT NoaTanHo npoLeay-
‘ KapTpuoxa Py 3aMeHbl UUCTALLEro KapTpuaKa.

3ameHa kapTpumka ot [Mcniern nokasblBaeT NoaTanHo npoueay-
" HaKumu Py 3aMeHbl KapTpuaka OT HaKuMu.

CneuunansHaa npombiB- Ecnu cepBucHasa nporpamma npepbiBaeT-

Ka cA, HanpumMep, 13-3a cOoA B B1EKTPOCe-
T, NpOoMbIBKa Npubopa BbINOAHAETCA aB-
ToMaThyecku. Nocne a1oro NPUOoOpP CHo-
Ba rotoB K paborTe.

PekomeHaauma: Ecnu ncnonbayetca HEOOX0AMMOrO BbINOSHEHWA CEPBUCHOM
GUALTP 4NA BOAbl, NePUOA BPEMEHU [0 nporpaMmMbl NpoaseBaeTcAa.

15 YcTpaHeHue HeUcnpaBHOCTEH

Bbl MOXETE CaMOCTOATE/IbHO YCTPAHUTL HESHAUUTEIbHBIE HEMCMPABHOCTH BaLLErO
npuobopa. Bocnonbayiteck nHGOpMaLnen M3 rnabbl «YCTpaHeEHNE HEUCNPABHOCTEN»
nepen odpatleHUem B CEPBUCHYIO CyBy. OTO NO3BOSUT M30exaTb AOMNOSHUTESb-
HbIX Pacxoaos.

VAN NPEAYNPEXAEHUE

OnacHOCTb NopaMeHUA 3NeKTPUUECKUM TOKom!

Mpy HEKBANMPULMPOBAHHOM PEMOHTE MPUOOP MOXET CTaTb MCTOUHMKOM OMaCHO-

cTv.

» PeMOHTMPOBaTL NPUOOP paspellasTca TOMbLKO KBaMPpULMPOBAHHBIM CrieLuasim-
cTam.
[nAa pemoHTa nprubopa MOXXHO MCMOMNb30BaTb TOSIbKO OPUIMHA/bHBLIE 3anyacTu.
Bo nsbexxaHue onacHocTer 3aMeHa NOBPEeXAeHHOro ceTeBoro kadena AaHHoro
nprbopa MOXeT ObiTb BbIMOMHEHA TO/IbKO MPOM3BOAWUTENEM MM aBTOPU30BAHHOM
WM CEPBUCHOMN CNY)KOOU NMBO NULIOM, UMEIOLLIMM aHaNOTMUHYHO KBaNIMpUKALMLO.

HeucnpaBHOCTb MpuunHa M ycTpaHeHUe HencnpaBHOCTEH

Mpubop Gonblie He pe- TMprubop HeucrnpaBeH.

arupyer. 1. M3BnekuTe WTencenbHyo BUIKY M3 PO3ETKM M BbDKAWUTE
60 c.

2. CHOBa BCTaBbTE WTENCENbHYIO BUIKY B PO3ETKY.

MpuBop nepectan pa- KapTpuoku He BCTaBAEHbl WKW U3PACXOA0BaHbI.
6oTarsb. » BcraBbTe KapTpumKi.

Home Connect He pa- BO3MOXHbl pasniMuHble MPUYUHbI.
6oTaeT Haanexatmm » Banaute Ha www.home-connect.com.
obpasom.
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ru YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEMN

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Mpnbop BbIOAET TOILKO
BOLY, KOG e He Mpuro-
TaBnvMBaeTcA.

[MycTaa eMKOCTb A1A KODENHBIX 3epeH HE MAEHTUOULMPY-

etca npréopom.

» 3anonHuTe KOpenHbIMM 3epHaMK EMKOCTb A1A KOden-
HbIX 3EPEH.

Otcek ana Kope Ha 3aBapoyYHOM O10Ke 3aCOPEH.
» OuncTUTE 3aBapPOYHbIA BOK.

KogeliHble 3epHa CAMLLIKOM MacNAHUCTLIE U HE NOCTynatoT

B KOPEMOJIKY.

» Cnerka nocTyynTe No eMKOCTU ANA KODENHbIX 3EPEH.

» KMcnonbdyrTe Apyron copt Kode.

» He ncnonb3yrite MacnAHUCTLIE KOG ENHbIE 3epHa.

» OuuCTMTE NMYCTY0 EMKOCTb /1A KOPEMHbIX 3EPEH Blax-
HOWM TKaHbtO.

Bnok s3aBapuBaHWA BCTaB/IEH HENPaBW/IbLHO.

1. MpoBepbTe, NPaBU/ILHO MM BCTaBMAEH M 3apUKCUPOBaH
3aBapOYUHbIA OMOK.

2. MepenBnHbTE PACMONOXEHHbIV HaBepXy KPacHbIM pPbi-
yar BfeBo.

3. YcTaHoBUTE KPbILWKY 3aBapoyHoro 6aoka.

Mpndop He BblaaeT Mo-
JIOUHYIO MEeHy.

CucTtema nogauv Monoka 3arpasHeHa.
» OuuncTuTEe CMCTEMY MOJayYn MOJSIOKA B MOCYAOMOEYHOM
MalluHe.

Tpybka nogaun MOJSIOKa He MOorpy»KeHa B MOOKO.

» Kcnonbaynte Gosblie MosoKa.

» [lpoBepbTe, NorpyxeHa u Tpydka nogayn mMosioka B
MOJIOKO.

Cuctema nogadvm Moso-
Ka He BcacblBaeT MOJIO-
KO.

CucTtema nogauv Mosoka Hernpasu/ibHO codpaHa.
» [lpaBWILHO BLIMOHUTE COOPKY CUCTEMbI NOJauM MOJIO-
Ka.

OwunbouHaA nocaeanoBaTelbHOCTb NOACOEANHEHNA EMKO-

CTh AnAa MoJioka U CUCTeEMbI nogayvn mMosokKa.

» BcrasbTe cHayana cuctemMy nogadv Mosioka B AUCMeEH-
cep, a 3ateM eMKOCTb A/17 MOJ10Ka.

Tpybka nogaun MoJSIoKa He Morpy»KeHa B MOOKO.

» Kcnonbaynte 6osblie MosoKa.

» [poBepbTe, NOrpyxeHa nu Tpydka nogaun Mosoka B
MOJIOKO.

MonouHana neHa cnuLu-
KOM xonogHas.

MON0OKO C/MLWKOM X0/104HO0e€.
» KMcnonbaywte TEN1I0€ MOJIOKO.

HanuTok xonoaHoro
NPWUroTOBAEHWA HEOO-
CTaTOYHO XONOAHbIN.

TennaA Boaa B pe3epsyape ANA BOAbI.

1. HanonHute eMKOCTb ANA BOAbl CBEXEW W XO/IOAHOW MNi-
TbEBOW BOAONM 6€3 YrneKUcnoThbl.

2. [1nA AONOMHUTENBLHOrO OXaXAEHMA HAaMUMTKa MOXHO A0-
6aBUTb KyOUK Nbaa.
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HeucnpaBHOCTb MpuuKHa K ycTpaHeH1e HeucnpaBHOCTEH
Mpubop He BblaaeT ro- CucTema nojauyun Mosoka sarpsasHeHa.
pAuyto BoAay » QuUCTUTE CUCTEeMY MoJauu MOJoKa B NMOCYAOMOEUHON

MallnHe.

MOHTa)X Mnn aemMoHTax
CUCTEeMbl Nogayn MOJo-
Ka HEeBO3MOXEH.

HenpaswibHaA NocenoBarelbHOCTb MOHTaxa.

» [loacoeavHuTe cHavana cMCTemMy nodadvu Mosoka, a 3a-
TEM eMKOCTb /1A MO/IoKa. [1pn AeMOHTaxe BHavane us-
B/IEKUTE EMKOCTb AJ17 MOJ10Ka, a 3ateM CUCTeMY nogauyu
MOJ10Ka.

Mpubop He pasnusaeT
HanuToK.

B ¢unbTpe ana BoAbl HAXOAWTCA BO3AyX.

1. Morpysute GUILTP A8 BOAbl B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[0 Tex MNop, Nnoka He NnepecTaHyT BbIXOAUTb My3bipbKH
BO3ayXa.

2. BcraBbTe 00patHO GULTP.

» BcTaBbTe, NpoYHO npwxas, GUALTP A1A BOAbl 6e3 nepe-
Koca B rHe3q0 pesepByapa.

OcTaTku cpeacTsa AnA yAaeHna HaKUMu 3acopatoT pe-
3epByap A4 BOAbl.

1. BbiHbTe pesepsyap 4718 BOAbI.

2, TwartensHO OUUCTUTE pesepByap A4 BOb.

Boga Ha BHyTpeHHEM
OHe npubdopa.

MoanoH Bbin U3BNEYEH CIULLIKOM PaHo.
» M3Bnekavte NoAOOH TONbKO Yepeld HECKOMBbKO CeKkyHa
rnocne npuroToB/ieEHKUA NocsiegHero HanmTka.

3aBapoyHbli 610K He
BblHMMAETCA.

dukcaTop He OTKPLIBAETCA, 3aBAPOUHbIN O10K 3aK/IMHWIO.
» Bhikounte npubop M CHOBA BK/OUMTE €ro yepes 3 Mu-

HYThI.

Kodemornka He sanyc-
KaeTcH.

Mpubop neperpesncs.
1. OTcoeaunHuTe NpMOOP OT BNIEKTPOCETH.
2. Bbixaute 1 uyac, utoObl NPUOOP OCThIS.

Kodemonka He nepe-
MasnbiBaeT KodewHble
3epHa, XoTA eMKOCTb
ONA KOPENHBIX 3epeH
nonHa.

KogeliHble 3epHa CAMLLIKOM MaC/AHUCTLIE U HE MOCTynatoT

B KOPEMOJIKY.

» Cnerka nocTyuynTe No eMKOCTH ANA KODENHbIX 3EPEH.

» KMcnonb3ynte Apyron copt Kode.

» He ncnonb3ynTe MaciAHUCTbIE KOPENHbIE 3epHa.

» QuuCTUTE MNYCTYIO EMKOCTb /1A KOPENHbIX 3€PEH Bax-
HOWM TKaHbLO.

QOueHb HepaBHOMEpPHOE
KauecTBO KOode Wan Mo-
NNIOYHOM MEHbI.

B npubope obpasosanack HaKumMb.
» Yoanute Hakunb u3 npudopa.

HepaBHOMEpPHOE Kaue-
CTBO MOJIOYHOM MEHBI.

KaueCTBO MOMOYHOW MEHbI 3aBUMCUT OT BUAA UCMO/b3YEMO-

ro MOJIOKAa MK HanuTka 13 pacTUTENbHOIO ChiPbA.

» ONTUMM3MPYIHTE pesynbTar, BbiOpaB COOTBETCTBYOLLMIA
COPT MOI0Ka WM HanuTKa U3 PacTUTENbHOMO ChlPbA.
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ru YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEMN

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Kode He BbloaeTca um
TO/IbKO OTAE/bHbIMU
Kannamu.
YCTaHOBNEHHOE KOJN-
YeCTBO HanuTKa He [o-
cTuraetcs.

YCTaHOB/EH CMMLIKOM MEeSIKWUi MoMOJI.
» YcTaHoBuTe ©osiee KPYnHbIA MOMON.

CunbHbIE OTNIOXEHUA Hakunu B npuoope.
» Ypanute Hakunb U3 npuoopa.

B ¢punsTpe AnAa Boabl HAXOOUTCA BO3AYX.

1. MNorpysute GUNLTP A8 BOALI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[10 Tex nop, Noka He NnepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKK
BO3ayXa.

2. BcTtaBbTe 06paTHO GUILTP.

Mpnbop 3arpaAsHeH.
» OuuncTMTE 3aBapPOYUHbIA OIOK.
» QuncTute Nprdop v yaanuTe Hakumb.

Kode 6es neHku.

HeonTumanbHbIi COPT KOdeE.

» Mcnonbaynte CopT KOdGE C MOBLILWEHHBIM COAEPXKAHUEM
3epeH Robusta.

» Kcnonbayite KoperHble 3epHa ¢ 60/1ee CUIbHOW CTe-
NMeHbo 0OXapKU.

Mcnonb3ytoTca He cBexeodXapeHHble KOpenHble 3epHa.
» KcnonbayiiTe cBexeobxapeHHble KoderHble 3epHa.

CteneHb NOMONa He COOTBETCTBYET KOPENHBIM 3EpHAM.
» YcTaHoBuTe 6onee Menkuii MoMor.

Kode CmWwKom «kuc-
Nbli».

CnvwKoMm rpyBbiv NOMorn.
» YcTaHosuTe Boniee MeKWit MoMor.

HeonTumanbHbI COPT KOdeE.

» Mcnonb3ynte COpT KOdE C MNOBbIWEHHBIM COAEPXKAHUEM
3epeH Robusta.

» McnonbayiTte KoperHble 3epHa ¢ 00/1ee CUIbHOW CTe-
neHblo 0OXapKU.

Kode cnmwkom «ropb-
KWW».

YCTaHOBMEH CAWULLKOM MEJSIKUIA MOMOI.
» YcTaHosuTe ©onee KpynHbIA MOMOJI.

HeonTumasnbHbIM COPT KOdE.
» KMcnonb3ynTe Apyrown copt Kode.

Kode nmeet «noarope-
Nbli» MPUBKYC.

YCTaHOBMEH CNULIKOM MENKUIA MOMON.
» YcTaHoBWTe Gosiee KPYMHbIA MOMOSI.

HeonTtumasbHbI COPT KOdE.
» KcnonbayWTte Opyrow copt Kode.

TemnepaTtypa 3aBapuBaHWA C/ULLIKOM BblCOKas.
» YcTaHoBuTe 6ofee HU3KYo TeMMnepaTtypy 3aBapuBaHua.

KoderHana rywa He
KOMMaKTHa 1 C/IMLIKOM
MoK pas.

He ontmanbHasa cTeneHb nomosa.
» YcTtaHosuTe 6onee KpynHbii v 6onee Meskui nomorn.

KodelHble 3epHa CANLLIKOM MaCIAHNUCTLIE.
» KcnonbgyhTe Apyron CopT KOPEnHbIX 3EPEH.
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HeucnpaBHOCTb

MpuuKnHa K ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Ha gucnnee noAsnAeT-
cA nHaukauma "BcecTasb-
Te 3aBapPOYUHbIA OM0K.".

HenpaBu/ibHO ycTaHOB/IEHA KPbILLKA.

1. MNpoBepbTe, NPaBU/ILHO I BCTaB/IEH W 3apUKCUPOBaH
3aBapOYHbIN OMOK.

2. MepenBuHbTE PACMONOXEHHbIW HaBepxy KPacHbIM pbi-
yar BneBso.

3. YcTaHoBWTE KPbILWKY 3aBapoyHoro 6oka.

Ha aucnnee otobpaxa-
etca "3anonHuTe pe-

3epByap a14a Boabl." He-

CMOTpPA Ha TO, YTO eM-
KOCTb A/14 BOAbI NOJ-
HaA.

HenpaBu/ibHO yCcTaHOB/EH pesepByap A4 BOAbI.
» [paBWbHO yCTaHOBWTE pe3epByap A/1A BOAb.

Bona, conepxatlan yrnekucnblii ras, B pesepsyape ans

BOAbI.

» HanonHute pesepsyap A1A BOAbl CBEXEW NMUTLEBOW BO-
OW.

B pesepsyape 418 BOAbI 3aCTPAN NOMIABOK.
1. BblHbTe pesepsyap 417 BOAbI.
2. TwaresnbHO QUUCTUTE pesepByap 1A BObI.

HoBbIM GUALTP ANA BOAblI HE MPOMbIT B COOTBETCTBUM C

MHCTPYKLMEN.

1. [pomonTe GuNbTP ANA BOAbl B COOTBETCTBUM C MHCTPYK-
LIMEN.

2. BeeawTe B gencrtene ounbTp 41A BOAbI.

B ¢punbTpe ana BoAbl HAXOAWTCA BO3AyX.

1. Morpysute GUILTP A8 BOAbl B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[0 Tex Mop, Noka He NepecTaHyT BbIXOAUTb My3bipbKH
BO3ayXa.

2. BcraBbTe 00patHO GUALTP.

Crapblti GUALTP ANA BOAbI.
» BcTtasbTe HOBbIW GWUALTP AN1A BOAbI.

O6pazoBaHnA HaKWMK B Pe3epByape /1A BOIbl 3aCOPAIOT
cucTemy.

1. TwarenbHO OUMCTUTE pesepByap A9 BOAbI.

2, 3anycTute NporpaMmy yaaneH1a Hakunu.

Ha aoucnnee noAsnAeT-
cA nHaukauma "OuncTtu-
Te 3aBapOYHbIi 60K U,
€C/NW HY>XHO, peaep-
Byap A1a BoAbl.".

3aBapoyHbIi O/10K 3arpA3HEH.
» Ouuctute 3aBapoYHbIi BI0K.

Tyrov xoa mexaHvW3Ma 3aBapo4YHOro 6soka.
» OuucTuTe 3aBapOYHbI BIOK.

Ha oucnnee noAasnaeT-
cA uHamkauma «OLwm-
OOUHOE HanpAXeHne».

MmetoTca npobnemMbl ¢ nogayein HanpsxkeHus.
» OkcnayatnpyrTe npubop TONbLKO MPW HaNPMKEHUH
220-240 B.

Ha avcnnee nosasnaet-
cA vHaMKauma «3any-
CTUTL ellie pas».

Mpubop HeucrnpaBeH.

1. M3BNekuTe LITENCENbHYIO BUIKY M3 PO3ETKU W BbKOUTE
60 c.

2. CHOBa BCTaBbTe LITENCE/bHYIO BUAKY B PO3ETKY.
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ru TpaHCNopPTMPOBKA, XPaHeHWe U yTuansauma

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Muankauma "3anyctute  [axe ymArdeHHas BOAa COAEPXMT onpeaeneHHoe Komye-

nporpammy CTBO W3BECTMU.

calc'nClean!" noasnaet- 1. BctaBbTe HOBLIM GWUALTP ANA BOAKI.

CA Ha Agucniee OYeHb
4yacTo. Abl.

2. YcraHoBuTE COOTBETCTBYIOLYHO CTEMNEHb XECTKOCTU BO-

CepBurcHanA nporpaMmmMa BbINO/IHEHA HE MOSTHOCTbIO.
» 3anycTtuTe cepBUCHYIO nporpammy "CneumnansHas npo-

MbiBKa".

— "CepsucHsie rporpammsl”, CtpaHuya 194

16 TpaHCnOpTUPOBKaA,
XpaHeHue U yTunusa-
umA

16.1 AKTMBaUuA 3aliUTbl OT
Mopo3a

Mpu TPAHCMOPTUPOBKE M XPaHEeHUH
npegoxpaHuTe Ball npuoop OT BO3AEK-
CTBWA HU3KMX Temnepatyp.

BHUMAHUE

OcTatku xunakoct B npubope Moryt

NMPUBECTH K NMOBPexaeH1o npubopa

MPKU TPAHCMOPTUPOBKE U/TN XPaAHEHUN.

» [lepea TPAHCNOPTUPOBKOMW MM MO-
MelweHneM Ha XpaHeHne ONMOopPOXXHU-
T€ CUCTEMY Modaum XUOKOCTH.

1. BeinonHute nporpammy "3aumrta ot
3amep3aHua’.
2. OTK/tounTE NPUBOP OT INEKTPOCETHU.

16.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
ToBOro npubopa
yTW'IMSaLI,VIFI B COOTBETCTBUU C BKOJIOIMN-
YeCKMMMN HOpMamMu obecneunBaeT BO3-
MOXHOCTb BTOPUYHOIO MCMNOJ/1b30BaHNA
LIEHHbIX CbIPbEBbLIX MaTepnasioB.

1. BblHbTE M3 PO3ETKM BU/IKY CETEBOr0
kabena.

2. ObpexbTe ceTeBon Kabenb npudopa.

3. YTunuanpyiTe npudop B COOTBET-
CTBUM C OKOMOTMYECKMMU HOPMaMMU.
CBeaeHuA 0 BO3MOXHbIX criocofax
YTWIU3aLUUMK MOXHO MOJTYYMTb B Cre-
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LMasM3MpoBaHHOM TOProBOM Npes-
NPUATUK, & TakKXKe B PANOHHbLIX MK
rOPOACKMX OpraHax ynpasieHua.

[aHHbli npubop MmeeT OT-
METKY O COOTBETCTBMMU
€BPONencknumM Hopmam
2012/19/EU ytunuaaumu
ANEKTPUYECKMNX U BNeK-
TPOHHBIX NpnbopoB (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
[laHHble HOpMbI onpeaena-
0T AENCTBYIOLLME HA TEP-
putopun EBpocotosa npa-
BMM1a BO3BpAaTa W yTUIn3a-
LMK cTapbix NprGOpOB.

17 CepBucHasA cnyxoba

BSH Hausgerate GmbH obecneuvBaeT
Hannune 3anacHelx yacten ao 10 ner.
OTO NpeanoXeHne pacnpocTpaHaeTcA
Ha Bce QYHKLMOHaIbHO 3HAYMMbIE U
noanexaluue XxpaHeHuto aetanv npubo-
pOB, MPOM3BEAEHHbIX Nocne 1 AHBapA
2023 roaa.

MpumeyaHue: Npu BbINOSHEHUU rapaH-
TUIHBIX YCNOBWI NPOU3BOaMTENA pabdo-
Thl BbINO/IHAKOTCA CEPBUCHOW CY>XXO0M
6ecnnaTHo.

Moapo6Hyto MHPOPMAaLMIO O rapaHTUi-
HOM CPOKE W YC/TOBUAX rapaHTuu B Ba-
Lew cTpaHe MOXHO MOJyUWTb, OTCKaHK-
poBaB QR-koa B npunaraeMom AoKy-
MeHTaLmu ¢ MHdopMaLmnen o cepBuc-



HOW cnyx6e W YC/TOBUAX rapaHTuu, B
Hallel cepBUCHOW cnyxoe, y Ballero
avnepa wau Ha Hallem Beb-caunTe.
KoHTakTHble JaHHble CEePBUCHOW CTy»X-
Obl MOXHO MOJTYUYNTb, OTCKAHWPOBAB
QR-koa B mpunaraeMon AoKyMeHTaLmu
C uHdOopmMaLmMen o CePBUCHOM cnyxode
W YCNIOBUAX rapaHTUM WK Ha Hallem
BedO-canTe.

[na goctyna K KOHTakTam Ciyxo0 Kau-
EHTCKOro CepBUCa, Bbl Tak)Ke MOXeTe
“cnonb3osaTthb AaHHbIM QR koga.
https.//www.siemens-home.bsh-
group.ru

MmnopTep/Opranmsauus, npuHumMato-
anA npeteHsun no kauectsy:TOO
«BSH Home Appliances (BCX Xoym
AnnanaHcac)», 050040, Pecnybnuka
KagsaxctaH, r. Anmatbl, bocTaHabIKCKKIA
paroH, MukpoparoH KOKTEM-1, nom
15A, 5 atax

e-mail: ala-infokz@bshg.com

Cpok cnyx0bl ycTponcTea — 7 NeT.
Ha Tepputopun Pecnybnunku Kazax-
cTaH, npu obHaPY>XeHUW HeUCNPaBHO-
CTH, 3BOHUTE B CEPBUCHbLIA KOHTAKT-
LeHTp 5454 (Tonbko Ana MOOUIIbHBIX
TenedoHOB).

CaenaHo B CnoBeHuu

17.1 Homep usgenusa (E-Nr.),
3aBojacKon Homep (FD) u
nopAAKOBbIK HOMep (Z-
Nr.)

Y100l ObICTPO HaWTK AaHHbIe Npudopa

W HOMEP TenedOoHa CePBUCHON Cy-
Obl, Bbl MOXETE 3aMmMcaTth 3TW JaHHbIE.

TexHWUYecKne xapakTepucTuku ru

18 TexHu4yecKue xapak-
TEePUCTUKH

HanpsaxeHue 220-240B ~
YacToTa 50Ty
MoTpebnaemana MoLl- 1500 Bt
HOCTb

MakcumarnsHoe aBneHne 20 6ap
Hacoca, cTaTuyHoe

MakcumansHaa BMectu- 2,3 N
MOCTb pe3epByapa ansa

BoAbl (6e3 dunbTpa)
MakcumansbHaa Bmectu- 4101
MOCTb EMKOCTW /1A KO-
deliHbIX 3epeH

MakcumanbHaa Bmectu- 2701/ 2801
MOCTb NpPaBow/neBow

€MKOCTU ANA KODENHBIX

3epeH

OnunHa ceteBoro katena 100 cm

BbicoTa npubopa 40 cm
LLnpuHa npudopa 32 cm
nyduHa npudopa 47 cm

Bec, nopoxxHu 12 kr
Tun kopemosnku Kepamuka

18.1 UHdopmauma no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMOMY M
OTKPbLITOMY NPOrpaMMHO-
My obecneuyeHuro

OTOT NPOAYKT COAEPXKUT KOMMOHEHTbI
NporpaMMHOro oGecneyeHuns, KoTopble
JNIMLEH3MpoBaHbLl oBnagartensMu as-
TOPCKMUX NMpaB Kak cBoOOAHO pacnpo-
CTpaHAeMOoe ¥ OTKPbLITOE MporpamMmmMHoe
obecrneueHmue.

CooTBeTcTBYtOWAA MHDOPMALUKMA O /U-
LieH3MAX cCoXpaHeHa Ha ObITOBOM Mpw-
6ope. JocTyn K COOTBETCTBYIOLIEN UH-
dopMaLmn O NIMLEH3UAX BOBMOXEH Tak-
Xe uepes npunoxeHne Home Connect:
«[Mpodpunb -> [NpaBoBble yKasaHuA ->
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ru CepTudukaT COOTBETCTBUA

NHdopmaLma o nnueHanax». ' Bel Mo-
XeTe ckavaTb MHGOPMaLMIO O JIMLIEH3U-
AX Ha canTe GUPMEHHOro NpoaykTa.
(Hanaute Ha canTe npoaykta Moaenb
cBoero npubopa v NPoYyro AOKYMEHTa-
Umto.) Bbl MOXeTe Takxe 3anpocuTb Co-
OTBETCTBYIOLLYIO MHPOPMaLMIO MO aape-
cy ossrequest@bshg.com nnn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen - MtoHxeH, ['epma-
HWA.

Mo 3anpocy NpeaoCcTaBiAETCA UCXOM-
HbI KOA.

HanpaBbTe CBOW 3anpoc No agpecy
ossrequest@bshg.com v BSH

Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Mlnchen — MioHxeH, Nepma-
HKA.

Tema: ,OSSREQUEST*

Pacxoabl Ha 06padoTKy Ballero 3anpo-
ca OyayT nocTaBfeHbl BaM B CYET. ITO
npeanoXxeHue AEWCTBUTENLHO Ha NPo-
TAXEHUM TPEX NIET C AaTbl NOKYMKK UK
Xe, MO MeHbLIEN MepPE, B TEUYEHUE Me-
puoaa, Ha KOTOpLIA Mbl Mpeanaraem
TEXHWYECKYIO NOAAEPXKKY M 3anacHble
[etany ona CoOTBETCTBYIOLWEro npuoo-
pa.

19 CepTtuduKaT COOTBETCTBUA

HacToAawmm komnanua BSH Hausgerate GmbH 3asaBnaeT, uto npnbéop ¢ GyHKLUMO-
Ha/IbHbIMK BO3MOXHOCTAMM Home Connect cooTBETCTBYET OCHOBHLIM TPEOOBaHWAM
M NPOYUM MPUMEHMMBIM NONOXKEHUAM anpekTmBbl 2014/53/EU.

MonHbii TekcT RED ceptudumkaTa COOTBETCTBUA pa3MELLEH HA MHTEPHET-CanTe
siemens-home.bsh-group.com Ha cTpaHuLe ¢ onMcaHuem Ballero npuoéopa B pas-

nene OoNoNHUTENbHOM JAOKYyMeHTauuu.

C€

OunanasoH 2,4 [Ty (2400-2483,5 MI'y): makc. 100 mBT
OunanasoH 5 My (5150-5350 MINy + 5470-5725 MIy): makc. 200 mBT

& B BG Cz DK EE IE FL  ES
FR HR IT cY LV LT LU HU
MT NL AT  PL RO S| SK  FI
SE NO CH 1R UK (NI)

5 My WLAN (Wi-Fi): Tonbko Ana ncnonb3oBaHWA B MOMELLEHUAX.

AL BA MD ME

MK RS UK UA

5 My WLAN (Wi-Fi): Tonbko Ana ncnonb3oBaHua B NOMELLEHUAX.

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
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JdonartkoBy iHpopMaLito i NOACHEHHA MOXHa 3HaWTU OHNaWH.

3mict  uk

3ickaHynTe QR-KOA4 Ha TUTYNBHINA CTOPIHLI. = |=
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7.2 MMpUroTyBaHHA HAMOIB .....ccceeens 214
7.3 "doubleShot" Ta "tripleShot" ..... 214
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' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

7.5 INpurotyBaHHA KABOBOIro Hamnoto
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7.6 baristaMode ato

comfortMode ......ccoeeeiiieeiiennne 216
7.7 OoHoyacHe NpuroTyBaHHA ABOX
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7.8 36epexeHHsa yntodneHoro

(=110 ] o T 216

7.9 KopucTtyBaHHA e1EKTPOHHUM pe-
ryOBaHHAM CTyMNeHsA nomeny

"eGrinder" ... 216
7.10 KopuctyBaHHa "beanldent
System" 1 e 217

8 bnoKkysaHHA Big Aoctyny piten 217
8.1 AkTuBauia GyHKLT 610KyBaHHA

Bil AOCTYNY OITEM wecvvveviveernee, 217
8.2 [leaktuBaLia 6110KyBaHHA Bif 4O-
CTYMY AITEM wovvivriiiecievieie et 217
9 MigirpiB YaLOK ' .....coeeeeeeeereeneene 217
9.1 AkTuBauia i geakTueauia nigi-
rpiBaya YawwoK ' .ooveeveeveseeiae, 217
10 MNMepcoHaNI3aUIA ....coovvvrrinnnmnnnns 217
10.1 CTBOpEHHA NepLLOro
MPODITHO wveeererree vt 217
10.2 CTBOpPEHHA 00AaTKOBMX
MPODINB e 217
10.3 PeparyBaHHA Npodinto ........... 218
10.4 BuganeHHA Npodinto .............. 218
10.5 CopTyBaHHA NPOYINIB ............. 218
10.6 [logaBaHHA HaMNoto y
MPODUIB vevverrerieriesie e seeneas 218

10.7 JopasaHHsa Hanoto 3 "Knacuka"
abo "coffeeWorld" y npogine 218
10.8 CtBOpPEHHA Npodinto 3 "Knacw-
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10.9 PeparyBaHHA Hanow y
(BT elo 0]V 2 ] E R 218
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10.10 BuganeHHa Hanoto y

NPOPIT vevvvvevvirnsiesnsnseseneenns 219
11 Home Connect ............ccuunn...e. 219
11.1 HanawTtyBaHHA
Home Connect ......cccevevenveneee. 219
11.2 NapameTtpn Home Connect ... 219
11.3 [lucTaHuirHa aiarHoCTuKa ...... 220
11.4 BaXUCT AAHUX covveeeereeieereeieenens 220
12 OCHOBHI NAapaMeTPU .....cccerrnnas 221
12.1 3miHa OCHOBHMX Hana-
LUTYBAHD vvvveverienieniesiesiesiesieseenees 221

12.2 OrnAag oCHOBHMX napameTpis 221

13 ABTOMaTU4YHe OUYMLLIeHHA W BU-
AaneHHA HaKUNY .....cceeeeeeeennnnnnns 223
13.1 Ak KopucTyBaTUCA aBTOMAaTH-
YHUM YMLLEHHAM | BUOaIeHHAM

HAKUMY eveeeieeeie e seesee e 224
14 YULEeHHA Ta AOMAL .covvveeeenenenn 224
14.1 lNpuaaTHiCTb 4O MUTTA B NOCY-

JOMWWHIN MaWKWHI ...ccveeveeneneee. 224
14.2 3aco0u On1A OUULLEHHA ........... 224
14.3 YnleHHA NpUaaay ..o, 225

14.4 YvweHHa niggoHa anAa Kpanenb
i KOHTeWHepa 41A KaBOBOI Iy-

LU wovreeerreeeree e e s ere e rre e 225
14.5 YnweHHA KoHTerHepa ana Mo-

2101 <= R 225
14.6 OuuleHHA pe3epsyapa ana

=10 1 S 226
14.7 CepsBicHi Mporpamu ................. 226
15 YcyHeHHA HecnpaBHOCTEH ...... 227
16 TpaHcnopTyBaHHA, 36epiraHHA

W YTURIBALIA ..oovrreerrnssennnnssnnnns 231

16.1 AKTuBaLiA 3axuCTy Bia

Vo] oT0 <)V 231

16.2 Y1tunisauia ctapux npuniagis .. 232

17 CepBiCHI LEHTPU ...oveeervceerrnnnnns 232

17.1 Homep BrpoBy (E-Nr.),
3aBoacbkui Homep (FD) i
nopAaxkosui Homep (Z-Nr.) .... 232

18 TeXHiYHi XapaKTEepPUCTHUKH ....... 232
18.1 IHpopmaLis npo 6e3KOLTOBHE
M3 i M3 3 BiAKPUTUM BUXIOHUM
g0 To LY 233

19 Jleknapauif BignoBiAHOCTi ..... 233

1 Be3nekKka

[oTpuMyHTECA HACTYMHUX NPaBUA TEXHIKKM OE3MNeEKM.

1.1 3aranbHi BKa3iBKU

® byab nacka, yBaXHO NPOYMTaNTE L iIHCTPYKLIHO.

m 30epexiTb IHCTPYKLitO ¥ iHpopMaLito Npo npunaa ana nNisHiWoro
KopucTyBaHHA abo AnA HACTYNHOro BAacHWKa npwnaay.

= He nigkaouanTte npunagd, AKWO WOro NoWKOMKEHO Nif Yac TpaHc-

NMOPTYBAHHA.

1.2 BuKkopucTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM

KopucTtyrTteca npunagom avile 3a Taknx YMOB:
® /1A NMPUroTyBaHHA rapAymx Hanois.
® /1A MPUroTyBaHHA XOJI04HUX HaMoiB.
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Besneka uk

By MPUBATHUX JOMOroCnoAapcTBax i B 3aKPUTUX NMPUMILLEHHAX
NoOyTOBOr0 NMPU3HAUYEHHSA.
® Ha BUCOTI WoHanbinbwe 2000 M Haa piBHEM MOpPA.

1.3 O6Me)KeHHA Kona KOpUCTyBadiB

[iTn BikOM Bia 8 poOKiB, a TakoXX 0COOM 3 OOMEXEHUMU Di3UUHUMM,
CEHCOPHUMM abo PO3yMOBMMM 3AIOHOCTAMM un 3 Bpakom gocsiay Ta/
ab0 3HaHb MOXYTb KOPUCTYBaATUCA LIMM NPUNALOM TiNbKK Nig Ha-
rnagom abo nicna oTpPUMaHHA BKa3iBOK i3 6@3MeYHOro KOpUcTyBaHHA
npuaanoMm i nicaa Toro, AK BOHW YCBIAOMWIIWM MOXJ/IMBI MOB’A3aHI 3 LM
Hebesnekw.

[itam 3a00pPOHEHO rpaTnca 3 NPUIaaoM.

LiTAM MOXHa YMCTUTM M 0OCyroByBaTH Npunag avlie 3 8-piYHoro Bi-
Ky W nig HarnAgomMm AOPOC/uX.

Mpwnag i kabenb X1MBNeHHA cnig 6eperTtu BiA AiTen BikoM A0 8 pokiB.

1.4 MpaBuna TexHiku 6e3neku

A\ NONEPEAMXEHHA — He6esneka yayLueHHs !

[iTM MOXYTb HaTArTM NaKyBasibHi MaTepiann cobi Ha roaosy ado
3aropHyTUCA B HUX | 3aAMXHYTUCA.

» bepexiTb NakyBanbHi MaTtepianv Bia OiTEN.

» He 0o3BO/IANTE AITAM rpatvMcA 3 nakyBasibHUM MaTepiasioMm.
[iTM MOXYTb YAUXHYTK UM NPOKOBTHYTW APIOHI AeTani v yHacniaok
LibOro 3aAMXHYTUCA.

» BepexiTb ApiOHI AeTani Bia AiTen.

» He gosBonanTe AitAM rpatvcA 3 ApiOHUMU AeTanaMu.

/N NOMNEPEAMEHHA — Hebe3neka ypameHHA eNeKTPUHHNUM

cTpymom!

MoHTax, BUKOHAHUW HEHaNEeXHUM YMHOM, MOXE CTaHOBWUTHU Hebes-

neky Anqa KopucTyBaua.

» [Npunan 4O3BOJIEHO MigKNtouaTH 40 eN1eKTPOMEPEXI U ekcrya-
TyBaTW SiMLLE BIAMOBIAHO A0 AaHMX, 3a3HAaYeHnX Ha 3aBOACHKIV Ta-
Oy

» [Npunag MoxXHa nigknovaTm 40 eNeKTPOMEPEX BMIHHOIMO CTPYMY Ti-
NbKK Yepes 3a3eM/IeHy PO3eTKY, 3MOHTOBAHY 3riAHO 3 YWNHHUMM
HOpMamMu.

» 3aseM/toBasIbHUI NPOBIA eN1EKTPUYHOI CUCTEMU Oceni mae OyTH
NPOKAaAEHUA 3riAHO 3 YNHHUMKW HOPMaMMU.
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uk besneka

» 3a00pOHAETLCA BUKOPUCTAHHA NMpuaiaay B NPUMILLEHHSAX, e
eneKkTpuyHa Mepexa He obnagHaHa 3a3emtoBasibHUM MPOBOAOM.
MowkomKkeHnn npunaz abo NOoLWKOMKEHUI MepexHui kabenb — axe-

peno Hebeaneku.

» Hikonn He KOPUCTYMUTECA NOLIKOMKEHUM NPUIAA0M.

» 3a60pOHEHO KOPUCTYBATMCA NMPWUIaA0M, MOBEPXHA AKOrO TpicHyNa
un 3namanacs.

» He TArHiTL 32 MepexHuii kabenb, Woo Bia’eagHaTM npunaa Big Mmepe-
Xi. 3aBXAW TATHITb Ti/IbKKM 32 MEPEXHUM LLUTEKEP MEPEXHOTO
kabento.

» AkwWo npunag abo mepexHuit kadenb NOWKOIKEHUNH, HeranHo
BiA'eqHaANTE MepexeBui LTekep po3noaiibHoro 61oka abo Bu-
MKHIiTb 3anoBiKHUK Y po3noaiibHoMy O/10Li.

» 3atenepoHynTe [0 CEePBICHOI cnyxobu. — CTopiHka 232

PeMOHTHI poB0OTH, BUKOHAHI HEHANEXHUM YMHOM, MOXYTb CK1aaaTw

Hebe3neKy An1A KopucTyBaua.

» PemoHTyBaTh npuiad 403BOJIEHO TiNbKKU dGaxiBUAM.

» [1nA peMOHTy npuaaany AO3BOAETLCA BUKOPUCTOBYBATH NIULLIE OPW-
riHa/IbHI 3anyacTUHM.

» L1{06 yHWKHYTM Hebe3nek, y pasi NOWKOMKEHHA Kabesto XUBNEHHSA
LbOro npwiaay Moro 3aMiHy Mae BUKOHYyBaTW BUPOOHWUK, CEPBICHUM
LeHTp abo ocoba 3 BiANOBIAHO KBanidpikaLi€eto.

PianHa, Wo BUTEKNA, MOXE CNPUUMHUTU YPAKEHHA ENEKTPUUYHUM

CTPYMOM.

» Hikonn He 3aHyptoiTe Hi npunaa, Hi kabenb XWBNEHHA Yy BOAY.

Ha po3HiMHMIK 3’eaHyBay npuaaay He Mae noTpannATv piavHa.

BukopucToByrTe npunaa nvuie B 3aKPUTUX NPUMILLEHHAX.

BepexiTb npunan Bia BUCOKOI TEMNEPATypu 1 BOMOIM.

He Mo)Ha uiCTUTM Npwiaa 3a AONOMOrow napoBoro aéo BUCOKO-

TUCKOBOIrO npunagy.

/\ NMONEPEOMXEHHSA — He6e3neka nomexi!

[Mpunan HarpiBaeTbCA.

» 3abeaneyte 4OCTATHIO BEHTUIALIO nNpuaaay.

» 3a60poHEHO KOPUCTYBATUCA NPWUIaAoM Y Lwadi.
3acTocoByBaTh NOAOBXEHWI Kabe b XUBNEHHA W HeJ03BO/EHI
azgantepu HedesaneuHo.

» He 3acTocoByinTe nogoexysaui ado 6araToMiCHi PO3ETKMU.

» 3aCTOCOBYWTE /ULLIE afanTepu, AKi J03BOIMB BUPOOHUK.

vvyVvyy
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Besneka uk

» AKLWO WHYP XXMBNEHHA € KOPOTKMM i HEMA€E AOBLIOrO WHypa XWBe-
HHA, 3BEPHITbCA A0 NPOPECINHOI €NEeKTPOMaNCTEPHI, WO
afganTyBaTu MiCLe MOHTaXy BAOMA.

/N NOMNEPEAMXEHHA — He6e3neka onikis!
[eAki yactMHW Npunagy ayxe HarpiBatoTbCA.
» He TopkauTecsa rapauynx getanen npunaay.
» [licnAa KOPUCTYBaHHA JauTe rapAYMM AeTasiAM npuaany OXOJIOHYTH.

A\ NONEPEOMEHHA — He6esneka ownaproBaHHA!

LLloMHO npurotoBaHi HaNoi gy)xe rapadi.

» V pasi notpebu naBanTe HanoAM OXOJIOHYTH.

» YHMKaWTe NoTpanafaHHA Ha WKIipy PiavH i napw, Wo BUXOAATL i3 Npu-
nagy.

[ucTaHLuiiHWMI 3anyck 3a JONOMOrok MoOifbHOI Nporpamu

Home Connect 6e3 Harnagy 3a npuiaaomM MoXe NpuMsBecTy A0 OLl-

naproBaHHA iHLKX OCiO.

» 3a00pPOHEHO NIAHOCUTM PYKY Mia A403aTop, KO Hamik HannBae-
ThbCA.

» He nianyckavte Ao npuiaay Aiten ToLlo.

/\ NOMEPEAMEHHA — Hebe3neka TpaBMyBaHHA!

HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHA Mpuniaay MOXe CTBOPWUTH Hebeaneky anA

KopucTyBaya.

» LLlo6 YHWKHYTM TpaBM, KOPUCTYMTECA NPUIadoM SvLie 3a NpuaHade-
HHAM.

3aTtnckaHHA nanbuUiB Nig yac 3aunMHEHHA ABEPLAT nNpuiaay.

» 3aunHAouM ABepuAaTa npunany, 6epexitb nanbdi.

KaBomonka obepTraeTbes.

» He npocoByinTe nasnbLi B KABOMOJIKY.

N\ NOMNEPEAMEHHA — Heb6e3neka: marHeTusm!

Llen npunan MiCTUTb NMOCTIMHI MarHitv. BoHWM MOXyTb Bn/iMBaTH Ha

eN1EKTPOHHI IMNaHTaTti, Hanpuknan KkapdioCTUMY/IATOPKU YK iIHCY/IHOBI

NOMMN.

» JltoaAaM 3 e/1eKTPOHHUMU iMNaHTaTaMmM HeoOXiAHO TpumaTUca Ha
6esneuHiit BiacTaHi — npuHarmHi 10 cm Big npunaay.

» besneuHy BiactaHb y 10 cM cnig TpUMaTtu 1 Bif BUMHATOIO pese-
pByapa /14 BOAM.
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uk OxopoHa AO0BKiNAA 1 olaanMBe KOPUCTYBaHHSA

A\ NOMNEPEAMEHHA — He6e3neka wkoau 300poB’to!
o yac ¢iNbTPYBaHHA MOX/MBE JIErKe MiABULLEHHA BMICTY Kanito; Le
MOXe BM/IMHYTW Ha 300POB’A OCi0 i3 XBOPMMU HUPKaMKU M NavieHTiB

nianiay.

» AKLWO Y Bac XBOPi HUPKKM ab0o BM YHUKAETE Kaslito 3 iHLUMX MPUYUMH,
nepen CnoXXuMBaHHAM MPOKOHCYNLTYWTECA 3 NliKapeM.

3abpyaHeHHs npunaay MoXe CTaHOBWUTM Hebesaneky an1a 3A0POoB’A.

» BrKOHYMTE BKaA3IBKW LLOAO TIrEHIYHOIO YMLLEHHA npuaagay.

Boaa 3 KOHTypy rapayoi BoAn MOXe CTaHOBWMTWM Hebesneky Ans

300pOB’A.

» BukopucToBynTE Npuaaa TiIbKK 3i CBXKOK | XOI0OAHOK Hera-

30BaHOKO NMUMTHOKO BOAOOHO.

2 OxopoHa AOBKinnA u
owjannMee KOpUCTyBa-
HHA

2.1 YTunisauia ynakoBku

MakyBasbHi MaTepiany eKkonoriyHo 6es-
NeyHi i MOXyTb BUKOPUCTOBYBATUCA MO-
BTOPHO.

» Okpemi cknaaHuku noTpidHO pos-
copTyBatv W yTMNiyBaTH pPo3ainbHO.

2.2 3aowlagxeHHA eHepril

AkLo BM ByaeTe BUKOHYBATH Ll
BKa3iBKW, Npunaa CnoXxveaTume MeHLle
eNeKTpOoeHeprii.

YCTaHOBITb HAMMEHLLY TpUBaniCTb
3aTPMMKW aBTOMATUUYHOIO BUMKHEHHH.
v Konu npunaaom He OyayTb KOpu-
CTyBaTtUCAH, BIH BUMMKATMMETLCA pPaHi-
we.
— "OcHoBHI napametpu”,
CropiHka 221

He nepepuBaiTe NpurotyBaHHA HanoiB

nepeaYacHo.

v Harpita KinbkicTs Bogu a®o mMosioka
Oyae BMKOpHUCTaHa ONTMMAasbHO.

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
208

PerynAapHo Buaanavte 3 npunaagy

HaKum.

v Biagknaaun Hakuny NiaBuLLyOTb
E€HEeProcnoX1MBaHHA.

3 YcTtaHoBNneHHA U nig-
KNHOYEeHHA

3.1 KomnneKT nocTtaBKU

[MicnAa posnakyBaHHA NepeBipTe, UM
KOMMAEKT MOBHWM | YM HE MOLLKOAWIO
AKICb YaCTWHKM Nia Yac TpaHCNopTyBaH-
HA.

HoTtaTka: 3anexHo Bia moaeni npunagy
B KOMMJIEKT BXOAATb Pi3Hi akcecyapu.
[lonatkoBsi akcecyapu no3HadeHi ny-
HKTUPHOK PaMKOLHO.

—Man. |l
KasomalumHa

E EMHICTb AnA monoka

Hyuka TpybKa ana Monoka

m AfanTtep eMHOCTI Ana Mosoka '

E IHCTpyKUiA 3 ekcnayaTauii




JonomixxHa HanpAaMHa anq
BCT@HOB/IEHHA QinbTpa.

Kaptpuax Calc

Kaptpuox Clean

l. Boasnui ¢inbtp

CmyxKa an1A BU3HAYEHHA
YXOPCTKOCTI BOAM

3HariomcTBo  uk

= B iHCTpyKUii 3 ekcnnyaTauii onncaHi
[Ba BapiaHTv npunaay:
— [Mpwnaa mae oavH KOHTEMHED ANA
KaBOBMX 3EPEH.
— [Mpwnaa mae oBa KOHTEWHeEPW AnA
KaBOBMX 3EPEH.

- Man. A

EMHICTb AN1A MonoKa

3.2 YcTaHOBNEeHHA U nigKknto-
YeHHA npunagy

YBATA

Hebesneka nowkomKeHHA npuniaay.

HenpaswnbHe BBEAEHHA B eKcr/yaTa-

Lil0 MOXe MOLWKOANTH Npuia.

» BukopucToByiTE Npunaa nuLie B
NPUMILLEHHAX, 3aXMLLIEHUX Bif
MOPO3y.

» AKWo npunaa TpaHcnopTyoTs ado

36epiratoTb 3a TEMMNEPATYPH, HUXKYOT

Bin 0 °C, nepen BBEAEHHAM B eKC-

nayaTauito ciig BuTpumaT Moro

3 roa 3a KiMHaTHOI Temneparypu.
» [licna KOXHOro MiakAUeHHA cnig

noyekaTu npubnnsHo 5 c.

1. YCTaHOBITb Npuaaa Ha piBHiA BOOO-

CTIWKiW MOBEPXHi, 30aTHi BUTPUMATH

Moro Bary.

2. BcTaBsTe WTencensHy BUKY npuiamy

[0 HaIeXHUM YMHOM BCTAHOB/IEHOI
PO3ETKMU.

CeHCOopHI KHOMK#M

Biacik nia kapTpuok

Kpuvuka rHisga kaprpuoka

Nigirpis uawok

KoHTelHep ana KaBoBMX 3epeH '

Kpuwka ans 36epexeHHA
apomary '

CaiTnoaioaHui iHankatop
KOHTEWHepa /19 KaBOBWX 3epeH '

3aBocbka Tabnmuka

CeHcopHui aucnnewn

[BepuATa 3aBaptoBasibHOI Kamepu

PesepByap ana Boau

MonouHa cuctema

Kpuiika gosatopa

FEEENEEE A S EEEENE

[NioooH onA Kkpanenb

4 3HauoMCTBO
4.1 Mpunag

TyT MOXHa NO3HAMOMMUTUCA 3i CKNAAHU-

Kamu npunagy.

HoTtatku

= 3anexHo Big MoAeni npunagy Mox-
NMBI AeAKi BIOAMIHHOCTI KO/IbOPY Ta
netaneu.

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

4.2 MaHenb ynpaBniHHA

3a 4onoMOoroto naHeni ynpasiHHA MO-
YKHa HacTpotoBaTh GYHKLIi npunaay W
ofepXyBaTtu iHpopmaLito Mpo Horo

POBOUUI CTaH.

—Man H

CeHcopHui aucnnew

CEeHCOpPHi KHOMKM
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uk 3HanomcTBO

CeHcopHui aucnnen

CeHcopHui ancnnen cnyrye sogHoyac i
ana iHaukauii, i AnA KepyBaHHA.

FonoBHe MeHIo

Mpodini Bubip 36epexeHnx
HanoiB 3 NepcoHani-
30BaHWMK NapameTpamu.

Knacuka Bubip ctaHgapTHMX

HanoiB.

coffeeWorld Bubip 6asoBux HaMnois,
CMUCOK AKMX MOXHa
MonoBHIOBaTK 3a

A0onomMororo

Home Connect.

MapameTpu Hanoro

MiyHicTb

O6’em

YacTtka monoka

oee
ooe
000

CT1yniHb nomeny

Yac KOHTakTy

BuBpaHui copt 3epeH '

A Temnepatypa
o]

S Bubepitb KOHTENHED ANA

KaBOBMWX 3epeH .

Mopapa: [lonatkosi HanawTyBaHHA

HaMo OOCTYMHI B OCHOBHMX
napameTpax.

IHAuKauina

Komdpopt Tpunan npautoe B pexumi
Bapucta  «bapucta» abo B pexxumi

«KompopT».

RS Migirpis 4awox ysi-
MKHEHMH.

(Y aromaBoost

= Mpunad nigkaoyeHo ao

Home Connect.

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
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= Mpwunaa He NiAKMIOYEHO A0
Home Connect.

= Mpwunag He NiaKoYeHM
10 cepaepa.

O Tpeba BUaanMT1 Hakun; LA

npoueaypa 3anycTuTbeA,
nicna Toro Ak Oyae npuro-
TOBAHO BKa3aHy Ha CUM-
BOJ1i KifIbKiCTb YalloK.

Hotatka: KinbkicTb yallok,
L0 3aMwmnacs, 3a1exuTb
Bifl iIHTEHCMBHOCTI BUKOPU-
CTaHHA npunaay.

(¢3)

Monbarite Npo 3anacHui
KapTpuax (Bia Hakuny ado
UMCTWUIBHUI) | CBOEYACHO
3aMiHAWTe HUM Bianpa-
LibOBaHWM KapTpUIK.

HotaTtka: KinbKicTb yawok,
O 3anuwmnacs, 3anexuTb
Bifl IHTEHCMBHOCTI BMKOPW-
CTaHHA Npwaaay Ta Bia
oB’emy.

O HeraiHo BUKOHaWTE NPO-
rpamy BUOANEHHA Hakumy!
Mpunan ckopo 3abnokye-
TbCA.

AkTnBOBaHoO "[leMOHCTpa-
LiMHWA pexxum".

DEMO

CeHCOpHi KHOMKH

TyT HaBedeHO ornag CUMBONIB, LLIO
3aBXxau BUOMMI.

O VBIMKHEHHA 260 BUMKHE-
HHA Npunagy.

7P MpUroTyBaHHA ABOX Ya-
LIoK

Barist: .

C()a;?O?t Bubip pexumy «bapw-
cTa» abo pexumy
<<KOMq)OpT».

D¢ 36epexeHHs ynodneHo-
ro Haroto.




Mpunagna  uk

& BinkpuTta ado 3aKkpuTTA
CEPBICHOI Nporpamu.

€03 BinkpuBaHHA abo 3aKpw-
BaHHA napameTpiB 41q
HanaluTyBaHb.

5 Mpunapana

BvkopucToBy#iTE opuriHanbHe npunaaas. BoHo po3pobneHe AnA Balloro npuiaay.

Mpunapana MarasuH CepBiCHWI LEHTp

YNCTUNBHUIA KapTPUIK TZ800Z1 00312356

KapTpuox Bia Hakuny T280022 00312357

Kom6iHOBaHWI KOMMNEKT KapTpUOKIiB T2800Z3 00312358

®@inbTp AnA BOAM TZ70003 00575491

®inbTp AnA BOAM, HabIp i3 3 wWr. TZ70033A -

Habip ana nornaay TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106

Anantep AnA EMHOCTI A1A MOJioKa TZ70001 17006005

6 lMepen nepwium
BUKOPUCTaHHAM

MigroTynte npwnaa A0 3aCTOCYBaHHA.

6.1 MNigroToBKa U YULLIEHHA
npunaay

3HiMITb 3aXWUCHi NNiBKKU, MOYUCTLTE NPK-

nag i voro okpemi yactmHu. Kepywrtecsa

rpadiyHoo IHCTPYKLIED Ha nodyaTky
L|bOro JIOKyMeHTA.

YBATA

HenpuaaTHi 3epHa MOXyTb 3aCMITUTH

KaBOMOJIKY.

» BWKOPUCTOBYHMTE /IULLIE YUCTI CyMiLLi
CMaXeHMX KaBOBUX 3ePeEH 1A eC-
Npeco-mallunH / aBTOMaTUYHKUX KaBo-
MallrH.

» He BMKOPUCTOBYMTE rNadypoBaHi
KaBOBI 3epHa.

» He BMKOPWCTOBYMTE KapamesnidoBaHi
KaBOBi 3epHa.

» He BMKOPUKCTOBYMTE KaBOBiI 3epHa,
006pob1eHi LyKPOBMICHUMM
nodaBkamu.

» He 3acunanTe MeneHy Kaay.

—Mar. - EQ

HoTtatku

= |llogHA 3anoBHIOWTE pe3epByap Anq
BOAM CBIXKOIO i XO/T0HOK Hera-
30BaHOK MUTHOO BOAOHO.

= AKLWOo BapiaHT npuniagy Mae asa
KOHTEMHEPW ANA 3EPEH, TyAn MOXHa
3aBaHTaXyBaTu PIi3Hi COPTHU KaBMu.
CsiTnogioaHW iHAMKATOP aKTUBHOIO
KOHTEeMHepa CBITUTbCA.

= [11A KOXHOro Hanow npunaa
3anam’ATOBYE OCTaHHIl BUOpaHWK
KOHTeWHep. Lle nonepeaHe Hana-
LUTYBAHHA MOXHa 3MiHUTU.
— "OcHosHi napametoun”,
CropiHka 221

Nopana: LLlo6 36epiratv onTumanbHy
AKicTb, 36epiranTe KaBoBi 3epHa B
NPOX0A0AHOMY MiCL|i B 3aKPUTIN
EMHOCTI.

KaBoBi 3epHa B KOHTEMHEPI Npunaay
36epiraloTb apomar yrnpoaoBxX KislbkoX
[HiB.
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uk [lepen nepwmm BUKOPUCTAHHAM

6.2 BusHaueHHA TBEpAOCTi
BOAM

LLlo6 npunang cBoeyacHoO crosillas npo
noTpedy BUAAIUTU HaKKM, BAX/IMBO
NnpaswW/IbHO BCTAHOBUTK TBEPAICTb BOAM.
TBepaicTb BOAM MOXHA BU3HAUUTHK 3a
[OMNOMOrot0 IHAMKATOPHOI CMY>XKHU 3
KoMnnekTy abo AizHaTMCA B MiCLIEBOrO
nocravasibH1ka Boau.

1. HeHanoBro 3aHypTe iHAMKATOPHY
CMY>)XKY Y CBiXy BOAOMPOBIAHY BOAY.

2. [lanTe BOAiI CTEKTM 3 iHAMKATOPHOI
CMY>KKH.

3. lepeBipTe Ha iHAMKATOPHIN CMYyXL
TBEpAiCTb BoAM 3a 1 xB.
— "OrziA4 piBHIB TBEPAOCTI BOAM",
CropiHka 212

6.3 Ornap piBHiB TBEpPAOCTi BOAU

HotaTtka: HaBitb matoum npucTpivt ana
nomM’AKLLIEHHA BOAW, CKOpUCTanTecA
iHOMKATOPHOI CMYXKOt0, 60 TBEPAICTb
BOJM Ha BMXO/i PIBHUTLCA BiO Npu-
CTPOKO A0 MPUCTPOIO.
Mopaau
= HanawTtyBaHHA MOXHa 3MiHWTK B
OYab-AKUA MOMEHT.
— "OcHoBHI napametoun”,
CropiHka 221
= HKWo TBEPAICTb BOAM BULLA 3a
21 °dH (3,8 MMonb/n), MoXxHa 3anu-
TV B pesepByap NonepeaHsLo Bid-
¢inbTPOBaHy BoAy, W06 3MEHLLUTH
IHTEHCMBHICTb YTBOPEHHA BanHA-
KOBWX Bigknaais.

Lla TabauuA nokasye cniBBigHOWEHHA PiBHIB i CTyNeHiB TBepAOCTi BOAM.

Pexum HanawTyBaHHA Ki- HimeubKi rpagycn 3aranbHa
nbuA Ha pinbTPI TBepaocTi °dH TBepAicTb Yy MMONb/
INTENZA n

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,56-3,8

47 C 22 - 30 > 3,8

6.4 Boaauuun $pinbTp

3a nonomoroto ¢insbTpa A1A BOAU MOX-
Ha CMOBINbHIOBATKU MOABY HAKUMNY W
POBWTM BOAY UMCTILLIOO.

BmicT BanHaAky y BOAI BNAMBaE Ha
apomarT i NiHKY KaBu. 3 HUXKXHLOTO BOKY
BoaaHoro ¢inbtpa BRITA INTENZA €
peryntoBasibHe KifbLe. 3a AoNOMOrow
perytoBaibHOMO KinbLA MOXHA
BCTAHOBWUTU OMNTUMaJIbHUIA apomar 3ase-
XKHO Bifl XapakTepUCTUK BaLLOi BOAW.

' 3aBoachbka HacTponka
212

BcTtaBneHHAa ¢pinbTpa ana soau

YBATA

MoxkiMBe MOLWKOXEHHA Npuiaay

BHAC/IAOK NOABK HaKWIYy.

» CBOeYacHO 3aMmiHioNTE GiNbTP ANA
BOAM.

» 3aMiHATK }inbTP AnA BOAW NOTPIOHO
HE MISHILLE HiX Yyepes 2 MicC..

» 3BakanTe Ha AUCNIerHy iHAMKaLito.

. HatucHits ¢

2. HatucHitb "Qinbtp INTENZA" i BU-
KOHYWTE BKasiBKH, WO 3'ABNATUMY-
TbCA Ha Ancnel.

-



3amiHa a6o BunaneHHa ¢pinbTpa
AnA Boau

MpunagoM MOXHa KOPUCTYBaTUCA 1
6es ¢inbTpa 4nA BoOM.

1. HatucHiTb ¢

2. HatncHitb "®Oinbtp INTENZA".

3. HatucHitb "3aminnti" ado "Mpu-
6patn" i BUAKOHYMTE BKA3iBKM, IO
3’ABNATUMYTLCA Ha Aucnel.

HoTaTku

= BignpauboBaHWi BOAAHWK QibTP
YyTUNI3yWTe 3rifHO 3 MiCLEBUMM
HOpMaMmu.

= 3anacHi BoasaHi ¢inbTpun 3bepiranTe
B 3aBO/ICbKIM ynakoBLi B X0/10QHOMY
W CyxoMy MicLi.

Mopaau

= 3amiHATM QiNbTP 4NA BOAM Chid Ta-
KOX i3 Tir€HIYHMX MipKyBaHb.

= 3a HaABHOCTI BOAAHOro ¢inbTpa Bu-
[anATy Hakun i3 npuaagy MoXxHa pid-
we.

= 3a HaABHOCTI ¢inbTpa AnA BOAM
KaBOBIi HaMoi BUXOAATb CMaYHILLUMMU.

= AKLWIO BM OOBro HE KOPUCTYBaNMcA
npwnagom (Hanpuknan, 6yau y siany-
CTUi), TO Nepea KOpUCTyBaHHAM
NPOMWMTE BCTAHOBNEHWIM BOAAHWN
®IiNbTP, NPUrOTYBAaBLUM YallKy rapa-
yoi BOAM.

= [Mpuodat ¢inbTp OnA BOOAM MOXHA B
marasvHi abo cepBiCHOMY LIEHTPI.
— "Monnanaa", CropiHka 211

6.5 lNeplue BUKOpPUCTaAHHA NpU-
naay
[Micna nigKtoYeHHA OO enekTpoMepexi
HanalwTyWTe npwiaa anqa Nepworo Bu-
KOpWCTaHHA. Konu Bu Bneplle BMUKae-
Te npwnaa abo BiHOBMOETE 3ABOMCHKY
KOH®Irypaduito, 3'ABNAETbCA MEHIO
BBEIEHHA B eKkcryaTadito.

Mepen neplunm BUKOpUCTaHHAM Uk

1. YBiMKHITb Npunag kHonkoto O,

2. BuKOHyWTE BKa3iBKHK, WO 3'ABAATUMY-
TbCA Ha Aucnnel.

v Ha aucnnei 3’ABNATUMYTbCA iH-
CTPYKLIii 3 BUKOHAHHA Nporpamu.

HoTaTku

= Akuwo Tenep Bn Home Connect xoue-
Te BMKOHATW HanalTyBaHHA, 4OTPK-
MYMTECA BKa3iBOK 3aCTOCYHKY
Home Connect.

= Akuwo BMbpaHo BapiaHT "JemMoHcTpa-
LiMHUA pexuM", npautoe TiNbKK OG-
nnevHa inankauia. [oTyBaTm Hanoi un
BMKOHYBaTK MPOrpamu HEMOXX/IMBO.

6.6 3aranbHi BKa3iBKU

Llo6 onTMManbHO KOPUCTYBaTUCA MpK-
najgoM, 3BaXanTe Ha BKa3iBKM.

HoTaTku

= [lpunan npauroe, mLLe Koam
BCTaB/eHi oduaBa KapTpuaxi.

» Ha 3aB0oji BCTAHOB/IEHO CTaHAAPTHI
napameTpu 418 ONTUMabHOrO PeXu-
My po6oTu npuniaay.

= KaBOMOJIKY BiApPEry/ibOBaHO Ha
3aBoJli ANA onTUManbHOI PoBoTU. HAK-
O KaBa Teue nuiie Kpaniamm ado
HaATO pidKa W Mae 3amasno MiHKMK,
MOXHa BigperytoBaTi CTyniHb
nomeny.

— "KopucTyBaHHA €/1eKTPOHHUM pe-
rY/1tOBAHHAM CTYIEeHA romesiy
eGrinder”, CropitHka 216

= [1ig yac KOPUCTYBaHHA Ha BEHTWUA-
LiMHUX WinvHax i kpuwdi Biaciky ana
TabneTok MOX/IuBa nofAsa Kparnesb
BOAIM.

= KLU0 HIYOro He PoBKUTH 3 NpPUNaaoM
yNpPOAOBX MEBHOrO Yacy, BiH aBTO-
MaTUYHO BUMKHETbCA. TpuBanictb
LbOro nepiogy MoXHa 3MiHUTK B
OCHOBHMWX NapameTpax.

— CropiHka 221
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uk OcCHOBHI BIiIOMOCTI MPO KOPUCTYBaHHA

= 3 TeXHIUHUX MPUYUH 3CEepPednHn Npu-
nagy MOXe BUXOAWTH napa.

ci\\/) c@)

|

= [leplunit NPUroToBaHUi Hanik He Oy-
e MaTtv BUPaXeHoro apomary, Ak-
LL(O:
— Bw kopucTyeTeca npunagom
ynepuue.
— Bw goBro He BMuKkanu npwnag.
He nuiTe Uboro Hamnoto.

MNopapa: CrabinbHa apiBHonopucTa
KpemoBa MiHka AOCAraeTbeA NicnA
NPUroTyBaHHA KiJibkOX YalloK Bif nodya-
TKY KOPUCTYBAHHA Npuaaaom.

7 OCHOBHI BigQOMOCTi npo
KOPUCTYBaHHA

7.1 YBiMKHeHHA a60 BUMKHEH-
HA npunagy.

» HatucHits O.
[Mpun BMUKAHHI Ha aMcnnei Bid-
obpaxaeTbea norotun. Mig vac ysi-
MKHEHHA ¥ BUMKHEHHA npunaa aBTo-
MaTUYHO NPOMMBAETLCA. AKLLIO Npu-
naa Ha MOMEHT YBIMKHEHHA Le Te-
nnvn abo nepen BUMKHEHHAM HanoiB
He rotysanu, npunag He npoMuBac-
ThCA.

7.2 NMpuroTtyBaHHA HanoiB

TyT BM Oi3HAETECA, AK NMPUrOTYBaTH BU-
6paHuii Hanin.
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/\ NONEPEOMEHHA

He6esneKka ownaproBaHHA!

LLloMHO npuroToBaHi Hanoi ay>xe rapadi.

» VY pasi noTpedu gaBarite Hanoam
OXOJIOHYTH.

» YHuKanTe noTpannAHHA Ha LWKipy pi-
OMH | napw, WO BMXOAATb i3 Npunaay.

HoTtatku

= 3a JeAkux napamMeTpiB kaBa roTye-
TbCA B Kiflbka eTanie. 3avekawnTe,
[OKK NPOLIEC NMPUIroTyBaHHHA
MOBHICTIO 3aBEPLUMTBLCA.

= |06 npuroTyBati Hanin 3 MOJIOKOM,
[0 npuaaay noTpidHO NpueaHaT
3anOBHEHWK MO/TOKOM KOHTEMHEP
abo, 3a 1ONOMOrot agantepa, Mo-
NIOYHUW NakerT.

= YcTaHonoBatk ado 3HimaTtu
[03aTOP MOXHAa TiIbKW TOAi, KON HEe
npuveaHaHMM KOHTEWHep ANnA MoJsioka
abo MOMIOUHUIK ajanTep.

= KOHTEeMHep AnAa Mosioka pospobrie-
HWW crevlianbHO Nig Lew npuiag.
KoHTenHep ana monoka npusHade-
HWI TiNbKK ANA Toro, oo 36epiraTu
MOJIOKO B NOOYTOBKUX YMOBaAX i B XO-
NOAWNTBHUKY.

= AKLWO MOOYHA CUCTEMA HE MouuLle-
Ha, Ha/JMTa rapadya Boda MoXe
MiCTUTM HE3HaYHI JOMILKKM MOJIOKa.

7.3 "doubleShot" Ta
"tripleShot"

Mpunan mene kasy ABiYi abo Tpuui.
LLlo6 BUBINbHANMCA Ti/IbKU NPUEMHI Ha
cMak i godpe 3acBOOBaHI apoMaTUYHi
PEYOBMHM, NpWUIan 3aHOBO Mese 3epHa
M 3aBaptoe KaBy.

LLlo noBLue 3aBaprOETLCA KaBa, TO
Oinblue ripkKMX PEYOBUH i HeBaxaHmx
apomariB BMBISIbHAETLCA. [ipKi pe-
UOBMHM 1 HebaxaHi apomatu noripuy-
IOTb CMakK i 3aCBOKOBAHICTb KaBM.

Hotatka: OyHkuii "doubleShot" i

"tripleShot" sanexaTts Bia BUOpPaHOro
Harnoto, Moro MilHoCTi Ta 08’emy.



7.4 Slow Brew Ta Cold Brew

Slow Brew i Cold Brew — Lie noBinbHO
3aBaptoBaHi HamMoi; Nnpunan HaMBae ix
iMAy/bCaMK, a He CyLi/IbHUM MOTOKOM.
Takui cnoci® saBaptoBaTh KaBy Mae ra-
pAYUA | XonoaHWK pisHoBuAau. Npuro-
TyBaHHA HaMo TPUBAE KiNbKa XBWU/IUH.

HotatKa: [epen npurotyBaHHAM
HaMnoto 3anoBHITb pesepByap A1A BoAU
CBIXKOKO | XO/I0QHOK HEra30BaHOK MUT-
HO BOAOHO.

7.5 MNpuroTyBaHHA KaBOBOro
Hanoro 3 MOJIOKOM

Y ubOMy npuknagi MM po3riaHEMO, AK
npuroTyBaTt nare-mak’aTo.

/\ NONEPEOAMEHHSA

Heb6esneka onikis!

MonouHa cuctema ay)e CUNbHO Ha-

rpiBaeTbCA.

» Hikonu He TopkanTeca rapayoi Mo-
JIOYHOT CUCTEMM.

» [lepl HiXX TOpKatucA MOIOYHOI CU-
CTEMM, OaluTe i OXONOHYTH.

Bumoru
= [lpunan yBiMKHEHWH, pe3epByap anAa
BOAM M KOHTEWHep A1 KaBOBUX 3e-
PEH 3aroBHEHI.
= KOHTEeMHep 1A Mosioka abo MOJso-
YHWMK afanTep NPUELHaHNN.
= KOHTENHEep A71A MOIoKa 3anoBHEHWN
MO/IOKOM, a00 LWAaHT MOJIOYHOMO
apganTepa 3aHypPeHWi y MOJIOKO.
. MocTaBTe cknAHKy nig gosartop.
. HaTUCHITL & | BUOEPITL
"baristaMode".
3. HatucHitb "Knacuka".
4. BubepiTb CMMBON HaMoto nare-
Mak’ATo.
5. HaTuCHIiTb CMMBO/T HaMNOLO | Hana-
WTYWTE napaMeTpu Hanoto.
» o6 yctaHoBWTM MiLHicTb O, HaTH-
cKanTe CEerMeHTw.

N =

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

OCHOBHI BiAOMOCTI NpoO KopucTyBaHHA Uk

» o6 ycTaHoBWUTH KinbKicTb H, HaTU-
CKaMTe CEerMeHTH.

» o6 yctaHoBWTM yacTky monoka [
, HaTMcKanTe CerMeHTw.

» Lllo6 ycTaHOBWTM CTyNEeHb NoMeny
$5, HaTMCKalTe CerMeHTH.

— "KopucTyBaHHA €/1eKTPOHHUM
pery/itoBaHHAM CTYrNeHA NOMesay
eGrinder”, CropiHka 216

» o6 ycTaHOBUTH Yac KOHTakTy ©,
HaTUCKanTe CErMeHTU.

» o6 ycTaHOBWUTM TemnepaTypy
3aBaptoBaHHA 8, HaT1ckanTe ce-
rTMEHTMU.

» o6 3MiHUTK KOHTENHEep ana
KaBOBWX 3€PEeH ', HaTUCHITb ISEl,

6. HatucHitb "Start".

» L1|o® NOBHICTIO 3YMUHWUTK MPUTO-
TyBaHHA Hamnoto, HaTucHITL "CTton".

» o6 3ynMHWUTK TiNbKK MOTOUHM
eTan npUroTyBaHHA, HATUCHITb
"Mponyctntu.

v Hanin rotyetbcA, a NoTiM HannBae-

TbCA B CKAHKY.

HoTaTku

= AKLWO HE 3MIHUTK XXOAHOrO
napameTpa NpoTAroM NpUBIM3HO
30 ¢, npunaa Buinae 3 pexumy Hana-
LUTYBaHHA.

= [lpunapg 3depirae napameTpu aBTo-
MaTUYHO.

® [[|o® CKWMHYTM BCi NapameTpu Haroto,
HaTWUCHITb "BigHoBKTH".

Mopaau

= [lepen NpuUroTyBaHHAM HaMoiB Yallku
MOXHa nigirpisaTM rapAYoto BOAOKD
abo cneujianbHUM nigirpisavem .

= AKWO Npuaaa Mae aBa KOHTEMHEPH
ONA KaBOBWX 3epeH, a B OHOMY 3
HWUX Nig Yac NPUroTyBaHHA 3aKiH4ya-
TbCA 3€epHa, MOXHa NePeMKHYTUCA
Ha ApYruii KoHTelHep '. 3epHa anA
NoaasbLLIOro NPUroTyBaHHA BpaTUMy-
TbCA 3 MOBHOIO KOHTEWHEpPA.

= 3aMicTb MOIOKa MOXHa BUKOPU-
CTOBYBaTW M HaMoi POC/IMHHOIO
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uk OcCHOBHI BIiIOMOCTI MPO KOPUCTYBaHHA

NMOXOMXKEHHA, Hanpukag coese Mo-
J10KO.

= AKiCTb MOMOYHOI MiHKKW 3a/1EXUTb Big
COPTY BUKOPUCTOBYBAHOIO MOJIOKa
ab0 Hanoto POCMHHOMO MOXOAXKEH-
HA.

7.6 baristaMode a6o
comfortMode

MoxkHa BMOPATH PEXUM KOPUCTYBaHHA.
Akwo BuBpatu "baristaMode", anAa
HanalwTyBaHHA OKPEeMUX Hamnois Byae
[OCTYynHO BiNnblue napameTpiB, TakUX AK
yac KOHTaKTy.

7.7 OgHo4YacHe NpUroTyBaHHA
ABOX YaLlOK

[nA neAknx HanoiB MoXHa roTyBaTtu
BOAHOYAC [IBi YalliKy.

HoTtatka: Konu aktvBHa ¢GyHKUIA
"doubleShot" abo "tripleShot", ogHoua-
CHe NpWUroTyBaHHA ABOX YalloK He Mid-
TPUMYETBCA.

1. BubBepiTb cMMBO/ BGaxaHoro Hamnoto.

2. HatucHits .

v Ha aucnnei 3’ABMTbCA HaalTyBaHHA
.

3. [NocTaBTe ABi yalwku nig aosaTop, Mi-
BOPYY i NpaBopyu.

4. HaTucHitb "Start".
[MpuroTyBaHHA HaMOK CKNaAaeTbeA 3
Takoi KibKOCTI eTanis: 2. 3epHa
MEeNTbCA TaKy KislbKiCTb pagsis: 2.

v Hanin 3aBaptoeTbcA, a NoTiM Teue B
yawkm.

5. [louekanTecA 3aBepLUEHHA MPOLECY.

7.8 36epemeHHA ynrobneHoro
Hanor
YntoOneHuit Haniu, Wo Horo BM 4acTo

roTyeTe, MoXHa 30epertu ana 6es-
nocepeaHbOro 3arnycky.

1. BuBepitb cMMBO GaxaHoro Hamnoto.
2. HaTuCHITL cMMBOA HaMoto i Haa-
LWTYWTE NapameTpu Hamoto.
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3. [1na 36epexxeHHA HATUCHITb 3¢ i no-
TpumanTe 3 cekyHau.

Mopaau

= [llo6 BuKkMKATH Ha ekpaH
yMoONeHW Haniv i 3anycTuT1 Moro
NPUroTyBaHHA, y OyAb-AKUIA MOMEHT
OJMH Pas HATUCHITL ¥.

= 30epertu HOBUM yNtoONEHWI Hanin
MOXKHa B ByOb-AKWUI yac.

HotaTtka: Konu Bu 36epiraete HOBUM
yntoOneHui Hanii, ctapuii nepesanu-
CyeTbCA.

7.9 KopucTyBaHHA eNeKTPOoH-
HUM peryntoBaHHAM
CTyneHA nomeny
"eGrinder"

Llent npunan obnaaHaHuin perynboBHOMO
KaBOMOJIKOLO, WO Aae 3MOory iHavBiaya-
NIbHO KOPUryBaTh CTyMiHb NoMeny
KaBOBUX 3EPEH Y PEXUMI
"baristaMode".

Barista

1. HatucHITb & | BUOEPITb
"baristaMode".
2. Hat1cHiTb cMMBON BaXkaHOro Harmoto.

3. HatucHiTb &8 | BCTAHOBITb CTYMiHb
nomeny.

HoTaTka: Y BapiaHTi npunagy 3 ABomMa
KOHTEMHEPAMK 1A KABOBUX 3EPEH MO-
»XHa BCTAHOB/OBATK CTyMiHb MOMenNy
OKPEMO ANA KOXHOro KOHTENHepa.

Mopaau

= basoBui CTyNiHb MOMENY ANA PEXH-
my "comfortMode" Mo)xHa BCTaHOBU-
W B HanalTyBaHHAX HamMoto.

= Y pexumi "comfortMode" moxHa
[00aTKOBO CKOPUCTATUCA QYHKLIIED
"aromaBoost" gna manux Hanois, Ak-
oT ecnpeco. "aromaBoost" pobuTb
CTYMiHb MOMENY TPOXWU TOHLLXM, HIXK
yCTaHOBNEHWI 6a30BWHA.

= [AKWO KaBa Teye uLle Kpaniamu,
YCTaHOBITb rPYBilni CTyMNiHL NOMeny.
AKWo KaBa N1eTbCA HAATO WBKUAKO M
Mae 3aMasio NiHKW, yCTaHOBITb
TOHLUMKW CTYNiHb NOMeny.




7.10 KopuctyBaHHA "beanldent
System" '

Mpunan MoxHa aganTyBaTh A0

KOHKPETHOrO COpPTY KaBOBUX 3E€PEH.

1. HaTucHITL .

2. Bubepitb "MapameTpu Hanois".

3. Bubepits "beanldent System".

4. BuBepiTb COPT KaBMu.

8 bnokyBaHHA Bifg Ao-
cTyny Aiten

LLlo6 3ax1cTuTK OiTen Big olnapeHHn
Ta onikiB, Npunan Mo)Ha 3adn0KyBaTw.

8.1 AKTuBaUiA PyHKUIT GNOKy-
BaHHA BiA goctyny Aiten

Bumora: punaa yBiMKHEHO.

» HatucHitb €& i BTpUMY#TE WoO-
HarMeHLwe 3 C.

v OyHkUito «bnokyBaHHA Big goctyny
niTer» akTMBOBAHO.

8.2 [leakTuBaUif ONOKyBaHHA
Big goctyny Aaiten
» HatucHiTb € | BTpUMyiiTe LWo-
HarMeHLwe 3 C.
v bnokyBaHHA BiO AOCTyNy AiTen ae-
aKTMBOBAHE.

9 MNinirpis yawok '

Yallkmu MOXHa nigirpisatv 3a 4ONOMO-
roto nigirpisava yallok.

9.1 AKTMBaLUIA i geaKTUBaUif
nigirpieaya yawwok '

/N NONEPEOMEHHA

He6esneka onikis!

MigirpiBay yallok ' ayxe HarpisacTbCA.

» Hikonu He TopkanTeca rapayvoro niai-
rpiBava vaLok .

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy

BnokyeanHA Big AocTyny Aiten uk

» [lepL HiK TOpKaTMcA rapayoro nigi-
rpiBaua vawok ', nante omy
OXO/OHYTH.

Mopapa: [1na ontumanbHOro nigirpisy

YyalloK CTaBTe YallkK JHOM Ha

nigirpisay .

» AKTMBYBaTW W AeakTUByBaTH Nidi-
rpiBay yalok ' MOXHa B OCHOBHUX
napameTpax.

10 MNepcoHaniszauifa

36epirarite Hanoi B ocobucTomy
npodini.

Mpodinb MiCTUTL yntoOeHi Hanoi 3
nepcoHanisaoBaHWMK HanawTyBaHHAMM.
Llo6 BUITU 3 MEHIO HanalTyBaHHA,
HaTUCHITb €.

Mopapa: 3MiHUTK HanalTyBaHHA
Hamnol MOXHa B Oy/b-AKUM MOMEHT.

10.1 CTBOpEHHA nepLuoro
npodginto
. Hatuchitb "Tpodini".
2. HatucHitb "CTBOPUTH NpOodins'".
. BBenitb Ha3By nNpodinto, Hanpukiaa
«Mi npodine».
. HatucHitb "36epertu".
. Bubepitb dpoHOBE 300pakeHHA.
. HatucHite "dani".
. HatucHite + "Nonatv Hanii".
. BuBepitb Hanin i HaTUCHITL "Bu-
Opatn".
9. HanawtynTe napameTpu Hamnoto i
HaTUCHITb "30eperTun".
10.BBeaitTb Ha3By Hamnow i HAaTUCHITb
"36epertn".

—

w

oONOO OGS

10.2 CTBOpEHHA AO0AaTKOBUX
npo¢inis
1. HatncHite "Mpodini".
2. HatucHitb "Tpodini" npu HWKHBOMY
Kparo aucnes.

217



uk [lepcoHanizauia

3. HatucHitb + "Jonatv npodiny".

. Beeaitb Hassy npoointo.

. HatucHitb "36epertn".

. Bubepitb poHOBE 300paXKeHHs.

. HatucHits "Oani".

. HatucHits + "JonaTtv Hanin".

. Bubepitb Haniv i HaTUCHITL "Bu-
6patn".

10.HanawTyriTe napaMeTpu Hanoto i
HaTUCHITL "36eperTtn".

11.BBenitTb HasBy HamMoo i HAaTUCHITb
"36epertn".

HoTtatka: Y npodinax 3aexau 3'ABnqe-
TbCA OCTaHHIN BUKOPUCTaHUKA. AKLIO
CTBOPEHUIW HE OAMH NPOdiAb, HATUCHITb
"Mpodini" NPU HWKHBOMY Kpato AnC-
nnen, Wood CTBOPWUTH HOBUW NPOdinb
ado Bigpenarysati HasBHWM.

OWOoONO O

10.3 PepnaryBaHHA npodinto

1. HatucHite "Mpogini®.

2. HatucHitb "Mpodini" npu HUXHBOMY
Kpato aucnnen.

3. HatucHitb "Penarysatu npodini".

4. HaTucHITb BaxaHuii Npodins.

5. 3MiHiTb Ha3By NPoGiNto W HATUCHITb
"36epertn".

6. Bnbepitb poHOBE 300paXeHHA ¥
HaTucHiTL "dani".

10.4 BupganeHHA npodinto

1. HatucHiTb "Mpodgini".

2. HatucHiTb "Mpodini" npu HUXHBOMY
Kpato aucnnen.

HatucHite "Buaanutv npodine".
HaTtucHiTb GaxaHui npodine.
HatucHits "Buaanutu'.

o w

10.5 CopTtyBaHHA npo¢inis

1. HatucHiTb @2

2. HatucHitb "Mepconanisauia".

3. HatucHits "MocnigosHicts npodinis".
4. Bigcoptynte npodini.

10.6 JonaBaHHA Hanow y
npodinb
1. HatucHite "Mpodini".
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2. HatucHitb "Mpodini" npu HUXHBOMY

Kpato aucnnes.

HatucHiTb GaxaHui npodine.

HatucHits + "donatv Hanin".

Bubepith Haniw i HaTUCHITL "Bu-

Bpatun'.

6. HanawTyiTe napameTpu Hamnoto i
HaTUCHITb "36eperTn".

7. BBeaitb Ha3By HAMoOO i HATUCHITL
"36epertn".

oW

10.7 JomaBaHHA Hanow 3
"Knacuka" abo
"coffeeWorld" y npo¢inb

BubepiTb Haniv 3 poaainy "Knacuka"
abdo "coffeeWorld".

HanawTynte napameTpu Hanois.
HatucHiTb "36epertv y npodini".
Bnbepitb npodins.

BBeniTb Ha3By Harnoto.

HatucHits "36epertu.

Haniv 36epexeHui y npodini.

-

oo R ®LN

10.8 CtBOpeHHA npoginto 3
"Knacuka" abo
"coffeeWorld"

BubepiTb Haniv 3 poaniny "Knacuka"
ado "coffeeWorld".

HanawTynte napameTpu Hanois.
HatucHits "36epertu y npodini".
HatucHitb + "doaatn npodink".
Beeaitb Hassy npoginto.
HatucHits "36epertu”.

Brbepitb poHoBe 300paXKeHHs.
HatucHits "dani".

BBeaiTb Ha3By HaMoto i HATUCHITb
"S6epertn".

Mpodink i Hanin 30epexeHi.

-

CONOIGOAWN

<

10.9 PeparyBaHHA Hanow y
npodini

HatucHite "Mpodini".

2. HatucHitb "Mpodini" npu HUXHBOMY

Kpato aucrnes.

HatucHiTb 6axaHui npodine.

Bubepitb Hanin.

HanawTyinte napameTpu HaMnoi..

-

ok w



6. HatucHiTb "36epertn".

7. HatucHitb "lNepesanncartu”.

8. 3anycTiTb NPUroTyBaHHA Hanoto abo
HaTUCHITb €—, OO NOBEPHYTHUCHA B
MEHIO.

10.10 BupganeHHA Hanoro y
npodini

HatucHitb "MMpodini".

2. HatucHitb "Mpodini" npu HUXHBOMY

Kpato avcnnes.

BnOepiTb i HATUCHITL NPOPi/ib.

HaTtucHiTb Haniw.

HatucHite "Buaanutn'.

-

ok w

11 Home Connect

Ller npunan MoxHa niakaoumnti 4o Me-
pexi. LLlo6 kepyBath GpyHKLiAMK 3
MoBinbHoro gogaTtky Home Connect,
3MiHIOBATW OCHOBHI NapameTpu ado
KOHTPONOBATU MOTOYHWUIA CTaH npwna-
oy, 3’enHanTe horo 3 MoBinbHUM Npw-
CTPOEM.

Cnyx6u Home Connect gocTynHi He B
ycCix KpaiHax. JoCTyrnHiCTb GpyHK-

Lii Home Connect 3anexuTb Bia A4OCTYM-
HocTi cnyx® Home Connect y BaLuin
Kpaini. [loknaaHy iHGopmauito MOXHa
3HaWTK TyT:www.home-connect.com
Llo6 mMoxHa 6yn0 KOpUCTyBaTH-

cA Home Connect, cneply BCTaHOBITb
3B’A30K i3 JOMALLHLOK MEPEXEID
WLAN (Wi-Fi ') i MoBinbHO npo-
rpamoto Home Connect.

HopaTtok Home Connect gonomoxe
NPOWTH BCi KpokK peecTpadii. [nA
HanawTyBaHHA BUKOHYWTE IHCTPYKLIIl,
O 3'ABNATUMYTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.

Mopapa: BMKOHYIMTE TakoX BKa3iBKK,
Lo 3’ABNAKOTLCA B 3aCTOCYHKY
Home Connect.

Home Connect uk

HoTtaTtku

= JloTpUMyHTECA NpaBu/ TEXHIKK 6es-
NeKn, HABEAEHMX Y LM IHCTPYKLiT 3
ekcnnyatauii; ui npasuia MatoTb Oy-
TM JOTPUMAaHI M y pasi, AKLO BK Ke-
pyeTe Npunaaom 3a AONOMOrolo 3a-
ctocyHky Home Connect.
— "besneka", CtopiHka 204

= YnpasniHHA 6e3nocepenHbo Ha npw-
nafi 3aBxan Mae nepesary. Y uew
yac ynpae/iHHA 3a JONOMOro
Mo0inbHOI nporpammu Home Connect
HEMOX/IBE.

11.1 HanawTyBaHHA
Home Connect

Bumoru
= Ha MOoOBinbHOMY KiHLIEBOMY MPUCTPOI
BCTAHOB/IEHO 3aCTOCYHOK
Home Connect.
= Ha micui BCTaHOBAEHHA Npwiaa npw-
MMae curHan AoMallHbOi Mepexi
WLAN (Wi-Fi).
1. Biokpwuiite 3acTOCYHOK
Home Connect Ta npockaHy1Te Ha-
cTynHi QR-koaw.
— Mas. B
. BukoHyiTe iHCTpyKUii, WO 3'ABNATU-
MyTbcA B 3acTocyHky Home Connect.

[\

11.2 MNapameTtpu
Home Connect

Anantynte Home Connect go cBoix no-
Tpeb.

Mapametpn Home Connect Mo)xHa 3Ha-
MTW B MEHIO OCHOBHWX NMapaMeTpiB Npw-
nany. Aki napameTpu BifoOpaxaTtnumy-
ThbCA Ha AMCNNEl, 3aNEXWTb Bi TOroO, Un
HanawToBaHo Home Connect i uu nia-
K/IIOYEHO Npunag Ao AOMallHbOI Mepe-
Xi.

"' Wi-Fi — 3apeectpoBaHa ToprosesibHa mapka acouiauii Wi-Fi Alliance.
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https://www.home-connect.com

uk Home Connect

Ornan napameTtpie Home Connect

TyT HaBeaenur ornAan napameTpie Home Connect i mepexi.

OCHOBHMI Bub6ip Onuc

napameTp

3B’aA30k i3 WLAN YBiMK. BumkHeHHA pagiomoayna Ha yac Tpu-

Bumk. Bas10i BiACYTHOCTI a0 AnA eKOHOMIl

eHeprii
Hotatka: NepedyBatoun B pexmmi ouiky-
BaHHA, Nig'egHaHWI 0O Mepexi npunan
cnoxuBae WwoHanbinble 2 BT eHepril.

OncTaHuinHWi VBIMK. YBIMKHEHHA ¥ BUMKHEHHA AMCTaHLiMHOro

3anyck Bumk. 3anycky npwnaay

HoTaTtka: 3a 4onomMoroto 3acTocyHKy
Home Connect MoxnvBe TiNbKKM BUMKHEH-
HA AMCTaHLIMHOro 3amnycky.

Jopatv MoBinbHUK -
npPUCTPIn

3’enHaHHA npunaay 3 MoBiNkHOW Npo-
roamoto Home Connect abo noaatkoBw-
MKW 0ONIKOBUMK 3anucammu

IHpopmaLia npo -
Mepexy

[Mokas iHpopmauii Npo Mmepexy i npunan

Buoanutm -
napameTpu Mepexi

HoTaTtka: AkLo npunan He NigakatoueHun
[0 Mepexi, KepyBaTti HUM 3a JOMOMOroHo
3acTocyHky "Home Connect" HemMonmBo.

OHoBneHHn 13 -

HoTtaTtka: Llett napameTtp BinoBpaxae-
TbCA, /IMLLIE KO/IM HaABHA OHOBMEHA
Bepcia M3.

11.3 OucTaHuiMHa giarHoCcTUKa

CepsicHa cnyx0a Moxe oTpumaTtu Ao-
CTyn 4O BalWOro npuaaay 3a Aonomo-
roto AMCTaHLIMHOI AiarHOCTUKM, AKLLO
BM 3BEpHETeCH [0 CEpPBICHOI CNyXou i3
3anuToM; Ball npunang Mae Oytv nig-
K/toUueHo 0o cepeepa Home Connect, a
BioAaneHa giarHocTuka AoCTynHa B
KpaiHi, B AKiM BUKOPUCTOBYETLCA MPW-
nag.

Mopapa: [1nA oTpuMaHHA 004aTKOBOI
iHpopmaLii Ta BKagiBoK W00
HaABHOCTI BigAa/leHOI OiarHOCTUKK Y Ba-
WiV KpaiHi AvB. pO3aiNn CEepPBICHOI Cy-
XOWU/NiATPUMKM Ha MicLieBOMY BeB-
cawTi: www.home-connect.com.
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11.4 3axuvcT gaHux

JoTpumynTEeCA BKA3IBOK LIOAO 3aXMCTY
naHux.

[1ig yac nepLworo NigKUYeHHA npuna-
ay 00 Mepexi, Wo Mae aocTyn Ao
[HTEpHETY, NpuNaa nepeaae Ha cepBep
Home Connect Taki aaHi ana nepuwoi
peecTpadii:

B yHiKa/IbHWW iOeHTUdIKaTop nNpunaay
(cknapaeTbcA 3 KAOYiB Npuaaay, a
Takox MAC-aapecu BCTaHOB/IEHOIO
moayna 3B’A3ky Wi-Fi).

= cepTudikat 6eanekn Moayna 3B’A3KY
Wi-Fi (ana iHpopmaLiMHO-TEXHIYHOI
6esnekun 3’eHaHHA).


https://www.home-connect.com

= [JOTOYHY BEPCIO NPOrpamMHoOro Ta
anapartHoro 3abesneyeHHA
noByToBOro npunazy.

® CcTaH MOX/IMBOrO CKMAaHHA [0
3aBO/ICbKMX YCTAHOBOK.

LlA nepwa peectpauia rotye GyHKLji

Home Connect 0o BUKOpUCTaAHHA Ta No-

TpiBHa nuLle nig Yac nepLioro BUKOPK-

cTaHHA ¢yHkuUin Home Connect.

Hotatka: [Nam’atanTte, Wo GyHKUIAMK
Home Connect moxHa KopucTyBatmncaA
Nvle 3a HaABHOCTI 3'eQHaHHA 3
nonatkom Home Connect. IHdopmaLito
OO0 3aXMCTy AaHMX MOXHa nepe-
rnAaHyTV y nporpami Home Connect.

12.2 OrnAaa oCHOBHUX NapameTpiB

OcHoBHI napameTpy uk

12 OcHOBHi napameTpu

Bu moxeTe BCTAHOBUTM OCHOBHI
YCTAHOBKW BaLLOro npuiaay BiAnoBigHO
[0 BNacHux notped, a Takox BUKIMKATK
[0[AaTKOBI OYHKLI.

12.1 3miHa OCHOBHMUX Hana-
LUTYBaHb

1. HatucHiTh &,

v [lucnner nokasye CNMCOK OCHOBHUX
napameTpis.

2. 3MiHiTb NOTPIOHUIA OCHOBHWM
napameTp.

v [lpunan aBTomaTUUHO 36epirae
OCHOBHMWI napameTp.

3. o6 BMITM 3 OCHOBHMX NMapameTpis,
HATUCHITb €.

TyT HaBeeHWM OrNAd OCHOBHUX NapameTpiB.

OCHOBHHMK napameTp Bu6bip

3acTtocyBaHHA

HanawTtyBaHHA HanoiB

KoHTelrHep ana KaBoBMUX

Bubip nprsHaueHHs

3epeH KOHTEMHEepa [41A KaBOBKUX
3epeH.
eGrinder EnekTpoHHE peryntoBaHHA

TOHKOCTI Momeny.
PeryntoBaHHA 6a30Boro
CTYNeHA NoMesly B PexuMi
"comfortMode".

beanldent System

Bubip copTy 3epeH.
— "KopuctyBaHHA
‘beanldent System' ",
CropiHka 217

Yepra monoka

BuBip nocnigoBHOCTI HanW-
BaHHA MOJlOKa M KaBu

[laysa Ha nate-mak’aTo

PeryntoBaHHA nayau Mix
MOJIOKOM i KaBOtO.

Temnepatypa 3aBaptoBaH- PeryntoBaHHA TeMnepartypu

HA 3aBaploBaHHA.
CKuHyTH napameTtpu CknaaHHA napameTpis
HanoiB HanoiB
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uk OcHoBHI NnapameTpu

OCHOBHHWK NapameTp

Bubip

3acTocyBaHHA

Migirpis yawok

YBIMKHEHHA a®0 BUMKHEH-
HA nigirpisavya vawok '

ABTOMATUYHE BUMKHEHHA

YCTaHOBEHHA Yacy, nicna
AKOro Npwaaz BUMUKAETbCA

Yac 3anycky aBTomartu-
YHOrO BMAANEHHA Hakuny
(autoCalc)

YcTaHoBEeHHA yacy [o6u,
KOJIM 3amnycKkaTMMeTbCA
nporpamMa BuaaeHHA Haku-
ny.

MapameTpu BUAaNEHHSA
Hakumny

YBIMKHEHHA a®0 BUMKHEH-
HA pexumy "l[HTeHCuBHE
KopuCTyBaHHA".

HAckpasicTb gucnnen

CryniHyacTe peryntoBaHHA
ACKPAaBOCTI

3BYKHU

= YBIMKHEHHA ¥ BUMKHEH-
HA 3BYKiB

= BCTaHOBITb PiBEHb Y-
YHOCTI

>KopcTkicTb Boan

YCTaHOBIEHHA TBEPAOCTI
BOAM

Yac nobu YCcTaHOBEHHA NOTOYHOIO
yacy.

[ata YcTaHOBMEHHA NOTOYHOI
natw.

MoBa BcTaHoBneHHAa moBwm

3aBoacbka KoHirypaduia

BiaHOBNEHHA 3aBOACLKOI
KOHGirypauii npunaay

[lepcoHanizauin

KaTeropia nicna sanycky

Bubip meHto, wo 3’'asnae-
TbCA MiCNA BBIMKHEHHA, Ha-
npvknan "Knacuka".

[MocnigosHiCTb Npodinis

YnopagkyBaHHA nokaay
npodinis.

[MocninoBHICTL HaMoIB y
npooini

YnopAakyBaHHA nokasy
HanoiB y npodini.

Home Connect

IHdopmaLia wono
Home Connect

IHpopmaLia Npo npuian

KinbkicTb Hanois

[Mokas KinbKoCTi Npuro-
TOBaHWX Hanois

IHdopMaLia NPO unLeHHA

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
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[MTokas yacy oo HacTynHoi
3aMiHK dinbTpa 4nAa Boau



ABTOMATUYHE OYMLLEHHA W BUAAneHHA Hakuny uk

OCHOBHHMM NnapameTp Bu6bip

3acTtocyBaHHA

ad0 BMKOHaHHA CEepBiCHOI
nporpamu

IHPOopMmaLia Npo Bepcito

[Tokas iHpopmaLii Nnpo me-
pexy i npunan

IHPOpMaLlia Npo NiLeHsito

[Tokaa TEKCTY NiLEH3INHOI
yroan FOSS.

Pexum podoTtu

JeMOoHCTpaLUinH1i pexum

YBIMKHIiTb 200 BUMKHITb
"[leMOHCTPaLiMHUA pexmnm"

KopoTka iHCTpyKLUia 40
KOPUCTYBAaLIbKOIro
iHTepdency

3HanomcTBO 3
napameTpamu npunaay.

CepBicHWI LeHTP

QR-koa i nowyK Hanbnmx-
UMX CEPBICHUX LIEHTPIB.

Mopapa: HanawTtysatn nesHi GyHKLUii
(Hanpuknaa, akTuByBaTH O/10KYBaHHA
Bi AOCTYNy AiTEW) MOXHa Takox 3a
[I0NMOMOrot0 KHOMOK LWBKMAKOrO BUOOPY
Ha noyaTKy BapiaHTiB HanaluTyBaHHHA.

HanawitysaHHA
TBEpAOCTi BOAU

HocTynHa Ki-
NbKiCcTb HaNoIB,
3anemHo Big pos-
Mipy nopuii, npu-

13 ABTOMaTUUHE ouyulLLe-
HHA U BUAaneHHda
HaKuny

Mpunan YCTUTLCA W BUOAIAE HAKKUNM
aBTOMAaTU4HO.

ABTOMAaTUUHE OUMLLEHHA W BUOAIEHHA
Hakuny 3anoBiratoTb HAaKOMUUYEHHHO
6pyay B 3aBaptoBasibHOMY 610U W Lina-
Hrax, a Tako)XX NOoABI HAKUMYy B CUCTEMI.
[Mpunan perynapHo, Yepesd KOPOTKi
nepioau Yacy, YUCTUTbCA W BUOANAE
HaKMM, BUKOPUCTOBYHOUYM PO3YUMH i3 HUW-
3bKOK KOHLIEHTpALeto.

KinbKicTb nopuin Hanow Ao HeodXiaHO-
ro BUAANEHHA HaKKUNy:

6nusHo
3 40
4 33

HanawitysaHHA
TBEpAoCTi BoaU

HocTynHa Ki-
NbKicTb HaNoIB,
3anemHo Big pos-
Mipy nopuii, npu-

6nusHo
1 100
2 53

HotaTku

= [l|o6 npvnan HagiiHO BUKOHYBAB YCi
CBOI QYHKLi, HE BUMMaWTe 3 HbOrO Hi
UNCTUNIBHUIA KapTPWUOXK, Hi KapTPUOK
Bill Hakuny. AKWO BUMHATU KapTpK-
[DKi, HE NOYEKaBLIMCh BiANOBIAHO]
BMMOTM, MOXe BUIUTUCA pianHa. He-
ramHo npubupanTe NPoOaUTY PiavHY.
3aMiHAYM KapTpKroxKi, CKOpK-
cTanWTecA BiANOBIAHOK CEPBICHONO
nporpamoto.
— "Orniaa cepsicHux nporpam”,
CropiHka 226

= [lpunan nonepemkarMme Bac npo
N/1aHoBE UWLLIeHHA abo BUOAIEHHA
Hakumny, a TakoxXx nNpo noTpedy
3aMiHUTK KapTpuaxi.

= [Iporpama uMliieHHA 3anycKaeTbhea 3
BUMKHEHHAM npuaaay.

= Yac 3anycky nporpamu BuaaneHHA
HaKKMy MOXHa 3a4ati CamMOCTIMHO.

» [1nA 3a6e3neyeHHA AKOCTi MOMOYHOT
NiHKW Npunaa y 3aaexHoCTi BiA Xa-
pakTepy BUKOPUCTAHHA NOBIAOMAE,
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uk YuweHHAa Ta gornAag

KOIM NOTPIOHO IHTEHCMBHO OUMCTUTH
MOJIOUHY cucTemy. Ha aucnnei
3’ABNATUMYTbCA IHCTPYKLii 3 BUKOHaH-
HA Nporpamu.

13.1 Ak KopucTyBaTUCA aBTO-
MaTUYHUM YHULLIEHHAM |
BUAANEHHAM HaKuny

Bumora: YnCTuNbHUIA KapTpmax i
KapTpWK BiA HakuMy BCTaBMEHI B Mpu-
naa.
1. Y pasi notpebu 3aganTe yac sanycky
nporpaMu BUAasIEHHA HaKumy.
Ha npunani mae 6yt BCTaHOBIEHWH
npasBW/IbHKUIA Yac JoOu.
OB6uasi NporpaMu MoXHa 3arnyckaTu
W ypyuHy.
— "KopucTtyBaHHA CepBICHUMM MPO-
roamammn”, CtopiHka 226

2. BcrtaBte kapTpumki B npuiag.
KapTpmoxi, Wo HUMU HE KOPUCTYE-
Tecn, 30epiranTe nuile B 3aKpUTIl
3aBO/CHLKIN ynakoBLii.

HoTtaTka: porpama uuiieHHA aBTo-
MaTMUYHO 3anyCKaeTbCA NICNA BUMKHEH-
HA npunaay.

14 YuweHHA Ta gornan

LLlo6 npunan npaytosas 4OBro, ciia
peTeslbHO YNCTUTH MOro 1 JornAagatv 3a
HUM.

14.1 MNMpuaaTHiCTb A0 MUTTA B NOCYAOMUWHIW MaLUUHi
TyT HaBedeHur ornAg AeTanen, NnpuaaTHUX 4O MUTTA B MOCYAOMMUMHIN MaLLKHI.

YBATA

HenAki netani yyTaunBi 40 Temnepatypu 1 MOXyTb OyTW MOWKOMKEHI BHACNIAOK MUTTA

B MOCYAOMMWHIN MalLWHI.

» [loTpumMmynTECA BUMOT IHCTPYKLIT 3 ekcnayaTtaLii MoCyaOMUAHOI MallunHHM,
» MwuiTe B NOCYAOMMWHIN MalUMHI TiNbKWM NpuaaTtHi AnA Uboro aetani.
» BukOpuKCTOBYIMTE TibKK Ti Mporpamu, KOTpi He HarpieatoTb Aetani noHaa 60 °C.

[puaaTHi: &

= [ligaoH ana Kpanenb
— Pewitka
— KoHTelHep ana KaBOBOI ryL

= MosiouHa cuctema 3 agantepom

= ©MHICTb 4717 MOJIOKA 3 KPULLKOKO

= YepBOHi NOTKM 3aBaptoBa/IbHOro
6noka

= Afantep KoHTehHepa aaa Mosnoka'

HenpuaaTHi:

Pesepsyap ana Boau

Kpuiuka ana sdepexeHHa apomary
bnok 3aBaptoBaHHA

Kpuiuka 3aBaptoBasibHOro 61oka
Kpuuika nosatopa

Kpuiuka BiAaciky nia KapTpuaok

14.2 3acobu AnA ouuLLeHHA

BukopucTtoByiite nuuie cneujiasnbHi
3ac00M ANA YMLLEHHA.

' 3anexHo Big KomnnekTawii npunagy
224

YBATA

HenpwuaoaTHi 3acobu AN UMLLEeHHA MO-

YKYTb NMOLLKOMKYBATU MOBEPXHi npunaay.

» He 3acTocoByliTe rocTpi uM abpasu-
BHi 3aC00U 4119 YMLLEHHA.



» He BMKOPUCTOBYMTE 3aCOOM ANA Un-
LLEeHHA, WO MICTATb CMMPT.

» He 3acTocoByiiTe xopcTki ado
meTanesi ryoku.

HenpuaoaTHi 3acobu anA YnLLEeHHA 1 BK-

[aneHHA Hakumny MOXYTb MOLLIKOANTH

npwnaaq.

» BukopucToBynTe NMLle crneuiasbHO
pPo3p0obeHi AnA LUboro npunaay
KapTPUAXi Bid HaKMMy M YMCTU/IbHI
KapTpuai.

— "Tonnanaa”, CropiHnka 211

Mopaau

= PeTe/lbHO MUITE HOBI 'yOKH, 0O BK-
0anuTi MOXMBI pewTku conen. Coni
MOXYTb CMPUUMHATH NOABY HaNbOTY
ipXi HA MeTaneBnx NOBEPXHAX.

= |l|o6 3anoBirtm Koposii, 3aBxau
HeBiaknaaHo npubupanTe 3anLLIKK
Hakuny, KaBu, MOJIOKa, PO3UMHIB ANA
OUWLLEHHA ¥ BMOANEHHA HaKuUny.

= PerynapHo 4iCTbTe pesepByap anA
BOAW 3BMYANHWMM MPUAATHUMM ANA
LbOro 3aco6amu npoTh Hakumy.

14.3 YuweHHa npunany

/\ NONEPEAMEHHA

He6esneka ypaMeHHA eNeKTPUUHNUM

cTpymom!

PigvHa, Wwo BuTEKNA, MOXE CIPUYNHUTH

YPaKEHHA eNeKTPUUYHUM CTPYMOM.

» Hikonu He 3aHyptonTe Hi npunag, Hi
Kadenb XXUBNEHHA Yy BOIY.

» Ha posHiMHMK 3’egHyBaY Npwunaay He
Mae noTpanaATi piguHa.

UnwenHa ta gornaag  uk

» He MOXHa yicTuUTv npuniag 3a
JOMOMOroto nNapoBoro ado BUCOKO-
TMCKOBOrO npwnaagay.

/\ NONEPEAMEHHA

Heb6esneka onikis!

[enAki yactMHW Npunany ayxe Ha-

rpiBaroThLCA.

» He TOpKaKnTeca rapauMx getanen
npunaay.

» [licnA KopuCTyBaHHA JalTe rapaumm
netanam npunagy OXON0OHYTH.

1. Kopnyc, 61cKydi NOBEPXHI 1 NaHenb
ynpas/iHHA NPOTUPaNTe CEPBETKOO
3 MIKPOBOJIOKHA.

2. MpuroTyBaBLK HaMin, NpoTUpanTe
cucTemy gosatopa M’AKOK BOJSIOOHO
raH4ipKoto.

3. MpomuiiTe pesepByap CBIXKOK YK-
CTOO BOAOHO.

4. AKWo nNpunaaom AOBro He Kopw-
cTyBanucAa (Hanpwknag, nig vac Big-
MyCTKK), MOUYNCTLTE MOrO BECH
(30kpema ¥ pyxomi aetani, AK-OT
3aBaptoBasibHUi 610K ado pese-
pByap 41A BOAN).

HotatkKa: [pvnaag aBToMaTtMyHO NMpoMu-

BAETbCA, AKLLIO BBIMKHYTW HOr0 B X0OJ10-

OHOMY cTaHi abo BUMKHYTW nicnA

NPUroTyBaHHA KaBu. TakuM YMHOM Bia-

OyBaETbCA CaMOOUULLEHHA CUCTEMM.

14.4 YuuleHHA niaaoHa and
Kpanenb i KOHTeHHepa
ANA KaBOBOI ryLyi
LLloagHA CNOPOXHIONTE M OUMLLYyMTE Nid-
[OH AnA Kpanesnb i KOHTernHep ans
KaBOBOI IyLli, Wo6O 3anobirTi yTBOPEH-
HiO Bigknaais. Kepyvteca rpadivHoto iH-
CTPYKLIE Ha moyaTtky Lboro AoKYy-
MeHTa.

- Ma. ES - EXd

14.5 YnwweHHA KOHTerHepa
ANA MOJoKa

3 MipKyBaHb ririeHn KOHTEWHEP ANA MO-
nioka noTpedye PerynapHOro YMLLeHHA.
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uk YuweHHAa Ta gornAag

KoHTelHep AnA Mos0Ka MOXHa MWUTH B
NocyaAOMUMHIN MaluuHi. Kepyrteca
rpagiyHoO0 IHCTPYKLIED Ha novaTky
LbOro JOKYMEHTA.

el 26 B 29|

14.6 OuuLleHHA pe3epByapa
AnA Boau

» Lllo6 y pesepsyapi AnA BoAM He Bid-
Knanaeca Opyn, Moro cnia WwoaHA yn-
CTUTW BPYYHY.

- Mas. I

14.7 CepsicHi nporpamu

CepsicHi nporpamu cnig sanyckatu ana
BCTaB/IeHHA abo BUIMaHHA GinbTpa, a
TaKOX A1A PETEILHOIO YMLLEHHA NMPU-
naay. MNpunan noBigoMaAe, KoK NOTPI-
OHO BMKOHATK CepBicHy nporpamy (Ha-
NPUKAAA, YALLEHHSA).

ornag cepBiCHUX Nporpam

TyT HaBedeHwWl OrnAa CEPBICHUX Nporpam.

HotaTku

= Ha gucnnei BigoBpaxaetsca nepedir
BMKOHAaHHA npouenypu.

» Akwo npunag sabnokysasca, TO
3HOBY KOPUCTYBATMUCA HUM MOXHa Oy-
e TiNbKW NicnA BUOANEHHA HaKumny
ab0 UMLLEHHA.

Mopapa: [lonatkoBO A0 aBTOMATUUYHOMO
NPOMWBaHHA CNid PerynApHO BUAMaTH
610K 3aBaptoBaHHA Ta YUCTUTH KOO
BPYUHY.

KopuctyBaHHA cepBiCHMMU npo-
rpamamu

1. HatucHiTb ¢

2. HatucHiTb cMmMBON NOTPIOHOI NPo-
rpamu.

v Ha aucnnei 3’ABNATUMYTLCA iH-
CTPYKLii 3 BUKOHAHHA Nporpamu.

HoTaTka: NouaTtkoBui ekpaH nokasye, CKislbki HaMoiB Le MOXHa NpurotysaTt A0
BMKOHaHHA NporpamMu, a Takox) BiANoBiAHWM Yac.

®@inbTp INTENZA

BcTasneHHsa, 3amiHa abo BUMMaHHA
dinbTpa anA Boau

TpvBae aBTOMaTUUHE
unwieHHA (autoClean)...

YnLEHHA CMCTEMMU Bi 3a/IMLLKIB KaBu

ABTOMaTWYHE BUaANEH-
HA Hakuny (autoCalc)

UnLEHHA CMCTEMM BiO HaKuny

UneHHA 3aBapto-
BasibHOro 6n10Kka

[duncnnen nokasye noetanHi iHCTpyKLii 3
ONTUMAaIbHOrO YMLLIEHHA 3aBaptOBa/IbHOro
onoka.

UnweHHAa gosatopa
HamnoiB

[vcnnen nokasye noetanHi iHCTPyKLii 3
ONTUMasIbHOrO YMLLIEHHA Ao3aTopa.

®
L
L
4
4

3axucT Big MOpOo3y

CMNOpPOXHEHHA CUCTEMM, OO 3aXMCTUTH
npwian Ha yac nepeseseHHa ado 36epi-
raHHA Ha ckiagi
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YcyHeHHA HecnpaBHocTen  uk

3amiHa YMCTUNBLHOrO Ha ancnnen BMBOAATLCA NoeTanHi iH-

KapTpuoxa CTPYKLUi i3 3aMiHW YUCTWU/IBHOTO KapTpu-
‘ Ka.

3aMiHa kapTpuoka Big  Ha aucnnen BMBOAATLCA NoeTanHi iH-
" Hakwuny CTPYKLUIi i3 3aMiHK KapTpuoKa Big Hakuny.

CneuianbHe npomuBaH- HKLLO cepBicHa nporpamMa nepepusac-

HA TbCA, HaNpuKnagd, Yyepes 3HECTPYM/IEHHA,
npunag aBToMaTMYHO MPOMMUBAETLCA.
[licnAa uboro npwnaa 3HOBY rOTOBWIA A0
poBoTH.

Mopapa: HaAsHiCTb QinbTpa 4nAa Boau
36inbllye yac [0 HaCTyMnHOI CepBiCHOI
nporpamu.

15 YcyHeHHA HecnpaBHOCTEHU

HesHauHi HecnpaBHOCTI Mpunady MOXHa ycyBaTth BnacHopyd. epl Hix 3BepTatmcA
[10 CEPBICHOI CNy)0Ou, CKOPUCTANTECHA BIAOMOCTAMM NPO YCYHEHHA HECMPAaBHOCTEW.
Tak MO)Ha YHUKHYTK 3ariBUX BUTPAT.

/N NONEPEAMEHHA

He6esneka ypameHHA eneKTPUUHUM CTPYMOM!

PeMOHTHI poBOTH, BUKOHAHI HEHANIEXHWUM UMHOM, MOXYTb CTaHOBWUTW Hebesneky ann

KopucTyBaya.

» PemoHTyBaTtv npunaa A03BOJSIEHO TiflbkW G axiBLAM.

» [InA pemMoHTy npunany A03BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATU JIULLE OPUIiHa/bHI 3an-
YaCTUHM.

» o6 yHUKHYTH Hebesnek, y pasi NOWKOMKEeHHA Kade o XMBNEHHA LbOoro npuna-
Oy Moro 3amiHy Mae BMKOHYBaTW BUPOOHKK, CepBiCHUI LeHTp ado ocobda 3 Bif-
NOBIAHOO KBanigikauieto.

HecnpaBHicTb MNpyyKnHa 1 yCyHEeHHA HeCcnpaBHOCTI

Mpwnan nepectas Ha npunaai BUHMKAa HECMPABHICTb.

pearyBatu Ha komaHau. 1. BWHMITb WUTENCENbHY BUKY 3 PO3ETKM M NmovekanTe
60 c.

2. BcTaBTte wtencenbHy BUIKY B PO3ETKY.
Mpunan nepectas Npa- KapTpuaki He BCcTaBneHi ado BianpautoBanu CBili pecypc.

LroBaTu. » BcTaBTe kapTpuaxi.
Home Connect npautoe MOoOXIMBI Pi3HI MPUYUHMK.
HenpasubHO. » [lepenaitb Ha cauT www.home-connect.com.

[Mpunan BUOAE TiNbKK Mpunan He po3ni3Hae NOPOXKHIN KOHTEMHEP A1A KaBOBKUX
Boay, 6e3 KaBsu. 3epeH.
» 3aBaHTaXXTe KaBOBi 3epHa.
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uk YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

HecnpasHicTb

MpuurHa 1 yCyHEeHHA HecnpaBHOCTI

[Mpunaa Buaae Tinbku
Boay, 6e3 KaBu.

3acMiueHo BiACiK 41A MeneHol Kasu 610Ka 3aBaptoBaHHA.
» QuncTbTe 610K 3aBaptoBaHHA.

KaBoBi 3epHa HaATO MacHi 1 He naaatoTb Y KaBOMOJIKY.

» 3nerka nocTtykawTe MO KOHTEWHepy A/1A KAaBOBUX 3EPEH.

» 3MiHiTb COPT KaBMu.

» He BMKOPWCTOBYMTE MAcHi 3epHa.

» [pOTPIiTb NOPOXHIM KOHTEWHEP [A/1A KABOBWUX 3EPEH
BO/IOrOt0 FaHYipKOLo.

3aBaptoBasibHUi B/10K BCTABMEHO HEMPaBUbLHO.

1. MNepekoHanTecs, WO 3aBaploBaibHUA ONOK NPaBWIbHO
BCTaB/IEHWM | MiLHO 3adiKCOBaHWN.

2. 3CyHbTe BEPXHi UePBOHWI Baxifb HaNiBoO.

3. YCTaHOoBITb KPULLIKY 3aBaptoBasibHOro 610ka.

[Mpunaa He Buaoae Mo-
JIOYHY MiHKY.

MonouHa cuctema BpyaHa.
» [loMMUTE MOIOYHY CUCTEMY B NMOCYAOMMUMHIN MaLLKHI.

[HYUKY TPYOKY He 3aHypeHO B MOJIOKO.
» 30inbLUTE KiNbKiCTb MOJIOKA.
» [lepeBipTe, Un 3aHYPEHO MHYUKY TPYOKY B MOJIOKO.

MonouHa cuctema He
BCMOKTYE MOJIOKO.

MonouHy cucTemy 3iBpaHo HenpaBu/bHO.
» MpaBuibHO 36epiTh MOIOYHY CUCTEMY.

HenpaBunbHa NOCNIAOBHICTL NPUEAHAHHA EMHOCTI ANA MO-

nloka W MOJIOYHOI CUCTEMM.

» CnouaTKy BCTaBTE MOJIOYHY CUCTEMY B 403aTOP, a ToAi
BCTAHOBITb EMHICTb A1A MOJIOKA.

["HY4Ky TPYOKY He 3aHypPeHO B MOJIOKO.
» 306inblUTE KiNbKiCTb MOJSIOKA.
» [lepeBipTe, UM 3aHYPEHO FHYUKYy TPYOKY B MOJIOKO.

MonouHa niHka HaaTo
X0NnoaHa.

Monoko HaaTo XonoaHe.
» BuKOpuKCTOBYHMTE TEM/IE MOMOKO.

3aBapeHuit XonoaHnM
cnoco®oM Hanin Hefo-
CTaTHbO XOJI0AHWUMN.

Bopna B pesepsyapi Tenna.

1. 3anoBHITb pe3epByap AN1A BOAM CBIXO i XOI0AHOKO He-
ra3oBaHOK MUTHOKO BOAOHO.

2. o6 oxonoanTtu Haniv e CunbHille, MOXHa AoaaTv Ky-
OUKU Nboay.

[Npunaa He Buaae rapsa-
yy BOAY.

MosnouHa cuctema OpyaHa.
> [loMuWITE MOSIOYHY CUCTEMY B MOCYAOMMUMHINA MaLLUKHI.

He BoaeTbCcA BCTAHOBW-
™ aBo 3HATU MOJTOYHY
cucTemy.

HenpasuibHa NOCNIAOBHICTb MOHTaXY.

» Cnepuy npueaHanTe MOIoYHy CUCTEMY, a Toai —
EMHICTb AnA Monoka. Iig yac AeMoHTaxy BUimanTe
CnepLuly EMHICTb AN1A MONOKA, a ToAi — MOJIOYHY CU-
cTEMY.
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YcyHeHHA HecnpaBHocTen  uk

HecnpasHicTb

MpuurHa i yCYHEeHHA HecnpaBHOCTI

[Mpunan He Buoae
Hanin.

®inbTp 41A BOAM MICTUTbL MOBITPA.

1. [NoTpumanTe ¢inbTp OTBOPOM AOrOPW Y BOAI, AOKK 3
HbOIO He NMepecTaHyTh BUXOAUTH Oynbballku NnoBiTpA.

2. Bcraste ¢inbTp Ha Micue.

» PiBHO ¥ MiLHO BTUCHITb QiNbTP ANA BOAM Y FHI3A0 Ha pe-
3epByapi.

3anuiuku 3acoby ana BUAaNEHHA HaKUMy 3acMiuytoTk pe-
3epByap A1A BOAM.

1. BuiimMiTh pesepByap Anq BOAM.

2. PeTenbHO ouncTbTe pesepsyap 4718 BOAM.

Ha goHi npunany €
Kpanni Boau.

MipaoH BUMHATO 3apaHo.
» BuiimanTe nigooH nvwe 3a Kifbka cekyHn nicna ocTaH-
HbOIO MPUIrOTYBaHHA HaroHo.

He BOoaeTbcA BUMHATH
610K 3aBaptoBaHHA.

dikcauia He BiANyCKaeTbCA, 3aBaptoBasibHUI ©10K
3acTpAr.
» BUWMKHITb Npunan, 3axaitb 3 XBUIMHK | 3HOB YBIMKHITb.

KaBomorsika He 3any-
CcKaeTbCA.

Mpunan 3aHaaTo rapAyvnn.
1. Big'eaHanTe npunan Bio eNekTpoMepexi.
2. lMouekaiTe 1 roa, wWob gatv Npunaay OXONOHYTU.

KaBomosika He mene
3epHa, xoya KOHTenHep
AR 3epeH NOBHWN.

KaBoBi 3epHa HaaTO MacHi M He NagatoTb Y KABOMOJIKY.

» 3nerka noctykanTe no KOHTEWHEepPY ANA KaBOBUX 3ePEH.

» 3MiHITb COpPT KaBsu.

» He BMKOPWCTOBYMTE MaCHI 3epHa.

» [pOTPiTb MOPOXHIM KOHTEWHEP ANA KaBOBUX 3epeH
BOJIOTOKO FaH4YipKOLo.

AkicTb kaBn ado mono-
YHOI MiHKKW 3HAYHO KO-
JINBAETHCA.

Mpunan 3aBpyaHeHUH Hakunom.
» BukoHaMTe BHOaneHHA Hakumny 3 npunagy.

Akicb MONOYHOT MiHKK
KO/IMBAETLCA.

AKICTb MOIOYHOI MiHKKW 3a/1EXKTb Bifl COPTY BUKOPW-

CTOBYBaHOro Mosioka abo Hamnow POCAMHHOIO MOXOMKEH-

HA.

» o6 ontnmidyBaTh pesynsTaT, BUOEPITh BiANOBIAHWUNA
CcopT Mosoka abo Harnok POCTMHHOIO MOXOMKEHHA.

Kasa He BuaaeTbca abo
BMOAETLCA NO Kpanii.
He pnocaraetbenA
YCTaHOB/IEHWUI 00’eMm.

YcTaHoBNeHO 3aHaATo APiOHWMI momen.
» YcTaHoBITb rpyQilni nomenn.

Y npwnagi Biaknanoca 6arato Hakumny.
» BukoHanTe BMaaneHHA Hakuny 3 npunaay.

DinbTP /1A BOAW MICTUTL MOBITPA.

1. MNoTpumanTe GinbTP OTBOPOM [OrOpPU Y BOAI, I0KKU 3
HbLOIO He NMepecTaHyTh BUXOAUTH OynbballKu NoBITPA.

2. BcraBte ¢inbTp Ha Mmicue.

Mpunan 6pyaHUN.
» OuuncTbTe 610K 3aBaptOBaHHS.
» Buaoanite Hakun i ouncTbTE Npunag.
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uk YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

HecnpasHicTb

MpuurHa 1 yCyHEeHHA HecnpaBHOCTI

KaBa 6e3 niHkK.

HeonTrmanbHUM COpT KaBw.

» BukopucToByliTe copT Kasu 3 GifbLUMM BMICTOM 3epeH
pobycrTa.

» BukopucToByiTe 3epHa, 0OCMaKeHi 40 TEeMHILWOro Ko-
Nbopy.

KaBoBi 3epHa o6CcMayeHi Bxe [aBHO.
» BWKOPKCTOBYMTE CBiXi KABOBI 3epHa.

CTyniHb noMeny He BiANOBIAAE KABOBUM 3epHaM.
» YcTaHoBiTh Binblu ApiGHOro nomen.

KaBa mMae 3aHaaTo Ku-
C/IMK NpUCMaKk.

YcTaHoBMeHO 3arpybuit nomenn.
» YcTaHoBiTb Binblu APIOHOro Nomen.

HeonTrmanbHUM COpT KaBw.

» BukopucToByliTe copT Kasu 3 BifiblUMM BMICTOM 3epeH
pobycrTa.

» BukopucToByiTe 3epHa, 06CMaKeHi 10 TEMHILWOro Ko-
Nbopy.

KaBa mae HaaTo ripkum
npucMmac.

YcTaHoBMEHO 3aHaAATO APIOHWI Nomern.
» YCTaHOBITb rpyBilunii nomesn.

HeonTrmansHUM COpT KaBw.
» 3MiHiTb COPT KaBu.

KaBa mae npucmak
ropifinx 3epeH.

YcTaHOBNEHO 3aHaATO APIGHWI nomenn.
» YCTaHoBITb rpyBiluvi nomen.

HeontumanbHWi COpPT KaBw.
» 3MiHiTb COPT KaBMu.

Temnepatypa 3aBaptoBaHHA 3aBMCOKA.
» YCTaHOBITb HUXYY TEMMEPATYpy 3aBaproBaHHH.

KaBoBa ryuja HegocTar-
HbO LWiSibHA Ta 3aHaaTo
BoJiora.

He BCTaHOBNEHO ONTUMAsbHWUIA CTYMiHb MOMENy.
» YcTaHoBiThb rpy0iwmnii abo Binbll ApiGHWMI nomen.

KaBoBi 3epHa HaATO MacHI.
» BWKOpWCTOBYITE KaBOBi 3epHa iHLWOro COPTY.

Ha aucnnei 3’ABnAeTbCA
iHovKkauisa "BcrasTe
3aBaproBasibHUi 610K.".

Kpuika HenpaBuIbHO BCTaB/eHa.

1. MNepekoHaliTeca, WO 3aBaptoBasIbHUIA BI0K MPaBUIbHO
BCTaB/IEHWM | MILHO 3adiKCOBaHWN.

2. 3CyHbTE BEPXHiW YEPBOHMIK Baxinb HaniBo.

3. YCTaHOBITb KPULLKY 3aBaptoBanbHOro 61oka.

Ha aucnnei 3'aBnAeTbCA
BKagiBka "3anoBHiTb pe-
3epByap 414 Boan.",
xoua pesepsyap
MOBHWHA.
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PesepByap AnAa BOAW BCTAHOB/TIEHO HENPAaBU/IbHO.
» [1paBWIbHO BCTaBTe pes3epByap 4714 BOAM.

PesepByap anA BOAM MICTUTb ra3oBaHy BoAy.
» 3anoBHIiTb pe3epByap A1A BOAM CBIXXOK MUTHOKO BOAOLO.

[lonnaeeLp y pesepByapi AnA BoAX 3acTpAr.
1. BuiiMiTh pesepByap Anq BOAM.
2. PeTenbHO OUMCTLTE pe3epByap A1A BOAM.




TpaHcnopTyBaHHA, 30epiraHHa i ytunisauia  uk

HecnpasHicTb

MpuurHa i yCYHEeHHA HecnpaBHOCTI

Ha ancnnei 3’aBnAeTsLeA
BkasiBka "3anoBHiTb pe-
3epByap anqa Boan.",
xoua pesepsyap
MOBHWH.

HoBui ¢inbTp AnA BOAM HE MPOMMTO 3rigHO 3 IHCTPYKLIEO.
1. [pomuiiTe diNbTP 41A BOAM 3riAHO 3 IHCTPYKLIEO.
2. [1oYHITb KOPUCTYBaAHHA DiILTPOM A1A BOAM.

DinbTp A1A BOAW MICTUTL MOBITPA.

1. MNoTpumanTe GinbTP OTBOPOM AOrOpPU Y BOAI, I0KKU 3
HbLOIO He NMepecTaHyTh BUXOAUTH OynbOalLKK NoBITPA.

2. Bcraste ¢inbTp Ha Micue.

Pecypc ¢inbtpa ansa Boav BuyepnaHo.
» BcTtasTe HOBWIK iNbTP AnA BOAM.

Binknaav Hakuny B pe3epByapi 41A BOAM 3aCMiUytOTb CH-
CTEMY.

1. PeTenbHO 0UNCTbTE pes3epByap A471A BOAM.

2. 3anycTiTb Nporpamy BUAaeHHA Hakuy.

Ha gucnnei 3’ABnAeTLCA
iHavkauia "lMouncTeTe
3aBaploBasibHuiA BNOK i,
AKLo Tpeba, pese-
pByap As1a Boau.".

Bnok saBaptoBaHHA BPYAHWINA.
» OuucTbTe 6/10K 3aBaptOBaHHA.

MexaHiam 6110Ka 3aBaploBaHHA 3aidae.
» OuucTbTe 6/10K 3aBaptoBaHHA.

Ha aucnnei 3'aBnaeTben
BKasiBKa Npo HEeBIf-
noBiAHY Hanpyry.

Mpobnemun 3 eNeKTPOXMUBIEHHAM.
» Excnnyatyvte npunag mvwe 3a 220—240 B.

Ha ancnnei 3’aBnAeTsLeA
BKasiBka nepesany-
CTUTU Npunag.

Ha npwnaai BUHWKAa HECNPAaBHICTb.

1. BuiMITb LWUTENCensbHyY BUKY 3 PO3ETKU M movekanTe
60 c.

2. BcraBTe wrencenbHy BUKY B PO3ETKY.

Ha gucnnei gyxe yacTto
3’ABNAETLCA iHAMKALLA
"3anycTiTb Nporpamy
calc'nClean!".

[Mom’AKWeHa Boaa BCE OAHO MICTUTb TPOXM MiHEpasiB.
1. BcTasTe HOBUW GINbLTP 4NA BOAM.
2. YCTaHOBITb BiANOBIAHY XXOPCTKICTb BOM.

CepsBicHy Nporpamy He BUKOHaAHO A0 KiHLA.

» 3anycTiTb cepsicHy nporpamy "CneuianbHe MPOMUBaH-
HA".
— "CepsicHi nporpamun”, CtopiHka 226

16 TpaHcnopTyBaHHA,
3bepiraHHA 1 yTunisa-

uiq

16.1 AKTuMBaUif 3axXUCTy BiA

MOpo3y

3axucTiTb NpwWiaa Bia BNAWBY MOPO3Y

YBATA

HaABHICTb y Npunaai 3anuLLKIB PianHK

MOXE MPUIBECTH A0 MOLLKOIKEHHA Nia

yac TpaHcnopTyBaHHA ado 30epiraHHs.

» [lepen TpaHcnopTyBaHHAM abo 30e-
piraHHAM CMOPOXHITb CUCTEMY Noaa-
yi piavHW.

1. BukoHaiTe nporpamy "3axucT Bia

: X MOpPO3y".
nia yac TpaHcnopTyBaHHA Ta 30epiraH- 2. Bink/i0uiTh NPUAAL Bl MEPEXi i-
HA. BNEHHA
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uk CepsBicHi ueHTpH

16.2 YTunisauifa crapux npuna-
Ais

EkonoriyHa ytunisauia gae amory no-
BTOPHO BMKOPWCTOBYBATK LiHHY CH-
POBWHY.

1. BUTAMHITL WTENcenbHy BUAKY Kadesto
YKUB/IEHHA.

2. MepepixTe Kabesb XUBMEHHA.

3. YTuni3ynTe npunaa ekonoriyHmnm
cnoco6om.
[HpOopmaLito WOO0 aKTyalbHNUX
cnocobiB yTunisaLii MoXxHa oTpumatu
y npoaasusa npunagy abo opraHis
MiCLIEBOroO camoBpAayBaHHs.

Llen npunan mapkipoBaHo
3rigHO NONOXEHb
eBponencbkoi upekTnau
2012/19/EU cTocoBHO
€NEKTPOHHKUX Ta eNeKTPo-
npunaais, Wwo Oyau y Bu-
KopucTaHHi (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE). -
PEKTUBOIO BM3HAYAIOTHCA
MOXX/IMBOCTI, AKi € AiMCHW-
MK Yy Mexax EBPONENCbKO-
ro CO3y, WOA0 NPUAHATTA
Hasan Ta ytuisalii OyBwux
y BUKOPUCTaHHI npunaais.

2

17 CepBiCHi LeHTpH

BSH Hausgerate GmbH nogosxye ra-
paHTIito Ha 3anacHi yactuHm ao 10
pokiB. Lle ctocyeTbcA BCix PyHK-
LliOHa/TIbHO BaXX/TIMBMX i JOCTYMHMUX
neTtanen ana npunagis, BUrOTOBAEHUX
nicnAa 1 ciuna 2023 poky.

HoTtatka: Po6oTa cepBiCHOro LeHTpy B
rapaHTiiHux BUnagkax 6e3koLWwToBHa.

[nAa oTpumaHHa oetanbHoil iHG opmadii
NpO rapaHTiMHWUK TEPMIH Ta YMOBW ra-
paHTii y BawWin kpaiHi, Oyab nacka, Bu-
kopucToByhTe QR-k0a Ha BKIaAeHOMyY
NOKYMEHTI 3 iHpopMaLieto Npo CePBICHI
KOHTaKTK Ta YMOBM rapaHTii, 3B'AXiTbCA
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3 HaLIOK CEpPBICHO CNy00t0, BaLLUM
avnepom ado BiaBiganTe Hal Beb-cauT.
3BepTatouUnCh 10 CEPBICHOrO LIEHTPY,
Ha3BiTb HOMep BUPOOY (E-Nr.),
3aBoAcbkuit Homep (FD) i nopAaKoBuK
Homep (Z-Nr.) cBoro npunaay.
BurotosneHo “bCX Xayarepete 'm6X”
Byn. Kapn-Bepi-LLtpace, 34, M.MtoHXeH,
81739, HimeuurHa 3a niueHsieto Ha
ToBapHui 3Hak CimeHc Al

IMnopTep: TOB "BCX MobytoBa TexHi-
ka", 03124, m.Kuis, Byn.BonHoBackka,
10/14 kopn.b, Ykpaina

Bu MoxeTe 3HAWTM KOHTaKTHI AaHi
cepBicHOI cnyou 3a gonomoroto QR-
KOOy Ha JOKYMEHTI 3 iHpopMaLieto npo
CEPBICHI KOHTaKTW Ta rapaHTiMHI YMOBMH,
AKWIA noaacTben, ado Ha HaloMy Bed-
cawTi.

[HpOopmaLito 3rigHO 3 pernameHToM
(EU) 2023/826 moxHa 3HaWTM B Mepe-
Xi [HTepHET 3a aapecoto siemens-
home.bsh-group.com Ha cTopiHLi BW-
poOy ¥ CepBICHIW CTOPIHLI BaLLIOro npwu-
nany B iIHCTPYKLUiAX 3 ekcnyaTadii i B
[00aTKOBUX JOKYMEHTaX.

17.1 Homep Bupob6y (E-Nr.),
3aBoacbKkur Homep (FD) i
nopAAKoBuM Homep (Z-
Nr.)

Homep BrpoOBy (E-Nr.), 3aBoaCbK Ui
Homep (FD) i nopAakosui Homep (Z-
Nr.) MOXHa 3HalTW Ha 3aBOACHKIN Ta-
6nunyli npunagay.

Llo6 mMaTK 3Mory LWBWAKO 3HAWTH Bi-
AOMOCTI Npo npunan i TenedOoHHUA
HOMEpP CEepBICHOrO LEHTPY, Li AaHi MOX-
Ha 3anucaru.

18 TexHiuHi xapaKTepu-

CTUKHU
Hanpyra 220-240B ~
YactoTa 50Ty
HominaneHa noTyxHictb 1500 Bt




Makcumanbhuii ctatn- 20 6ap
UHWI TUCK Hacoca

MakcumanbHa MiCTKicTb 2,3 11
pesepByapa Anqa Boau

(6e3 dpinbTpa)

MakcumanbHa MiCcTKicTb 375 T
KOHTEMHepa anA

KaBOBMX 3epeH

MakcumanbHa micTtkicte 2701/ 280
npaBoro/niBoro

KOHTeWHepa anA

KaBOBMX 3epeH

[oBxu1Ha Kadento xu- 100 cm
B/IEHHA

Bucota npunaagy 40 cm
LLnpuHa npunagy 32 cm
FnnbuHa npunaay 47 cm
Bara B mopoxxHbomy 12 kr
CTaHi

Tun KaBOMOJIKM Kepamika

18.1 IHdopmauisa npo 6esko-
wTtosBHe M3 i N3 3 BigKpHK-
TUM BMXiAHMM Ko4OM

Ller npoayKT MIiCTUTb NpOrpamHi

KOMMOHEHTH, L0 Ha HWX NPaBOBNACHW-

KW HagatoTb NilleHsito AK Ha 6e3Ko-

Heknapauia sianosigHocTi  uk

wrosHe M3 abo Ha M3 3 BiAKpUTUM BU-
XiIHUM KOZOM.

BinnosigHa iHbopMmaLia Npo nileHsito
36epiraetbcA Ha NOOYTOBOMY Mpuiaai.
[octyn ao BianosigHoi iHpopmadii npo
NILEHSBI0 TaKOX MOXIMBKUIA Yeped
nonatok Home Connect: «[pogins ->
tOpuanuHa iHpopmauia -> IHpopmauia
MPO MiLUEHSIto». | 3aBaHTaXnUTH
iHGopMaLito NPOo NiLeH3iIko MoXHa Ha
caviTi ipmoBoi npoaykuii. (LykarnTte Ha
canTi npoaykLii Mmoaenb CBOro npuiany
M 100aTKOBI AOKYMeEHTW.) BianosigHy
iHpOpMaLito MOXHa TakoxX 3anuvratu 3a
aapecoto ossrequest@bshg.com ado
BSH Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str.
34, D-81739 Mlnchen (Himeuuunna).
BuxioHui kon 6yae HagaHWi Ha 3anuT.
3anuT MoXHa Haficnat Ha agpecy
ossrequest@bshg.com ado BSH
Hausgerédte GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen (Himeuunna).

Tema nucra: ,OSSREQUEST*

BuTpati Ha onpaltoBaHHA BaLOro
3anuTy nokpueaete Bu. Lia nponosuuia
UMHHa TPW POKM BiA AaTH nNpuadaHHA
abo NpuHanMHiI 0O KiHUA nepioay,
YyNPOAOBX AKOr0 MW HaZaeMO MiATpw-
MKY M 3an4acTuHu A1A BiANOBIAHOIO
npwnaay.

19 Jleknapaduif BignoBigHOCTI

Lium komnaxia BSH Hausgerate GmbH 3asaBnAe, wo npwnaa i3 ¢yHkuieto Home
Connect Bignosigae 0OCHOBHUMM BMMOram Ta iHWWMM 3aCTOCOBHUM MOJSIOXEHHAM [n-

pektuBu 2014/53/EU.

[oknagHy gexnapadito BignosiaHocTi RED moxHa 3HanTh B IHTEPHETI 3a agpecoto
siemens-home.bsh-group.com Ha CTOPIHLi onNuCy BaWOro npunaay B po3Adini

A00aTKOBKUX LlOKyMeHTiB.

q

Yactota 2,4 [Ty (2400-2483,5 MIy): makc. 100 mBT
HianasoH 51Ty (5150-5350 MI'y + 5470-5725 MI'y): makc. 200 mBT

' 3anexHo Big KomnnekTauii npunamgy
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uk [exnapadifa BignoBiAHOCTI

8 BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT Pl PT RO Cl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)
WLAN (Wi-Fi) 5 ITu: nvwe ana ekcnayatauii B NPUMILLIEHHAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA
WLAN (Wi-Fi) 5 TTw: nvwe gnAa excnnyaTauii B NPUMILLEHHAX.

CnpaxHim «BCX Xayasrepete 'MOX» 3a MOBHWW TEKCT AeknapaLllii npo BiAnoB.ia-

niueHsieto Ha ToBapHui 3Hak CimeHc HICTb JOCTYMHUI Ha BeO-caiTi 3a Takoo
Al 3aABnsAe, Wo npunaa 3 odnagHax- agpecoto: www.siemens-home.bsh-
HAM pagioaocTyny Bianosiaae TexHi- group.com/ua

YHOMY pernameHTy pagioo®naaHaHHs;
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Weitere Informationen und Erklarungen finden Sie online.
Scannen Sie den QR-Code auf der Titelseite.
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1 Sicherheit

Beachten Sie die nachfolgenden Sicherheitshinweise.

1.1 Allgemeine Hinweise

m | esen Sie diese Anleitung sorgfaltig.

m Bewahren Sie die Anleitung sowie die Produktinformationen fir
einen spateren Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

m SchlieBen Sie das Gerat bei einem Transportschaden nicht an.

1.2 BestimmungsgemaBer Gebrauch

Verwenden Sie das Gerat nur:

= um HeiBgetranke zuzubereiten.

= um kaltgebrihte Getranke zuzubereiten.
= im privaten Haushalt und in geschlossenen Raumen des hausli-

chen Umfelds.

® bis zu einer Hohe von 2000 m dber dem Meeresspiegel.
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Sicherheit de

1.3 Einschrankung des Nutzerkreises

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und dartber und von
Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder menta-
len Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen be-
nutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezuglich des sicheren
Gebrauchs des Geréts unterwiesen wurden und die daraus resul-
tierenden Gefahren verstanden haben.

Kinder dirfen nicht mit dem Geréat spielen.

Reinigung und Benutzerwartung dirfen nicht durch Kinder durch-
gefuhrt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder alter und wer-
den beaufsichtigt.

Kinder janger als 8 Jahre vom Gerat und der Anschlussleitung
fernhalten.

1.4 Sicherheitshinweise

/N WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder konnen sich Verpackungsmaterial Uber den Kopf ziehen
oder sich darin einwickeln und ersticken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen lassen.

Kinder konnen Kleinteile einatmen oder verschlucken und da-
durch ersticken.

» Kleinteile von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Kleinteilen spielen lassen.

/N WARNUNG - Stromschlaggefahr!

Unsachgemé&Be Installationen sind gefahrlich.

» Das Gerat nur gemaB den Angaben auf dem Typenschild an-
schlieBen und betreiben.

» Das Gerat nur Uber eine vorschriftsmaBig installierte Steckdose
mit Erdung an ein Stromnetz mit Wechselstrom anschlieBen.

» Das Schutzleitersystem der elektrischen Hausinstallation muss
vorschriftsmaBig installiert sein.

Ein beschadigtes Gerat oder eine beschadigte Netzanschlusslei-

tung ist gefahrlich.

» Nie ein beschadigtes Gerat betreiben.

» Nie ein Gerat mit gerissener oder gebrochener Oberflache be-
treiben.
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» Nie an der Netzanschlussleitung ziehen, um das Gerat vom
Stromnetz zu trennen. Immer am Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

» Wenn das Gerat oder die Netzanschlussleitung beschadigt ist,
sofort den Netzstecker der Netzanschlussleitung ziehen oder
die Sicherung im Sicherungskasten ausschalten.

» Den Kundendienst rufen. —» Seite 264

UnsachgemaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflr geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat
durchfuhren.

» Nur Original-Ersatzteile durfen zur Reparatur des Geréats verwen-
det werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird,
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder
eine ahnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefahrdun-
gen zu vermeiden.

Eindringende Feuchtigkeit kann einen Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzanschlussleitung in Wasser tau-
chen.

» Auf die Geratesteckverbindung darf keine Flissigkeit Uberlau-
fen.

» Das Gerat nur in geschlossenen Raumen verwenden.

» Nie das Gerat groBer Hitze und Nasse aussetzen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hochdruckreiniger verwenden, um
das Gerat zu reinigen.

/N WARNUNG - Brandgefahr!

Das Gerat wird heiB.

» Das Gerat ausreichend bellften.

» Nie das Gerét in einem Schrank betreiben.

Eine verlangerte Netzanschlussleitung und nicht zugelassene Ad-

apter zu verwenden, ist gefahrlich.

» Keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosenleisten ver-
wenden.

» Nur vom Hersteller zugelassene Adapter und Netzanschlusslei-
tungen verwenden.

» Wenn die Netzanschlussleitung zu kurz ist und keine langere
Netzanschlussleitung verfligbar ist, Elektrofachbetrieb kontaktie-
ren, um die Hausinstallation anzupassen.
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/N WARNUNG - Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heil.

» Nie die heiBen Gerateteile berlthren.

» Nach dem Gebrauch die heiBen Gerateteile vor dem Berihren
abkuhlen lassen.

/N WARNUNG - Verbrithungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr heiB.

» Die Getranke bei Bedarf abkihlen lassen.

» Den Hautkontakt mit austretenden Flissigkeiten und Dampfen
vermeiden.

Ein unbeaufsichtigter Fernstart tber die Home Connect App kann

zu Verbrihungen Dritter fahren.

» Nicht wahrend der Getrankeausgabe unter den Getrankeauslauf
fassen.

» Personen, insbesondere Kinder, vom Geréat fernhalten.

/N WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Eine Fehlanwendung des Geréts kann den Benutzer gefahrden.

» Um Verletzungen zu vermeiden, das Gerat nur bestimmungsge-
mal verwenden.

Einklemmmen der Finger beim SchlieBen der Geratetdr.

» Beim SchlieBen der Gerétetlr auf die Finger achten.

Das Mahlwerk rotiert.

» Nie in das Mahlwerk fassen.

/N WARNUNG - Gefahr durch Magnetismus!

Das Gerat enthalt Permanentmagnete. Diese kdnnen elektroni-

sche Implantate, z. B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen be-

einflussen.

» Personen mit elektronischen Implantaten missen 10 cm Min-
destabstand zum Gerét einhalten.

» Den Mindestabstand von 10 cm auch zum entnommenen Was-
sertank einhalten.
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/N WARNUNG - Gefahr von Gesundheitsschaden!

Wahrend des Filtervorgangs kann es zu einer leichten Erhdhung

des Kaliumgehalts kommen, die Dialysepatienten und Personen

mit einer Nierenerkrankung beeintrachtigen kann.

» Bei einer Nierenerkrankung oder einer speziellen Kaliumdiat vor
dem Gebrauch einen Arzt konsultieren.

Verschmutzungen am Geréat kénnen die Gesundheit gefahrden.

» Die Reinigungshinweise zur Hygiene zum Gerat beachten.

Wasser aus dem Warmwasserkreis kann die Gesundheit gefahr-

den.

» Das Gerat ausschlieBlich mit frischem, kaltem Trinkwasser ohne

Kohlensaure verwenden.

2 Umweltschutz und
Sparen

2.1 Verpackung entsorgen

Die Verpackungsmaterialien sind um-
weltvertraglich und wiederverwertbar.

» Die einzelnen Bestandteile ge-
trennt nach Sorten entsorgen.

2.2 Energie sparen

Wenn Sie diese Hinweise beachten,
verbraucht |hr Gerat weniger Energie.

Das Intervall zur automatischen Ab-
schaltung auf den kleinsten Wert ein-
stellen.
v Wenn das Gerat nicht benutzt wird,
schaltet es sich friher aus.
— "Grundeinstellungen”, Seite 253

Den Getrankebezug nicht vorzeitig

unterbrechen.

v Die aufgeheizte Menge Wasser
oder Milch wird optimal genutzt.

Das Gerat regelmaBig entkalken.
v Kalkablagerungen erhéhen den
Energieverbrauch.

' Je nach Geréateausstattung
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3 Aufstellen und
AnschlieBen

3.1 Lieferumfang

Prifen Sie nach dem Auspacken alle
Teile auf Transportschaden und die
Vollstandigkeit der Lieferung.

Hinweis: Je nach Geratetyp ist unter-
schiedliches Zubehdr beigelegt. Die-
ses Zubehdr ist durch einen gestri-
chelten Rahmen gekennzeichnet.

— Abb.

Kaffeevollautomat

B=} Milchbehalter

Milchschlauch

IB) Adapter fur Milchbehalter

E Gebrauchsanleitung

Wasserfilter-Einsetzhilfe

Kartusche Calc

Kartusche Clean
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ll Wasserfilter

Milchbehélter

Wasserhartestreifen

Touchfelder

3.2 Gerat aufstellen und an-
schlieBen

ACHTUNG

Gefahr eines Schadens am Gerat.

Durch unsachgemaBe Inbetriebnah-

me kann das Gerat Schaden neh-

men.

» Gerat nur in frostfreien Raumen
verwenden.

» Wenn das Gerat unter 0 °C trans-
portiert oder gelagert wurde,
3 Stunden bei Raumtemperatur
warten vor Inbetriebnahme.

» Nach jedem AnschlieBen ca. 5 Se-
kunden warten.

1. Das Gerat auf eine ebene, ausrei-
chend tragfahige und wasserfeste
Flache stellen.

2. Das Gerat mit dem Netzstecker an
eine vorschriftsmaBig installierte
Schutzkontaktsteckdose anschlie-
Ben.

4 Kennenlernen

4.1 Geréit

Hier finden Sie eine Ubersicht tiber
die Bestandteile |hres Geréats.

Hinweise

= Je nach Geréatetyp sind Abwei-
chungen in den Farben und Einzel-
heiten mdglich.

= Die Gebrauchsanleitung beschreibt
zwei Geratevarianten:
— Gerat hat einen Bohnenbehélter.
— Gerat hat zwei Bohnenbehélter.

—Abb. H

' Je nach Geréateausstattung

Kartuschenfach

Kartuschenfachabdeckung

Tassenheizung '’

IZ Bohnenbehilter

Aromadeckel '

m LED-Anzeige Bohnenbehélter'

m Typenschild

Touchdisplay

Brihraumtir

Wassertank
Milchsystem
Abdeckung Getrankeauslauf
Tropfschale

4.2 Bedienfeld

Uber das Bedienfeld stellen Sie alle
Funktionen lhres Geréts ein und er-
halten Informationen zum Betriebszu-
stand.

—Abb. }

Touchdisplay
Touchfelder

Touchdisplay

Das Touchdisplay ist sowohl Anzeige
als auch Bedienelement.

Hauptmenii

Gespeicherte Getranke
mit personlichen Ein-
stellungen wéahlen.

Profile
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Klassiker Standardgetranke wah-

len.

coffeeWorld Basisgetranke wahlen,
die in Verbindung mit
Home Connect erweiter-

bar sind.
Getrankeparameter
() Starke
H Menge
0 Milchanteil
833 Mahlgrad
Kontaktzeit
A Temperatur
[EQ.] ausgewahlte

I Bohnensorte '

|sE] Bohnenbehalter ' wahlen.

Tipp: Weitere Getréankeeinstellungen
finden Sie in den Grundeinstellungen.

Anzeige

Comfort  Gerat ist im Baristamodus

Barista oder Comfortmodus.

RIS Tassenwarmer ist einge-
schaltet.

O aromaBoost

= Gerat ist mit Home Con-
nect verbunden.

= Gerét ist nicht mit
Home Connect verbun-
den.

= Gerét hat keine Verbin-

dung zum Server.

O Entkalkung ist notwendig
und wird nach der im

' Je nach Geréateausstattung
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Symbol angegebenen
Tassenanzahl durchge-
fUhrt.

Hinweis: Die Restreich-
weite hangt vom Nut-
zungsverhalten ab.

Neue Entkalkungskartu-
sche oder Reinigungskar-
tusche besorgen und zeit-
nah ersetzen.

Hinweis: Die Restreich-
weite hangt vom Nut-
zungsverhalten und von
der Fullmenge ab.

O Bitte Entkalkungspro-
gramm dringend durch-
fihren! Gerat wird dem-
nachst gesperrt.

"Demo-Modus" ist akti-
viert.

(¢3)

DEMO

Touchfelder

Hier finden Sie eine Ubersicht der
Symbole, die immer sichtbar sind.

M Gerét einschalten oder
abschalten.

Wi Zwei Tassen beziehen

Barsta, Baristamodus oder
Comfortmodus wahlen.

Dk Lieblingsgetrank spei-
chern.

O Service-Programme off-
nen oder verlassen.

€03 Einstellungen &ffnen

oder verlassen.
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5 Zubehor

Verwenden Sie Originalzubehor. Es ist auf Ihr Gerat abgestimmt.

Zubehor Handel Kundendienst
Reinigungskartusche TZ800Z1 00312356
Entkalkungskartusche T7800Z2 00312357
Kombipackung Kartuschen TZ800Z3 00312358
Wasserfilter TZ70003 00575491
Wasserfilter 3er-Pack TZ70033A -
Pflegeset TZ80004A 00312105
TZ80004B 00312106
Adapter flr Milchbehélter TZ70001 17006005
Hinweise

6 Vor dem ersten
Gebrauch

Bereiten Sie das Gerét fur die Ver-
wendung vor.

6.1 Gerat vorbereiten und rei-
nigen

Entfernen Sie die Schutzfolien und

reinigen Sie das Gerat und die Ein-

zelteile. Folgen Sie der Bildanleitung

am Anfang dieser Anleitung.

ACHTUNG

Ungeeignete Bohnen kénnen das

Mahlwerk verstopfen.

» AusschlieBlich reine, gerostete Es-
presso- oder Vollautomaten-Boh-
nenmischungen verwenden.

» Keine glasierten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keine karamellisierten Kaffeeboh-
nen verwenden.

» Keine mit zuckerhaltigen Zusatzen
behandelten Kaffeebohnen ver-
wenden.

» Keinen Pulverkaffee einflllen.

-Abb. | - E-

= Fillen Sie den Wassertank taglich
mit frischem, kaltem Trinkwasser
ohne Kohlensaure.

= Bei der Geratevariante mit 2 Boh-
nenbehaltern kdnnen Sie 2 ver-
schiedene Kaffeesorten einfillen.
Die LED des aktiven Bohnenbehal-
ters leuchtet.

= Das Geréat merkt sich fir jedes Ge-
trank den zuletzt gewahlten Boh-
nenbehalter. Sie kénnen diese Vor-
einstellung andern.
— "Grundeinstellungen”, Seite 253

Tipp: Um die Qualitat optimal zu er-
halten, lagern Sie die Kaffeebohnen
kdhl und verschlossen.

Sie konnen die Kaffeebohnen mehre-
re Tage im Bohnenbehalter lagern,
ohne dass das Aroma verloren geht.

6.2 Wasserharte ermitteln

Die richtige Einstellung der Wasser-
harte ist wichtig, damit Ihr Gerat
rechtzeitig anzeigt, dass es entkalkt
werden muss. Sie kénnen die Was-
serharte mit dem beiliegenden Test-
streifen ermitteln oder bei der 6rtli-
chen Wasserversorgung erfragen.
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1. Den Teststreifen kurz in frisches
Leitungswasser tauchen.

2. Den Teststreifen abtropfen lassen.

3. Die Wasserharte nach 1 Minute am
Teststreifen ablesen.
— "Ubersicht Wasserhértegrade”,
Seite 244

Hinweis: Verwenden Sie den Test-
streifen auch bei einer installierten
Enthartungsanlage, da diese unter-
schiedliche Wasserhérten generieren.

6.3 Ubersicht Wasserhirtegrade

Tipps

= Sie konnen die Einstellungen jeder-
zeit andern.
— "Grundeinstellungen”, Seite 253

= Wenn die Wasserharte héher als
21 °dH (3,8 mmol/l) ist, kdnnen
Sie den Wassertank mit vorgefilter-
tem Wasser beflllen, um Kalkab-
lagerungen im Wassertank zu re-
duzieren.

Die Tabelle zeigt die Zuordnung der Stufen zu den Wasserhartegraden.

Stufe Ringeinstellung deutsche Héarte in Gesamtharte in
am INTENZA Fil- °dH mmol/l
ter

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,5-3,8

41 C 22 - 30 > 3,8

6.4 Wasserfilter

Mit einem Wasserfilter vermindern
Sie Kalkablagerungen und reduzieren
Verunreinigungen im Wasser.

Der Kalkgehalt des Wassers beein-
flusst das Aroma und die Crema des
Kaffees. An der Unterseite des BRITA
INTENZA Wasserfilters ist ein Aroma-
ring. Um die optimale Aromastufe fir
Ihr Leitungswasser einzustellen, dre-
hen Sie den Aromaring.

Wasserfilter einsetzen

ACHTUNG

Moéglicher Gerateschaden durch Ver-

kalkung.

» Den Wasserfilter rechtzeitig austau-
schen.

" Werkseinstellung
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» Den Wasserfilter spatestens nach
2 Monaten ersetzen.
» Die Displaymeldungen beachten.

1. ¢ drlcken.
2. "INTENZA-Filter" dricken und den
Anweisungen im Display folgen.

Wasserfilter wechseln oder entfer-
hen

Sie kénnen |hr Gerat auch ohne
einen Wasserfilter betreiben.

1. & drlcken.

2. "INTENZA-Filter" driicken.

3. "Ersetzen" oder "Entfernen"
dricken und den Anweisungen im
Display folgen.



Hinweise

= Entsorgen Sie den gebrauchten
Wasserfilter gemaB den ortlich gel-
tenden Bedingungen.

= Lagern Sie Ersatzwasserfilter im-
mer originalversiegelt an einem
kihlen und trockenen Ort.

Tipps

= Wechseln Sie lhren Wasserfilter
auch aus hygienischen Grinden.

= Mit einem Wasserfilter missen Sie
Ihr Gerat seltener entkalken.

= Wenn Sie einen Wasserfilter ver-
wenden, erhalten Sie geschmack-
vollere Kaffeegetranke.

= Spllen Sie den eingesetzten Was-
serfilter vor Gebrauch, indem Sie
eine Tasse HeiBwasser beziehen,
wenn Sie |hr Gerat langere Zeit
nicht benutzt haben, z. B. wenn Sie
im Urlaub waren.

= Den Wasserfilter erhalten Sie Uber
den Handel oder den Kunden-
dienst.
— "Zubehdr", Seite 243

6.5 Erste Inbetriebnahme vor-
nehmen

Nehmen Sie nach dem Stroman-
schluss die Einstellungen fur die ers-
te Inbetriebnahme vor. Die erste Inbe-
triebnahme erscheint beim ersten
Einschalten oder nach dem Zurlck-
setzen auf die Werkseinstellungen.

1. Das Gerat mit O einschalten.

2. Den Anweisungen im Display fol-
gen.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.

Vor dem ersten Gebrauch de

Hinweise

= Wenn Sie Home Connect jetzt ein-
richten mochten, folgen Sie den
Anweisungen in der Home Con-
nect App.

= Wenn der "Demo-Modus" gewahlt
ist, funktionieren nur die Displayan-
zeigen. Sie kénnen kein Getrank
beziehen oder ein Programm
durchfahren.

6.6 Allgemeine Hinweise

Beachten Sie die Hinweise, um Ihr
Gerat optimal nutzen zu kénnen.

Hinweise

= |hr Gerét funktioniert nur, wenn Sie
beide Kartuschen einsetzen.

= Das Gerét ist ab Werk mit den
Standardeinstellungen fir den opti-
malen Betrieb programmiert.

= Das Mahlwerk ist werkseitig auf
einen optimalen Betrieb eingestellt.
Wenn der Kaffee nur trépfchenwei-
se ausgegeben wird oder zu dinn
ist und zu wenig Crema hat, kon-
nen Sie den Mahlgrad einstellen.
— "Elektronische Mahlgradeinstel-
lung eGrinder verwenden”,
Seite 248

= Wahrend des Betriebs kénnen sich
an den LUftungsschlitzen und an
dem Tablettenschachtdeckel Was-
sertropfen bilden.

= Wenn Sie das Gerat in einer be-
stimmten Zeit nicht bedienen,
schaltet sich das Geréat automa-
tisch aus. Sie kdnnen die Dauer in
den Grundeinstellungen andern.
— Seite 253
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= Aus dem Gerat kann technisch be-
dingt Dampf austreten.

ci\”/v (i\\/)

I

= Das erste Getrank hat noch nicht
das volle Aroma, wenn:
- Sie das Gerat das erste Mal be-
nutzen.
— Sie das Gerét langere Zeit nicht
benutzt haben.
Das Getrank nicht trinken.

Tipp: Eine dauerhaft feinporige Cre-
ma erhalten Sie, nachdem Sie Ihr Ge-
rat in Betrieb genommen und einige
Tassen bezogen haben.

7 Grundlegende
Bedienung

7.1 Geréat einschalten oder ab-
schalten

» O dricken.
Beim Einschalten zeigt das Display
das Logo. Beim Einschalten und
Abschalten spiilt das Gerat auto-
matisch. Wenn das Geréat beim
Einschalten noch warm ist oder
vor dem Abschalten kein Getrank
bezogen wurde, spilt das Gerat
nicht.

7.2 Getrankebezug

Erfahren Sie, wie Sie sich ein Getrank
Ihrer Wahl zubereiten.

246

/N WARNUNG

Verbriihungsgefahr!

Frisch zubereitete Getranke sind sehr

heif.

» Die Getranke bei Bedarf abkihlen
lassen.

» Den Hautkontakt mit austretenden
Flussigkeiten und Dampfen vermei-
den.

Hinweise

= Bej einigen Einstellungen wird der
Kaffee in mehreren Schritten zube-
reitet. Warten Sie, bis der Vorgang
komplett abgeschlossen ist.

= Wenn Sie ein Getrank mit Milch
beziehen, schlieBen Sie immer den
mit Milch beflllten Milchbehalter
oder den Milchadapter mit einem
Milchkarton an.

= Sie kdnnen den Getrankeauslauf
nur einsetzen oder entfernen, wenn
der Milchbehalter oder der Milcha-
dapter nicht angeschlossen ist.

= Der Milchbehélter ist speziell fur
dieses Gerat entwickelt. Verwen-
den Sie den Milchbehalter aus-
schlieBlich zur Aufbewahrung von
Milch im Haushalt und im Kuhl-
schrank.

= Wenn das Milchsystem nicht gerei-
nigt ist, kdnnen geringe Mengen
Milch beim Bezug von HeiBwasser
mit austreten.

7.3 "doubleShot" und "triple-
Shot"

Ihr Gerat mahlt zweimal oder dreimal
Kaffee.

Um nur die wohl schmeckenden und
gut bekdmmlichen Aromastoffe zu 16-
sen, mahlt und briht das Geréat er-
neut Kaffeebohnen.

Je langer der Kaffee briht, desto
mehr Bitterstoffe und unerwiinschte
Aromen I6sen sich. Bitterstoffe und



unerwinschte Aromen beeintréchti-
gen den Geschmack und die Be-
kdmmlichkeit des Kaffees.

Hinweis: Die Funktionen "double-
Shot" und "tripleShot" sind abhangig
vom gewahlten Getrank, der gewahl-
ten Getrankestarke und der Getran-
kegrdBe.

7.4 Slow Brew und Cold Brew

Slow Brew und Cold Brew sind lang-
sam gebrihte Getranke, die lhr Gerét
in einem pulsierenden, nicht durch-
gangigen Getrankefluss ausgibt. Die-
se Art der Kaffeezubereitung gibt es
in einer heiBen und kalten Variante.
Der Getrankebezug dauert mehrere
Minuten.

Hinweis: Flllen Sie den Wassertank

vor dem Getrédnkebezug mit frischem,
kaltem Trinkwasser ohne Kohlensau-
re.

7.5 Kaffeegetrank mit Milch be-
ziehen

Erfahren Sie an einem Beispiel, wie
Sie einen Latte Macchiato zubereiten.

/N WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Das Milchsystem wird sehr heiB.

» Nie das heiBe Milchsystem berih-
ren.

» Das heiBe Milchsystem vor dem
Berlhren abkudhlen lassen.

Voraussetzungen

= Das Gerat ist eingeschaltet, der
Wassertank und der Bohnenbehal-
ter sind gefulit.

= Der Milchbehélter oder der Milcha-
dapter ist angeschlossen.

' Je nach Geréateausstattung

Grundlegende Bedienung de

= Der Milchbehélter ist mit Milch be-
flllt oder der Schlauch des Milcha-
dapters ist in Milch eingetaucht.

1. Ein Glas unter den Getrankeaus-
lauf stellen.

2. &% drlcken und "baristaMode"
wahlen.

3. Auf "Klassiker" driicken.

4. Das Getrankesymbol fir Latte
Macchiato wahlen.

5. Auf das Getrankesymbol drlicken
und die Getrankeparameter einstel-
len.

» Um die Starke 0 einzustellen, die
Segmente dricken.

» Um die Fullmenge H einzustel-
len, die Segmente driicken.

» Um den Milchanteil 0 einzustel-
len, die Segmente driicken.

» Um den Mahlgrad 2 einzustel-
len, die Segmente driicken.

— "Elekironische Mahlgradein-
stellung eGrinder verwenden”,
Seite 248

» Um die Kontaktzeit © einzustel-
len, die Segmente driicken.

» Um die Brihtemperatur 8 einzu-
stellen, die Segmente dricken.

» Um den Bohnenbehalter ' zu an-
dern, auf s8] drlicken.

6. "Start" drlicken.

» Um den Getrankebezug kom-
plett zu stoppen, auf "Stopp"
dricken.

» Um nur den aktuellen Bezugs-
schritt zu stoppen, auf "Uber-
springen" dricken.

v Das Getrank wird zubereitet und
lauft anschlieBend in das Glas.

Hinweise

= Wenn Sie ca. 30 Sekunden keine
Einstellung &ndern, verlasst das
Geréat den Einstellmodus.
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m Das Gerat speichert die Einstellun-
gen automatisch.

= Um alle Getrankeparameter zu-
riickzusetzen, driicken Sie auf "Zu-
ricksetzen".

Tipps

= Sie kbnnen die Tassen vor dem
Bezug auch mit HeiBwasser oder
der Tassenheizung ' vorwarmen.

= Bei der Geréatevariante mit 2 Boh-
nenbehaltern kdnnen Sie wahrend
des Getrankebezugs bei leerem
Bohnenbehalter ' umschalten. Der
Bezug lauft mit dem vollen Boh-
nenbehalter weiter.

= Sie kbnnen auch pflanzliche Ge-
tranke anstatt Milch verwenden,
z. B. aus Soja.

= Die Qualitat des Milchschaums ist
abhangig von der Art der verwen-
deten Milch oder dem pflanzlichen
Getrank.

7.6 baristaMode oder comfort-
Mode

Sie kdnnen den Bedienmodus wah-

len.

Bei der Auswahl "baristaMode" ste-

hen fur die einzelnen Getranke mehr
Einstellmo&glichkeiten zur Verfliigung,
z. B. Kontakizeit.

7.7 Zwei Tassen auf einmal be-
ziehen

Abhéangig von lhrem Getrank kénnen

Sie 2 Tassen gleichzeitig zubereiten.

Hinweis: Wenn die Funktion "double-
Shot" oder "tripleShot" aktiv ist, ist die
Funktion zwei Tassen auf einmal be-
ziehen nicht méglich.

1. Das Symbol flr das gewiinschte
Getrank wahlen.

' Je nach Geréateausstattung
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N

. 7 driicken.

v Das Display zeigt die Einstellung
™ an.

3. Zwei Tassen links und rechts unter
den Getrankeauslauf stellen.

4, "Start" dricken.
Das Getrank wird in 2 Schritten zu-
bereitet. Die Bohnen werden in 2
Mahlvorgangen gemahlen.

v Das Getrank wird gebriht und
lauft anschlieBend in die Tassen.

5. Warten bis der Vorgang abge-

schlossen ist.

7.8 Lieblingsgetrank speichern

Sie kénnen ein Lieblingsgetrank di-
rekt speichern, das Sie oft beziehen.

1. Das Symbol flr das gewiinschte
Getrank wahlen.

2. Auf das Getrankesymbol driicken
und die Getrankeparameter einstel-
len.

3. Um zu speichern, 3 Sekunden auf
Y¢ drlicken.

Tipps

= Um das Lieblinksgetrank jederzeit
anzuzeigen und zu starten, einmal
kurz auf ¥¢ drlicken.

= Sie kdénnen jederzeit ein neues
Lieblinksgetrank speichern.

Hinweis: Wenn Sie ein neues Lieb-
linksgetrank speichern, ersetzen Sie
das bestehende Lieblingsgetrank.

7.9 Elektronische Mahlgradein-
stellung "eGrinder" ver-
wenden

Ihr Gerat besitzt ein einstellbares

Mahlwerk, mit dem Sie den Mahlgrad

der Kaffeebohnen im "baristaMode"
individuell anpassen kdnnen.



1. &% dricken und "baristaMode"
wéhlen.

2. Das Symbol fir das gewlnschte
Getrank dricken.

3. i drlcken und den Mahlgrad ein-
stellen.

Hinweis: Bei der Gerétevariante mit
2 Bohnenbehaltern kénnen Sie den
Mahlgrad fur jeden Bohnenbehélter
separat einstellen.

Tipps
= Den Basismahlgrad fir den "com-
fortMode" kénnen Sie in den Ge-

trankeeinstellungen einstellen.

= |m "comfortMode" kénnen Sie zu-
sétzlich die Funktion "aromaBoost"
flr kleine Getranke verwenden,
z. B. Espresso. "aromaBoost" stellt
den Mahlgrad etwas feiner als den
eingestellten Basismahlgrad ein.

= Wenn der Kaffee nur trépfchenwei-
se ausgegeben wird, stellen Sie
den Mahlgrad grober ein.
Wenn der Kaffee zu schnell ausge-
geben wird und zu wenig Crema
hat, stellen Sie den Mahlgrad fei-
ner ein.

7.10 "beanldent System"
verwenden'

Sie kénnen lhr Gerat auf die von |h-
nen verwendete Kaffeebohnensorte
einstellen.

1. & drlicken.

2. "Getrankeeinstellungen" wahlen.

3. "beanldent System" wahlen.

4. Kaffeesorte wahlen.

Hinweis: Wenn Sie eine Siemens-
Kaffeesorte wéahlen, zeigt das Display
in den Getrankeparametern EQ.

' Je nach Geréateausstattung
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8 Kindersicherung

Um Kinder vor Verbrihungen und
Verbrennungen zu schitzen, kdnnen
Sie das Gerat sperren.

8.1 Kindersicherung aktivieren

Voraussetzung: Das Gerat ist einge-

schaltet.

» @ mindestens 3 Sekunden
drlcken.

v Die Kindersicherung ist aktiviert.

8.2 Kindersicherung deaktivie-
ren
» & mindestens 3 Sekunden
dricken.
v Die Kindersicherung ist deaktiviert.

9 Tassenheizung’

Sie konnen |hre Tassen mit der Tas-
senheizung vorwarmen.

9.1 Tassenheizung aktivieren
und deaktivieren'

/N WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Die Tassenheizung ' wird sehr heiB.

» Nie die heiBe Tassenheizung' be-
rihren.

» Die heiBe Tassenheizung' vor dem
Beruhren abkihlen lassen.

Tipp: Um die Tassen optimal zu er-
warmen, stellen Sie die Tassen mit
dem Tassenboden auf die
Tassenheizung .

» Die Tassenheizung' in den Grund-
einstellungen aktivieren oder deak-
tivieren.
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= Hinweis: In den Profilen erscheint im-
10 PersonaI|S|erung mer das zuletzt genutzte Profil. Bei

Speichern Sie Getranke in lhrem per- mehreren angelegten Profilen auf

sonlichen Profil.

Ein Profil enthéalt bevorzugte Getran-
ke mit persdnlichen Einstellungen.
Um die Einstellungen zu verlassen,
< drlicken.

Tipp: Sie kdnnen die Einstellungen

"Profile" am unteren Displayrand
driicken, um neue Profile anzulegen
oder bestehende zu bearbeiten.

10.3 Profil bearbeiten

1.

"Profile" driicken.

jederzeit andern. 2. "Profile" am unteren Displayrand
drtcken.
10.1 Erstes Profil anlegen 3. "Profile bearbeiten" driicken.
1. "Profile" driicken. 4. Das gewpnschte Profil dricken.
2. "Profil erstellen" drlicken. 5. Pen Eroﬂln;amgn anpassen und
3. Einen Profilnamen eingeben, z. B. Spelche.r.n druckeln. .
Tom. 6. Das gewulnschte Hintergrundbild

wahlen und "Weiter" drlcken.

4, "Speichern" drlicken.

5. .I.Em Hlnzerg“rundbnd wahlen. 10.4 Profil I6schen

6. "Weiter" driicken. o

7. + "Getréank hinzufiigen" driicken. 1. 'Profile’ drucken.

8. Ein Getrank wahlen und "Auswéh- 2. "Profile” am unteren Displayrand
len" driicken. dricken. o

9. Die Getrankeparameter einstellen 3. "Profil 16schen” driicken.
und "Speichern" driicken. 4. Das gewtinschte Profil driicken.

5. "Loschen" driicken.

10.Einen Getrdnkenamen eingeben
und "Speichern" dricken.

10.2 Weitere Profile anlegen

10.5 Profile sortieren

1.

& driicken.

1. "Profile" driicken. 2. "Personalisierung" dricken.
2. "Profile" am unteren Displayrand 3. "Profilreinenfolge” drlcken.
driicken. 4. Die Profile sortieren.

3. + "Profil hinzufigen" drlicken.
4. Einen Profilnamen eingeben.
5. "Speichern" drlicken.

6. Ein Hintergrundbild wahlen.

7

8

9

10.6 Getrank einem Profil hin-

-

zufugen
"Profile" drlicken.

. "Weiter" drlicken. 2. "Profile" am unteren Displayrand
. + "Getrank hinzufligen" drlicken. drlcken.

. Ein Getrank wahlen und "Auswah- 3. Das gewunschte Profil dricken.
len" drlcken. 4. + "Getrank hinzufigen" dricken.
10.Die Getrankeparameter einstellen 5. Ein Getrank wahlen und "Auswéh-

und "Speichern" dricken. len" dricken.
11.Einen Getrdnkenamen eingeben 6. Die Getrankeparameter einstellen
und "Speichern" dricken. und "Speichern" dricken.
7. Einen Getrankenamen eingeben
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10.7 Getrank aus "Klassiker"
oder "coffeeWorld" dem
Profil hinzufiigen

. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wahlen.

. Die Getrankeparameter einstellen.

. "Im Profil speichern" driicken.

. Das gewUlnschte Profil wahlen.

. Einen Getrdnkenamen eingeben.

. "Speichern" drlcken.
Das Getrank ist im Profil gespei-
chert.

-

o WN

<O

10.8 Profil aus "Klassiker"
oder "coffeeWorld" erstel-
len

. Ein Getrank aus "Klassiker" oder
"coffeeWorld" wahlen.

Die Getrankeparameter einstellen.
"Im Profil speichern" driicken.

+ "Profil hinzufligen" drlicken.
Einen Profilnamen eingeben.
"Speichern" drlicken.

Ein Hintergrundbild wahlen.
"Weiter" driicken.

Einen Getrankenamen eingeben
und "Speichern" drlcken.

Das Profil und das Getrank sind
gespeichert.

10.9 Getrank im Profil bearbei-
ten

. "Profile" driicken.

. "Profile" am unteren Displayrand

drtcken.

Das gewtinschte Profil drliicken.

. Ein Getrank wahlen.

. Die Getrankeparameter einstellen.

"Speichern" dricken.

. "Uberspeichern" drlicken.

. Das Getrank starten oder mit <—
zurlck zum Mend navigieren.

-

©ONDOEWN

<

N =

ONO O AW

Home Connect de

10.10 Getrank im Profil 16-
schen

. "Profile" drlicken.

. "Profile" am unteren Displayrand
dricken.

. Profil wahlen und dricken.

. Auf das Getrank dricken.

5. "Ldschen" driucken.

N =

]

11 Home Connect

Dieses Gerat ist netzwerkfahig. Ver-
binden Sie Ihr Gerat mit einem mobi-
len Endgeréat, um Funktionen tber
die Home Connect App zu bedienen,
Grundeinstellungen anzupassen oder
den aktuellen Betriebszustand zu
Uberwachen.

Die Home Connect Dienste sind nicht
in jedem Land verfligbar. Die Verflig-
barkeit der Home Connect Funktion
ist abhangig von der Verfligbarkeit
der Home Connect Dienste in Inrem
Land. Informationen dazu finden Sie
auf: www.home-connect.com.

Um Home Connect nutzen zu kon-
nen, richten Sie zunachst die Verbin-
dung zum WLAN-Heimnetzwerk
(Wi-Fi") und zur Home Connect App
ein.

Die Home Connect App leitet Sie
durch den gesamten Anmeldepro-
zess. Folgen Sie den Anweisungen in
der Home Connect App, um die Ein-
stellungen vorzunehmen.

Tipp: Beachten Sie auch die Hinwei-
se in der Home Connect App.

Hinweise

= Beachten Sie die Sicherheitshin-
weise dieser Gebrauchsanleitung
und stellen Sie sicher, dass diese
auch dann eingehalten werden,

" Wi-Fi ist eine eingetragene Marke der Wi-Fi Alliance.
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wenn Sie das Gerét Uber die
Home Connect App bedienen.
— "Sicherheit”", Seite 236

= Die Bedienung am Gerat hat jeder-
zeit Vorrang. In dieser Zeit ist die
Bedienung tber die Home Con-
nect App nicht moglich.

11.1 Home Connect einrichten

Voraussetzungen

= Die Home Connect App ist auf
dem mobilen Endgerat eingerich-
tet.

= Das Geréat hat am Aufstellort einen
Empfang zum WLAN-Heimnetz-
werk (Wi-Fi).

1. Die Home Connect App 6ffnen und
den folgenden QR-Code scannen.
- Abb. E3

2. Den Anweisungen der Home Con-
nect App folgen.

11.2 Home Connect Einstellun-
gen

Passen Sie Home Connect Ihren Be-
dirfnissen an.

Sie finden die Home Connect Einstel-
lungen in den Grundeinstellungen Ih-
res Gerats. Welche Einstellungen das
Display zeigt, hangt davon ab, ob
Home Connect eingerichtet ist und
ob das Geréat mit dem Heimnetzwerk
verbunden ist.

Ubersicht Home Connect Einstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht iber die Home Connect Einstellungen und Netz-

werkeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl

Beschreibung

WLAN-Verbindung Ein

Funkmodul bei langer Abwesenheit,

Aus oder um Energie zu sparen, ausschal-
ten
Hinweis: Im vernetzten Bereitschafts-
betrieb benotigt Ihr Gerat max. 2 W.
Fernstart Ein Fernstart am Gerét einschalten und
Aus ausschalten

Hinweis: Mit der Home Connect App
ist nur das Ausschalten des Fernstarts
maglich.

Mobiles Gerat hin-

Gerat mit der Home Connect App oder

zufliigen zusatzlichen Accounts verbinden
Netzwerkinforma- - Netzwerkinformationen und Gerateinfor-
tionen mationen zeigen

Netzwerkeinstel- -
lungen l6schen

Hinweis: Ohne Netzwerkverbindung ist
keine Bedienung tber die "Home Con-
nect" App mdéglich.

Software-Update -

Hinweis: Diese Einstellung ist nur bei
einem Software-Update verfugbar.
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11.3 Ferndiagnose

Der Kundendienst kann Uber die
Ferndiagnose auf lhr Gerat zugreifen,
wenn Sie sich mit dem entsprechen-
den Wunsch an den Kundendienst
wenden, |hr Gerat mit dem

Home Connect Server verbunden ist
und die Ferndiagnose in dem Land,
in dem Sie das Gerét verwenden, ver-
fugbar ist.

Tipp: Weitere Informationen sowie
Hinweise zur Verfugbarkeit der Fern-
diagnose in lhrem Land finden Sie im
Service/Support-Bereich der lokalen
Website: www.home-connect.com.

11.4 Datenschutz

Beachten Sie die Hinweise zum Da-
tenschutz.

Mit der erstmaligen Verbindung lhres
Gerats mit einem an das Internet an-
gebundenen Heimnetzwerk Gbermit-
telt Ihr Gerat nachfolgende Kategori-
en von Daten an den Home Connect
Server (Erstregistrierung):

» Eindeutige Geratekennung (beste-
hend aus Geréateschlisseln sowie
der MAC-Adresse des verbauten
Wi-Fi Kommunikationsmoduls).

= Sicherheitszertifikat des Wi-Fi Kom-
munikationsmoduls (zur informati-
onstechnischen Absicherung der
Verbindung).

= Die aktuelle Softwareversion und
Hardwareversion lhres Hausgerats.

Grundeinstellungen de

= Status eines eventuellen vorange-
gangenen Ricksetzens auf Werks-
einstellungen.

Diese Erstregistrierung bereitet die
Nutzung der Home Connect Funktio-
nalitdten vor und ist erst zu dem Zeit-
punkt erforderlich, zu dem Sie

Home Connect Funktionalitaten erst-
mals nutzen mochten.

Hinweis: Beachten Sie, dass die
Home Connect Funktionalitaten nur in
Verbindung mit der Home Connect
App nutzbar sind. Informationen zum
Datenschutz kbnnen in der

Home Connect App abgerufen wer-
den.

12 Grundeinstellungen

Sie kénnen die Grundeinstellungen
Ihres Gerats auf lhre BedUrfnisse ein-
stellen und Zusatzfunktionen aufru-
fen.

12.1 Grundeinstellungen an-
dern

1. & drlcken.

v Das Display zeigt die Liste der
Grundeinstellungen.

2. Die gewlnschte Grundeinstellung
andern.

v Das Gerét speichert die Grundein-
stellung automatisch.

3. Um die Grundeinstellungen zu ver-
lassen, auf < driicken.

12.2 Ubersicht Grundeinstellungen
Hier finden Sie eine Ubersicht der Grundeinstellungen.

Grundeinstellung Auswahl Verwendung
Getrankeeinstellung Bohnenbehalter Bohnenbehalterzuora-
nung einstellen.
eGrinder Elektronische Mahl-

gradeinstellung
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Grundeinstellung

Auswahl

Verwendung

Basismahlgrad im "com-
fortMode" einstellen.

beanldent System

Verwendete Bohnensorte
einstellen.

— "beanldent System' ver-
wenden", Seite 249

Milchreihenfolge

Reihenfolge Milch und
Kaffee einstellen

Latte Macchiato Pause

Pause zwischen Milch
und Kaffee einstellen.

Brihtemperatur

Brihtemperatur einstellen.

Getrankeparameter zu-
ricksetzen

Getrankeeinstellungen zu-
ricksetzen

Tassenheizung '’

Tassenheizung ' einschal-
ten oder ausschalten

Automatisches Abschal-
ten

Dauer einstellen, nach der
das Gerat abschaltet

Startzeit automatische
Entkalkung (autoCalc)

Uhrzeit einstellen, zu der
das Entkalkungspro-
gramm startet.

Entkalkungseinstellungen

"Intensive Nutzung" ein-
schalten oder ausschal-
ten.

Displayhelligkeit

Helligkeit in Stufen einstel-
len

Tdne = TAne anschalten und
ausschalten
= | autstarke einstellen
Wasserharte Wasserharte einstellen
Uhrzeit Aktuelle Uhrzeit einstellen.
Datum Aktuelles Datum einstel-
len.
Sprache Sprache einstellen

Werkseinstellungen

Geréat auf Werkseinstel-
lung zurlicksetzen

' Je nach Geréateausstattung
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Grundeinstellung Auswahl

Verwendung

Personalisierung

Startkategorie

Meni-Anzeige nach dem
Einschalten einstellen,
z. B. "Klassiker".

Profilreihenfolge

Reihenfolge der Profile
festlegen.

Getrankereihenfolge im

Profil

Reihenfolge der Getranke
im Profil festlegen.

Home Connect

Informationen zu
Home Connect

Gerateinformation

Getrankezahler

Anzahl der bezogenen
Getranke zeigen

Reinigungsinformation

Dauer bis zum nachsten
Wechsel des Wasserfil-
ters oder Start eines Ser-
vice-Programms zeigen

Versionsinformation

Netzwerkinformationen
und Geréteinformationen
zeigen

Lizenzinformation

FOSS-Lizenztext anzeigen.

Betriebsmodus

Betriebsmodus fur De-
monstrationszwecke

"Demo-Modus" einschal-
ten oder ausschalten

Kurzanleitung Bedieno-
berflache

Geréteeinstellungen ken-
nenlernen.

Kundendienst

QR-Code und landesspe-
zifischen Kundendienst
finden.

Tipp: Sie kdnnen im Display auch mit
den Schnellwahltasten am Anfang
der Einstellmdglichkeiten Funktionen
einstellen, z. B. Kindersicherung akti-
vieren.

Schlauche sowie Kalkablagerungen

im System. |hr Gerat reinigt und ent-
kalkt sich in kurzen Intervallen mit ei-
ner niedrigen Konzentration.

Anzahl der Bezlge bis zur notwendi-
gen Entkalkung:

13 Automatische Reini-
gung und Entkalkung

Ihr Gerét reinigt und entkalkt sich au-
tomatisch.

Die automatische Reinigung und Ent-
kalkung verhindert frihzeitig eine Ver-
schmutzung der Briheinheit, der

Wasserharte-
Einstellung

Verflugbare Bezii-
ge, je nach Ge-
trankegroBe ca.

100
53
40
33

AW —
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Hinweise

= Um alle Geréatefunktionen zu ge-
wahrleisten, lassen Sie die Reini-
gungskartusche und die Entkal-
kungskartusche im Geréat einge-
setzt. Wenn Sie die Kartuschen un-
aufgefordert entnehmen, kann
Flussigkeit austreten. Entfernen Sie
ausgetretene FlUssigkeit umge-
hend. Wenn Sie die Kartuschen
wechseln, nutzen Sie das entspre-
chende Service-Programm.
— "Ubersicht Service-Programme”,
Seite 258

= |hr Gerat meldet, wenn ein Reini-
gungsvorgang oder Entkalkungs-
vorgang bevorsteht oder Sie die
Kartuschen wechseln mussen.

= Das Reinigungsprogramm startet
mit dem Ausschalten des Gerats.

= Sie kbnnen die Startzeit flr den
Entkalkungsvorgang festlegen.

= Um die Milchschaumqualitat si-
cherzustellen, meldet |hr Gerét je
nach dem Nutzungsverhalten,
wenn Sie das Milchsystem intensiv
reinigen mussen. Das Display fuhrt
durch das Programm.

14.1 Geschirrspulertauglichkeit

13.1 Automatische Reinigung
und Entkalkung verwen-
den

Voraussetzung: Die Reinigungskar-
tusche und die Entkalkungskartusche
sind eingesetzt.

1. Bei Bedarf die Startzeit des Entkal-
kungsprogramms einstellen.
Darauf achten, dass die aktuelle
Uhrzeit eingestellt ist.

Sie kbnnen beide Programme
auch manuell starten.

— "Service-Programme verwen-
den", Seite 258

2. Die Kartuschen in das Geréat ein-
setzen.

Nicht genutzte Kartuschen nur in
der verschlossenen Originalverpa-
ckung lagern.

Hinweis: Das Reinigungsprogramm

startet nach dem Ausschalten auto-

matisch.

14 Reinigen und Pflegen

Damit Ihr Gerét lange funktionsfahig
bleibt, reinigen und pflegen Sie es
sorgfaltig.

Hier finden Sie eine Ubersicht der Bauteile, die Sie im Geschirrspliler reinigen

kdénnen.
ACHTUNG

Einige Bauteile sind temperaturempfindlich und kénnen bei der Reinigung im

Geschirrspller beschadigt werden.

» Die Gebrauchsanleitung des Geschirrspllers beachten.
» Nur geeignete Bauteile im Geschirrspller reinigen.
» Nur Programme verwenden, die die Bauteile nicht tber 60 °C erhitzen.
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Geeignet: &/

= Tropfschale

- Tropfblech

- Kaffeesatzbehalter
Milchsystem mit Adapter
Milchbehalter mit Deckel
Rote Schalen der Briiheinheit
Adapter fur Milchbehalter

Nicht geeignet: &

Wassertank

Aromadeckel

Bridheinheit

Abdeckung Briheinheit
Abdeckung Getrankeauslauf
Abdeckung Kartuschenfach

14.2 Reinigungsmittel

Verwenden Sie nur geeignete Reini-
gungsmittel.

ACHTUNG

Ungeeignete Reinigungsmittel kén-

nen die Oberflachen des Gerats be-

schadigen.

» Keine scharfen oder scheuernden
Reinigungsmittel verwenden.

» Keine alkoholhaltigen oder spiritus-
haltigen Reinigungsmittel verwen-
den.

» Keine harten Scheuerkissen oder
Putzschwéamme verwenden.

Ungeeignete Reinigungsmittel und

Entkalkungsmittel kbnnen das Gerat

beschéadigen.

» Nur speziell fir das Gerét entwi-
ckelte Entkalkungskartuschen und
Reinigungskartuschen verwenden.
— "Zubehor", Seite 243

' Je nach Geréateausstattung

Tipps

= Waschen Sie neue Schwammputz-
tlcher grindlich, um eventuell an-
haftende Salze zu entfernen. Salze
kénnen Flugrost an Edelstahlober-
flachen verursachen.

= Entfernen Sie Rickstande von
Kalk, Kaffee, Milch, Reinigungs-
und Entkalkungsldosungen immer
sofort, um die Bildung von Korrosi-
on zu verhindern.

= Entkalken Sie den Wassertank re-
gelmaBig mit handelsiblichem und
geeignetem Entkalkungsmittel.

14.3 Gerat reinigen

/\ WARNUNG

Stromschlaggefahr!

Eindringende Feuchtigkeit kann einen

Stromschlag verursachen.

» Nie das Gerat oder die Netzan-
schlussleitung in Wasser tauchen.

» Auf die Geratesteckverbindung
darf keine Flissigkeit Gberlaufen.

» Keinen Dampfreiniger oder Hoch-
druckreiniger verwenden, um das
Geréat zu reinigen.

/N WARNUNG

Verbrennungsgefahr!

Einige Gerateteile werden sehr heiB.

» Nie die heiBen Gerateteile berlh-
ren.
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» Nach dem Gebrauch die heien
Geréateteile vor dem BerlUhren ab-
kihlen lassen.

1. Das Gehause, die Hochglanzober-
flachen und das Bedienfeld mit ei-
nem Mikrofasertuch reinigen.

2. Das Auslaufsystem nach dem Ge-
trankebezug mit einem weichen,
feuchten Tuch reinigen.

3. Den Wassertank mit frischem, kla-
rem Wasser spulen.

4. Wenn das Gerat langere Zeit nicht
benutzt wurde, wie z. B. im Ur-
laubsfall, das komplette Geréat rei-
nigen, einschlieBlich beweglicher
Teile wie z. B. Brlheinheit oder
Wassertank.

Hinweis: Das Gerét spult automa-
tisch, wenn Sie das Gerat im kalten
Zustand einschalten oder nach dem
Bezug von Kaffee abschalten. Das
System reinigt sich somit selbst.

14.4 Tropfschale und Kaffee-

satzbehalter reinigen
Reinigen und leeren Sie die Tropf-
schale und den Kaffeesatzbehalter
taglich, um Ablagerungen zu vermei-
den. Der Bildanleitung am Anfang
der Anleitung folgen.

—Abb. K& - Ed

14.5 Milchbehalter reinigen

Reinigen Sie aus hygienischen Grln-
den den Milchbehalter regelmaBig.

Ubersicht Service-Programme

Sie kodnnen den Milchbehalter im Ge-
schirrspuler reinigen. Der Bildanlei-
tung am Anfang der Anleitung folgen.

—Abb. B - EEl

14.6 Wassertank reinigen

» Um Ablagerungen zu vermeiden,
den Wassertank taglich von Hand
reinigen.

—Abb.

14.7 Service-Programme

Wenn Sie einen Wasserfilter einset-

zen oder entfernen oder um |hr Gerét

griindlich zu reinigen, verwenden Sie

die Service-Programme. lhr Gerat

meldet, wenn Sie ein Service-Pro-

gramm durchfliihren sollen, z. B. Rei-

nigen.

Hinweise

= Das Display zeigt an, wie weit der
Ablauf fortgeschritten ist.

= [st |hr Gerat gesperrt, kbnnen Sie
es erst wieder nach erfolgtem En-
kalkungsvorgang oder Reinigungs-
vorgang bedienen.

Tipp: Entnehmen und reinigen Sie
zusatzlich zum automatischen Spuil-
vorgang regelméaBig die Briheinheit.

Service-Programme verwenden

1. ¢ drlcken.

2. Das Symbol flir das gewlinschte
Programm drlcken.

v Das Display fuhrt durch das Pro-
gramm.

Hier finden Sie eine Ubersicht der Service-Programme.
Hinweis: Das Startbild zeigt die verbleibenden Getrankebezlge bis zur Durch-

flihrung des Programms und die Dauer.

INTENZA-Filter

—
@ BRITA

-

Wasserfilter einsetzen, ersetzen oder
entnehmen
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Automatische Reini-
gung (autoClean)
lauft ...

Leitungen von Kaffeeresten befreien

Automatische Entkal-
kung (autoCalc)

Leitungen von Kalkresten befreien

Reinigung Briheinheit

Das Display zeigt schrittweise die opti-
male Reinigung der Briheinheit.

Reinigung Getranke-

Das Display zeigt schrittweise die opti-

@y e e -

auslauf male Reinigung des Auslaufs.
Frostschutz Leitungen entleeren zum Schutz des
Geréts bei Transport oder Lagerung
Kartuschenwechsel Das Display zeigt schrittweise den Aus-
Reiniger tausch der Reinigungskartusche.
Kartuschenwechsel Das Display zeigt schrittweise den Aus-
Entkalker tausch der Entkalkungskartusche.

Sonderspllen

Wenn ein Service-Programm unter-
bricht, z. B. durch einen Stromausfall,
spult das Geréat automatisch. Danach
ist das Gerat wieder betriebsbereit.

Tipp: Wenn Sie einen Wasserfilter
verwenden, verlangert sich der

Zeitabstand, bis Sie ein Service-Pro-
gramm durchfihren muissen.

15 Stérungen beheben

Kleinere Stérungen an lhrem Gerat kdnnen Sie selbst beheben. Nutzen Sie die
Informationen zur Stérungsbehebung, bevor Sie den Kundendienst kontaktie-

ren. So vermeiden Sie unnotige Kosten.

&\ WARNUNG
Stromschlaggefahr!

UnsachgeméaBe Reparaturen sind gefahrlich.

» Nur daflir geschultes Fachpersonal darf Reparaturen am Gerat durchfihren.

» Nur Original-Ersatzteile diirfen zur Reparatur des Geréats verwendet werden.

» Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerats beschadigt wird, muss sie
durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ahnlich qualifizierte
Person ersetzt werden, um Gefédhrdungen zu vermeiden.
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Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Gerét reagiert nicht
mehr.

Gerét hat eine Stérung.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.

Gerat funktioniert nicht
mehr.

Kartuschen sind nicht eingesetzt oder verbraucht.
» Setzen Sie die Kartuschen ein.

Home Connect funk-
tioniert nicht ord-
nungsgeman.

Unterschiedliche Ursachen sind moglich.
» Gehen Sie auf www.home-connect.com.

Gerat gibt nur Wasser
aus, keinen Kaffee.

Leerer Bohnenbehalter wird vom Gerat nicht erkannt.
» Flllen Sie Kaffeebohnen ein.

Kaffeeschacht an Briheinheit ist verstopft.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.

Kaffeebohnen sind zu 6lig und fallen nicht ins Mahl-
werk.

Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.
Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Verwenden Sie keine dligen Bohnen.

Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

v

vy v vy

Briheinheit ist nicht richtig eingesetzt.

1. Prifen Sie, ob die Briheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die BrUhraumabdeckung ein.

Gerat gibt keinen
Milchschaum aus.

Milchsystem ist verschmutzt.
» Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspller.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Milchsystem saugt kei-
ne Milch an.

Milchsystem ist nicht richtig zusammengesetzt.
» Setzen Sie das Milchsystem richtig zusammen.

Reihenfolge Anschluss Milchbehalter und Milchsystem

ist falsch.

» Setzen Sie zuerst das Milchsystem in den Auslauf
und dann den Milchbehélter ein.

Milchrohr taucht nicht in Milch ein.
» Verwenden Sie mehr Milch.
» Prifen Sie, ob das Milchrohr in die Milch eintaucht.

Milchschaum ist zu
kalt.

Milch ist zu kalt.
» Verwenden Sie lauwarme Milch.
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Kalt gebrihtes Ge-
trank ist nicht kalt ge-
nug.

Wasser im Wassertank ist warm.

1. Flllen Sie den Wassertank mit frischem, kaltem
Trinkwasser ohne Kohlensaure.

2. Um das Getrank noch starker abzukihlen, kénnen
Sie Eiswdurfel hinzufigen.

Gerat gibt kein HeiB-
wasser aus.

Milchsystem ist verschmutzt.
» Reinigen Sie das Milchsystem im Geschirrspuler.

Milchsystem kann
nicht montiert oder de-
montiert werden.

Reihenfolge Montage ist falsch.

» SchlieBen Sie zuerst das Milchsystem und dann den
Milchbehalter an. Bei der Demontage entnehmen Sie
zuerst den Milchbehalter und dann das Milchsystem.

Gerat gibt kein Ge-
trank aus.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

» Drlcken Sie den Wasserfilter gerade und fest in den
Tankanschluss.

Entkalkungsmittelreste verstopfen Wassertank.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.

Auf innerem Geréatebo-
den befindet sich
Tropfwasser.

Tropfschale wurde zu frih entnommen.
» Entnehmen Sie die Tropfschale erst einige Sekunden
nach dem letzten Getrankebezug.

Briheinheit kann nicht
entnommen werden.

Verriegelung lasst sich nicht 16sen, Briheinheit klemmt.
» Schalten Sie das Gerét aus und nach 3 Minuten wie-
der ein.

Mahlwerk lauft nicht
an.

Geréat ist zu heiB.

1. Trennen Sie das Gerat vom Netz.

2. Warten Sie 1 Stunde, um das Geréat abkihlen zu las-
sen.

Mahlwerk mahlt keine
Bohnen trotz gefllltem
Bohnenbehalter.

Kaffeebohnen sind zu 8lig und fallen nicht ins Mahl-
werk.

» Klopfen Sie leicht an den Bohnenbehélter.
Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Verwenden Sie keine 6ligen Bohnen.

Reinigen Sie den leeren Bohnenbehalter mit einem
feuchten Tuch.

v vy v

Stark schwankende
Kaffee-, bzw. Milch-
schaumaqualitat.

Gerat ist verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

261



de Stdrungen beheben

Stérung

Ursache und Stérungsbehebung

Schwankende Milch-
schaumqualitat.

Milchschaumqualitat ist abhangig von Art der verwen-

deten Milch oder pflanzlichem Getrank.

» Optimieren Sie das Ergebis durch die Auswahl der
Milch- oder der pflanzlichen Getrédnkesorte.

Kaffee wird nicht oder
nur tropfenweise aus-
gegeben.

Eingestellte Flullmenge
wird nicht erreicht.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Gerat ist stark verkalkt.
» Entkalken Sie das Gerat.

Im Wasserfilter ist Luft.

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Gerat ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briiheinheit.
» Entkalken und reinigen Sie das Gerat.

Kaffee hat keine Cre-
ma.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem hoheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Roéstung.

Kaffeebohnen sind nicht mehr rdstfrisch.
» Verwenden Sie frische Kaffeebohnen.

Mahlgrad ist nicht auf Kaffeebohnen abgestimmt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.

Kaffee ist zu sauer.

Mahlgrad ist zu grob eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad feiner ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.

» Verwenden Sie eine Kaffeesorte mit einem héheren
Anteil an Robusta-Bohnen.

» Verwenden Sie Bohnen mit einer dunkleren Rdstung.

Kaffee ist zu bitter.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Kaffee schmeckt ver-
brannt.

Mahlgrad ist zu fein eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber ein.

Kaffeesorte ist nicht optimal.
» Wechseln Sie die Kaffeesorte.

Brihtemperatur ist zu hoch.
» Stellen Sie die Briihtemperatur niedriger ein.
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Kaffeesatz ist nicht
kompakt und zu nass.

Mahlgrad ist nicht optimal eingestellt.
» Stellen Sie den Mahlgrad gréber oder feiner ein.

Kaffeebohnen sind zu dlig.
» Verwenden Sie eine andere Kaffeebohnensorte.

Displayanzeige "Bitte
Briheinheit einsetzen."
erscheint.

Abdeckung ist falsch eingesetzt.

1. Prifen Sie, ob die Briheinheit richtig eingesetzt und
fest verriegelt ist.

2. Schieben Sie den roten Hebel oben nach links.

3. Setzen Sie die Brihraumabdeckung ein.

Displayanzeige "Bitte
Wassertank fillen." er-
scheint trotz vollem
Wassertank.

Wassertank ist falsch eingesetzt.
» Setzen Sie den Wassertank richtig ein.

Kohlensaurehaltiges Wasser ist im Wassertank.
» Flllen Sie den Wassertank mit frischem Trinkwasser.

Schwimmer im Wassertank hangt fest.
1. Entnehmen Sie den Wassertank.
2. Reinigen Sie den Wassertank grtindlich.

Neuer Wasserfilter wurde nicht nach Anleitung gesplilt.
1. Spulen Sie den Wasserfilter nach der Anleitung.
2. Nehmen Sie den Wasserfilter in Betrieb.

Im Wasserfilter ist Luft. B

1. Tauchen Sie den Wasserfilter mit der Offnung nach
oben so lange in Wasser, bis keine Luftblasen mehr
entweichen.

2. Setzen Sie den Filter wieder ein.

Wasserfilter ist alt.
» Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.

Kalkablagerungen im Wassertank verstopfen das Sys-
tem.

1. Reinigen Sie den Wassertank grindlich.

2. Starten Sie das Entkalkungsprogramm.

Displayanzeige "Bitte
Bridheinheit und gege-
benenfalls Wassertank
reinigen." erscheint.

Briheinheit ist verschmutzt.
» Reinigen Sie die Briheinheit.

Mechanismus von Briheinheit ist schwergangig.
» Reinigen Sie die Briheinheit.

Displayanzeige
Falsche Spannung er-
scheint.

Probleme bei der Spannungsversorgung bestehen.
» Betreiben Sie das Gerat nur bei 220 -240 V.

Displayanzeige Geréat
neu starten erscheint.

Gerat hat eine Storung.

1. Ziehen Sie den Netzstecker und warten Sie 60 Se-
kunden.

2. Stecken Sie den Netzstecker ein.
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Displayanzeige "Bitte
calc'nClean Pro-

gramm durchfthren!"
erscheint sehr haufig.

Kalk.

Enthartetes Wasser enthalt noch geringe Mengen an

1. Setzen Sie einen neuen Wasserfilter ein.
2. Stellen Sie die Wasserharte entsprechend ein.

Service-Programm ist nicht vollstandig ausgefihrt.
» Starten Sie das Service-Programm "Sonderspulen".
— "Service-Programme”, Seite 258

16 Transportieren,
Lagern und Entsorgen

16.1 Frostschutz aktivieren

Schitzen Sie Ihr Gerét vor Frostein-
wirkung bei dem Transport und der
Lagerung.

ACHTUNG

Flussigkeitsrickstande im Gerat kén-

nen beim Transport oder der Lage-

rung das Gerat beschadigen.

» Vor dem Transport oder der Lage-
rung das Leitungssystem leeren.

1. Das Programm "Frostschutz"
durchfuhren.
2. Das Gerat vom Stromnetz trennen.

16.2 Altgerat entsorgen

Durch umweltgerechte Entsorgung
kdédnnen wertvolle Rohstoffe wieder-
verwendet werden.

1. Den Netzstecker der Netzan-
schlussleitung ziehen.

2. Die Netzanschlussleitung durch-
trennen.

3. Das Gerat umweltgerecht entsor-
gen.
Informationen Uber aktuelle Entsor-
gungswege erhalten Sie bei lhrem
Fachhandler sowie Ihrer Gemein-
de- oder Stadtverwaltung.
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Dieses Gerat ist entspre-
chend der européaischen
Richtlinie 2012/19/EU
Uber Elektro- und Elektro-
nikaltgerate (waste electri-
cal and electronic equip-
ment — WEEE) gekenn-
zeichnet.

Die Richtlinie gibt den
Rahmen flr eine EU-weit
gultige Ricknahme und
Verwertung der Altgerate
VOr.

2

17 Kundendienst

Die BSH Hausgerate GmbH verlan-
gert die Verfligbarkeit von Ersatztei-
len auf 10 Jahre. Dies bezieht sich
auf alle funktionsrelevanten und
lagerfahigen Teile fur Geréate, die
nach dem 1. Januar 2023 produziert
wurden.

Hinweis: Der Einsatz des Kunden-
diensts ist im Rahmen der Hersteller-
garantiebedingungen kostenfrei.

Detaillierte Informationen tber die
Garantiedauer und die Garantiebedin-
gungen in lhrem Land erhalten Sie
Uber den QR-Code auf dem beilie-
genden Dokument zu den Service-
kontakten und Garantiebedingungen,
bei unserem Kundendienst, lhrem
Handler oder auf unserer Website.



Wenn Sie den Kundendienst kontak-
tieren, bendtigen Sie die Erzeugnis-
nummer (E-Nr.), die Fertigungsnum-
mer (FD) und die Z&hInummer (Z-Nr.)
Ihres Gerats.

Die Kontaktdaten des Kundendiensts
finden Sie Uber den QR-Code auf
dem beiliegenden Dokument zu den
Servicekontakten und Garantiebedin-
gungen oder auf unserer Website.
Die Informationen gemal Verordnung
(EU) 2023/826 finden Sie online un-
ter siemens-home.bsh-group.com auf
der Produktseite und der Serviceseite
Ihres Gerats bei den Gebrauchsanlei-
tungen und zusétzlichen Dokumen-
ten.

17.1 Erzeugnisnummer (E-Nr.),
Fertigungsnummer (FD)
und Zahlnummer (Z-Nr.)

Die Erzeugnisnummer (E-Nr.), die
Fertigungsnummer (FD) und die Zahl-
nummer (Z-Nr.) finden Sie auf dem
Typenschild des Gerats.

Um lhre Geréatedaten und die Kun-
dendienst-Telefonnummer schnell
wiederzufinden, kénnen Sie die Daten
notieren.

18 Technische Daten

Spannung 220-
240V ~
Frequenz 50 Hz
Anschlusswert 1500 W
Maximaler Pumpen- 20 bar

druck, statisch

Maximales Fassungs- 2,31
vermogen, Wassertank
(ohne Filter)

' Je nach Geréateausstattung

Technische Daten de

Maximales Fassungs- 410 g
vermogen, Bohnenbe-

halter

Maximales Fassungs- 270g/
vermogen rechter/lin- 280 g
ker Bohnenbehalter

Lange der Zuleitung 100 cm
Geratehdhe 40 cm
Geratebreite 32 cm
Geréatetiefe 47 cm
Gewicht, ungefillt 12 kg
Art des Mahlwerks Keramik

18.1 Informationen zu freier
und Open Source Softwa-
re

Dieses Produkt enthalt Software-Kom-
ponenten, die von den Urheber-
rechtsinhabern als freie oder Open
Source-Software lizenziert sind.

Die entsprechenden Lizenzinformatio-
nen sind auf dem Hausgerét gespei-
chert. Der Zugriff auf die entspre-
chenden Lizenzinformationen ist auch
Uber die Home Connect App mdg-
lich: ,Profil -> Rechtliche Hinweise ->
Lizenzinformationen®." Sie kbnnen
die Lizenzinformationen auf der Mar-
kenprodukt-Website herunterladen.
(Bitte suchen Sie auf der Produkt-
Website nach Ihrem Geratemodell
und weiteren Dokumenten.) Alternativ
kénnen Sie die entsprechenden Infor-
mationen unter ossrequest@bs-
hg.com oder BSH Hausgerate
GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739
Minchen anfordern.

Der Quellcode wird auf Anforderung
zur Verfigung gestellt.

Bitte senden Sie Ihre Anforderung an
ossrequest@bshg.com oder BSH
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Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str, 34, nung gestellt. Dieses Angebot gilt

D-81739 Minchen. drei Jahre ab dem Kaufdatum bzw.
Betreff: ,OSSREQUEST" mindestens flr den Zeitraum, in dem
Die Kosten fir die Bearbeitung lhrer wir Support und Ersatzteile fir das
Anforderung werden Ihnen in Rech- entsprechende Gerat anbieten.

19 Konformitatserklarung

Hiermit erklart BSH Hausgeréate GmbH, dass sich das Geréat mit Home Connect
Funktionalitat in Ubereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und
den Ubrigen einschlagigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU befindet.
Eine ausfihrliche RED Konformitatserklarung finden Sie im Internet unter sie-
mens-home.bsh-group.com auf der Produktseite lhres Geréats bei den zusatzli-
chen Dokumenten.

C€

2,4-GHz-Band (2400-2483,5 MHz): max. 100 mW
5-GHz-Band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): max. 200 mW

8 BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5-GHz-WLAN (Wi-Fi): Nur zum Gebrauch in Innenrdumen.
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